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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:

Adamo Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Besenyi Besenyi Gábor: Vérrel elnyert jutalmak. Német katonai kitüntetések és jelvények 1936-1945. Budapest 2012.
Davenport John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Hessler-Chambliss Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
Huszár Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
Herinek Ludwig Herinek : Österreichische Münzprägungen von 1592-1969. Bécs 1970-1984.
HP Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
HV Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.



Klimek Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Kodnar Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. Auflage. 2010.
Kopicki Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Warszawa 1995.
Krause Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause Standard Catalog of World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Wien 1973-1981.
Milne Joseph Grafton Milne: A Catalog of Alexandrian Coinage in the Ashmolean Museum. Oxford 1933.
Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
NMK Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch Adolf Resch: Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a 

leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest 2009.
SB David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Sear David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger Unger Emil: Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24db férőhellyel (50x50mm/db), használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 200
30001.1db piros műbőr érmetartó album 6x10db nagyobb férőhellyel, használt állapotban ...........................1 200
30002.1db piros műbőr érmetartó album 6x10db nagyobb férőhellyel, használt állapotban ...........................1 200
30003.1db piros műbőr érmetartó album 4x18db kisebb és 2x8db nagyobb férőhellyel, használt állapotban

...............................................................................................................................................................1 200
30004.2db fekete műbőr érmetartó album egyenként 6x10db nagyobb férőhellyel, használt, szakadt

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30005.10db amerikai érmetároló kapszula klf méretű érmék számára, új állapotban .....................................4 000
30006.7db-os, 3 klf fajta euró éremtartó tétel: 3db műanyag és 4db gumis anyagú Euro és Euro Cent tartó

tok. Mind használt, de jó állapotban ......................................................................................................1 400

Numizmatikai irodalom
30007.Adamovszky István: Magyarország Bankjegyei 1. - A forintrendszer 1946-2010. Színes bankjegy

katalógus, nagyalakú négygyűrűs mappában. Újszerű állapotban .......................................................2 000
30008.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30009.Botos János: Banki értékpapírok Magyarországon. Szaktudás Kiadó Ház, 2008. Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

30010.Bohdaneczky Imre: A pénzhamisítás Magyarországon a középkorban. Különlenyomat a
Numizmatikai Közlöny XXXIV-XXXV. Évfolyamából 1935-1936. A szerző, Bohdaneczky Imre által
Eperjessy Kálmán (1893-1976) történész, levéltáros, főiskolai tanár részére DEDIKÁLT példány.
Bp., 1938., Stádium, 12 p. Kiadói papírkötés, hajtott. ...........................................................................1 800

30011.Egervölgyi Dezső: Gróf Széchenyi István a magyar érmészetben III. kötet. Zirc-Pápa, 2011., Jókai
Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................800

30012.H. Szabó Lajos: A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Emlékkönyve 1969-1999. Bp., 1999., Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. .............................................800

30013.Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis heute. Corvina, Budapest, 1979. Használt
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

30014.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, Gondolat, 1984. ...........................................1 200
30015.Leányfalusi Károly - Nagy Ádám: A Forint-Fillér pénzrendszer. Budapest, Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete, 2007. Közel újszerű állapotban .........................................................................................1 800
30016.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,

1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. Újszerű állapotban .........................................................1 000
30017.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel

Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800
30018.Réthy László: Corpus Nummorum Hungariae. Magyar egyetemes éremtár. I. kötet: Árpádházi

királyok kora. Budapest 1899. (Reprint) ................................................................................................2 000
30019.Tower Hugó: I. Ferenc József fémpénzei 1848-1916. Budapest 1929. Viseltes, ragasztott állapotban ..800
30020.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó I. kötet. Budapest, MÉE, 1974. + Dr. Unger Emil: Magyar

éremhatározó II. kötet. Budapest, MÉE, 1976. + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó III. kötet.
Budapest, MÉE, 1976. + Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. Budapest, MÉE, 1976.
Mind a négy kötet használt, de újszerű állapotban. ............................................................................12 000

30021.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. .......1 400
30022.Albert Galloway: Illustrated Coin Dating Guide for the Eastern World. Krause Publications, Iola WI,

2012. .....................................................................................................................................................6 500
30023.Colin R. Bruce II: Unusual World Coins, 5th Edition. Krause Publications, Iola WI, 2010. .................10 000
30024.Hassan Pakzadian: A chronological study in Sassanian Coins. Teherán, 2005. Perzsa nyelvű

irodalom! ...............................................................................................................................................2 000
30025.Chester L. Krause, Clifford Mishler: Standard Catalog of World Coins 1901- . Krause Publications,

Iola WI, 2005. ......................................................................................................................................10 000
30026.Thomas Michael: 2009 Standard Catalog of World Coins 1901-2000. Krause Publications, 2008.

DVD melléklettel ..................................................................................................................................15 000
30027.Thomas Michael: Standard Catalog of World Coins 2001- . Krause Publications, Iola WI, 2010. ......10 000
30028.Thomas Michael: Standard Catalog of World Coins, 5th Edition. Krause Publications, Iola WI,

2011. ...................................................................................................................................................10 000
30029.Jörg Nimmergut: Deutsche Orden. München, Wilhelm Heyne Verlag, 1979. Használt, de jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
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30030.Standard Catalog of World Paper Money: General Issues (Világ bankjegyei katalógus), 4. kiadás, 2.
kötet, 1982. Használt, de jó állapotban .................................................................................................4 000

30031.South Asian Coins and Paper Money - Indian Edition - Including Undivided India Prior to 1947 AD.
Krause Publications, Iola WI, 2013. ......................................................................................................4 000

30032.V. V. Zvarich: Numizmatikai szótár (orosz nyelvű), 1978. Használt, de jó állapotban ..........................2 000
30033.Die Schönsten Griechenmünzen Siziliens - 48 Bildtafeln - Insel-Bücherei Nr. 559. Lipcse, Im

Insel-Verlag zu Leipzig, 1940. Újszerű állapotban. ...............................................................................1 200
30034."cgb.fr" papírpénz árverési katalógus. Párizs, 2015. Újszerű állapotban. .............................................1 200
30035.Numismatik - Presiliste Nr. 27 - Frühjahr 1989. Schweizerische Bankgesellschaft, Gold & Numismatik

SBG, 1989, Zürich. ...................................................................................................................................300
30036.1978-1982. 4db-os BÁV numizmatikai aukciós árverési katalógus. Jó állapotban ...............................1 800
30037.1981-1982. 4 db német nyelvű Graf Klenau numizmatikai katalógus a 199., 201-203. aukciókhoz.

Jó állapotban .........................................................................................................................................1 800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30038.~1942-1944. "Csornai Hitelszövetkezet" takarékbetétkönyve, bejegyzésekkel ....................................1 000
30039.1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz -

Szavazz Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással T:III folt ....................................................1 200
30040.~1970. 1Ft sárgaréz mini pénz kulcstartónak megcsinálva T:1- ...........................................................1 000
30041.Tanúsítvány a 2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" érméhez ........................................2 400
30042.Tanúsítvány a 2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" érméhez ...........2 400
30043."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó, 100db 10 filléres érme

számára (10x) ..........................................................................................................................................500
30044."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó, 50db 2 forintos érme

számára (10x) ..........................................................................................................................................500
30045."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó, 20db 5 forintos érme

számára (10x) ..........................................................................................................................................500
30046."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó, 20db 10 forintos érme

számára (10x) ..........................................................................................................................................500
30047."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó, 100db 50 filléres érme

számára (10x) ..........................................................................................................................................500
30048.2018. "Soros pénz" 500Ft + 1000Ft + 2000Ft + 5000Ft + 10.000Ft + 20.000Ft fantázia bankjegy.

Teljes sor! T:I,I- .....................................................................................................................................8 000
30049.11xklf MNB-s érme- és bankjegytájékoztató, közte "Magyar vizsla" jó állapotban ...............................1 000
30050.Fogaskerék újság címlapján békekölcsön jegyzési reklámmal (1952. szeptember 25., VIII. évfolyam

39. szám), penészes, erősen sérült állapotban .....................................................................................1 000
30051."Országos Takarékpénztár" kitöltetlen, használatlan fémpénzes papírzacskó (10x), 2Ft, 10Ft és

20Ft érmék számára, közte szennyezett is ...........................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30052.Amerikai Egyesült Államok 1987A 1DD bankjegyes borítékban, elsőnapi bélyegzéses bélyeggel T:1

 USA 1987A 1 Disney Dollar in banknote envelope with first day of issue stamp C:UNC ....................3 600
30053.Argentína 1983-1984. 5P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Argentina 1983-1984. 5 Pesos

in envelope with stamp and cancellation C:UNC ..................................................................................1 400
30054.Bahrein 1973. 1/2D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Bahrain 1973. 1/2 Dinar in envelope

with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400
30055.Bangladesh 1981. 5T felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bangladesh 1981. 5 Taka in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30056.Bhutan 1N ~1981. felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bhutan ~1981. 1 Ngultrum in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200
30057.Bulgária 1974. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Bulgaria 1974. 1 Leva in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30058.Dél-Korea 1962. 10J felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  South Korea 1962. 10 Jeon in

envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
30059.Feröer-szigetek 1949. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Faroe Islands 1949. 10

Kronur in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................3 600
30060.Gibraltár 1993. 2,8Ecus Cu-Ni "Csatorna-alagút" emlékérme közös angol-francia kiadású

felbélyegzett borítékban, német nyelvű ismertetővel T:1 Gibraltat 1993. 2,8 Ecus Cu-Ni "Channel
Tunnel" commemorative coin in joint English-Frenc issued envelope with stamps, with information
in German C:UNC .................................................................................................................................3 600

30061.Guatemala 1988. 50c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Guatemala 1988. 50 Centavos in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400
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Nézzen körül webshopunkban is!

30062.Guyana 1983. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Guyana 1983. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30063.Honduras 1989. 1L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Honduras 1989. 1 Lempira in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30064.India DN 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I India ND 2 Rupees in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30065.Kambodzsa 1979. 1/2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Cambodia 1979. 1/2 Riel in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30066.Katar 1996. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Qatar 1996. 1 Riyal in envelope
with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................................3 600

30067.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp
and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400

30068.Libanon 1986. 10L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lebanon 1986. 10 Livres in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30069.Makaó 1984. 10P borítékban, alkalmi bélyeggel bélyegzésekkel T:I Macau 1984. 10 Patacas in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................3 000

30070.Maldív-szigetek 1983. 2R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Maldives 1983. 2 Rufiyaa in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30071.Mexikó 1977. 20P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Mexico 1977. 20 Pesos in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30072.Nigéria 1983. 50K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Nigeria 1983. 50 Kobo in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30073.Nyugat-Afrikai Államok / Guiné-Bissau 1990. 500Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 
West African States / Guiné-Bissau 1990. 500 Francs in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30074.Olaszország 1982. 1000L felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Italy 1982. 1000 Lire in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................2 400

30075.Peru 1987. 10I felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Peru 1987. 10 Intis in envelope with
stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400

30076.Srí Lanka 1982. 5R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Sri Lanka 1982. 5 Rupees in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30077.Szingapúr 1987. 1$ felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Singapore 1987. 1 Dollar in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30078.Szíria 1988. 5P borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I  Syria 1988. 5 Pounds in
envelope with stamps and cancellations C:UNC ..................................................................................1 400

30079.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30080.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30081.Tádzsikisztán 1994. 1R borítékban, alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel T:I Tajikistan 1994. 1 Ruble
in envelope with stamps and cancellations C:UNC ...............................................................................1 400

30082.Thaiföld 1980. 10B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Thailand 1980. 10 Baht in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30083.Türkmenisztán 1993. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Turkmenistan 1993. 1 Manat in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30084.Uganda 1982. 5Sh felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Uganda 1982. 5 Schilling in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30085.Venezuela 1989. 5B felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Venezuela 1989. 5 Bolivares in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30086.Vietnam 1976. 1D felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Vietnam 1976. 1 Dong in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 400

30087.Algéria 1974. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Algeria 1974. 5
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30088.Amerikai Egyesült Államok 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1  USA 1987. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30089.Azerbajdzsán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1991. 5R Cu-Ni "Kormány Bank" T:1- patina Azerbaijan in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german, in it Russia 1991. 5 Rubles Cu-Ni "Government Bank"
C:AU patina ...........................................................................................................................................1 200

30090.Barbados 1982. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Barbados
1982. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30091.Bermuda 1985. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Bermuda
1985. 25 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200
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30092.Dél-Afrikai Köztársaság / Venda 1990. 5c acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1- kis karc South African Republic / Venda 1990. 5 Cents steel in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU small scratch ...........................................1 000

30093.Dél-Afrikai Köztársaság / Transkei 1990. 20c Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű tájékoztatóval T:1- kis patina South African Republic / Transkei 1990. 20 Cents Ni in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU small patina .............................1 000

30094.Ecuador 1985. 1S felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Ecuador
1985. 1 Sucre in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ..................1 200

30095.Etiópia 1982. 2b Cu-Ni "Futball Világ Bajnokság, Spanyolország" forgalomba nem került
emlékérme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 Ethiopia 1982.
2 Birr Cu-Ni "Football World Cup, Spain" non-circulating commemorative coin in envelope with
stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC .....................................................................1 000

30096.Fehéroroszország felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 20R Cu-Ni T:1- kis ph Belarus in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 20 Rubles Cu-Ni C:AU small edge error ..............................1 000

30097.Franciaország 1979. 2Fr, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 France
1979. 2 Francs in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ................1 200

30098.Fülöp-szigetek 1985. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis karc Philippines 1985. 50 Sentimo Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ................................................................................1 000

30099.Ghána 1984. 5c Cu felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- 
Ghana 1984. 5 Cedis Cu in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU .....1 200

30100.Grúzia felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne Oroszország
1992. 10R Cu-Ni T:1- Georgia in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german, in
it Russia 1992. 10 Rubles Cu-Ni C:AU .................................................................................................1 200

30101.Guatemala 1981. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Guatemala 1981. 10 Centavos in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30102.Haiti 1975. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Haiti 1975. 10
Centimes in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .........................1 200

30103.Holland-Antillák 1985. 5c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Netherlands Antilles 1985. 5 Cents in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30104.Hollandia 1983. 1G Ni érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1- kis karc Netherlands 1983. 1 Gulden Ni coin in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU small scretches ........................................................................................1 200

30105.Honduras 1980. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Honduras 1980. 10 Centavos Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ..........1 200

30106.Hong Kong 1982. 2$ Cu-Ni "II. Erzsébet" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Hong Kong 1982. 2 Dollars Cu-Ni "Elizabeth II" in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:UNC .................................................................................1 000

30107.Irán 1972. 1R Cu-Ni "Mohammad Reza" réz "Republica Islamica Iran" gyűrűbe foglalva
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:2 patina, karc Iran 1972. 1
Rial Cu-Ni "Mohammad Reza" in a "Republica Islamica Iran" brass ring in envelope with stamp,
cancellation and a prospectus in german C:XF patina, scratch ............................................................1 000

30108.Írország 1998. 20p Cu-Ni, felbélyegzett borítékban, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1-  Ireland 1998. 20 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 200

30109.Jamaica 1982. 1$ Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság" forgalomba nem került emlékérme
felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1 patina Jamaica 1982. 1
Dollar Cu-Ni "World Championship of Football" non-circulating commemorative coin in envelope
with stamp, cancellation and a prospectus in german C:UNC patina ...................................................1 000

30110.Jemen 1984. 100f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- kis
karc  Yemen 1984. 100 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:AU small scratch ................................................................................................................................1 200

30111.Jemen 1985. 50f Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- patina,
kis karc Yemen 1985. 50 Fils Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina, small scratch .......................................................................................................1 000

30112.Jersey 1988. 10p Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Jersey
1988. 10 Pence Cu-Ni in envelope with stamp, with German description C:UNC ................................1 200

30113.Kazahsztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 100R bimetál T:1- patina Kazakhstan in envelope with stamp, cancellation and
a prospectus in german, in it Russia 1992. 100 Rubles bimetallic C:AU patina ...................................1 000

30114.Kelet-Karibi Államok / Dominika 1981. 25c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:1- patina, kis karc Eastern Caribbean States / Dominica 1981. 25 Cents Cu-Ni in
envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german C:AU patina, small scratch ...............1 000

30115.Lettország 1992. 50s Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1- patina Latvia 1992. 50 Santimu Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina ..............................................................................................................................1 200
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30116.Macedónia 1993. 1D Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1-  Macedonia 1993. 1 Denar Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 200

30117.Málta 1972. 10c, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Malta 1972. 10
Cents in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...............................1 200

30118.Moldova 1993. 1b Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:2 kis
patina, karc Moldova 1993. 1 Ban Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:XF small patina, scratch .......................................................................................................1 000

30119.Mozambik 1982. 1M felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1
Mozambique 1982. 1 Metical in envelope with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30120.Nepál 1975. 5p, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:2 Nepal 1975. 5
Paisa in envelope with stamp and cancellation, with German description C:XF ...................................1 200

30121.Nicaragua 1983. 50c acél felbélyegzett borítékon, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
Nicaragua 1983. 50 Centavos steel in envelope with stamp, with German description C:AU ..............1 200

30122.Niue 1988. 5D Cu-Ni "Franz Beckenbauer" felbélyegzett, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:BU  Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "Franz Beckenbauer" in envelope with stamp, with
German description C:BU .....................................................................................................................2 800

30123.Norvégia 1987. 50ö Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis ph Norway 1987. 50 Öre Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina, small edge error ..................................................................................................1 200

30124.Omán 1987. 50b érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű ismertetővel T:1
Oman 1987 50 Baisa in coin envelope, with stamp and cancellation, with German description
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30125.Örményország 1994. 10l Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
kis patina Armenia 1994. 10 Luma Al in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC small patina .................................................................................................................1 000

30126.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:2 Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 000

30127.Portugália 1984. 25E érme felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1
patina Portugal 1984. 25 Escudos coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:UNC patina ...........................................................................................................................1 200

30128.Samoa 1988. 20s, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Samoa 1988.
20 Sene in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC ...........................1 200

30129.Sierra Leone 1964. 1/2c Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1-
patina, kis karc Sierra Leone 1964. 1/2 Cent Br in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german C:AU patina, small scratch ................................................................................1 200

30130.Svédország 1984. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1  Sweden
1984. 1 Kronor in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30131.Szudán 1972-1973. 5m Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1-
patina Sudan 1972-1973. 5 Milliemes Br in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU patina ..............................................................................................................................1 000

30132.Trinidad és Tobago 1973. 1c Br "A függetlenség 10. évfordulójára" érme felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval T:1- Trinidad and Tobago 1973. 1 Cent Br "10th
Anniversary of Independence" coin in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in
german C:AU ........................................................................................................................................1 200

30133.Turks- és Caicos-szigetek 1981. 1/4C felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1 Turks and Caicos Islands 1981. 1/4 Crown in envelope with stamp and cancellation,
with German description C:UNC ...........................................................................................................1 200

30134.Türkmenisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 50R bimetál T:1-  Turkmenistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 50 Rubles bimetallic C:AU ...................................................1 200

30135.Uruguay 1980. 10P, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Uruguay
1980. 10 Peso in envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .................1 200

30136.Új-Kaledónia 1981. 1Fr Al felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 New
Caledonia 1981. 1 Franc Al in envelope with stamp and cancellation, with German language
description C:UNC ................................................................................................................................1 200

30137.Üzbegisztán felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval, benne
Oroszország 1992. 1R Cu-Ni T:1  Uzbekistan in envelope with stamp, cancellation and a
prospectus in german, in it Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni C:UNC ..........................................................1 200

30138.Venezuela 1967. 1B acél felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Venezuela 1967. 1 Bolívar steel in envelope with stamp, cancellation and a prospectus in german
C:UNC ...................................................................................................................................................1 200

30139.Zimbabwe 1991. 10c Cu-Ni felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű tájékoztatóval
T:1- patina Zimbabwe 1991. 10 Cents Cu-Ni in envelope with stamp, cancellation and a prospectus
in german C:AU patina ..........................................................................................................................1 000
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30140.21db-os érmés boríték tétel, főleg a labdarúgás témájában, berakóban T:1,1- patina .......................26 000

Részvények és sorsjegyek
30141.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,

szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 000
30142.Budapest 1920. "Általános Faipari és Fakereskedelmi Részvénytársaság" 25db részvénye egyben,

összesen 200K-ról, felülbélyegzésekkel, szárazpecséttel T:III .............................................................1 800
30143.Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyenként

1000K-ról, szárazpecséttel (10x), közte sorszámkövető pár T:II,II- fo. .................................................3 200
30144.Budapest 1923. "Dr. Just-féle Izzólámpa és Villamossági Gyár Részvénytársaság" részvénye

5000K-ról, szárazpecséttel T:III,III- .......................................................................................................2 000
30145.Budapest 1926. "Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Részvénytársaság" részvénye 100P-ről,

sorszám nélkül, kitöltetlen, szárazpecséttel T:III- hajtás mentén szakadás, ly. ....................................3 600
30146.Szombathely 1926. "Vas Megyei Általános Takarékpénztár" névre szóló részvény 50P-ról,

szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- ..................................................................................................1 400
30147.1927. Phőnix Életbiztosító Társaság díszes biztosítási okmánya + "Ajánlat elérési és haláleseti

biztosításra" kitöltetlenül, Bp., Általános Nyomda Rt.-ny. T:III ..............................................................1 200
30148.Budapest 1927. "Hazai Általános Biztosító Részvénytársaság" 20P-ről, szárazpecséttel T:III kis

szakadás, folt, firka ...............................................................................................................................1 800
30149.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" részvénye

100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II- ...........................................................2 000
30150.Budapest 1929. "Első Magyar Részvény-Serfőzde" 5db részvénye egyben, összesen 200P-ről

"Dreher-Haggenmacher-Első Magyar Részvényserfőzöde R.T." felülbélyegzésével, szelvényekkel
és szárazpecséttel T:II- .........................................................................................................................3 600

30151.Székesfehérvár 1932. "A Székesfehérvári és Fejérmegyei Takarékpénztár" névre szóló részvénye
40P-ről (2x) szárazpecséttel T:III szakadások ......................................................................................1 000

30152.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:I- helyenként kis folt .........................................................................2 000

30153.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló alapítványi
részvénye 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- ...................................................................3 000

30154.1948. "Kispesti Általános Ipartestület" üdülőjegye a Balatonföldvári Iparosüdülő helyreállítási és
berendezési költségeinek fedezésére 20Ft-os névértékben T:III ..........................................................1 200

30155.Budapest 1955. "Hatodik Békekölcsön" nyereménykötvénye 100Ft értékben, szárazpecséttel T:III ...3 000
30156.1969. "Takarékszövetkezeti részjegy" 100Ft-ról, "VERESEGYHÁZ ÉS VIDÉKE

TAKARÉKSZÖVETKEZET" bélyegzéssel + 1986. "Takarékszövetkezeti részjegy" 100Ft-ról
"VERESEGYHÁZ ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET" bélyegzéssel T:I-,II ..................................1 200

30157.Pécs 1989. "Pannónia Innováció Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról,
szelvényekkel + 1991. "Turul Nemzetközi Biztonságtechnikai Részvénytársaság" névre szóló tíz
darab részvénye egyenként 100.000Ft-ról, szárazpecséttel, hátoldalán bélyegzéssel T:I,I- ................1 600

30158.Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve + Budapest 1991. "Mélyépítő RT. " névre szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel, belső oldalon "ÉRVÉNYTELEN" felülbélyegzéssel T:III,I ....1 200

30159.Budapest 1990. "Noviki Innovációs és Szolgáltató Részvénytársaság" névre szóló részvénye
100.000Ft-ról (8x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I,I- ázásnyom ....................................................1 200

30160.~1990-2000. "K&H Bank" "MINTA" hozamjegy 50.000Ft-ról T:I ...........................................................1 000
30161.Budapest 1991. "Sasad Termelő és Szolgáltató Szövetkezeti Részvénytársaság" névre szóló

részvényei (5x), mindegyik szelvényekkel és "MINTA" bélyegzéssel: 10.000Ft-ról, 50.000Ft-ról (2x),
100.000Ft-ról, 500.000Ft-ról T:I,I- .........................................................................................................5 000

30162.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 5000Ft-ról, "M"
sorozat, szárazpecséttel T:I ..................................................................................................................1 000

30163.Budapest 1992. "Hermes Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" szövetkezeti üzletrésze
10.000Ft értékben T:II- kis szakadás ....................................................................................................1 000

30164.Budapest 1993. "Diszkont Kincstárjegy" 100.000Ft névértékű kincstárjegy szárazpecséttel,
"MINTA" felülbélyegzéssel és "0000000"-ás sorszámmal T:I ...............................................................1 600

30165.Budapest 1994. "Deviza Factory Határidős Deviza Ügyletek Részvénytársaság" bemutatóra szóló
részvénye 100.000Ft-ról, szelvényekkel, "MINTA" bélyegzéssel + Budakeszi 2017. "BLUE Faktor
Pézügyi Szolgáltató Részvénytársaság" kötvénye 50.000.000Ft-ról, hátlapon "ÉRVÉNYTELEN"
felülbélyegzéssel T:I,I- ..........................................................................................................................1 400

30166.Budapest 1994. "A Realbank Részvénytársaság" 10.000Ft értékű részvénye szelvényekkel (2x)
sorszámkövetők T:II- ázott, fo. ..............................................................................................................1 800

30167.Debrecen 1995. "Debreceni Hús Részvénytársaság" 100db törzsrészvénye összesen
1.000.000Ft-ról, szelvényekkel, "MINTA" felülbélyegzéssel + 1999. "Zalai Nyomda
Részvénytársaság" 2000db névre szóló törzsrészvénye egyben, egyenként 10.000Ft-ról, kétnyelvű,
"MINTA" bélyegzéssel, szelvényekkel T:I,I- ..........................................................................................1 400
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30168.~1995. "Budapest Bank" "MINTA" ajánlott értéklevél 100.000Ft-ról, kitöltetlen T:I ...............................1 000
30169.Budapest 1996. "A Virginia Kárpótlási Jegy Hasznosító Részvénytársaság' törzsrészvénye

1000Ft-ról szelvényekkel, (3x) sorszámkövetők T:I ..............................................................................1 000
30170.Pécs 1996. "Déldunántúli Áramszolgálgáltató Részvénytársaság" részvénye 10.000Ft-ról

szelvényekkel T:II ..................................................................................................................................1 000
30171.Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1924. "Balia-Karaidin-i Bányák Részvénytársaság" részvénye

100Fr-ról szelvényekkel, bélyegzéssel, szárazpecséttel T:III papírhiány Ottoman Empire /
Constantinople 1924. "Mines of Balia-Karaidin Share Company" share about 100 Francs with
coupons, cancellation, embossed stamp T:F missing paper ................................................................2 000

30172.Pest (Budapest) 1834. Sorsjegy a Pesti Vakok Intézetének javára, kézi sorszámozással T:I- ............3 600
30173.Budapest / Pest 1873. "Jótékonyczélú Sorsjegy - Az uj-pesti kath. templom felépítésére" 50kr

értékű sorsjegy (2x) sorszámkövetők T:I- kis szamárfül és szakadás ..................................................6 000
30174.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" (2x) 1K értékben, sorszámkövető, felülbélyegzéssel T:I- ..............5 000
30175.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank Konvenzionális Nyeremény-Kötvénye" "B"

részkötvény 100K-ról, szárazpecséttel T:III ..........................................................................................1 000
30176.1926. "Magyar Sportrepülők Egyesülete - Repülők Tárgysorsjátéka - Dollár Sorsjegy" C sorozat,

felülbélyegzéssel, (14x) sorszámkövetők "148066-148079" T:I-,II hajtatlanok, sarokhajlások /
Hungary 1926. "Hungarian Sport Aircraft Association - Aircraft Lottery Game - Dollar Lottery
Ticket" C serie, with overprint, (14x) sequnetial serials "148066-148079" C:AU,XF unfolded, corner
bends ..................................................................................................................................................50 000

30177.Budapest 1944. "72. Jótékonycélú Magyar Királyi Állami sorsjáték" fél-sorsjegy 1,50P értékben T:III
...............................................................................................................................................................2 000

30178.1967. "Magyar Újságírok Országos Szövetsége - Szerencse-Sorsjegy" 4Ft értékben T:II ..................1 000
30179.~1970-1980. "Nemnyert - 'Sport' borítékos sorsjegy 35 sorozat" sorsjegy 4Ft értékben, kartonlapra

ragasztva T:III .......................................................................................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30180.Komárom 1849. 5kr 3mm-es betűk + 10kr 3mm-es betűkkel T:III-,IV ragasztások, szakadások

Hungary / Komárom 1849. 5 Kreuzer 2mm wide letters + 10 Kreuzer 3mm wide letters C:VG,G
sticked, tearsAdamo KOM-3.1.1, KOM-3.2.1 ......................................................................................20 000

30181.Rozsnyó 1849. július 16. 1kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" kitöltetlen, vastag fehér
papíron T:I- Adamo ROZ-1.1.1 ...........................................................................................................11 000

30182.Rozsnyó 1849. július 16. 3kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:III  Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 3 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:F  Adamo ROZ-1.2 .......................................................................................................8 000

30183.Rozsnyó 1849. július 16. 6kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:III Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 6 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:F  Adamo ROZ-1.3 .......................................................................................................8 000

30184.Rozsnyó 1849. július 16.10kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" T:III  Hungary / Rozsnyó
16.07.1849. 10 Kreuzer "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town
of Roznava)" C:F  Adamo ROZ-1.4 .......................................................................................................8 000

30185.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III Hungary / Rozsnyó 1849. 20 Kreuzer
"Rozsnyó bánya város pénztári utalványa (Cashier's Coupon of Mine Town of Roznava)" C:F 
Adamo ROZ-2.1 ....................................................................................................................................8 000

30186.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III ly. Hungary / Rozsnyó (Rožňava)
1849. 1 Forint "Rozsnyó város pénztári utalványa" C:F hole  Adamo ROZ-2.2 ....................................8 000

30187.Rozsnyó 1860. 5kr "Rozsnyó város pénztára, mint adós" + 25kr "Rozsnyó város pénztára",
szövegben: "mint adós" + 1860. 50kr "Rozsnyó városa pénztára, mint adós" T:III-,IV 50kr
ragasztott Adamo ROZ-3.1.2, ROZ-3.2.2, ROZ-3.3.2 .........................................................................11 000

30188.Lviv (Lemberg) 1868. Kitöltött váltó 1200G-ről, illetékbélyegekkel T:III ................................................3 000
30189.Ostffyasszonyfa / Hadifogolytábor 1916. június 1. 10f arab sorozat- és sorszámmal T:I,I- Hungary /

Ostffyasszonyfa / POW Camp June 1st 1916. 10 Heller arabic series and serial numerals
C:UNC,AU Adamo HHO-2.1 .................................................................................................................6 000

30190.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett T:III Adamo EST-1.1 ......4 000
30191.Miskolc 1919. 1K + 2K városi szükségpénz T:I--III ...............................................................................6 000
30192.Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K + 20K + 50K lyukasztással érvénytelenítve és ovális

szárazbélyegzővel, A,D,E, sorozat T:III ................................................................................................3 400
30193.1926-1945. "M. Kir. Postatakarékpénztár" takaréklapja, kitöltetlen, bélyegek nélkül T:I- .....................1 200
30194.Budapest 1930. "Revíziós Pengő" arcképes változat, kitöltetlen T:III ...................................................3 600
30195.~1930-1940. "A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" kitöltetlen csekkje (10x) sorszámkövetők T:I-

tűzőgép lyukak ......................................................................................................................................1 800
30196.~1930-1940. "BP.SZFV. GÁZMŰVEK 1M^3 GÁZ" Zn gázbárca T:2- patina ...........................................100
30197.Miskolc 1931. "Fried-féle Gépgyár és Vasöntöde Miskolcz" kitöltött váltója 1000P-ről,

bélyegzésekkel, illetékbélyegekkel T:III ................................................................................................1 200
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30198.~1935. 1P "Eger Megyei Város helypénzjegy" (6x) sorszámkövetők, lyukasztással és betépéssel
érvénytelenítve T:III ...............................................................................................................................3 000

30199.1936. A Kecskeméti Bevásárlási Központ értesítése 5P hitelkeretről, bélyegzésekkel,
szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................3 000

30200.Budapest 1943. "Reviziós Pengő" arckép nélküli változat, kitöltött T:III ...............................................3 600
30201.1945-1949. "Baromfi Értékesítő Nemzeti Vállalat" Al bárca '1' névértékkel, "C" és "K" beütővel

(23mm) T:2,2- .......................................................................................................................................2 000
30202.1949. "A Lánchídért 1849-1949" Al bárca T:2 .......................................................................................2 600
30203.1950. 12Ft "Ebadójegy", "17157" sorszámmal T:2 ..................................................................................800
30204.1951. 12Ft "Ebadójegy" Al bárca T:2 ....................................................................................................1 000
30205.~1990. "Magyar Autóklub Referencia Műhely" 500Ft vásárlási utalvány + Amerikai Egyesült

Államok ~1990. "Southfork Ranch - Hagman" reklámpénz T:I .............................................................1 000
30206.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 600
30207.2006. "60 éves a Forint" sorszámozott emlékív az 1946-os 100 Forintos mintájával (2x) + 2007. "80

éves a Pengő" sorszámozott emlékív az 1926-os 1000 Pengős mintájával + 76db játékpénz +
Amerikai Egyesült Államok DN 10$ jelzett másolat (6db) T:I-II .............................................................1 000

30208."Játékpénz" 50-1000Ft (4xklf), egyoldalas T:I- .....................................................................................1 200
30209.DN "Műjégpálya" fém zseton, lyukasztott (40mm) T:2 patina ...............................................................1 200
30210.Casino City Budapest, 5$ műanyag zseton (2x) + 25c fém zseton (12x) T:2 .......................................1 000
30211.4db-os, budapesti kaszinó zseton tétel (2xklf) T:2 ................................................................................1 000
30212.11db külföldi, nagyrészt osztrák zseton és bárca T:2,2- 11pcs of mixed foreign, mostly austrian

jeton and token C:XF,VF .......................................................................................................................1 000
30213.Franciaország ~1796. Promesse (Ígérvény) 100 Frankról, fekete tinta, kettős nyomat T:III  France

~1796. Promesse (Promise) for 100 Francs, black ink, double print C:F ............................................11 000
30214.Franciaország / Párizsi Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr "A.1 005185" szükségpénz T:III

beszakadás France / Chambre de Commerce de Paris 1920. 1 Franc "A.1 005185" necessity note
C:F tear .................................................................................................................................................1 000

30215.Franciaország / Nice 1920. 1Fr T:III France / Nice 1920. 1 Franc C:F .................................................1 000
30216.Franciaország / Carcassonne-i Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr T:III- France / Chambre de

Commerce de Carcassonne 1920. 1 Franc C:VG ...................................................................................800
30217.Hollandia / Amszterdam DN Gázbárca 1 köbméter mennyiségre Al érvénytelenítve T:2,2-

Netherlands / Amsterdam ND Gas token for 1 cubic meter gas Al with invalidation C:XF,VF .................800
30218.Kanada / Új-Brunswick 1981. 1$ Cu-Ni "St. Andrews by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in

St. Andrews only" fém helyi pénz T:1 Canada / New Brunswick 1981. 1 Dollar Cu-Ni "St. Andrews
by the Sea - New Brunswick Canada / Valid in St. Andrews only" local coin C:UNC ...........................2 000

30219.Lengyelország 1960. 10c "Bon Towarowy" "Db 0696664" T:III- folt, szakadás ....................................3 000
30220.Nagy-Britannia / Glamorganshire 1846. "The Glamorganshire Banking Comp." kitöltetlen váltó 5

shillingről T:III kis folt Great Britain / Glamorganshire 1846. "The Glamorganshire Banking Comp."
unfilled bill of exchange for 5 Shillings C:F small spot ..........................................................................2 600

30221.Nagy-Britannia / Aberdeen ~1900. 1p "Aberdeen Northern Cooperative Company Limited" Fe
zseton T:2 patina Great Britain / Aberdeen ~1900. 1 Penny "Aberdeen Northern Cooperative
Company Limited" Fe token C:XF patina ..............................................................................................1 800

30222.Nagy-Britannia / Aberdeen ~1900. 1/2d "Aberdeen Northern Cooperative Company Limited" Fe
zseton T:2 patina Great Britain / Aberdeen ~1900. 1/2d "Aberdeen Northern Cooperative Company
Limited" Fe token C:XF patina ..............................................................................................................1 800

30223.Németország / Weimari Köztársaság / Drezdai Birodalmi Vasútigazgatóság 1923. 500.000M T:III
Germany / Weimar Republic / Reichsbahn-Direktion Dresden 1923. 500.000 Mark C:F .....................1 200

30224.Németország / Weimari Köztársaság / Német Birodalmi Vasút 1923. 1.000.000M T:II- gyenge
hajtás, sarokhajlás, fo. Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn 1923. 1.000.000 Mark
C:VF weak fold, folded corner, spotted .................................................................................................1 200

30225.Németország ~1930-1940. "1/2L Bier" sárgaréz sörzseton T:2 patina Germany ~1930-1940. "1/2
Liter Bier" brass beer token C:XF patina ...............................................................................................1 000

30226.Puerto Rico 2012. 1P Cu-Ni "El Yuque" fantáziakiadás T:PP Puerto Rico 2012. 1 Peseta Cu-Ni "El
Yuque" fantasy issue C:PP ...................................................................................................................2 400

30227.Szovjetunió / Oroszország 1989-1994. 20B + 50B + 100B (2xklf) + 1000B + 10.000B "Mavrodi
bankjegyek" T:I Soviet Union / Russia 1989-1994. 20 Biletov + 50 Biletov + 100 Biletov (2xdiff) +
1000 Biletov + 10.000 Biletov "Mavrodi banknotes" C:UNC .................................................................1 600

Magyar bankjegyek
30228.1848. 1Ft "Kossuth bankó" "W tph" T:III- folt, kis anyaghiány, firka Adamo G104 ................................3 600
30229.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "DM 26663" T:III restaurált / Hungary 1848. 2 Forint "Kossuth banknote"

"DM 2663" C:F restored  Adamo G105 .................................................................................................6 000
30230.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "SR1 871345" T:III kis folt Adamo G109 .............................3 600
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30231.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna "LHv 184709" T:III restaurált Adamo G109 .........................5 000
30232.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "XD.g. 772940" T:III kis folt Adamo G109A ........................3 600
30233.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna "ÜNo 493292" T:III fo. Adamo G109A .............................................5 000
30234.1848. 10Ft "Kossuth bankó" "UQ 1855 69" T:III kis folt Adamo G111 ..................................................3 600
30235.1849. 6kr "Almásy", "B" sorozat T:III-  Hungary 1849. 6 Kreuzer "Almásy", with "B" prefix C:VG

Adamo G100 .......................................................................................................................................11 000
30236.1849. 10kr "Almásy" T:III- Hungary 1849. 10 Krajczár "Almásy" C:VG Adamo G101 ........................11 000
30237.1860. 10kr "G" sorozat T:III- Hungary 1860. 10 Kreuzer "G" series C:VG Adamo G92 ......................11 000
30238.1860. 10Kr "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" T:III-  Austrian Empire 1860. 10

Kreuzer "K. K. Hauptmünzamt für Silberscheidemünze" C:VG  Adamo G93 .....................................11 000
30239.1866. 1G "STN" vízjeles papíron, "Ae13" sorszámmal T:IV anyaghiány, folt  Austrian Empire 1866.

1 Gulden on "STN" watermarked paper, "Ae13" serial C:G material error, spot  Adamo G97 ..............2 000
30240.1902-1916. 1K-1000K (8db/4xklf) T:III,III- közte szakadás, folt, anyaghiány ........................................6 000
30241.1902. 1000K bélyegzés nélkül T:II  Adamo SK35 .................................................................................8 000
30242.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III szakadás, kis anyaghiány Adamo

SK35B ...................................................................................................................................................1 400
30243.1904. 10K "2053 041492" T:III,III-  Adamo K10 ....................................................................................6 000
30244.1913-1920. 2K-1000K (7x) T:III-IV közte folt, ragasztás, anyaghiány ...................................................2 400
30245.1913. 20K "2220 734537" T:II kis szakadás Adamo K18 ......................................................................3 600
30246.1913. 20K (2db, I. és II. kiadás, mindkettő piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel) +

1915. 10K + 1920. 50f + 1920. 1K T:III .................................................................................................1 000
30247.1913. 20K II. kiadás piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, "1142 665745" T:I,I- 

Hungary 1913. 20 Korona 2nd issue, with red "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, "1142 665745"
C:AU Adamo K18B ...............................................................................................................................3 600

30248.1918. 25K "3014 231805" 3mm, hullámos hátlap T:III- Adamo K22/3 ..................................................1 000
30249.1918. 200K "1030" sima hátlappal T:III,III- Adamo K31/2 ...................................................................11 000
30250.1918. 200K "2021" sima hátlappal T:III Adamo K31/5 ........................................................................11 000
30251.1918. 200K "2077" hullámos hátlappal T:III Adamo K31/7 .................................................................11 000
30252.1920. 1K (6x) + 2K (2x) + 20K + 100K T:III,III- folt, szakadás ...............................................................2 400
30253.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" nyomdahely jelöléssel T:II Adamo K29 .............................................6 000
30254.1920. 500K "Orell Füssli Zürich", "5A 003 559042" T:III- restaurált  Hungary 1920. 500 Korona

"Orell Füssli Zürich", "5A 003 559042 " C:VG restored  Adamo K33 ....................................................8 000
30255.1930-1946. 10P-100.000.000MP (17db/12xklf) T:III,III- folt, szakadás, anyaghiány ............................2 400
30256.1930-1946. 10P-10.000.000BP (20xklf), közte 1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:III-IV közte folt, szakadás, összeragasztás ........................................................................................4 400
30257.1930. 20P "C 208 045085" T:III kis szakadás, szép papír  Adamo P11 ...............................................6 000
30258.1930. 20P "C 314 042636" T:III- Adamo P11 .......................................................................................1 000
30259.1930. 20P "C 285 017798" + 1941. 20P (2x) T:III,III- az egyiken szakadás, anyaghiány, folt Adamo

P11-12 ...................................................................................................................................................2 000
30260.1930. 100P + 1944. 5P + 10P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" + 1945. 10.000P (eltolódott

nyomat) + 1946. 100.000.000P T:III .....................................................................................................1 200
30261.1930. 100P (3x) T:II-III szép papír Adamo P17 .....................................................................................1 400
30262.1930. 100P (6x) T:III Adamo P17 ..........................................................................................................1 200
30263.1930. 100P alacsony "E288 000021" sorszámmal T:III Adamo P17 ....................................................1 600
30264.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 400
30265.1930. 100P (30x) T:III,III-  Adamo P17 .................................................................................................3 000
30266.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 400
30267.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 400
30268.1930. 100P (30x) T:III,III- Adamo P17 ..................................................................................................3 400
30269.1930. 100P (10x) csillagos sorozatjellel, mind különféle sorozatszámokkal T:III,III- Adamo P17 .........2 000
30270.1930. 100P "E215 064694" + 1945. 100P "E351 034102" T:III folt Adamo P17-18 .............................2 000
30271.1930. 100P (25x) + 1932. 50P (25x) + 1936. 10P (25x) + 1941. 20P (25x) + 1945. 1000P (25x)

T:III,III- ...................................................................................................................................................5 000
30272.1932. 50P "D 139 057006" + 1945. 50P "D017 044950" T:III folt, kis firka Adamo P14-15 ..................2 000
30273.1932. 50P (10x) T:III,III-  Adamo P14 ...................................................................................................1 200
30274.1932. 50P (15x) T:III,III-  Adamo P14 ...................................................................................................2 000
30275.1936. 10P csillagos sorozatszámmal "B594 098207" T:I  Adamo P9 ...................................................1 400
30276.1936. 10P csillagos sorozatszámmal "*B 209 030293" T:II Adamo P9 ................................................1 200
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30277.1936. 10P (2x) T:III folt Adamo P9 ........................................................................................................1 000
30278.1936. 10P (2x) T:III folt Adamo P9 ........................................................................................................1 600
30279.1939. 5P csak hátlapi nyomat, ívből kivágva, ívszéllel, "MINTAÍV" bélyegzőrészlettel T:I,II hajtás

az ívszélen Adamo P6 ........................................................................................................................38 000
30280.1939. 5P (2x) "A 040 025718-19" sorszámkövetők T:I- a szélek kissé megsárgultak  Adamo P6 .......3 000
30281.1941. 20P "C 001 092008" ívből kivágva, ívszéllel, "(...)-ív 1941. IV. 9." bélyegzőrészlettel T:I

Adamo P12 .........................................................................................................................................38 000
30282.1941. 20P (2x) "C070 044458-044459" sorszámkövetők T:III az egyiken ceruzás firka Adamo P12 ...2 400
30283.1941. 20P (2x) T:III kis folt Adamo P12 ................................................................................................1 600
30284.1941. 20P (3x) sorszámkövető pár "C 043 004981 - C 043 004982" és egyugrásos sorszámkövető

"C 043 004984" T:II Adamo P12 ...........................................................................................................3 400
30285.1941. 20P (30x) T:III,III-  Adamo P12 ...................................................................................................3 400
30286.1941. 20P (30x) T:III,III-  Adamo P12 ...................................................................................................3 400
30287.1943. 1000P "F 007 013908" ívből kivágva, ívszéllel T:I Adamo P21 ................................................38 000
30288.1943. 1000P "F 027 067162" T:II- Adamo P21 .....................................................................................5 000
30289.1943. 1000P "F 078 097568" T:III folt, kis szakadás Adamo P21 .........................................................3 000
30290.1943. 1000P "F 088 045259" T:I nyomdai papírráncokkal Hungary 1943. 1000 Pengő "F 088

045259" C:UNC with printing creases Adamo P21 .............................................................................11 000
30291.1943. 1000P "F 089 010304" T:III- Adamo P21 ....................................................................................1 000
30292.1943. 1000P "F 095 039512" T:III kis anyaghiány, egy folt Adamo P21 ...............................................2 000
30293.1943. 1000P "F 095 014963" T:III  Adamo P21 ....................................................................................3 600
30294.1944. 1P + 2P + 5P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III folt Adamo P41-43 ..............................2 000
30295.1944. 1P + 2P + 5P (9x) + 10P + 20P + 50P (5x) + 100P (17x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága"

T:III,III- ...................................................................................................................................................2 000
30296.1944. 10P (5x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", "CM 768580-768584" sorszámkövetők T:I- 

Adamo P44 .........................................................................................................................................20 000
30297.1944. 10P + 20P + 50P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III szakadás, folt Adamo P44-46 ......2 000
30298.1944. 20P (3x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", "BX 006428-006430" sorszámkövetők T:II 

Adamo P45 .........................................................................................................................................12 000
30299.1944. 100P "TC 124064" "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III kis szakadások Adamo P47 .......1 000
30300.1944. 100P (2x) "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", "CT 734318-734319" sorszámkövetők T:II 

Adamo P47 ...........................................................................................................................................4 000
30301.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők "AT 537371 - AT 537373"

T:II Adamo P47 .....................................................................................................................................2 800
30302.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 456030" T:III restaurált  Adamo P48 ..........40 000
30303.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 769881" T:III- szakadások  Adamo P48 .......8 000
30304.1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" "TP 273679" T:IV anyaghiány Adamo P48 .........3 000
30305.1945. 50P csak hátlapi nyomat, ívből kivágva, ívszéllel T:I Adamo P15 ............................................38 000
30306.1945. 50P T:III Adamo P15 ...................................................................................................................1 000
30307.1945. 50P "D 029 010182" T:III- Adamo P15 ..........................................................................................800
30308.1945. 50P (5x) + 100P (22x) T:III,III- ....................................................................................................2 000
30309.1945. 100P "E 264 029093" T:I,I- Adamo P18 ......................................................................................2 600
30310.1945. 100P "E 293 052804" T:III Adamo P18 .......................................................................................1 000
30311.1945. 100P "E 071 035979" T:II-,III szép papír Adamo P18 .................................................................1 200
30312.1945. 100P T:III szép papír Adamo P18 ...............................................................................................1 000
30313.1945. 500P "K 324 067385" sorszámmal T:I,I- Adamo P19 .................................................................3 600
30314.1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett "K 028 015317" T:II Adamo P19h ...............................3 600
30315.1945. 500P "K001 020010" magyar "N" betű orosz "P" helyett T:III folt Adamo P19h ..........................1 000
30316.1945. 1000P "F163 038943" + 10.000P "L437 020589" T:III kis anyaghiány Adamo P22e-23e ..........2 000
30317.1945. 1000P "MNB" bélyeg nélkül T:I,I- Adamo P22 ............................................................................1 800
30318.1945. 1000P "MNB" bélyeg nélkül T:I,I-  Adamo P22 ...........................................................................2 200
30319.1945. 1000P "MNB" bélyeggel T:I,I- Adamo P22e ................................................................................1 800
30320.1945. 10.000P "MNB" bélyeg nélkül T:I Adamo P23 ............................................................................1 800
30321.1945. 10.000P "MNB" bélyeg nélkül T:I,I-  Adamo P23 ........................................................................2 200
30322.1945. 10.000P "MNB" bélyeggel T:I,I- Adamo P23e .............................................................................1 800
30323.1945. 10.000P (fejjel lefelé ragasztott "MNB" bélyeg) + 10.000P (piros "MNB" bélyeg) + 1946.

100.000.000P (ferde nyomattal) + 10.000BP (eltolódott nyomat) + 100.000AP (lekopott
festék/festékhiány?) + 1.000.000AP (3x, mind fordított címerrel, közte eltolódott nyomat) T:III,III- ......1 000
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30324.1945. 10.000P (25x) + 100.000P (25x) + 10.000.000P (25x) + 1946. 100.000.000P (26x) +
1.000.000.000P (25x) T:III,III- ...............................................................................................................5 000

30325.1945. 100.000P T:I,I- Adamo P24 .........................................................................................................1 800
30326.1945. 100.000P kék színű, zöld "MNB" bélyeg nélkül, de a bélyeg nyoma kivehető, "M 031

0645874" T:III restaurált  Hungary 1945. 100.000 Pengő blue color, without green "MNB" stamp
but with the visible gluemark of the stamp,"M 031 0645874" C:F restored  Adamo P24e ................140 000

30327.1945. 1.000.000P T:I,I-  Adamo P25 .....................................................................................................1 800
30328.1945. 10.000.000P T:I,I- Adamo P26 ....................................................................................................1 800
30329.1946. 100.000.000P "P 213 044033" T:I,I-  Adamo P27 .......................................................................1 800
30330.1946. 1.000.000.000P "R 155 035577" T:I,I- Adamo P28 ....................................................................1 800
30331.1946. 100.000.000MP T:I,I- Adamo P33 ...............................................................................................1 800
30332.1946. 1.000.000.000MP T:I,I- Adamo P34 ............................................................................................1 800
30333.1946. 10.000BP T:I,I- Adamo P35 ........................................................................................................1 800
30334.1946. 10.000BP + 1.000.000BP T:III kis folt Adamo P35,37 ................................................................1 800
30335.1946. 10.000BP + 100.000BP T:II-III ....................................................................................................1 800
30336.1946. 100.000BP T:III folt Adamo P36 ..................................................................................................2 000
30337.1946. 100.000BP T:II hajtatlan Adamo P36 ..........................................................................................1 400
30338.1946. 100.000BP T:I,I- Adamo P36 ......................................................................................................1 800
30339.1946. 1.000.000BP T:I,I-  Adamo P37 ..................................................................................................1 800
30340.1946. 1.000.000BP T:I Adamo P37 ......................................................................................................3 000
30341.1946. 1.000.000BP T:III folt Adamo P37 ...............................................................................................2 000
30342.1946. 100.000.000BP T:I- Adamo P38 ...............................................................................................30 000
30343.1946. 100.000.000BP T:II nagyobb folt Adamo P38 ...........................................................................34 000
30344.1946. 10.000AP-10.000.000AP (6xklf) T:III,III- közte szakadás, folt, anyaghiány ................................3 000
30345.1946. 10.000AP (3x) + 100.000AP (2x) + 500.000AP + 10.000.000AP + 100.000.000AP T:III,III- kis

szakadás, folt ........................................................................................................................................6 000
30346.1946. 10.000AP-1.000.000AP (18db) T:II-III- .......................................................................................1 000
30347.1946. 10.000AP-10.000.000AP (15db) T:II--III- ....................................................................................1 000
30348.1946. 50.000AP (erősen eltolódott hátlapi nyomat, a szöveggel együtt fejjel lefelé) + támpéldány

T:III ........................................................................................................................................................1 000
30349.1946. 50.000AP (2x) "A03 28.977-28.978" sorszámkövetők T:III .........................................................2 400
30350.1946. 50.000AP-500.000AP (6db) T:I--III szép papír ............................................................................1 000
30351.1946. 500.000AP sorszám és vízjel nélkül + 1.000.000AP hatjegyű sorszám, vízjel, hátoldalán

fordított címerrel T:III folt, kis szakadás ................................................................................................1 400
30352.1946. 10.000.000AP + 100.000.000AP T:III Adamo P54, P55 .............................................................1 000
30353.1946. 10.000.000AP T:II  Adamo P54 ..................................................................................................4 000
30354.1946. 10.000.000AP (fordított címerrel) + 10.000.000AP (apróbetűs, ékezethiányos hátlapi szöveg)

+ 100.000.000AP (apróbetűs ékezethiányos hátlapi szöveg) T:III,III- Adamo P54, P55 ......................1 000
30355.1946. 100.000.000AP T:II Adamo P55 .................................................................................................6 000
30356.1946. 10Ft "A 142 033335" T:III,III- / Hungary 1946. 10 Forint "A 142 033335" C:F,VG Adamo F1 ..40 000
30357.1947. 20Ft "C 157 009294" T:III- vágott Adamo F10 ..........................................................................40 000
30358.1949. 10Ft "A076 048106" T:III kis folt Adamo F3 ................................................................................9 000
30359.1949. 100Ft "B 507 013589" T:III-  Adamo F29 ....................................................................................1 600
30360.1949. 100Ft "B623 056248" T:III- folt, kis szakadás Adamo F28 ..........................................................1 200
30361.1949. 100Ft "B326 193594" T:III Adamo F28 .......................................................................................2 000
30362.1949. 100Ft (2x) T:III,III- Adamo F29 ....................................................................................................2 000
30363.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................3 600
30364.1957. 10Ft + 1962. 10Ft + 1969. 10Ft (2x) + 20Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft (2x) + 50Ft T:III ............3 000
30365.1957-1989. 10Ft-100Ft (11db), közte 3db enyhén ferde, illetve 1db enyhén eltolódott nyomat

T:III,III- ...................................................................................................................................................1 000
30366.1957. 100Ft "B556 010496" T:III- folt Adamo F29 ................................................................................2 600
30367.1960. 100Ft "B 359 099097" T:III kis folt Adamo F30 ...........................................................................1 200
30368.1962. 10Ft "A014 271456" T:III Adamo F6 ...........................................................................................2 600
30369.1962. 100Ft T:III Adamo F31 ................................................................................................................1 000
30370.1962-1995. 100Ft (9xklf) T:III ................................................................................................................2 000
30371.1968. 100Ft "B 019 109132" T:III szép papír Adamo F32 ....................................................................4 600
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30372.1968. 100Ft (4x) "B 081 131688 - B 081 131691" sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:III
szép papír Adamo F32 ........................................................................................................................12 000

30373.1969. 500Ft "E 398 164969" T:III,III- Adamo F40 .................................................................................2 400
30374.1969. 500Ft "E 447 008960" T:III  Adamo F40 .....................................................................................2 400
30375.1969. 500Ft "E 215 194912" T:III Adamo F40 ......................................................................................2 600
30376.1975. 20Ft "C 963 002987" T:III pici szakadás, folt Adamo F16 ...........................................................2 000
30377.1975. 500Ft T:III Adamo F41 ................................................................................................................3 000
30378.1975. 500Ft T:III- Adamo F41 ...............................................................................................................1 800
30379.1980. 50Ft "D 463 036004" T:III Adamo F22 ........................................................................................1 600
30380.1983. 50Ft (6x) "D049 048036 - D049 048041" sorszámkövetők T:III szép papír Adamo F23 ..........12 000
30381.1984. 100Ft T:II- Adamo F35 ................................................................................................................1 000
30382.1986. 50Ft "D335 024372" T:I- kézi vágás nyoma Adamo F24 ............................................................3 000
30383.1986. 50Ft (3x) "D030 041182 - D030 041184" sorszámkövetők, nyomdai papírránccal T:III szép

papír Adamo F24 ..................................................................................................................................6 000
30384.1986. 50Ft (3x) "D033 051655 - D033 051657" sorszámkövetők T:III szép papír, kis folt  Adamo

F24 ........................................................................................................................................................6 000
30385.1986. 50Ft (4x) "D765 002394 - D765 002397" sorszámkövetők T:III szép papír Adamo F24 ............8 000
30386.1989. 50Ft nyomdai papírránccal T:III szép papír Adamo F25 .............................................................1 000
30387.1989. 100Ft T:I kis fo. Adamo F36 ........................................................................................................2 000
30388.1990. 500Ft "E 677 036768" T:I- kis fo. / Hungary 1990. 500 Forint "E 677 036768" C:AU small spot

Adamo F43 ............................................................................................................................................8 000
30389.1990. 500Ft "E 700 005214" T:I / Hungary 1990. 500 Forint "E 700 005214" C:UNC Adamo F43 ......8 000
30390.1992. 100Ft "B 731 000283" T:III Adamo F37 ......................................................................................1 400
30391.1992. 100Ft (3x) "B 712 050145 - B 712 050147" sorszámkövetők T:III szép papír Adamo F37 .........9 000
30392.1992. 5000Ft "J 41216595" T:II több kisebb hajlás Adamo F49 .........................................................18 000
30393.1993. 1000Ft "E 35662165" T:III  Adamo F47 ......................................................................................1 400
30394.1995. 100Ft T:I- saroktörés Adamo F39 ...............................................................................................2 000
30395.1996. 1000Ft (2x) sorszámkiövetők "E 83172859 - E 83172860" T:I-,II Adamo F48 .........................30 000
30396.1998. 1000Ft "DG 0387407" T:III Adamo F55.6 ...................................................................................2 400
30397.1999. 5000Ft "BD 4726857" T:III,III- Adamo F57.3 ..............................................................................6 000
30398.1999. 5000Ft "BE 4586610" T:III,III-  Adamo F57.4 ..............................................................................6 000
30399.1999. 5000Ft "BF 9100185" T:III  Adamo F57.5 ...................................................................................7 000
30400.1999. 5000Ft "BH 1623577" T:III  Adamo F57.7 ...................................................................................9 000
30401.1999. 5000Ft "BJ 4320826" T:III  Adamo F57.8 ...................................................................................9 000
30402.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0090024" T:I  Adamo F56A ..................................................................3 800
30403.2003. 200Ft "FB 3848395" T:I Hungary 2003. 200 Forint "FB 3848395" C:UNC  Adamo F53C1 ........3 600
30404.2004. 1000Ft "DA 4436310" T:III Adamo F55E ....................................................................................4 000
30405.2004. 2000Ft "CC 5611762" T:III szép, ropogós papír!  Adamo F56D2 ...............................................5 000
30406.2006. 500Ft "EC 8358765" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:II  Adamo F54EE1 ....1 200
30407.2006. 500Ft "EC 4664465" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:III Adamo F54EE1 .......800
30408.2006. 10.000Ft "AA 9984538" T:III szép, ropogós papír! ....................................................................11 000
30409.2007. 1000Ft "DA 9598130" T:III Adamo F55H ....................................................................................2 400
30410.2008. 2000Ft "CB 1947043" T:III Adamo F56F1 ..................................................................................3 600
30411.2018. 500Ft (2x) sorszámkövetők "EG 5705566-5705567" T:I- Adamo F60.6 .....................................1 600
30412.Vegyes: 1930. 100P (10x) + 1936. 10P (23x) + 1939. 5P (2x) + 1941. 20P (4x) T:III,III- .....................3 000
30413.12db-os Pengő bankjegytétel T:II-III közte szép papír ..........................................................................1 000
30414.Vegyes 18db-os pengő bankjegy tétel, mind különféle T:III,III- ............................................................3 000
30415.Vegyes: 19db-os inflációs pengő és adópengő és külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia

1961. 100K (2x) T:III,III- ........................................................................................................................1 400
30416.25db-os Pengő bankjegytétel, több hajtatlan, de ragasztófoltos darabbal. Közte 1941. 20P (2x,

közeli sorszám: C 124 073842, C 124 073845) T:II--III- .......................................................................1 000
30417.25db-os Pengő bankjegytétel, több hajtatlan, de ragasztófoltos darabbal T:II-III- ................................1 000
30418.30db-os vegyes Pengő bankjegyből álló tétel T:III,III- közte szép papír ...............................................2 600
30419.30db-os vegyes Pengő bankjegyből álló tétel T:III,III- közte szép papír ...............................................2 600
30420.30db-os vegyes Pengő bankjegyből álló tétel T:III,III- közte szép papír ...............................................2 600
30421.34db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 000
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30422.35db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:II-,III .......................................................................................3 000
30423.43db-os vegyes Pengő bankjegy tétel T:III,III- ......................................................................................3 400
30424.65db-os, nagyrészt inflációs pengő bankjegy tétel T:III ........................................................................9 500
30425.1930-1946. 75db-os bankjegytétel (+2xklf MNB bélyeg, +15db Adópengős illetékbélyeg) 2db fóliás

fényképalbumba rendezve, a Pengő rövid történetét bemutatva. Közte 1946. 10.000AP nem
kamatozó Pénztárjegy "Másra át nem ruházható", bélyegzéssel + 1946. 1.000.000AP nem
kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható", bélyegzéssel T:II-III- Hungary 1930-1946.
75pcs banknote lot (+2pcs MNB stamps, +15pcs "Adópengő" duty stamps) Arranged in 2 foil
photo albums, showing the short history of Pengő. Within 1946. 10.000 Adópengő non-interest
savings certificate "Másra át nem ruházható (Non-transferable)", with cancellation + 1.000.000
Adópengő non-interest savings certificate "Másra át nem ruházható (Non-transferable)", with
cancellation C:XF-VG ..........................................................................................................................36 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30426.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (3xklf) (0,22g, 0,28g, 0,16g) T:1,1- egyiken apró rep., patina /

Hungary 1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (3xdiff) (0,22g, 0,28g, 0,16g) C:UNC,AU one with tiny
crack, patina Huszár: 95., 89., 97., Unger I.: 47., 48., 49. ...................................................................18 000

30427.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,17g) T:1- patina Hungary 1180-1240. Bracteata Ag
"Bela III - Bela IV." (0,17g) C:AU patina Huszár 200., Unger I.: 118. ....................................................4 000

30428.1358-1371P Denár Ag "I. Lajos" (0,50g) T:1-,2 kitörés  Hungary 1358-1371P Denar Ag "Louis I"
(0,50g) C:AU,XF cracked Huszár: 542, Unger I.: 429.i .......................................................................20 000

30429.1383. Denár Ag "Mária" (0,52g) T:1- Hungary 1383. Denar Ag "Maria" (0,52g) C:AU Huszár: 566.,
Unger I.: 442.a ....................................................................................................................................15 000

30430.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,27g) T:2,2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"
(0,27g) C:XF,VF Huszár: 580., Unger I.: 451 ........................................................................................4 000

30431.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (2x) T:2- egyiken ly., anyaghiány Hungary 1390-1427. Denar Ag
"Sigismund" (2x) C:VF ..........................................................................................................................1 800

30432.1439-1440. Denar Ag "Interregnum" (0,46g) T:2 kis kitörés Hungary 1439-1440. Denar Ag
"Interregnum" (0,46g) C:XF little crack Huszár 595, Unger I.: 464 .....................................................70 000

30433.1490-1494. Denár Ag "II. Ulászló" (0,71g) T:2 rep., kis kitörés Hungary 1490-1494. Denar Ag
"Wladislaus II" (0,71g) C:XF cracked Huszár: 803. Unger I.: 638.b ......................................................2 400

30434.1494. Denár Ag "II. Ulászló" (0,50g) T:2,2- rep., kis kitörés Hungary 1494. Denar Ag "Wladislaus II"
(0,50g) C:XF,VF cracked Huszár: 803. Unger I.: 638.c ........................................................................2 400

30435.1498-1503 K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,67g) T:2 patina Hungary 1498-1503 K-h Denar Ag
"Wladislaus II" (0,67g) C:XF patina Huszár: 807a Unger I.: 641 ...........................................................1 800

30436.1511K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,50g) T:2- patina Hungary 1511K-G Denar Ag "Wladislaus II"
(0,50g) C:VF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .................................................................................3 000

30437.1512K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,56g) T:1-,2 Hungary 1512K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,56g)
C:AU,XF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .....................................................................................20 000

30438.1516K-G Denár Ag "II. Lajos" (0,58g) T:2,2- Hungary 1516K-G Denar Ag "Louis II" (0,58g) C:XF,VF
Huszár: 841., Unger I.: 673.m ...............................................................................................................2 000

30439.1526A-V/HK Denár Ag "II. Lajos" (0,59g) T:1- patina / Hungary 1526A-V/HK Denar Ag "Louis II"
(0,59g) C:AU patina Huszár: 841., Unger I.: 673.a .............................................................................60 000

30440.1539K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g) T:1- patina 1539K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,52g) C:AU
patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ....................................................................................................2 600

30441.1548K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,45g) T:2,2- patina Hungary 1548K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,45g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30442.1553K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,53g) T:2,2- patina Hungary 1553K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,53g) C:XF,VF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a .........................................................................3 000

30443.1554K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,67g) T:2 patina Hungary 1554K-B Denar Ag "Ferdinand I"
(0,67g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................3 000

30444.1561K-B Garas Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya (1,78g) T:2- ly., kissé hullámos lemez / Hungary
1561K-B Groschen Ag Kremnitz (1,78g) C:VF hole, slightly wavy coin Huszár: 925., Unger II.: 737.
.............................................................................................................................................................80 000

30445.1565K-B Denár Ag "Miksa" (0,41g) T:2,2- patina Hungary 1565K-B Denar Ag "Maximilian" (0,41g)
C:XF,VF patina Huszár: 992.,Unger II.: 766a .......................................................................................3 200

30446.1578K-B Denár Ag "Miksa" (0,60g) T:2,2- patina Hungary 1578K-B Denar Ag "Maximilian" (0,60g)
C:XF,VF patina Huszár: 993.,Unger II.: 767.a ......................................................................................3 000

30447.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina, kis peremhiány Hungary 1579K-B Denar Ag
"Rudolf" (0,45g) C:VF patina, a small part of the edge is missing Huszár: 1058.,Unger II.: 810.a .......2 600

30448.1587K-B Denár Ag "Rudolf" (0,45g) T:2- patina Hungary 1587K-B Denar Ag "Rudolf" (0,45g) C:VF
patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 600

30449.Erdély 1621N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" (1,98g) T:2-,3 Transylvania 1621N-B Groschen
Ag "Gabriel Bethlen" (1,98g) C:VF,F Unger (Erdély): 255. .................................................................80 000
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30450.1665K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,73g) T:2,2- hajlott lemez, patina, ph. Hungary 1665K-B 15 Kreuzer
Ag "Leopold I" (5,73g) C:XF,VF curved, patina, edge error Huszár: 1423., Unger II.:1058. ...............24 000

30451.1669K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,99g) T:2- patina, karc, ph Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
(2,99g) C:VF patina, scratch, edge error Huszár: 1450., Unger II.: 1072 ...........................................10 000

30452.1672K-B 6kr Ag "I. Lipót" (2,84g) T:2- patina Hungary 1672K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I" (2,84g)
C:VF patina Huszár: 1450., Unger II.: 1072. .........................................................................................6 000

30453.1675N-B/L-M 15kr Ag "I. Lipót" (5,30g) T:2-  Hungary 1675N-B/L-M 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,30g) C:VF  Huszár: 1431., Unger II.: 1065.a ..................................................................................10 000

30454.1677N-B/I-S 15kr Ag "I. Lipót" Nagybánya (5g) T:2-,3 lapkavég, patina / Hungary 1677N-B/I-S 15
Kreuzer Ag "Leopold I" Baia Mare (5g) C:VF,F planchet edge, patina Huszár: 1433., Unger II.:
1066.a .................................................................................................................................................70 000

30455.1683K-B Denár Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (0,55g) T:2- patina Hungary 1683K-B Denar Ag
"Leopold I." Kremnitz (0,55g) C:VF patina Huszár: 1509., Unger II.: 1110 .........................................15 000

30456.1683K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,05g) T:1-,2 patina, kissé hullámos Hungary 1683K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (6,05g) C:AU,XF patina, slightly wavy Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ..........................15 000

30457.1684K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,04g) T:1-,2 patina, kissé hullámos Hungary 1684K-B 15 Kreuzer Ag
"Leopold I" (6,04g) C:AU,XF patina, slightly wavy Huszár: 1425., Unger II.: 1060.a ..........................15 000

30458.1690K-B 15kr Ag "I. Lipót" (5,82g) T:2,2- patina Hungary 1690K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
(5,82g) C:XF,VF patina Huszár: 1427., Unger II.: 1062. .....................................................................10 000

30459.1694K-B 15kr Ag "I. Lipót" (6,26g) T:2- patina Hungary 1694K-B 15 Kreuzer Ag "Leopold I" (6,26g)
C:VF patina Huszár: 1429., Unger II.: 1064.a .....................................................................................11 000

30460.1695P-H Poltura Ag "I. Lipót" (0,92g) T:3 Huszár: 1482., Unger II.:1093.a ..........................................1 000
30461.1696C-M 3kr Ag "I. Lipót" (1,45g) T:2- patina, hullámos, forrasztásnyom Hungary 1696C-M 3

Kreuzer Ag "Leopold I" (1,45g) C:VF patina, wavy, soldering mark  Huszár: 1479., Unger II.: 1085.b
...............................................................................................................................................................3 400

30462.1705. XX Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (15,45g) T:2- Hungary 1705. XX Poltura "Francis II
Rákóczi" (15,45g) C:VF Huszár:1529., Unger II.: 1130.a ...................................................................12 000

30463.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (8,07g) T:3 ph. Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (8,07g) C:F edge error Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a .......................................................2 000

30464.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,49g) T:2,2- Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (6,49g) C:XF,VF Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a .................................................................4 000

30465.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,58g) T:3,3- patina, lyuk, kissé megrepedve Hungary
1706. X Poltura Cu "Francis II Rákóczi" (6,58g) C:F,VG patina, hole, slightly cracked Huszár:1535.,
Unger II.:1133.a ....................................................................................................................................4 600

30466.1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc", Jézus a jobb karon! Körmöcbánya (1,97g) T:2,2-
Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi", Jesus on the right hand! Kremnitz (1,97g) C:XF,VF
Huszár: 1550., Unger II.: 1140.b .........................................................................................................11 000

30467.1710PH Poltura Ag "I. József" (0,96g) T:3 lapkahiba Huszár 1579., Unger II.: 1160. ..........................3 400
30468.1755K-B 3kr Ag "Mária Terézia" Körmöcbánya (1,63g) T:2-hajlott lemez R! / Hungary 1755K-B 3

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Kremnitz (1,63g) C:VF bent coin Rare' Huszár: 1725., Unger III.:
1256. ...................................................................................................................................................90 000

30469.1765K-B 10kr Ag "Mária Terézia" (3,65g) T:3 Hungary 1765K-B 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia"
(3,65g) C:F Huszár: 1717.; Unger III.: 1250. .........................................................................................3 600

30470.1785B 10kr Ag "II. József" Körmöcbánya (3,67g) T:2- juszt. / Hungary 1785B 10 Kreuzer "Joseph
II" Kremnitz (3,67g) C:VF adjusted Huszár: 1887., Unger III.: 1332.a ................................................60 000

30471.1787B 20kr Ag "II. József" T:2-,3 patina Huszár: 1880., Unger III: 1329.a ...........................................5 000
30472.1795B 12kr Ag "I. Ferenc" Körmöcbánya (4,81g) T:3- sérült, patina Hungary 1795B 12 Kreuzer Ag

"Franz I" Kremnitz (4,81g) C:VG damaged, patina Huszár: 2009., Unger III.: 1394.a ..........................5 000
30473.1800B 1/2kr Cu "I. Ferenc" + 1851B 1/2kr Cu + 1868KB 1kr Cu + Ausztria 1851A 1kr Cu (2x) +

1891. 1kr Cu T:2-,3 ...............................................................................................................................1 000
30474.1800E 6kr Cu "I. Ferenc" T:3 Hungary 1800E 6 Kreuzer Cu "Francis I" C:F Huszár: 2019, Unger III.:

1399.b, Krause KM#2128 .....................................................................................................................1 000
30475.1802G 7kr Ag "I. Ferenc" Nagybánya (4,93g) T:2,2- / Hungary 1802G 7 Kreuzer Ag "Franz I" Baia

Mare (4,93g) C:XF,VF Huszár: 2014., Unger III.: 1395.c ....................................................................11 000
30476.1806B 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3  Krause KM#2141, Unger III.: 1376.a, Huszár: 1967 .......................3 000
30477.1845E 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 patina Adamo D4, Huszár: 2087., Unger III.: 1424. .......................5 000
30478.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- patina Hungary 1845B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

patina Huszár:2081.,Unger III.: 1419. ...................................................................................................3 600
30479.1847B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- patina Hungary 1847B 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V" C:VF

patina Unger III.:1419., Huszár:2081 ....................................................................................................5 000
30480.1848. 1kr Cu kapszulában T:2 patina, kis ph  Adamo B1 .....................................................................4 000
30481.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 kis fülnyom(?) Hungary 1848KB 20 Kreuzer Ag "Ferdinand V"

C:XF small earmark(?) Huszár:2081.,Unger III.: 1419. .......................................................................14 000
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30482.1849NB 6kr Ag T:2 patina, kis karc Adamo B3 .....................................................................................3 600
30483.1851B 1kr Cu + 1851B 3kr Cu T:3,3- ph. ..............................................................................................1 000
30484.1851G 2kr Cu T:3 ph. Adamo M5 .........................................................................................................1 000
30485.1858B 5/10kr Cu + 1859B 1kr Cu + 1861B 1kr Cu T:3 Adamo M3, M4 ...............................................1 000
30486.1861B 4kr Cu körbevágva + 1868KB 4kr Cu T:3 ph., karc Adamo M7, M7.1 ..........................................800
30487.1861E 4kr Cu T:2- ph. Adamo M7 ........................................................................................................3 000
30488.1868KB 4kr Cu T:2 ph.  Adamo M7.1 .................................................................................................20 000
30489.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 ..........................................................2 000
30490.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 karc .........................................................................2 800
30491.1869GYF 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2-,3 patina Adamo M11.1 ........................................3 600
30492.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2 portré oldalon két helyen

forrasztásnyom, korábban jelvénnyé alakítva  Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 .........12 000
30493.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" karkötővé alakítva T:2 Hungary 1869KB 1 Forint

Ag "Franz Joseph" refurbished as bracelet C:XF Huszár: 2136., Unger III.: 1463.a, Adamo M15 .....11 000
30494.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3 patina, ph Adamo M10.1 .................................................................1 400
30495.1870KB 20kr Ag "Váltó Pénz" T:1- patina, kis ph Adamo M11.1 ........................................................13 000
30496.1873KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:3 Hungary 1873KB 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F

Huszár: 2163., Unger III.: 1477.a, Adamo M10.1 ................................................................................12 000
30497.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- kis ph Adamo M15 ...............................................7 500
30498.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3  Adamo M15 ..........................................................4 000
30499.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2-,3 patina, ph, a hátlap elnyomódva Adamo M15 .4 000
30500.1887KB 1kr Cu "Középcímer" T:2 kis patina Adamo M4.1 ...................................................................1 400
30501.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2-  Adamo M15 .......................................................4 000
30502.1892KB 1f Br Körmöcbánya T:1-,2 patina, ph  Hungary 1892KB 1 Fillér Br Kremnitz C:AU,XF

patina, edge error  Adamo K1 .............................................................................................................26 000
30503.1893KB-1920KB 1f-20f (33db) T:2-3 ....................................................................................................1 600
30504.1893KB 10f Ni + 1908KB 10f Ni + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, ph, az egyik érmén

egy nagyobb sérülés .............................................................................................................................1 200
30505.1893KB 1K Ag "Ferenc József" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" (4x). Az öt érme kanállá

alakítva, jelzetlen Ag nyéllel.  Adamo K5, K5.1 ...................................................................................11 000
30506.1893KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Adamo K5 ...............................................................................1 600
30507.1894KB-1895KB 1f Br (3db, 2xklf) + 1914KB 2f Br + 1894KB-1908KB 10f Cu-Ni (5db, 3xklf) +

1915KB 10f alpakka T:2,2- ....................................................................................................................1 000
30508.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina, kis ph Adamo K5 .............................................................1 600
30509.1895KB-1909KB 2f Br (2xklf) + 1918KB 2f Fe + 1893KB-1908KB 10f Cu-Ni (3xklf) +

1916KB-1920KB 20f Fe (3xklf) T:2-,3 ...................................................................................................1 000
30510.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis karc Adamo K5 ...................................................................1 600
30511.1895-1959. 19db-os magyar érmetétel, közte 1945. 5P Al "Parlament" T:2-3 .....................................1 000
30512.1896KB 1K Ag "Millenium" eredeti sötétbarna "Millenniumi Koronaérem - 1896" díszdobozban

T:2 patina, kopott doboz Adamo K5.2 ...............................................................................................100 000
30513.1896KB 1K Ag "Millenium" T:1-,2 felszíni karc, patina  Adamo K5.2 ..................................................16 000
30514.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-  Adamo K5 ..................................................................................1 600
30515.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2  Adamo K5.2 ......................................................................................11 000
30516.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph, kis ü. Adamo K7 ..................................................................13 000
30517.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 Adamo K7 ................................................................................7 000
30518.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph, karc, ü. Adamo K7 ..............................................................12 000
30519.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph, ü. Adamo K7 ....................................................................20 000
30520.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph, karc Adamo K7 ................................................................20 000
30521.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph, ü. Adamo K7 .......................................................................13 000
30522.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina Adamo K5.1 ..................................................................2 000
30523.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- kis ph Adamo K5.1 ......................................................................1 600
30524.1912KB 2K Ag "Ferenc József" (6x) közte fordított peremfeliratú is T:2 patina  Adamo K6 ...............20 000
30525.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- kis karc Adamo K6 ......................................................................4 800
30526.1913KB 2K Ag "Ferenc József" (4x) közte fordított peremfeliratú is T:2 patina  Adamo K6 ...............14 000
30527.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:1- kis karc Adamo K6 ......................................................................4 800
30528.1914KB 1K Ag "Ferenc József" (7x) közte fordított peremfeliratúak T:1- Adamo K5.1 ......................11 000
30529.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph, kis karc Adamo K5.1 ..........................................................1 600
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30530.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina Adamo K5.1 .......................................................................2 000
30531.1914KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph., patina Hungary 1914KB 2 Korona Ag "Franz

Joseph" C:AU,XF small edge error, patina Adamo K6, Unger III 1494, Huszár 2202., Krause KM#
493 ....................................................................................................................................................110 000

30532.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina Adamo K5.1 .......................................................................1 800
30533.1915KB 1K Ag "Ferenc József" (10x) közte fordított peremfeliratúak T:1- Adamo K5.1 ....................12 000
30534.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph Adamo K5.1 ...................................................................1 600
30535.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- kis patina Adamo K5.1 ................................................................1 600
30536.1916KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 ph., patina Adamo K5.1 ................................................................2 000
30537.1920KB 20f Fe (11x) T1-,2 patina Adamo K4.1 ....................................................................................1 600
30538.1926-1940. 1f-2f Br (30db) T:1--2- Adamo P1, P2 ................................................................................1 000
30539.1926-1945. 1f-5P (61db), közte 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulójára" + 1945.

5P Al "Parlament" (4x) + 1926. 20f Cu-Ni + 1926-1938. 50f Cu-Ni (3db, 2xklf) + 1931. 2f Br (4x)
T:2-3 ......................................................................................................................................................1 000

30540.1926-1944. 1f-2P (15xklf) T:2-3 ............................................................................................................1 000
30541.1926-1942. 10f (12db) T:1--3 Adamo P3 ..............................................................................................1 000
30542.1926. 50f Cu-Ni T:2,2- Adamo P5 .........................................................................................................3 600
30543.1926-1939. 1P Ag (5xklf) teljes sor! T:1-,2 Adamo P6 ..........................................................................6 000
30544.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................2 800
30545.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 patina, kis ph  Adamo P7 .........................................................................3 000
30546.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 600
30547.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 600
30548.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................3 600
30549.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................3 600
30550.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" hajas T:1- patina, kis karc Adamo P8 .....................................................7 000
30551.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................3 600
30552.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:1-  Adamo P8 .....................................................................................11 000
30553.1931. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 Adamo P7 ..........................................................................................11 000
30554.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1-,2 patina, Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ...............................................................................................20 000
30555.1935. 2P Ag "Pázmány" + 1935. 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" "Pázmány-sor"

T:1- Adamo P7.1, P7.2, P7.3 ..............................................................................................................15 000
30556.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................3 600
30557.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................3 600
30558.1936. 2P Ag "Liszt" T:2 patina Adamo P7.3 ..........................................................................................3 600
30559.1936. 2P Ag "Liszt" (4x) T:2 Adamo P7.3 ...........................................................................................11 000
30560.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................3 600
30561.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................3 200
30562.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................3 600
30563.1938. 2P Ag "Madonna" (4x) T:1-,2  Adamo P7 .................................................................................11 000
30564.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 ph. Adamo P8.1 ............................................................................14 000
30565.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina  Adamo P8.1 ..........................................................................16 000
30566.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ..........................................................................15 000
30567.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ......................................................................................15 000
30568.1938. 5P Ag "Szent István" T:1,1- Adamo P8.1 ..................................................................................15 000
30569.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina, ph, kis karc Adamo P8.1 ...................................................18 000
30570.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ..................................................................................15 000
30571.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .......................................................................15 000
30572.1938. 5P Ag "Szent István" T:1- patina Adamo P8.1 ..........................................................................15 000
30573.1939. 1P Ag (2x) T:2 patina Adamo P6 ................................................................................................1 400
30574.1939. 1P Ag (10x) T:2 patina  Adamo P6 ...........................................................................................11 000
30575.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 patina, kis karc Adamo P8.2 .............................................................11 000
30576.1941. 2P Al "hamis, átvésett hullámos talpú" T:3 Adamo P7.4 ................................................................800
30577.1944. 1P Al (2x) technológiai hibás veret (anyaghiba, anyagfölösleg) T:3 Adamo P6.1 .........................500
30578.1946. 2f tombak + 10f tombak + 20f tombak T:2- Adamo F1, F2, F3 ...................................................1 400
30579.1946-1948. 2f-5Ft (12db, 10xklf) T:2-3 .................................................................................................5 000
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30580.1946. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1947. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1950. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:2-,3
Adamo F6, F6.1 ....................................................................................................................................2 000

30581.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:1- ph.  Adamo F8 ...........................................................................30 000
30582.1947. 2Ft Al T:3 anyaghiba, ph. Adamo F7 .............................................................................................800
30583.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30584.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30585.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30586.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30587.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30588.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30589.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30590.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30591.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30592.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30593.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30594.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30595.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30596.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 800
30597.1948-1965. 5f Al (13xklf) T:2,2- .............................................................................................................1 200
30598.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:2

patina, ph, kis karc Adamo EM1, EM2, EM3 .......................................................................................20 000
30599.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc sor" T:1-

patina Adamo EM1, EM2, EM3 ...........................................................................................................12 000
30600.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina Adamo EM1 .......................................................................................4 000
30601.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina, ph. Adamo EM2 .......................................................................4 000
30602.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina Adamo EM2 ..............................................................................4 000
30603.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" T:2  Adamo F6 .......................................................................................3 600
30604.1950-1953. 2f Al + 1950. 20f tombak + 1953-1958. 20f Al (2xklf) + 1953. 50f Al (3x) T:2 ....................3 000
30605.1950-1966. 2Ft Cu-Ni (11xklf) T:1--3 ....................................................................................................1 400
30606.1950-1966. 2Ft Cu-Ni (22db) T:2-,3 ......................................................................................................1 000
30607.1950-1966. 2Ft (10db, 9xklf) T:2-3 Adamo F7.1, F7.2, F7.3 .................................................................1 800
30608.1950-1966. 2Ft (10db) T:2-3 Adamo F7.1, F7.2, F7.3 ..........................................................................1 800
30609.1950-1966. 2Ft (10db, 9xklf) T:2-3 Adamo F7.1, F7.2, F7.3 .................................................................1 800
30610.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:2 kis patina Adamo EM4, EM5,

EM6 .....................................................................................................................................................15 000
30611.1962-1966. 2Ft Cu-Ni (8db) T:2-3 ............................................................................................................800
30612.1963. 1Ft Al + 1965. 50f Al (2x) + 1967. 20f Al + 1967. 50f Al (2x) + 1967. 1Ft Al (2x) T:1-2 ..............1 400
30613.1967. 20f Al T:2 patina Adamo F4.2 .....................................................................................................3 600
30614.1967-1991. 20f Al (25db, 24xklf) T:1--3 Adamo F4.2, F4.3 ...................................................................1 400
30615.1967-1991. 50f Al (21xklf) T:1--3 Adamo F5.2, F5.3 .............................................................................1 400
30616.1968-1992. 10f Al (27db, 24xklf) T:1-3 Adamo F3.2, F3.3 ....................................................................1 400
30617.1968. 20f Al T:2- patina Adamo F4.2 ....................................................................................................3 600
30618.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU patina Adamo EM56 ..........................................................7 000
30619.1980. 2f-10Ft 9xklf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi márványzöld műbőrtokban T:1

Adamo FO13.1. ...................................................................................................................................11 000
30620.1980. 2f-10Ft 9xklf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi középbarna műbőrtokban T:1 Adamo

FO13.1.var ..........................................................................................................................................11 000
30621.1980. 100Ft Cu-Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" T:1- kis karc Adamo EM61 ..............................1 200
30622.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás (eredetileg PP) + 100Ft Ni "FAO I. -

Világélelmezési nap" T:1 patina Adamo EM67, EM66 ..........................................................................1 400
30623.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:BU Adamo EM66 .....................................................1 000
30624.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" T:BU  Adamo EM66 ....................................................1 000
30625.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM65 ..............................................6 000
30626.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:1 Adamo EM68 .............................................1 000
30627.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM68 ..........................................1 000
30628.1983. 5Ft Ni "FAO" + 10Ft Ni "FAO" T:1- Adamo EM70, EM71 ...........................................................1 600
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30629.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" T:BU karcAdamo EM72 ....................................1 400
30630.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" műbőrtokban, tanúsítvánnyal T:BU kis patina, az érmét tartó

műanyag eltört Adamo EM73 ................................................................................................................1 200
30631.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomat, kis patina, az

érmét tartó tok törött Adamo EM75 .......................................................................................................1 200
30632.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" T:1- Adamo EM75 ........................................................................1 000
30633.1983. 100Ft Cu-Ni-Zn "Simon Bolivár" T:1 (eredetileg PP)  Adamo EM73 ...........................................1 400
30634.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" tokban, tanúsítvánnyal T:BU kis patina, az érmét tartó

műanyag lapka eltört Adamo EM75 ......................................................................................................1 400
30635.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:1-  Adamo

EM80, EM81 .........................................................................................................................................2 000
30636.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:1- (eredetileg PP) Adamo EM78 ................................1 200
30637.1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU kis patina Adamo EM78 .......................................1 200
30638.1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" T:1  Adamo EM81 ....................................................1 200
30639.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" T:BU patina Adamo EM76 ....................................................6 000
30640.1985. 100Ft Cu-Ni "Kulturális Fórum" T:BU kis patina Adamo EM88 ......................................................800
30641.1985. 100Ft Cu-Ni "FAO" T:1 patina Adamo EM91 ..............................................................................1 000
30642.1985. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:BU  Adamo EM92 ..........................1 200
30643.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:BU ...................................1 200
30644.1985. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:BU Adamo EM92 ...........................1 200
30645.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Mocsári teknős" T:BU Adamo EM85 ........................................3 200
30646.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vadmacska" T:BU patina, kis karc Adamo EM86 ....................3 200
30647.1985. 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:BU Adamo EM87 ........................................................3 200
30648.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" kapszulában T:1- Adamo EM89 ......................................................6 000
30649.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:1- Adamo EM112 ........................................................................800
30650.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................6 000
30651.1987. 2f-20Ft (10xklf) forgalmi sor csokoládébarna műbőrtokban T:1 Adamo FO20.1 ......................11 000
30652.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO21 ..............................................2 000
30653.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU Adamo EM100 .............................................................8 000
30654.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság" T:1- fo.  Adamo EM102 ..................................1 200
30655.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" T:BU patina Adamo EM105 ..1 200
30656.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109 ..............................................................8 000
30657.1990. 10f + 20f + 50f T:1- kis patina ........................................................................................................800
30658.1990. 2Ft sárgaréz "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel, kiadatlan forgalmi

sorból T:1,1- Adamo FE16 ....................................................................................................................1 000
30659.1990. 5Ft Cu-Ni "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel, kiadatlan forgalmi

sorból T:1,1- Adamo FE17 ....................................................................................................................1 000
30660.1990. 10Ft Cu-Al-Ni "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel, kiadatlan forgalmi

sorból T:1 patina Adamo FE18 .............................................................................................................1 000
30661.1990. 20Ft Cu-Ni "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG" körirattal, de Kádár-címerrel, kiadatlan forgalmi

sorból T:1,1- Adamo FE19 ....................................................................................................................1 000
30662.1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű színjátszás" T:BU kis patina Adamo

EM118 ...................................................................................................................................................1 600
30663.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 400
30664.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM120 ..................................................8 000
30665.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP fo. Adamo EM120 .............................................8 000
30666.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:PP fo. Adamo EM120 .............................................8 000
30667.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM122 ......................7 500
30668.1992-2007. 1Ft (16xklf) T:1--3 Adamo F6.4 ..........................................................................................1 400
30669.1992-2007. 2Ft (16xklf) T:1-,2 Adamo F7.5 ..........................................................................................1 400
30670.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2xklf) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina Adamo F13, F13.1 ..............4 200
30671.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30672.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina  Adamo F13 .............................................................................2 200
30673.1994. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1- Adamo F11 .................................................................................................2 000
30674.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................3 000
30675.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................3 000
30676.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................3 000
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30677.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina Adamo F13.1 ...........................................................................3 000
30678.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- patina Adamo F13.1 .......................................................................3 000
30679.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................3 000
30680.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina, kis karc Adamo F13.1 .............................................................2 200
30681.1994. 200Ft Ag "Deák" T:2- patina Adamo F13.1 .................................................................................1 600
30682.1995. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1-,2 Adamo F11 ..............................................................................................2 000
30683.1995. 200Ft Ag "Deák" T:PP ujjlenyomat, fo. Adamo F13.1 ...............................................................20 000
30684.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" T:BU Adamo EM141 ...........................................................................9 000
30685.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" T:BU ujjlenyomat Adamo EM141 ........................................................9 000
30686.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi szett, dísztokban T:PP patina ..........................................................12 000
30687.1999. 1Ft + 5Ft + 2000. 5Ft + 2005. 10Ft T:1,1- (eredetileg PP) patina ..................................................800
30688.2002. 100Ft "Kossuth" T:1- patina Adamo FOEM1 ..............................................................................1 600
30689.2002. 100Ft "Kossuth" T:2 patina Adamo FOEM1 ................................................................................1 400
30690.2002. 100Ft "Kossuth" T:1- Adamo FOEM1 .........................................................................................3 000
30691.2002. 100Ft bicolor "Kossuth" (2x) T:2 patina, kis karc Adamo FOEM1 ...............................................2 600
30692.2002. 100Ft bicolor "Kossuth" (2x) T:2- patina, karc, kis ü, ph Adamo FOEM1 ...................................2 400
30693.2002. 100Ft bicolor "Kossuth" (2x) T:2- patina, karc Adamo FOEM1 ...................................................2 400
30694.2002. 100Ft bicolor "Kossuth" (2x) T:2 patina, kis karc, ph Adamo FOEM1 .........................................2 600
30695.2002-2021. 11db-os forgalmi emlékkiadás tétel, benne 5-10-20-50-100Ft-os névértékek T:1-,2,2- ....7 000
30696.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:1- Adamo FOEM2 ......................................................................................1 600
30697.2003. 20Ft Cu-Ni "Deák" T:2 Adamo FOEM2 ..........................................................................................800
30698.2004-2020. 10ft-50Ft Cu-Ni (8xklf) emlékkiadások T:1-,2 ....................................................................1 200
30699.2004-2021. 5Ft-50Ft (10xklf) emlékkiadások, rolniból T:1,1- ................................................................1 200
30700.2004-2019. 50Ft Cu-Ni (6xklf) mind különböző forgalmi emlékkiadások T:2,2- patina .........................1 000
30701.2004-2021. 50Ft Cu-Ni (12xklf forgalmi emlékérme) + 2020. 10Ft + 20Ft "Tisztelet a hősöknek!"

T:1-2 ......................................................................................................................................................2 800
30702.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM189 ............11 000
30703.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon, "08250" sorszámmal T:1 .......................20 000
30704.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" első napi veret + 500Ft alacsony sorszámú "EB 0003654"

bankjegy "1956-os forradalom" díszcsomagolásban T:1,I ....................................................................9 000
30705.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural

Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ...........................................................1 000
30706.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (5x) T:1-,2  Adamo FOEM8 ......................................................1 000
30707.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" T:PP patina Adamo EM208 ..........................................1 600
30708.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában T:BU  Adamo EM208 ..............................2 400
30709.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU patina Adamo

EM208 ...................................................................................................................................................2 000
30710.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo EM209 ..................8 000
30711.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" tanúsítvánnyal, kapszulában T:BU patina

Adamo EM216 ......................................................................................................................................2 600
30712.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" T:1- (PP) felületi karc Adamo EM218 ...................................................9 000
30713.2009. 200Ft elsőnapi veret sorszámozott plasztikkártyán "02349" T:1 .................................................3 000
30714.2010. "Mesterdarabok ezüstből 1926" 1926. 1f-1P Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti

díszcsomagolásban T:1 Hungary 2010. "Silver master pieces 1926" 1926. 1 Fillér - 1 Pengő Ag
(6xdiff) restrike coin set in original case C:UNC Adamo PE20-25 ......................................................36 000

30715.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett, dísztokban T:PP .......................................................................4 800
30716.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" tanúsítvánnyal,

kapszulában T:BU kis patina Adamo EM232 ........................................................................................2 600
30717.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU Adamo

EM227 ...................................................................................................................................................9 000
30718.2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója" T:PP Adamo EM234 .........................8 000
30719.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi szett, dísztokban T:PP .......................................................................6 000
30720.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulója" + 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós

halálának 350. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP  Adamo
EM283-284 ..........................................................................................................................................12 000

30721.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 600
30722.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU fo. ...........................................................................................2 600
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30723.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" T:PP ujjlenyomat, fo. .................................................................2 600
30724.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ujjlenyomat ...................2 600
30725.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" T:PP ....................................................12 000
30726.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 200
30727.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 200
30728.2015-2020. 10Ft-50Ft Cu-Ni (9x, ebből 4xklf) emlékkiadások T:1-,2 ....................................................1 200
30729.2015. 2000Ft Cu-Ni "Csók István 1865-1961" T:BU .............................................................................2 600
30730.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" T:BU halvány patina ...................................................................2 600
30731.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 600
30732.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM10 .......................................................1 200
30733.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szent Márton - Savaria" T:BU patina ..................................................................2 600
30734.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM11 ....................................1 200
30735.2017. 2000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve" T:BU ................................................................................2 600
30736.2017. 2000Ft Cu-Ni "A reformáció 500. évfordulója" + 10.000Ft Ag "A reformáció 500. évfordulója"

kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM345-346 ........................................18 000
30737.2017. 2000Ft Cu-Ni "Lajtha László" T:BU .............................................................................................2 600
30738.2017. 2000Ft Cu-Ni "Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" + 10.000Ft Ag

"Kossuth Zsuzsanna - Hazánk első főápolója 1817-1854" kapszulában, tanúsítvánnyal,
tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM329-330 .......................................................................................18 000

30739.2017. 2000Ft Cu-Ni "Bükki Nemzeti Park" + 10.000Ft Ag "Bükki Nemzeti Park" kapszulában,
tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM336-337 ..............................................................18 000

30740.2017. 2000Ft Cu-Ni "Bükki Nemzeti Park" T:BU patina ........................................................................2 600
30741.2017. 10.000Ft Ag "Arany János születésének 200. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal,

tájékoztatóval T:PP Adamo EM335 ....................................................................................................16 000
30742.2017. 20.000Ft Ag "A Kiegyezés 150. évfordulója" kapszulában T:PP  Adamo EM340 ....................50 000
30743.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM12 ......................................1 200
30744.2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM13 ..........................................................1 200
30745.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM14 ..........................................1 200
30746.2018. 2000Ft Cu-Ni "100 éve ért véget az első világháború" T:BU ......................................................2 600
30747.2018. 2000Ft Cu-Ni "450 éves az Unitárius Egyház" + 10.000Ft Ag "450 éves az Unitárius

Egyház" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM368-369 ..........................18 000
30748.2018. 2000Ft Cu-Ni "A Szózat megzenésítésének 175. évfordulója" + 20.000Ft Ag "A Szózat

megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo
EM355-356 ..........................................................................................................................................30 000

30749.2018. 2000Ft Cu-Ni "Családok éve" T:BU ............................................................................................2 600
30750.2019. 2000Ft Cu-Ni "Munkácsy Mihály születésének 175. évfordulója" + 10.000Ft Ag "Munkácsy

Mihály születésének 175. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP
Adamo EM376-377 .............................................................................................................................18 000

30751.2019. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Magyar vizsla" + 2020. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Komondor" + 2021. 2000Ft
Cu-Ni-Zn "Magyar agár" MNB tájékoztatóval T:P Adamo EM387, EM411, EM436 ............................55 000

30752.2019. 3000Ft Cu-Ni "175 éves a Himnusz zenéje" + 10.000Ft Ag "175 éves a Himnusz zenéje"
kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:BU,PP Adamo EM382-383 ........................................30 000

30753.2019. 3000Ft Cu-Ni "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" T:BU a kapszulán kis
sérülés Adamo EM382 ........................................................................................................................12 000

30754.2019. 3000Ft Cu-Ni "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" T:BU a kapszulán kis
sérülés Adamo EM382 ........................................................................................................................12 000

30755.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30756.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30757.2019. 20.000Ft Ag "A Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója" kapszulában T:PP minimális
sérülés a kapszulán Adamo EM383 ....................................................................................................46 000

30758.2020. 2000Ft Cu-Ni "Harsányi János születésének 100. évfordulója" T:BU fo. ....................................2 600
30759.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf) sorszámozott emléklapon T:1 ...............4 000
30760.2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" elsőnapi veret számozott

emléklapon "05883" T:1 ........................................................................................................................2 400
30761.2021. 2000Ft Cu-Ni "Milleniumi Földalatti Vasút" MNB tájékoztatóval T:1 Adamo EM437 ..................4 000
30762.2021. 10.000Ft Ag "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:PP ...........................................12 000
30763.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000



24

Nézzen körül webshopunkban is!

30764.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
30765.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000
30766.2022. 100Ft "Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont" első napi veret sorszámozott emléklapon

"01147" T:1 ...........................................................................................................................................4 000
30767.Vegyes: 1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" + Ausztria 1749W 1pf Cu "Mária Terézia" +

1764. 1/2kr Cu "Lotharingiai Ferenc" T:2-3 Mixed: Hungary 1763. Denar Cu "Maria Theresia /
closed crown" + Austria 1749W 1 Pfennig Cu "Maria Theresia" + 1764. 1/2 Kreuzer Cu "Franz von
Lothringen" C:XF-F ...............................................................................................................................3 600

30768.10db-os vegyes magyar és osztrák Ag érmetétel, mindegyik hátoldala lecsiszolva és gravírozva,
füllel ellátva T:2-,3 ...............................................................................................................................11 000

30769.14db-os, vegyes magyar és külföldi, 16-17. századi Ag érmetétel, közte 1571K-B Denár Ag
"Miksa" (0,48g) T:2-3 ..........................................................................................................................20 000

30770.16db-os középkori Ag dénártétel T:2-,3 ................................................................................................1 000
30771.~492g Al fillér fémpénz tétel T:vegyes ..................................................................................................3 600

Magyar orvosi emlékérmek és plakettek
30772.Ács József (1931-) 1987. "20 éves a szolnoki Máv Kórház" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- ..3 400
30773.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas, bronz

emlékérem T:1- .....................................................................................................................................1 200
30774.Bakos Ildikó (1948- ) ~1990. "Aesculapius / Chinoin Hungaria - Condita 1910" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 200
30775.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Tóth István" Br emlékérem. "TÓTH ISTVÁN DR.

EGYET. TANÁRNAK HÁLÁS TANÍTVÁNYAI. / NEHÉZ HIVATÁSA KÖZBEN A MŰVÉSZETEK
ÁRNYÉKÁBAN ÜDÍTÉ LELKÉT." (153,14g/65mm) T:1- HV 736. ......................................................26 000

30776.Bogár Lívia (1957-) 1985. "Dr. Babocsay József városunk egykori főorvosa / 100 éves a Kanizsai
Városi Kórház 1885-1985" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- CS 25. ..................................1 000

30777.Bognár György (1944-) 1986. "Városi Tanács Bugát Pál Kórház Gyöngyös / ÉK-Magyarországi
Belgyógyász Kongresszus - Gyöngyös 1986. október 2-3." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1 CS 79. .............................................................................................................................................1 600

30778.Borsos Miklós (1906-1990) 1980. "XXVIII. International Congress of Physiological Sciences
Budapest Hungary July 13-19 1980 (XXVIII. Fiziológiai Tudományok Nemzetközi Kongresszusa
Budapest)" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm) T:1- ..................................................................3 600

30779.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Balogh Károly 1895-1973" egyoldalas, öntött bronz plakett
(84mm) T:1- ........................................................................................................................................11 000

30780.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1963. "Dr. Arady Fülöp Kolomanus" angol nyelvű, egyoldalas Br
emlékplakett (95mm) T:2 patina, a hátoldalán ragasztó .......................................................................5 000

30781.E. Lakatos Aranka (1952-) 1995. "Prof. Manninger Jenő / 80 év" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400

30782.E. Lakatos Aranka (1952-) 1996. "Semmelweis I. 1818-1865 - Fauffer V. 1851-1934 / EAGO XI.
Kongresszusa Budapest" angol nyelvű bronz és ezüstözött bronz emlékérem pár (60mm) T:1- .........2 600

30783.E. Lakatos Aranka (1952-) 1996. "Semmelweis I. 1818-1865 - Tauffer V. 1851-1934 / EAGO
(Európai Nőgyógyászok Szervezete / European Association of Gynaecology and Obstetrics) XI.
Kongresszusa Budapest" angol nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, ph ...................3 000

30784.E. Lakatos Aranka (1952-) 1998. "80 éves az orvosképzés / Universitas Scientiarum Medicarum
Debreceniensis (Debreceni Orvostudományi Egyetem)" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 ph .....3 400

30785.E. Lakatos Aranka (1952-) 2000. "Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság 50. Nagygyűlése -
Debrecen / Udránszky László 1862-1914 - Jendrassik Lóránd 1896-1970" kétoldalas Br emlékérem
(60mm) T:2 kis patina, ph .....................................................................................................................5 000

30786.E. Lakatos Aranka (1952-) 2001. "25 éves a GYEK / Borsod-A.-Z. Megyei Kórház
Gyermekegészségügyi Központ - Alapítva: 1976" Br emlékérem (60mm) T:1- ....................................2 000

30787.E. Lakatos Aranka (1952-) "75 éves a Magyar Gyermekorvosok Társasága" kétoldalas Br
emlékérem (60mm) T:2 kis karc ............................................................................................................3 000

30788.E. Lakatos Aranka (1952-) DN "Gyermekgyógyászati Osztály - Debreceni Orvostudományi
Egyetem / Magyar Gyermekgyógyászati Egyesület" angol nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (60mm)
T:2 patina, ph ........................................................................................................................................3 000

30789.E. Lakatos Aranka (1952-) DN "Kenézy Gyula Megyei Kórház, Debrecen -Traumatológiai Osztály"
angol nyelvű, kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- patina .................................................................3 000

30790.Fritz Mihály (1947-) 1975. "Röntgen / Pro Radiologia Hungarica" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400

30791.Fritz Mihály (1947-) 1986. "Dr. Obál Ferenc / 1945 Marosvásárhely - Szeged 1986" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem (91mm) T:1- kis patina .................................................................................12 000

30792.Fritz Mihály (1947-) 1987. "Péterffy Árpád professzornak - Belgyógyász páciense Szegedről /
Szívet alkot újjá Istenáldotta kéz, hol vezérli ujját tudás és emberség - Debrecen 1987. XII. 14."
kétoldalas, öntött bronz plakett (99mm) T:1- .......................................................................................14 000
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30793.Fritz Mihály (1947-) DN "Prof. Dr. Lonovics János az I. Belgyógyászati Klinika igazgatója
1991-2007 / MILLE MODIS MORIMUR MORTALES SUNT HOMINUM MORBI MILLE -
NASCIMUR UNO SE UNA SALUS" kétoldalas ezüstpatinázott Br emlékérem (60mm) T:1-,2 patina .5 000

30794.Fritz Mihály (1947-) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865 / Semmelweis Egyetem" kétoldalas Br
emlékérem (60mm) T:2 patina ..............................................................................................................3 000

30795.Fűz Veronika (1951-) 1971. "Prof. Vitéz Laborfalvi Berde Károly 1891-1971 / A magyar nép
dermatológiája - Szeged Pécs Kolozsvár Budapest" kétoldalas, öntött bronz plakett (113mm) T:1-
patina ..................................................................................................................................................12 000

30796.Fűz Veronika (1951-) 2002. "Prof. Dr. Vándor Ferenc 1913-1978" ezüstözött bronz emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 200

30797.Győry Dezső 1977. "Prof. Dr. Babics Antal akadémikus 75 éves - Exegi monumentum aere
perennius /Horatius/" egyoldalas, öntött Br plakett (125x105mm) T:1- / Hungary 1977. "Babics
Antal, Prof., Dr., Academician is 75 years old" one-sided, cast Br plaque. Sign.: Dezső Győry
(125x105mm) C:AU CS 22. ..................................................................................................................6 500

30798.Horváth Adorján (1874-1943) 1913. "Dr. felpéczi Petz Lajos elnökének - Az Orsz. Orvos
Szövetség Győr városi és megyei fiókja 1913" egyoldalas, öntött bronz plakett (100x60mm) T:2 .....16 000

30799.Iván István (1905-1968) 1960. "Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem 325 éves Jubileuma"
egyoldalas Br emlékplakett (55x40mm) T:1- kis patina ........................................................................3 000

30800.Kalmár Márton (1946-) 1983. "25 éves a Magyar Gastroenterologiai Társaság / Jubileumi
Nagygyűlés Keszthely" kétoldalas bronz emlékplakett (82x82mm) T:1- ...............................................2 600

30801.Kalmár Márton (1946-) 1988. "Professzor Varró Vince / Egyetemi tanári jubileuma alkalmából
tanítványai 1988" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (100mm) T:1- ...................................................3 600

30802.Kalmár Márton (1946-) 1993. "Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság Kórházi Gyógyszerészeti
Szervezete / Szeged 1993. ápr. 21-23" kétoldalas Br emlékplakett (84mm) T:2 patina .......................6 000

30803.Kalmár Márton (1946-) 1994. "Hetényi Géza 1894-1959 - SZOTE Szeged 1994" egyoldalas, öntött
bronz emlékérem (91mm) T:1- hátlapon kis patina ...............................................................................5 000

30804.Kalmár Márton (1946-) DN "Prof. Cserháti István 1930-1986" egyoldalas, öntött bronz
emlékplakett (116mm) T:1- .................................................................................................................12 000

30805.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" fürdőorvos,
balneológus és reumatológus ezüstpatinázott bronz emlékérme (42,5mm) T:1- CS 528. ...................1 400

30806.Képíró Zoltán (1944-1981) DN "UNIVERSITAS SCIENTIARUM MEDICINAE SZEGED" kétoldalas
Br plakett (80x55mm) T:2 kis patina, ph ...............................................................................................4 600

30807.Kiss György (1943-) 1991. "Magyar Urológusok Társasága 8. Kongresszusa / Budapest - Hősök
tere" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..................................................................................1 400

30808.Kiss György (1943-) 1996. "5 éves a PHARMA EXPO / KKF&TT" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 400

30809.Kiss György (1943-) 1998. "Szent Rókus Kórház - 200 éve a gyógyításban 1798-1998 / Jubileumi
emlékérem - 1798-1998 Szent Rókus Kórház" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ................1 400

30810.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Semmelweis Ignác 1818-1865" kétoldalas Br emlékérem
(60mm) T:1- patina, ph ..........................................................................................................................3 000

30811.Kiss Sándor (1925-1999) 1993. "Markusovszky Lajos 1815-1893 / Nem a tudományban és nem az
igazság fölismerésében de a tudatlanságban s az ösmeret tökéletlenségében rejlik a veszély. -
Markusovszky" kétoldalas, bronz emlékérem, eredeti tokban (97mm) T:1- ..........................................7 000

30812.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) (5db) T:PP ..................................4 400

30813.Lapis András (1942- ) 1977. "Tiszta bátraké a reggel - Hollós József 1876-1947 / 1877-1977"
kétoldalas, öntött bronz plakett (103mm) T:1- .....................................................................................11 000

30814.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas bronz
emlékérem (69mm) T:1,1- .....................................................................................................................9 000

30815.Lapis András (1942-) 1979. "IX. Magyar Endokrin Kongresszus / Szeged" kétoldalas Br emlékérem
(69mm) T:1- kis patina, ph ....................................................................................................................6 000

30816.Lapis András (1942-) 1979. "To G.H. Wooler from his Hungarian Friends / Twenty Years of
Szeged-Leeds Relations" kétoldalas, öntött bronz plakett, "V. Országos Véradó Konferencia 1979
Szeged" matricás dísztokban (106mm) T:1- .........................................................................................3 200

30817.Lapis András (1942-) 1989. "Dr. Greguss Pál születésének századik évfordulója" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 200

30818.Lapis András (1942-) 1993. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem" egyoldalas Cu
emlékérem (42,5mm) T:1- fo. ................................................................................................................1 400

30819.Lapis András (1942-) 1993. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem / Ametropia
Kongresszus 1993 Ápr. 16-17. Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................1 200

30820.Ligeti Erika (1934-2004) 1975. "A Szocialista Magyar Gyógyszerellátásért 1950-1975" kétoldalas
bronz plakett, eredeti tokban (97mm) T:1- ............................................................................................2 600

30821.Madarassy Walter (1909-1994) 1967. "Scientiarum Medicinae Universitas Budapestinensis -
Semmelweis, Hőgyes, Korányi / In memoriam fundationis facultatis medicinae" kétoldalas
ezüstpatinázott Br emlékérem, hátoldalon "1769" vésettel (60mm) T:1- ..............................................3 600
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30822.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Farkas Géza 1872-1934 / Prof. Farkas Géza születésének
100. évfordulójára Magyar Élettani Társaság 1972" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm)
T:1- ........................................................................................................................................................9 000

30823.Madarassy Walter (1909-1994) 1972. "Richter Gedeon - Magyar Gyógyszerészeti Társaság"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (87mm) T:1- kis patina .................................................................8 000

30824.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................3 000

30825.Máté István (1952-) 1988. "A Gyöngyösi Kórház alapításának emlékére, Vezekényi István
kórházalapító / XIV. Heves Megyei Orvos Gyógyszerész Napok" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 400

30826.Miletics Katalin Janka (1942-) DN "Dr. Battyhány-Strattmann László 1870-1931" egyoldalas, öntött
bronz emlékérem (~95-96mm) T:1- ....................................................................................................12 000

30827.Nowotarski István (1909-) 1972. "Prof. Dr. Boros Béla 1947-1972 25" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem (100mm) T:1- CS 70. ..........................................................................................................4 200

30828.Nowotarski István (1909-) 1977. "Prof. Dr. Szentágothai János akadémikus 1947-30-1977"
egyoldalas, öntött bronz emlékérem (134mm) T:1-,2 ...........................................................................7 000

30829.Osváth Mária (1921-1998) 1981. "Dr. Dávid Lajos 1889-1962 / Kórházi gyógyszerészet
fejlesztéséért - A Magyar Gyógyszerészeti Társaság" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(115mm) T:1- kis patina ......................................................................................................................12 000

30830.Peternák Gusztáv (1928-2003) 1980. "A Magyar Belgyógyász Társaság Dunántúli Sectiója / XXVII.
Vándorgyűlés 1980 - Esztergom" kétoldalas Br emlékérem (45mm) T:2 patina ...................................6 500

30831.Reményi József (1887-1977) 1934. "Prof. Török Lajos Dr." kétoldalas bronz emlékplakett (94mm)
T:1-,2 kis patina, ü., ph. .......................................................................................................................10 000

30832.Soltra Elemér (1922-2013) 1997. "XLIV. Dunántúli Belgyógyász Vándorgyűlés - Siófok 1997 / QUID
QUID AGIS PRUDENTER AGAS ET RESPICE FINEM - ST. KOZMA - ST. DAMJAN" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................3 000

30833.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1989. "Szent-Györgyi Albert" jelzetlen egyoldalas Br plakett (129mm)
T:1- ......................................................................................................................................................12 000

30834.Szathmáry Gyöngyi (1940-) 1989. "Szent-Györgyi Albert" jelzetlen egyoldalas Br plakett (134mm)
T:1- ......................................................................................................................................................12 000

30835.Szathmáry Gyöngyi (1940-) DN "Julesz Miklós 1904-1972" öntött Br plakett eredeti tokban
(~110mm) T:1- ....................................................................................................................................12 000

30836.Tápai Antal (1902-1986) DN "Dr. Dudás Béla" egyoldalas, öntött bronz plakett (121x112mm) T:1- ....7 500
30837.Tóth Amerigo (Imre) (1909-1984) 1983. "Tavaszi Fesztivál Budapest 1983" egyoldalas, öntött bronz

plakett (114x84mm) T:1- .......................................................................................................................8 000
30838.Tóth Sándor (1933-) ~1980. "Dr. Gerlei Ferenc 1907-1970 / Kimagasló Közéleti és Egészségügyi

Munkáért a Hazafias Népfront Szabolcs-Szatmár Megyei Bizottsága és a Megyei Kórház"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (117mm) T:1- kis patina / Hungary ~1980. "Dr. Gerlei Ferenc
1907-1970 / Kimagasló Közéleti és Egészségügyi Munkáért a Hazafias Népfront
Szabolcs-Szatmár Megyei Bizottsága és a Megyei Kórház" double-sided, cast bronze
commemorative medallion. Sign.: Sándor Tóth (117mm) C:AU small patina .....................................11 000

30839.Tóth Sándor (1933-2019) 1981. "PROF. MED. CAROLVS WALTNER 1894-1981 - VIR IUSTUS
MT. 1-19 / Amit a legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek velem tettétek - Máté 25,40"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem ( ..................................................................................................11 000

30840.Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "Cseresnyés Sándor 1786-1854 / Magyar Fül-Orr-Gégeorvosok
Egyesülete - A hallás előműszereiről, hallásról, ezeknek bajairól s orvoslásokról - Cseresnyés
emlékérem" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (105mm) T:1 kis patina ..........................................12 000

30841.Tóth Sándor (1933-2019) 1984. "Straub Brunó / MTA Szegedi Biológiai Központ" kétoldalas,
öntött bronz plakett (129mm) T:1- .......................................................................................................16 000

30842.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Dr. Aczél György 1923-1984 / Magyar Kórházszövetség
Kongresszusa Nyíregyháza 1985.X.3-5." Br emlékérem (42,5mm) T:1- CS 1. ....................................1 200

30843.Tóth Sándor (1933-) 1990. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem Szeged / Új klinikai
épület avatása MCMXC szeptember 10." kétoldalas öntött Br emlékérem (65mm) T:1- kis patina ......3 400

30844.Tóth Sándor (1933-2019) 1991. "Prof. Szekeres László / ALBERT SZENT-GYÖRGYI MEDICAL
VNIVERSITY INSTITVTE OF PHARMACOLOGY - ANTIARRHYTHMICS ANTIANGINAL DRVGS
CARDIOPROTECTION 1967-1991 SZEGED" kétoldalas, öntött bronz plakett (106mm) T:1- ...........16 000

30845.Tóth Valéria (1943- ) 1987. "Prof. Bódis Lajos Dr. Med. Sci." egyoldalas, öntött bronz emlékérem,
nem eredeti tokban (106mm) T:1- .........................................................................................................9 000

30846.Váró Márton (1943-) 1984. "Petrányi Gyula akadémikus / Debrecen 1984" kétoldalas, öntött bronz
emlékplakett, nem saját tokjában (98mm) T:1- .....................................................................................4 200

30847.Váró Márton (1943-) (?) 1989. "Prof. Bodosi" egyoldalas Br plakett (105mm) T:2 patina ....................7 000
30848.1915. "Dr. Hültl Hümér egyetemi ny.r.k. tanár" kétoldalas Br emlékérem (63mm) T:1- ph ...................7 000
30849.1962. "XII. Extrapulmonalis TBC Anket 1962. IX. 14-16. Szeged" falra akasztható mázas

kerámiaplakett (155mm) T:1-,2 kis lepattanásokkal ..............................................................................1 200
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30850.1962. "Dr. Petrikovits László 50 éves gyűjtése és / Segítő neje Petheő Ilona emlékére" kétoldalas
Br emlékérem (~80mm) T:2 kis patina ..................................................................................................5 000

30851.~1970-1980. "Véradásért - Vöröskereszt Véradó Szolgálat / Szeged" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (88mm) T:1- ........................................................................................................................2 000

30852.1972. "Szegedi Orvostudományi Egyetem - Semmelweis Ignác Kollégiuma 1962 - 1972" falra
akasztható, mázas kerámia plakett (121mm) T:1- ................................................................................1 200

30853.1974. "Semmelweis Ignác 1818-1865 / Congressus Internationalis XXIV Historiae Artis Medicinae
(Nemzetközi Orvostörténelmi Kongresszus) Budapest 1974" Br emlékérem (60mm) T:1- ..................3 200

30854.1975. "Magyar Élettani Társaság XI. Vándorgyűlése 1975 Szeged" falra akasztható mázas kerámia
plakett (155mm) T:1- .............................................................................................................................1 200

30855.1977. "II. Kórházi Gyógyszerész Szimpozion - Szeged 1977. III. 23-25." egyoldalas, öntött bronz
plakett (181x152mm) T:1-,2 ..................................................................................................................5 000

30856.1978. "Szegedi Orvostudományi Egyetem Apáthy Kollégiumi Napok 1948 - 1978" falra akasztható
mázas kerámia plakett (130mm) T:1- ...................................................................................................1 200

30857.1979. "Országos Véradó Konferencia Szeged 1979" kétoldalas kerámia emlékplakett, eredeti
dísztokban (109mm) T:1- ......................................................................................................................1 200

30858.~1980. "Dr. Weil Emil - A Szocialista Egészségügyért / Orvos-Egészségügyi Dolgozók
Szakszervezetének Központi Vezetősége" nagyméretű, kétoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: BL
(175mm) T:2 ........................................................................................................................................12 000

30859.1982. "M.N.T. (Magyar Nőorvos Társaság) Délmagyarországi Szekciója - Szentes 1982"
egyoldalas kerámia plakett (110mm) T:2 ph. ........................................................................................1 200

30860.1984. "Magyar Nőorvos Társaság 22. Nagygyűlése Szeged" egyoldalas, öntött bronz emlékérem.
Szign: JS (117mm) T:1- ........................................................................................................................6 500

30861.1984. "Magyar Nőorvos Társaság 22. Nagygyűlése Szeged" Al emlékérem (75mm) T:1- ph. ............1 200
30862.1985. "XVII. Magyar Gyógyszeranalitikai Kollokvium - Szeged 1985" egyoldalas, öntött bronz

emlékplakett (120x110mm) T:1- hátlapon kis ph. ...............................................................................11 000
30863.1985. "100 éves az István Kórház - 1885-1985" kétoldalas Br emlékplakett díszdobozban (~90mm)

T:2 patina ..............................................................................................................................................1 600
30864.1985. "Pathológiai Kongresszus - 1985 Debrecen" egyoldalas Br emlékérem (48mm) T:2 kis patina .3 000
30865.1987. "Ultrahang Kongresszus 1987 - Seregélyes" egyoldalas, öntött bronz plakett (90x130mm)

T:1- ........................................................................................................................................................6 000
30866.1988. "Országos Mentőszolgálat 1948-1988" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 kis ph, karc .......3 000
30867.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas piedfort bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................3 600
30868.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 200
30869.1990. "Magyar Műlencse Implantációs Társaság / I. Kongresszus 1990. szeptember 15-16.

Balatonnagyberek" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 200
30870.1993. "75 éves a kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola"

kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................................................2 000
30871.1994. "Magyar Nőorvos Társaság Délmagyarországi Szekciója - Tudományos Konferencia

Kecskemét 1994" falra akasztható kerámia plakett (132mm) T:1-,2 kis lepattanások ..........................1 200
30872.1996. "Száz éves a Megyei Kórház / Hetényi Géza Kórház és Rendelőintézet - Szolnok" kétoldalas

bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................2 000
30873.1997. "100 éves a Dr. Kenessey Albert Kórház 1897-1997 / Balassagyarmat CIVITAS

FORTISSIMA" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) kis patina .........................................1 400
30874.2010. "Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem - Szeged - MDCCCLXXII / 50 éves

orvostalálkozó emlékére 1960-2010 - SZTE" névre szóló aranyozott fém emlékérem (60mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................6 500

30875.2015. "Semmelweis / 1865-2015" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...................................1 400
30876.DN "Bugyi István 1898-1981" egyoldalas, öntött bronz plakett (~134-138mm) T:1- ...........................11 000
30877.DN "Csapo Josef 1734-1799 Debreczen Városának Physikusa" ezüstpatinázott bronz és bronz

emlékérem pár (42,5mm) T:1- ..............................................................................................................3 600
30878.DN "Debreceni Orvostudományi Egyetem / Pro Universitate" kétoldalas, öntött bronz plakett

(104mm) T:1- ......................................................................................................................................26 000
30879.DN "Dr. Cs. Szabó András körzeti szakorvos" egyoldalas, öntött bronz plakett. Szign.: S (126mm)

T:1- ........................................................................................................................................................6 500
30880.DN "Dr. Jósa András" egyoldalas Br emlékplakett (60mm) T:2 patina, a hátoldalon ragasztónyom ....4 400
30881.DN "Dr. Kanyó Béla prof. 1898-1964" kétoldalas, öntött bronz plakett (81mm) T:2 .............................5 500
30882.DN "DR. JOSEPHUS BALLÓ PROFESSOR PATHOLOGIAE" egyoldalas, öntött bronz plakett

(77mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000
30883.DN "Dr. Strecker Ottó 1920-1989" egyoldalas Cu emlékérem (42,5mm) T:1- patina ...........................1 400
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30884.DN "Prof. Dr. Fazekas I. Gyula" egyoldalas hadifém plakett (141x98mm) T:2 oxidáció .......................9 000
30885.E. Lakatos Aranka (1952-) DN "Prof. Székely György" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina,

ph ..........................................................................................................................................................4 000
30886.DN "Pécsi Orvostudományi Egyetem" eozin mázas porcelán plakett, jelzett Zsolnay, eredeti "Pécsi

Orvostudományi Egyetem - 25" tokban (109mm) T:1 ...........................................................................4 000
30887.DN "Vedres István 1765-1830" egyoldalas, öntött fém emlékérem, hátoldalon rögzítéshez szolgáló

csavarmenettel(?) (118mm) T:2 ............................................................................................................5 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30888.Antalffyné Fridrik Mária (1888-1952) 1931. "Férfi portré" egyoldalas Br emlékplakett (120mm) T:2 ....6 000
30889.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett (85mm) T:2 .....................................................................................2 200
30890.Asszonyi Tamás (1942-) 1985. "XXV. Miskolci Filmfesztivál 1985" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem dísztokban (92mm) T:1- .....................................................................................................8 000
30891.Bajnok Béla (1937-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "Magyar Köztársaság kikiáltása emlékére /

Republica Hungariae" jelzett Ag emlékérem (35,99g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ...................8 000
30892.Bartos Endre (1930-2006) 1987. "Baja - Törökkori várkapu 1687 - 1987" kétoldalas, bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................2 400
30893.Bartos Endre (1930-2006) DN "Kohán" Kohány György grafikust, festőművészt ábrázoló

egyoldalas, öntött bronz plakett (107x115mm) T:2 .............................................................................10 000
30894.Beck András (1911-1985) 1989. "Nagy Imre" egyoldalas, öntött bronz plakett (69x66mm) T:2 ...........2 400
30895.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1928. "Ady Endre emlékének a ,,Nyugat'' / ,,Repülj hajóm.....

Rajtad a holnap hőse'' bronz emlékérem (123g/65mm) T:1- / Hungary 1928. "The 'Nyugat' for the
Memory of Endre Ady" bronze commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (123g/65mm)
C:AU HP 986. ......................................................................................................................................15 000

30896.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1928. "Ady Endre emlékének a ,,Nyugat'' / ,,Repülj hajóm..... Rajtad
a holnap hőse'' Br emlékérem (65mm) T:2- ph. Hungary 1928. "The 'Nyugat' for the Memory of
Endre Ady" Br commemorative medallion. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (65mm) C:VF edge error HP
986. .......................................................................................................................................................6 000

30897.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "CIVITAS METROPOLITANA BUDAPEST HOSPITIBUS ET
AMICIS S D / AZ IFJÚ SZÉP PEST KI BIZTON ÖLELVE NYÚJT CORVIN AGG VÁRÁNAK HŰ
KEZET " kétoldalas Br emlékérem (70,5mm) T:1- patina, kis ph ..........................................................4 000

30898.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" bronz emlékérem (50mm) T:1- ..1 200
30899.Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich János"

kétoldalas Br emlékérem (42,5 mm) T:1- Adamo GS4 .........................................................................1 400
30900.Bognár György (1944-) 1987. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Magyar Mezőgazdasági Múzeum

Baráti Körének Szécsényi Csoportja - Kőrösi Csoma Sándor Emlékmúzeum megnyitása Szécsény"
kétoldalas ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:1- kopott ezüstözés .................................................2 200

30901.Bognár György (1944-) 1989. "Az Amerikai Egyesült Államok elnöke George Bush / Az USA
elnökének magyarországi látogatása 1989. július 11-13" Ag emlékérem kapszulában
(31,41g/0.999/42,5mm) T:PP fo. György Bognár (1944- ) 1989. "President of the United States
George Bush / President of USA visits Hungary 11-13. 07. 1989" Ag commemorative medallion in
capsule (31,41g/0.999/42,5mm) C:PP spotted ...................................................................................11 000

30902.Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Poeltenberg Ernő" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo GS7 .............................................................................................1 400

30903.Bognár György (1944-) / Dr. Balogh Imre (1930-) 1989. "Baksay Sándor 1832-1915 /
Kunszentmiklósi Baksay Sándor Gimnázium" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ...................................1 400

30904.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" aranyozott
Cu emlékérem tokban(42,5mm) T:1- (eredetileg PP) ...........................................................................1 600

30905.Bognár György (1944-) 1996. "Millecentenárium" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............................1 400
30906.Bognár György (1944-) DN "Raoul Wallenberg - Budapest 1944-1945" jelzett Ag emlékérem

(31,32g/0.999/42,5mm) T:PP fo., felszíni karc, patina ........................................................................11 000
30907.Bognár György (1944-) DN "Virágh Gedeon 1825-1872 - Az 1848-as Szabadságharc huszár

őrnagya / Virágh Kúria - Kiskunsági Nemzeti Park Múzeuma - Kunszentmiklós" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

30908.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1976. "Hungaropack 76 / Csomagolási Verseny 1976" Br
plakett eredeti tokban (98mm) T:2 ........................................................................................................3 200

30909.Borsos Miklós (1906-1990) 1956. "Balatonért - Balatoni Intéző Bizottság 25" kétoldalas, öntött
bronz jubileumi emlékérem (90mm) T:1- / Hungary 1956. "Balatonért - Balatoni Intéző Bizottság
25" double-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (90mm) C:AU .........14 000

30910.Borsos Miklós (1906-1990) 1963. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Dunakeszi Kőrösi Csoma
Általános Iskola Díja - A Kiváló Tanuló és Kiváló Sportolónak" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(82mm) T:1,1- / Hungary 1963. "Kőrösi Csoma Sándor 1784-1842 / Dunakeszi Kőrösi Csoma
Általános Iskola Díja - A Kiváló Tanuló és Kiváló Sportolónak" double-sided, cast bronze
commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (82mm) C:UNC,AU ................................................18 000



29

30911.Borsos Miklós (1906-1990) 1972. "25 éves a Szövetkezeti Fa és Papíripar" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (83mm) T:1,1- / Hungary 1972. "25 éves a Szövetkezeti Fa és Papíripar" double-sided,
cast bronze commemorative medallion (83mm) C:UNC,AU .................................................................8 000

30912.Borsos Miklós (1906-1990) 1975. "Miskolci Filmfesztivál 1975" kétoldalas bronz emlékérem eredeti
tokban (88mm) T:1- ...............................................................................................................................7 000

30913.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége - X. 1967-1977"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (60mm) T:1,1- / Hungary 1977. "Fa és Papiripari Szövetkezetek
Szövetsége - X. 1967-1977" double-sided, cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós
Borsos (60mm) C:UNC,AU ...................................................................................................................8 000

30914.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (81mm) T:1,1- / Hungary 1977. "Fa- és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége"
double-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (81mm) C:UNC,AU .........7 000

30915.Borsos Miklós (1906-1990) 1978. "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége 1953-1978"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1,1- / Hungary 1978. "Fa és Papiripari Szövetkezetek
Szövetsége 1953-1978" double-sided cast, bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Boros
(82mm) C:UNC,AU ...............................................................................................................................9 000

30916.Borsos Miklós (1906-1990) 1979. "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (99mm) T:1- / Hungary 1979. "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége"
double-sided, cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (99mm) C:AU ................7 000

30917.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Eredményes fásításért MÉM 1981" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (100mm) T:1- / Hungary 1981. "Eredményes fásításért MÉM 1981" double-sided, cast
bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (100mm) C:AU ...........................................10 000

30918.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Pro Artes / Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége -
BNV" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (85mm) T:1,1- / Hungary 1981. "Pro Artes / Budapesti
Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided cast bronze commemorative
medallion. Sign.: Miklós Borsos (85mm) C:UNC,AU ............................................................................9 000

30919.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Sárospataki iskola / II. Rákóczi Ferenc" ezüstpatinázott fém
emlékérem (40mm) T:1- ........................................................................................................................1 800

30920.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- / Hungary 1982. "BNV - Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége" double-sided, cast bronze commemorative medallion (84mm) C:AU ......7 000

30921.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (87mm) T:1,1- / Hungary 1982. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided cast commemorative medallion. Sign.: Miklós
Borsos (87mm) C:UNC,AU ...................................................................................................................7 000

30922.Borsos Miklós (1906-1990) 1982. "PRO MEMORIAM ARANY JÁNOS 1882-1982 / A fél-Akadémia
Nagykőrösön lakott - Arany János Múzeum és Társaság" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(116mm) T:1- / Hungary 1982. "PRO MEMORIAM ARANY JÁNOS 1882-1982 / A fél-Akadémia
Nagykőrösön lakott - Arany János Múzeum és Társaság" double-sided, cast bronze
commemorative medallion (116mm) C:AU .........................................................................................16 000

30923.Borsos Miklós (1906-1990) 1983. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - Otthon
1984" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1- / Hungary 1983. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - Otthon 1984" double-sided, cast bronze commemorative medallion
(84mm) C:AU ........................................................................................................................................7 000

30924.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm) T:1,1- / Hungary 1984. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.:
Miklós Borsos (81mm) C:UNC,AU ........................................................................................................9 000

30925.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége (textil)"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (82mm) T:1,1- / Hungary 1984. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége (textil)" double-sided cast bronze commemorative medallion (82mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................7 000

30926.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas
öntött Br érem (80mm) T:1- ...................................................................................................................4 400

30927.Borsos Miklós (1906-1990) 1984. "Magyar Állami Operaház 1884-1984" kétoldalas bronz
emlékérem (100mm) T:1,1- / Hungary 1984. "Hungarian State Opera House 1884-1984"
double-sided, cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (100mm) C:UNC,AU ....10 000

30928.Borsos Miklós (1906-1990) 1985. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége 1985"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1- / Hungary 1985. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége 1985" double-sided cast bronze commemorative medallion (98mm)
C:AU ......................................................................................................................................................7 000

30929.Borsos Miklós (1906-1990) 1986. "Budapesti Könyvipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (69mm) T:1- / Hungary 1986. "Budapesti Könyvipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV" double-sided, cast bronze commemorative medallion (69mm)
C:AU ......................................................................................................................................................7 000

30930.Borsos Miklós (1906-1990) 1986. "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége - BNV 1986"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (73mm) T:1- / Hungary 1986. "Budapesti Könnyűipari
Szövetkezetek Szövetsége - BNV 1986" double-sided, cast bronze commemorative medallion
(73mm) C:AU ........................................................................................................................................4 000
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30931.Borsos Miklós (1906-1990) 1987. "Ajkáért a Hild Érmes emberarcú városért / Ajka 1987"
kétoldalas, öntött bronz emlékérem (98mm) T:1- / Hungary 1987. "Ajkáért a Hild Érmes emberarcú
városért / Ajka 1987" double-sided, cast bronze commemorative medallion (98mm) C:AU ...............10 000

30932.Borsos Miklós (1906-1990) 1987. "JOANNES LADISLAVS PYRKER 1772-1847 - ARCHIEPIS
COPVS AGRIENSIS 1827-1847 / ANNIVERSARIVM CONSECRATIONIS ECCLESIAE
METROPOLITANAE AGRIENSIS - IN MEMORIAM 1837-1987" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (116mm) T:1- / Hungary 1987. "JOANNES LADISLAVS PYRKER 1772-1847 -
ARCHIEPIS COPVS AGRIENSIS 1827-1847 / ANNIVERSARIVM CONSECRATIONIS
ECCLESIAE METROPOLITANAE AGRIENSIS - IN MEMORIAM 1837-1987" double-sided, cast
bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (116mm) C:AU ...........................................28 000

30933.Borsos Miklós (1906-1990) DN "VIII. Országos borbemutató - Sopron" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (99mm) T:1- / Hungary ND "VIII. Országos borbemutató - Sopron" double-sided, cast
bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (99mm) C:AU .............................................10 000

30934.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas,
öntött bronz emlékérem (88mm) T:1- / Hungary ND "Budapesti Könnyűipari Szövetkezetek
Szövetsége" double-sided, cast bronze commemorative medallion (88mm) C:AU ..............................7 000

30935.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa- és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (89mm) T:1- / Hungary ND "Fa- és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége"
double-sided, cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (89mm) C:AU ................7 000

30936.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (83mm) T:1,1- / Hungary ND "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége"
double-sided cast bronze commemorative medallion. Sign.: Miklós Borsos (83mm) C:UNC,AU .........7 000

30937.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (89mm) T:1- / Hungary ND "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége"
double-sided, cast bronze commemorative medallion (89mm) C:AU ...................................................4 000

30938.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1991. Mindszenty bíboros emlékére készült
aranyozott fém emlékérem "JOSEPHUS CARD.MINDSZENTY PRINCEPS PRIMAS 1892-1975 /
SZABAD HAZÁD VÉGSŐ NYUGHELYEDRE VÁR" (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1991.
"Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1-,1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................1 600

30939.Bozó Gyula (1913-2004) / Szabó Géza (1939-) 1994. "25 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete"
kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina  Adamo BP42 .......................................................1 400

30940.Bozó Gyula (1913-2004) 1995. "Budavári Nagyboldogasszony Plébánia 1245-1995 / 750 éves a
Budavári Nagyboldogasszony Főtemplom" kétoldalas, bronz emlékérem (42,5mm) T:1 .....................2 000

30941.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" kétoldalas bronz emlékérem, dísztokban (70mm) T:1 .............................................3 000

30942.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúink Emlékére - A Magyar Demokrata
Fórum 1989" kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 az
érmet tartó műanyag középen eltört .....................................................................................................1 200

30943.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) DN "Ember Győző 1909-1993 / Magyar Országos Levéltár"
kétoldalas, öntött bronz plakett (116mm) T:1- .......................................................................................8 500

30944.Csontos László (?) (1925-2013) 1991. "10 éves a Forum Hotel" kétoldalas Br emlékplakett (69mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................3 600

30945.Csontos László (1925-2013) DN "Bugát Pál emlékérem / Tudományos Ismeretterjesztő Társulat
1841" Br emlékérem (79x75mm) T:1- ...................................................................................................3 400

30946.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "MÉE 30. Vándorgyűlése Debrecen / Medgyessy Ferenc
1881-1958" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- ph Adamo DE19 ................................................2 600

30947.Csóka Zsuzsanna (1962-) DN "Az első független és demokratikus köztársaság elnöke /
Nagymágocs - Károlyi-kastély" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ..........................................................2 000

30948.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1948. "Kossuth Lajos" kétoldalas Br emlékplakett (91mm) T:2 .................6 000
30949.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "MÉE Budapest - Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie

/ Buda" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo BP8 .......................................................................1 200
30950.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem

(24,76g/0.800/42,5mm) T:1 Adamo BP5 ..............................................................................................6 000
30951.Domonkos Béla ~1980. "Hofi Géza" Br érem (~100mm) bekeretezve (~170x170mm) T:1- ...............22 000
30952.Dr. Hőgyes Ferenc (1860-1923) 1914. "Szinyei Merse Pál" kétoldalas bronz plakett, eredeti

dísztokban (642g/167x198mm) T:1,1- / Hungary 1914. "Pál Szinyei Merse" double-sided bronze
plaque, in original case. Sign.: Ferenc Hőgyes Dr (642g/167x198mm) C:UNC,AU HP 2869. ...........75 000

30953.Fritz Mihály (1947-) 1979. "Móricz Zsigmond / 100 éve született Csécsén" kétoldalas Br emlékérem
(60mm) T:1- kis karc .............................................................................................................................4 000

30954.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" kétoldalas, bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo SG8 ...................................................................................................................1 200

30955.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád megyei szervezete Szeged 1984" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SG10 .................................................................................................800

30956.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Alba Regalis május 19. -
Veretett a törökök kivonulásának 300. évfordulóján" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1-
Adamo SF10 .........................................................................................................................................1 200
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30957.Fritz Mihály (1947-) 1988. "75 éves a Debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 200

30958.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete államalapítónk halálának emlékére / Szent
István 1938 fejereklyetartó 1777" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF9 .....................1 200

30959.Fritz Mihály (1947-) 1989. "100 éve alapították a Budapesti Műszaki Egyetem Mezőgazdasági
Géptan Tanszékét" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................1 400

30960.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár - III. István király - A fehérvári jog adományozója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- kis patina Adamo SF11 ...................................................1 200

30961.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár - III. István király - A fehérvári jog adományozója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1-  Adamo SF11 ..................................................................1 200

30962.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged - Mátyás király halálának 500. évfordulója"
kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis ph Adamo SF13 ..............................................................1 400

30963.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Székesfehérvár - Mátyás király halálának 500.
évfordulója" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- kis karc Adamo SF13 ........................................1 200

30964.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE Székesfehérvár - Szapolyai János és I.
Ferdinánd" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SF14 ......................................................1 400

30965.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Budapesten 1991. Augusztus 16-20" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 200

30966.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál pápa Esztergomban" kétoldalas bronz emlékérem (42,5
mm) T:1- ................................................................................................................................................1 200

30967.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Pécsett 1991. Augusztus 16-20" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 000

30968.Fritz Mihály (1947-) 1991. "II. János Pál Pápa Szombathelyen 1991. Augusztus 16-20" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

30969.Fritz Mihály (1947-) / Lapis András (1942-) 1991. "Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség - Petőfi
Sándor szobrának avatása - Beregszász 1991" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- fo. ........1 200

30970.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Columbus 1492-1992" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- apró
patina ....................................................................................................................................................1 200

30971.Fritz Mihály (1947-) 1994. "125 éves Pick Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ........1 200
30972.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1997. "MÉE Székesfehérvár - II. András" kétoldalas Br

emlékérem (42,5mm) T:2- patina, karc .................................................................................................1 200
30973.Fritz Mihály (1947-) 1997. "Reiner János - Szeged főjegyzője történetírója múzeumalapítója,

könyvtárigazgató / Szeged" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................2 000
30974.Fritz Mihály (1947-) 1998. "Dankó Pista Emlékéért Alapítvány" peremen jelzett Ag emlékérem

(33,62g/0.925/42,5mm) T:1 (Ag eredetileg PP) patina .........................................................................8 500
30975.Fritz Mihály (1947-) 2013. "A Magyar Himnusz 190 éves / Kölcsey Ferenc" ezüstözött fém

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 800
30976.Fritz Mihály (1947) DN "Kristó Gyula-díj" Br emlékérem (60mm) T:2- karc, ph ....................................4 000
30977.Fritz Mihály (1947-) DN "Néprajzi Múzeum - Budapest / Szabó Géza ötvösmester" bronz

emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 200
30978.Fritz Mihály (1947-) DN "Ö.V. Szegedi Vas- és Fémöntödéje" Br érem (113mm) T:2 ..........................7 000
30979.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (15,95g/0.999/42,5mm) T:PP felületi karcok ....................................5 000
30980.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (31,76g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..........................8 000
30981.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (15,73g/0.999/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos .............................5 000
30982.Fülöp Zoltán (1951-) 1991. "Őszentsége II. János Pál pápa magyarországi látogatása emlékére

1991" Ag emlékérem dísztokban (15,77g/0.999/42,5mm) T:1-,2 (PP) patina, kis karcok .....................5 000
30983.Gáll Gyula (1939-) 1977. "20 éves a Velencei Tavi Intéző Bizottság" kétoldalas Br emlékérem

(70mm) T:1- patina ................................................................................................................................4 000
30984.Gáti Gábor (1937-) 1984. "MÉE Pápa / Vak Bottyán" Ag emlékérem (34.35g/0.640/42.5mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................7 500
30985.Hetés György (1921-1998) DN "Teréz Anya" Br emlékérem (118-119mm) T:1- kis patina ..................3 000
30986.ifj. Szlávics László (1959-) 1987. "Aradi vértanúk I.-XIII." vörösréz sorozat az aradi vértanúk

portréjával (13xklf), dísztokban, a 26. honvédzászlóalj 5. századának sérült viaszpecsétjével
(39-40mm) T:1 ....................................................................................................................................18 000

30987.Ifj. Szlávics László (1959-) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br
emlékérem (51mm) T:1- kis karc, rárakódott szennyeződés ................................................................2 400

30988.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br
emlékérem (51mm) T:1- ........................................................................................................................2 000

30989.Iván István (1905-1968) ~1960. "Városligeti Vajdahunyadi Vár" egyoldalas Br emlékérem (70mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30990.Iván István (1905-1968) 1961. "Nemzetközi Bélyegkiállítás" Br emlékérem (50mm) T:1- ph,
hátoldalán folt ........................................................................................................................................2 000

30991.Iván István (1905-1968) 1961. "Nemzetközi Bélyegkiállítás" Br emlékérem, hátoldalán gravírozva
(50mm) T:2 patina, ph ...........................................................................................................................1 600

30992.Janzer Frigyes (1939-) 1976. "Tétény Promontor Művészeti Napok" Br érem (85mm) T:2 ..................1 400
30993.Józsa Gábor (1955-) 1985. "XX. Országos Ifjúsági Képzőművész Tábor Mártély / Minden madár

maga fészkéről ismertetik meg leginkább" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .......................................3 000
30994.Kallós Elek (1911-1989) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:

Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" kétoldalas Ag emlékérem plombált tokban
(~34,5g/0.640/42,5mm) T:1- patina Adamo SP1 ................................................................................11 000

30995.Kalmár Márton (1946-) DN "Csongrád megye jó tanulója jó sportolója" kétoldalas, öntött bronz
díjplakett (95mm) T:1- ...........................................................................................................................6 000

30996.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP22 ..............................................................................................1 400

30997.Képíró Zoltán (1944-1981) 1972. "Dózsa György / Cegléd 1972" Br emlékérem (60mm) T:1-,2 .........2 600
30998.Kincses Mária (1926-1988) (?) ~1983. "Az Ópusztaszeri Nemzeti Emlékpark fejlesztéséért"

egyoldalas Br emlékérem (63mm) T:2 patina .......................................................................................3 000
30999.Kiss György (1943-) 1990. "MÉE - Száz éve született Ferenczy Noémi" bronz emlékérem (42,5mm)

T:1  Adamo BP30 ..................................................................................................................................1 200
31000.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1969. "X. Miskolci Filmfesztivál 1969" kétoldalas Br emlékérem

(109mm) T:1- patina, ragasztónyomok a peremen ...............................................................................4 000
31001.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1969. "X. Miskolci Filmfesztivál 1969" kétoldalas Br emlékérem

eredeti tokban (111mm) T:2 Hungary 1969. "10th Film Festival of Miskolc 1969" two-sided Br
commemorative medal in original case. Sign.: Gyula Kiss Kovács (111mm) C:XF ..............................2 400

31002.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) DN "II. Rákóczi" egyoldalas Sn emlékérem (221g/~85mm) T:2 /
Hungary ND "Francis II Rákóczi" one-sided Sn medallion. Sign: Gyula Kiss Kovács (221g/~85mm)
C:XF ....................................................................................................................................................15 000

31003.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) "Jubileumi Kulturális Hetek Szolnok 1975 / 900 éves Szolnok" Br
plakett (72x124mm) T:1- .......................................................................................................................2 000

31004.Kiss Nagy András (1930-1997) 1977. "De elvtársaim! Ez az a munkásság, mely osztályharcban
vasba öltözött..." egyoldalas, ezüstpatinázott fém plakett, eredeti dísztokban (104x71mm) T:1- .........3 600

31005.Kiss Nagy András (1930-1997) 1980. "II.János Pál pápa / A Magyarok Nagyasszonya kápolnájának
felszentelése" alkalmából kiadott kétoldalas Br emlékérme tokban (50mm) T:1 a tokon kis sérülés ...1 600

31006.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Fodor József" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, kis
ph ..........................................................................................................................................................1 800

31007.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Korányi Sándor 1866-1944" kétoldas Br emlékérem (60mm)
T:2 patina ..............................................................................................................................................5 000

31008.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ............................................................................................1 200

31009.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "MÉE Szombathelyi csoportja - Jurisics Miklós / Kőszeg" kétoldalas
Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo SH2 ............................................................................................1 200

31010.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom"
kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP27 .........................................................................1 200

31011.Kiss Sándor (1925-1999) DN. "MÉE / Körösfő Református Templom" Ag (35,69g/0.835/42,5mm)
T:1- (PP) felületi karc Adamo BP27 ......................................................................................................7 500

31012.Kiss Sándor (1925-1999) DN "Salgótarján Város Tanácsától" Br érem eredeti tokban (96mm) T:1-
helyenként kis patina .............................................................................................................................2 000

31013.Kligl Sándor (1945-) DN "Radnóti M. Gimnázium - Jó tanuló - Szeged" egyoldalas Br plakett
(106mm) T:2 ..........................................................................................................................................4 000

31014.Körmendi Frimm Jenő (1886-1959) 1912. "Szepesváraljai Sarbó Leó - 1887-1912" egyoldalas
bronz emlékérem (55mm) T:2 ph. .........................................................................................................5 000

31015.Kutas László (1936-) 1978. "Az Odenburgi Gázvezeték Építéséért 1975-1978) kétoldalas, öntött
bronz emlékérem (97mm) T:1- ..............................................................................................................3 600

31016.Lajos József (1936-) 1985. "A Fővárosi Polgári Védelem fejlesztéséért" egyoldalas bronz
emlékérem (86,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200

31017.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött bronz érem (100mm) T:1- ....2 000
31018.Lajos József (1936-) DN "A szocialista mezőgazdaságért" egyoldalas, öntött Br plakett (90mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................3 400
31019.Lajos József (1936-) DN "A szocialista mezőgazdaságért" egyoldalas, öntött Br plakett tokban

(90mm) T:1- patina ................................................................................................................................2 600
31020.Lapis András (1942-) 1976. "Centenáriumi Ipari Vásár - Szeged 1976" ezüstözött emlékérem

(50mm) + 1976. "Az első Országos Ipar Termény és Állatkiállítás Szegeden - 1876. augusztus 20"
ezüstözött emlékérem (50mm). A két érem közös, eredeti dísztokban T:1-,2 ......................................1 200
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31021.Lapis András (1942-) 1979. "A szegedi árvíz száz éves évfordulója 1879 - 1979" egyoldalas, öntött
bronz érem (121mm) T:1- .....................................................................................................................8 000

31022.Lapis András (1942-) 1979. "Az ár betört! 1879 Március 12 éjfél után 2 óra - Száz évvel ezelőtt
pusztította el a várost a Tisza - Szeged Megyei Városi Tanács" kétoldalas bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................................................1 200

31023.Lapis András (1942-) 1981. "10 éves a Kiskőrösi Csoport / Petőfi szülőháza" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1- kis patina Adamo KK2 ...................................................................................................1 600

31024.Lapis András (1942-) 1984. "A magyar pénzverés kezdete" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm) T:1-
Adamo EM2 ..........................................................................................................................................1 400

31025.Lapis András (1942-) 1984. "A Tápéi hagyományörző népi együttes 50 éves 1934-1984" ezüstözött
fém emlékérem (42.5mm) T:1- ..............................................................................................................1 200

31026.Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlés / Buda visszafoglalásának 300. évfordulója"
jelzett Ag emlékérem (35,95g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) Adamo BP17 .................................8 000

31027.Lapis András (1942-) 1986. "Szabó Kálmán 1886-1963 / Kecskemét 1986 - Katona József
Múzeum" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ............................................................................................1 000

31028.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo
SF7 ........................................................................................................................................................1 200

31029.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 000

31030.Lapis András (1942-) 1990. "Szabó József 1824-1893 - A szabadságharc őrnagya - Büszkesége a
hazáért viselt rablánc volt / Kiskunfélegyháza Közművelődési Egyesület" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................2 000

31031.Lapis András (1942-) 1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" jelzett Ag emlékérem
dísztokban (31,25g/0.999/39mm) T:1- (PP) patina, kissé sérült tok ...................................................11 000

31032.Lapis András (1942-) 1991. "Őszentsége II. János Pál Magyarországon" jelzett Ag emlékérem
dísztokban, tanúsítvánnyal (31,25g/0.999/39mm) T:1- (PP) patina ....................................................10 000

31033.Lapis András (1942-) DN "A Képzőművészek Szakszervezete" Br emlékérem (41mm) T:1- ..............3 400
31034.Lapis András (1942-) DN "Absztrakt felvonás" egyoldalas Br plakett (118mm) T:1- kis patina ..........10 000
31035.Lapis András (1942-) DN "Kőolajkutató Vállalat" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ............1 200
31036.Lapis András (1942-) DN "Lapis András Szeged, Török u. 3. 6722" kétoldalas Br névjegyérem

(30mm) T:1- kis ph ................................................................................................................................1 600
31037.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest

Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár sérült
dísztokban (31,28g és 31,27g/0.925/42,5mm) T:1- (eredetileg PP), patina .......................................18 000

31038.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Hungarian Telecommunications Company Limited / Budapest
Lánchíd" + "Europa Telecom, 1992.október 12-17 / Hősök Tere" Ag emlékérem pár dísztokban
(31,30g és 31,28g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat .......................................................18 000

31039.Lebó Ferenc (1960-) 1995. "A Honfoglalás emlékére - Emese álma" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- Adamo NH18 .................................................................................................................1 200

31040.Léderer Tamás (1938-) 1987. "XXI. Országos Bor- és VI. Üdítőital Verseny Eger 1987" Br
emlékérem eredeti, de sérült tokban (84mm) T:2 .................................................................................3 000

31041.Léderer Tamás (1938-) 1988. "Nyisztor György Emlékérem - alapítva 1977-ben / Adományozva
1988" öntött Br érem eredeti, de sérült tokban (97,5mm) T:2 patina ....................................................4 000

31042.Ligeti Erika (1934-2004) 1984. "Pest megyei népdalénekesek és népi hangszerszólisták
versenyének döntője - Szentendre - 1984. III. 10." kerámia fali dísztányér, bronz lemezplakett
betéttel (139mm) T:1- ............................................................................................................................6 500

31043.Ligeti Erika (1934-) DN "Deák György emlékére / Magyar Filmgyártó Vállalat - Népszerű
Tudományos és Oktatófilm Stúdió" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (84mm) T:1 ..........................6 000

31044.Ligeti Miklós (1871-1944) ~1928. "Dessewffy Aurél" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- kis
patina ....................................................................................................................................................6 000

31045.Lőrincz István (1901-1985) 1931. "Házasságkötésünk emlékére" kétoldalas, bronz emlékérem
(50mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000

31046.Madarassy Walter (1909-1994) 1933. "Koczka László P. Főmérnök úrnak emlékül hálás hallgatóitól
az 1933. évben - Balázs Imre Fehérváry Károly Gombolai Sándor Kincses László Lévai László
Székely Árpád Vámosi Sándor" kétoldalas, öntött bronz plakett, tokban (74mm) T:2 patina ...............3 600

31047.Maugsch Gyula (1882-1945) 1929. "Apponyi Albert" egyoldalas, öntött bronz plakett hátlapon
akasztóval (186x129mm) T:2 patina / Hungary 1929. "Albert Apponyi" one-sided, cast bronze
plaque with wall hanger on backside (186x129mm) C:XF patina .......................................................18 000

31048.Máté István (1952-) 1983. "Rózsa Ferenc 1906-1942 / 25 éves a Rózsa Ferenc Szakközépiskola -
Szeged" kétoldalas Br emlékérem (50mm) T:2 karc .............................................................................1 200

31049.Mladonyiczky Béla (1936-1995) ~1980. "Dr. Helvey Tivadar / Törzsgárdatagságért" Br emlékérem,
hátoldalán névre szóló gravírozás (86mm) T:2 .....................................................................................3 000

31050.Murányi Gyula (1881-1920) ~1913. "Dr. Incze Henrik" Br emlékérem (41,13g/45,5mm) T:1-,2 kis fo.
/ Hungary ~1913. "Henrik Incze, Dr." Br commemorative medallion. Sign.: Gyula Murányi
(41,13g/45,5mm) C:AU,XF small spots HP 3681. .................................................................................2 400
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31051.Nagy István János (1938-) DN "A munkában töltött évekért" egyoldalas, öntött Br plakett (102mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 800

31052.Nagy István János (1938-) DN "Az olvasó munkásért" Br emlékérem (96mm) T:2 ..............................3 000
31053.Nagy István János (1938-) DN "Köszönet a munkával töltött évekért" egyoldalas, öntött Br plakett

(100mm) T:1- ........................................................................................................................................2 000
31054.Ócsai Károly (1938-2011) DN "Dr. Albert Schweitzer / Lambréné 1913-1988" kétoldalas, öntött Br

plakett (80,5mm) T:1-,2 kis patina .......................................................................................................16 000
31055.Palotás József (1947- ) DN "Mór" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (94mm) T:1- ..........................3 600
31056.Pataky Béla (1932-) 1987. "50 éves a magyar olajbányászat" kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:1-

...............................................................................................................................................................1 000
31057.Pálfy Gusztáv (1942-) DN "MÜSZI Díj" Br díjplakett (98mm) T:2 .........................................................3 000
31058.Peternák Gusztáv (1928-) 1983. "Keszthelyi Éremgyűjtő Csoport / Tátika Vára XVI. SZD."

kétoldalas bronz emlékérem (50mm) T:1- Adamo KE27 ......................................................................4 000
31059.Rajki László (1939-) 1987. "Darvas József - A legnagyobb magyar falu / 75 éve született" bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 400
31060.Rajki László (1939-) 1991. "Békés megyei ÁFÉSZek Szövetsége" Ag emlékérem

(35,63g/0.835/42mm) T:1 (eredetileg PP) patina ..................................................................................8 000
31061.Rajki László (1939-) DN "Sinka István 1897-1969" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (81mm) T:1-

...............................................................................................................................................................3 000
31062.Reményi József (1887-1977) 1928. "A M. Kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszter Díja / Országos

Dalosverseny" kétoldalas Br emlékplakett névre szóló gravírozással (80mm) T:1- patina ...................4 000
31063.Renner Kálmán (1927-1994) 1958. "Soproni ünnepi hetek 1958. IX. 3-28." háromszög alakú,

ezüstözött fém emlékplakett (78x112mm) T:2 patina, kis ph ................................................................1 000
31064.Renner Kálmán (1927-1994) DN " 'Dr. Segner Hungarius' 1704-1777 Debrecen / Segner kerék

feltalálója" Br emlékérem (116mm) T:1- ..............................................................................................10 000
31065.Sebestyén Sándor (1949- ) 2000. "Államalapító Szent István / A Millenium emélékére - Poroszló -

Adományozó Halász Károly" kétoldalas, bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................3 400
31066.Solymári Valkó László (1909-1984) 1954. "Bem József" egyoldalas Br plakett (89x64mm) T:2

patina, ph ..............................................................................................................................................3 000
31067.Solymári Valkó László (1909-1984) 1969. "Felszabadulásunk 25. évfordulóján, Kispest 100.- A

Tanácsok 20./ Budapest-XIX.-kerületéért végzett kiváló munkáért, Kárpáti Sándorné" Br
emlékplakett (80mm) díszdobozban T:1- kis patina ..............................................................................2 200

31068.Szabó Géza (1939-) 1990. "MÉE Nagykanizsa / A török alóli felszabadulás 300. évfordulójára -
Gróf Batthyány Ádám" peremen jelzett Ag emlékérem (35,88g/0.835/42,5mm) T:1- Adamo NK3 .......8 000

31069.Szabó Gábor (1940- ) DN "Anya és gyermeke" egyoldalas, öntött Br érem (78mm) T:1- ....................2 600
31070.Szabó Iván (1913-1998)? 1970. "A MSZMP Nógrád megyei bizottságától 1945-1970" Br

emlékérem (81mm) T:2 .........................................................................................................................1 800
31071.Szabó Iván (1913-1998) 1982. "A Művészeti Szakszervezetek Szövetsége Megalakulásának 25.

évfordulójára" Br emlékérem (116mm) T:1- ..........................................................................................2 400
31072.Szabó Iván (1913-1998) DN "A honismereti mozgalomért - Hajdú-Bihar megye" egyoldalas, öntött

bronz plakett (~75-77mm) T:1- ..............................................................................................................4 800
31073.Szabó Iván (1913-1998) DN "A Képzőművész Szakszervezet" Br emlékérem (64mm) T:1- patina ....1 400
31074.Szabó Iván (1913-1998) DN hintót és lakóházakat ábrázoló egyoldalas, öntött Br emlékérem

(~95mm) T:2 .........................................................................................................................................4 000
31075.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) T:2 ...1 000
31076.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Liszt Ferenc 1811-1886 / Emlékezetül 1986-ban" Br emlékérem

(655g/109mm) T:1- helyenként kis patina ...........................................................................................15 000
31077.Szilágyi Bernadett (1951-) 1980. "Nitrokémia Ipartelepek" Br emlékplakett (98-116mm) T:2 ..............2 400
31078.Szunyogh László (1956-) 1992. "Habsburg Ottó 80 éves / Páneurópa Unió Tata" kétoldalas,

piedfort bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ..............................................................................................3 000
31079.Tornay Endre (1949-) DN. "Boldog Karácsonyt" kétoldalas, öntött bronz névjegyérem (42mm) T:1- ..3 600
31080.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Vaskeresztes díszpolgára" Br plakett (407g/120mm) T:1-

patina ....................................................................................................................................................7 500
31081.Tornay Endre András (1949-2008) DN Br névjegyérem (44mm) T:2 ...................................................4 200
31082.Tóth Sándor (1933-2019) 1983. "Juhász Gyula / Éremgyűjtők Szervezete Szeged" egyoldalas

bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 200
31083.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Apafi Apa-Nagyfalvi Mihály"

jelzett Ag emlékérem (39,08g/0.800/42,5mm) T:1 kis patina ..............................................................13 000
31084.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei Szervezete / Thököly Imre" jelzett Ag

emlékérem (34,50g/ 0.800/42,5mm) T:1- patina .................................................................................13 000
31085.Tóth Sándor (1933-2019) 1985. "Szabolcs vezér - Nyíregyháza" kétoldalas Br emlékérem

(42,5mm) T:1- patina .............................................................................................................................1 800
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31086.Tóth Sándor (1933-) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc 1986 / 20 éves a
főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................1 200

31087.Tóth Sándor (1933-) 1986. "PAX NOBIS - CVM - MCMLXXXVI / PATRONA HVNGARIAE"
kétodalas, öntött bronz emlékérem (47mm) T:1- ..................................................................................3 400

31088.Tóth Sándor (1933-) 1987. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / II. Rákóczi György" Ag
emlékérem (36,10g/0.800/42,5mm) T:1- patina ..................................................................................13 000

31089.Tóth Sándor (1933-) 1988. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei Szervezete / Barcsai Ákos" Ag emlékérem
(36,22g/0.800/42,5mm) T:1- kis patina ...............................................................................................13 000

31090.Tóth Sándor (1933-) 1988. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Somlyói Báthori Kristóf" Ag
emlékérem (36,21g/0.800/42,5mm) T:1- kis patina ............................................................................13 000

31091.Tóth Sándor (1933-) 1989. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei szervezete / Siménfalvi Székely Mózes" Ag
emlékérem (38,20g/0.800/42,5mm) T:1- patina ..................................................................................13 000

31092.Tóth Sándor (1933-) 1992. "A hét vezér sorozat - Álmos vezér" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo NH14 ................................................................................................................................1 400

31093.Tóth Sándor (1933-) 1991. "A hét vezér sorozat - Előd vezér" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo NH12 ................................................................................................................................1 400

31094.Tóth Sándor (1933-) 1991. "A hét vezér sorozat - Kund vezér" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo NH11 ................................................................................................................................1 400

31095.Tóth Sándor (1933-) 1992. "A hét vezér sorozat - Töhötöm vezér" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1-  Adamo NH13 ................................................................................................................1 400

31096.Tóth Sándor (1933-) 1993. "A hét vezér sorozat - Tas vezér" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo NH15 ................................................................................................................................1 400

31097.Tóth Sándor (1933-) 1992. "A hét vezér sorozat - Töhötöm vezér" bronz emlékérem (42,5mm)
T:1,1- Adamo NH13 ..............................................................................................................................1 400

31098.Tóth Sándor (1933-) 1994. "A hét vezér sorozat - Ond vezér" kétoldalas Br emlékérem (42,5mm)
T:1-  Adamo NH16 ................................................................................................................................1 400

31099.Tóth Sándor (1933-) 1996. "A hét vezér sorozat - 896-1996. A honfoglaló Árpád Vezér" kétoldalas
Br emlékérem (42.5mm) T:1- Adamo NH19 .........................................................................................1 400

31100.Tóth Sándor (1933-) "Sillye Gábor 1817-1894 - A hajdúkerület utolsó főkapitánya / Hajdúkerület
főkapitánya" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................2 000

31101.Törzsök Károly (1906-1964) 1935. "Dr Sipőcz Jenő 1920-1935" bronz emlékérem márvány talpon
(61mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 600

31102.Tőrös Gábor (1934-) DN "Pápai Páriz Ferenc 1649-1716" egyoldalas, öntött bronz plakett
(137mm) T:1- ......................................................................................................................................14 000

31103.Varga László (1960-) DN "Jedlik Ányos 1800-1895" aranyozott Br plakett (138mm) T:1- kis patina,
az orr résznél apró sérülés ....................................................................................................................2 400

31104.Vass Csaba (1950-) 1987. "10 éves a Solti Rádióadó 1977-1987" kétoldalas, öntött Br emlékérem
(98mm) T:1- kis ph. ...............................................................................................................................1 600

31105.Várhelyi György (1942-) 1983. "Köszönöm, hogy eljött(él) a Helikon Galériába 1983. április 14-én a
kiállításomra megnyitotta Aradi Nóra / Várhelyi György MCMLXXXIII" kétoldalas, öntött bronz
plakett (56x65mm) T:1- kis patina .........................................................................................................4 200

31106.Vincze Dénes (1914-1972) 1966. Egyoldalas aranyozott Br szocreál plakett eredeti
"Szakdolgozatok Országos Pályázata 1966. SZOT - KISZ K.B." tokban (80mm) T:1-,2 ......................2 000

31107.Vincze Dénes (1914-1972) DN Szocreál tudomány témájú aranyozott fém plakett (78mm) T:1-,2 .....2 000
31108.Vígh Tamás (1926-2010) 1986. "A Szocialista Televízióért" kétoldalas öntött Br érdemérem (91mm)

T:1- patina .............................................................................................................................................4 000
31109.1867. "I. Ferenc József és Erzsébet koronázásának emlékére" Br zseton. "ÉLJEN I. FERENZ

JÓZSEF ÉS ERZSÉBET MAGYAR KIRÁLYPÁRJA / A BUDA-PESTI KORONÁZÁS EMLÉKEÜL
1867" (20,5mm) T:2 fny. ......................................................................................................................12 000

31110.1896. "Milleniumi emlék / Ferenc József" Br emlékérem füllel, szalag nélkül (30mm) T:2-,3 ...............1 600
31111.~1900. "Öröknaptár" forgatható fém naptár medál (26mm) T:2 ............................................................2 000
31112.1934. "Vasmegyei Aggharcos Egylet, Szombathely - 1884-1934" kétoldalas fém emlékérem.

Szign.:Nellberger, gyártójel:Arkanzas BP (40mm) T:2 patina ...............................................................8 000
31113.1938. "Madarász Pál / Érettségink emlékére 1908-1938" Br emlékplakett (75mm) T:2,2- több ph. .....3 400
31114.1942. "Nationál Kassza tiszteletdíja 1942." ezüstözött Br plakett (58x81mm) szürkés

márványtalapzaton (73x112x16mm) T:2,2- korrózió .............................................................................2 000
31115.1943. "1943. szeptember 9. - Le a háborúval - Diósgyőr" Br plakett (~155x115mm) T:2 hátlapon

ragasztásnyomos ..................................................................................................................................2 000
31116.1955. "Budapesti Református Theologiai Akadémia 1855-1955 / Ha az Isten velünk, kicsoda

ellenünk?" kétoldalas Br emlékérem (60mm) T:1- patina, kis ph ..........................................................4 000
31117.1963. "VI. Országos Ifjúsági Kamarazene-Fesztivál Nyíregyháza" egyoldalas, öntött Br plakett,

dísztokban (90,5mm) T:2 patina, karc ...................................................................................................2 400
31118.1963. "Villamosgép és Kábelgyár 1913-1963" egyoldalas bronz plakett, hátoldalon gravírozva

(70x100,5mm) T:1-,2 .............................................................................................................................2 600
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31119.~1965. "XXV. SZÚR (Színész-Újságíró Rangadó)" bronz plakett eredeti tokban, hátoldalába
gravírozva "Gozmány György" neve (104x92mm) T:1- ........................................................................3 200

31120.1965. "Gyógyszertechnológiai Konferencia Keszthely" egyoldalas, jelzett Herendi porcelán
emlékplakett műanyag tokban (45x32mm) T:1- ....................................................................................1 400

31121.1969. "Állami Gazdaságok 1949 - 1969" egyoldalas öntött bronz emlékérem (85mm) T:1- .................1 200
31122.1970. "1945-1970" bronz emlékplakett a felszabadulás 25. évfordulójára (85mm) T:1- .......................2 600
31123.1970. "20 éves a Tanács / A VI. ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága - Kocsis Imre elvtársnak a

"Terézváros" lakóssága érdekében végzett munkájaért" rossz helyesírással gravírozott Br emlékérem
(78mm) T:2- korr., ragasztásnyom ...........................................................................................................500

31124.1970. "100 éves a Magyar Meteorológiai Szolgálat 1870-1970" kétoldalas Br emlékplakett (90mm)
T:2 ph ....................................................................................................................................................1 600

31125.1970. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1970" Br emlékérem (90mm) T:1- .......1 000
31126.1970. "Békés Megyei Állami Építőipari Vállalat - Békéscsaba" egyoldalas, öntött bronz plakett

(61mm) T:2 ............................................................................................................................................2 600
31127.~1970. " 'Dolgozni csak pontosan, szépen...' - KÉV-METRÓ" kétoldalas Br plakett, nem hozzávaló

tokban (71x122mm) T:1- .......................................................................................................................2 000
31128.1970. "Jubileumi kiállítás - Bács-Kiskun Megye / Ipari-kereskedelmi Kiállítás 1970" kétoldalas,

öntött bronz plakett (80x76mm) T:2 kis patina ......................................................................................2 600
31129.~1970. "Kiváló társadalmi munkáért / Hazafias Népfront Országos Tanácsa" kétoldalas, öntött Br

plakett. Szign.:B.I. (96mm) T:1 ..............................................................................................................3 400
31130.~1970-1980. "A Mátra Volán Törzsgárdatagja - 30" törzsgárda emlékplakett 30 év után (102mm) T:2 ..500
31131.~1970-1980. "Babits 1883-1941" peremen jelzett herendi biszkvit porcelán plakett dísztokban.

Szign.: T.Á. (120x120mm) T:1 ..............................................................................................................3 600
31132.~1970-1980. "Babits 1883-1941" peremen jelzett herendi biszkvit porcelán plakett. Szign.: T.Á.

(120x120mm) T:2 hátlapon ragasztónyomok ........................................................................................3 000
31133.~1970-1980. "Eredményes Szakszervezeti Munkáért 1877-1903" zománcbetétes Br plakett, Vasas

(79x91mm) T:2 zománchiba .................................................................................................................1 800
31134.~1970-1980. "KÖGÁZ" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátoldalon gravírozva (85mm) T:1- .......3 600
31135.~1970-1980. Lenin balra néző portréját ábrázoló egyoldalas Br emlékérem, eredeti tokban (70mm)

+ DN "Budapest" feliratú, a Parlamentet ábrázoló egyoldalas Br emlékérem tokban T:1- kis ph .........1 200
31136.~1970-1980. "Magyar Államvasutak Igazgatósága Szeged" egyoldalas Br plakett (117mm) T:2

patina ....................................................................................................................................................1 400
31137.~1970-1980. "Városunk Gödöllő építése, szépítése érdekében végzett társadalmi munkájáért"

kétoldalas, öntött bronz plakett (~105-111mm) T:1- .............................................................................3 600
31138.1971. "V. Szolnoki Kulturális Hetek 1971" ezüstözött fém plakett, eredeti dísztokban (132x60mm)

T:1- ........................................................................................................................................................4 000
31139.1971. "Á.G.K. Vadgazdálkodási Bizottsága VVK 1971" egyoldalas, öntött bronz plakett (106mm) .....3 600
31140.1971. "Szegedi Ünnepi Hetek - Kertészeti Kiállításai - III. díj" egyoldalas, öntött bronz plakett

(80mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 400
31141.1972. "10 éves a magyar-szovjet timföld-alumínium egyezmény" nagyméretű Al plakett (155mm)

T:2 patina, karcos hátlap és perem .......................................................................................................3 400
31142.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31143.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31144.1972. "Dr. Békésy György Nobel-díjas fizikus 1899-1972 / Kiemelkedő kutatómunkáért - Posta

Kísérleti Intézet" Br emlékérem (90mm) T:1- ........................................................................................2 200
31145.1973. "Közlekedési és Szállítási Dolgozók Szakszervezete fennállásának 75. évfordulójára"

kétoldalas Br plakett (93x94mm) T:2 .......................................................................................................500
31146.1973. "MÁV Széchenyi-hegyi Úttörővasút 1948-1973" egyoldalas, öntött jubileumi emlékérem

(70mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
31147.1973. "Vas megyei Vízművek" egyoldalas Br plakett (60x80mm) T:1-,2 ..............................................2 800
31148.1974. "25 éves a Nehézipari Műszaki Egyetem, 1949-1974" egyoldalas fém emlékplakett

(55x74mm) T:2 patina, kis ph ................................................................................................................1 000
31149.1974. "25 éves a polgári védelem" aranyozott fém emlékérem. Szign.:HG (80mm) T:1- ........................800
31150.1974. "100 éves a Budalakk Festék- és Műgyantagyár" egyoldalas, öntött bronz emlékplakett

(146x96mm) T:1- ...................................................................................................................................3 600
31151.1974. "Budapest / Budapest Nemzetközi Tornászbajnoksága 1974. Nyujtó I." aranyozott Br

emlékérem (70mm) előlapján a Parlament, hátulján gravírozott felirat, eredeti tokban T:2 kis
peremhibák, kis patina ..........................................................................................................................1 200

31152.1974. "Nemzetközi Ipari és Elektronika Kiállítás - Hungexpo - Budapest / MIPEL' 74" kétoldalas
bronz emlékérem (60mm) T:2 ph. .........................................................................................................1 600
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31153.1974. "Nógrád Megyei Kereskedelmi Napok" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (92mm) T:1- .........3 600
31154.Gömbös László (1926-2010) 1975. "Fényes Szelek Ifjúsági Klubok Vetélkedője - Debrecen 1975"

egyoldalas, öntött bronz plakett (150mm) T:1- ......................................................................................4 000
31155.Gömbös László (1926-2010) 1975. "Ifjúsági Klubok Vetélkedője a 30 éves Ifj. Mozgalom

történetéből Debrecen 1975" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán két csavarmenettel
rögzítéshez (229x132mm) T:2 kis patina ..............................................................................................4 000

31156.1975. "Nádudvari Vörös Csillag MGTSZ 1950-1975" egyoldalas, öntött bronz plakett fa talpon
(73mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 600

31157.1976 "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete VII. Vándorgyűlése Pécs - Mohács" egyoldalas aranyozott
porcelán plakett díszdobozban (88,5mm) T:1 .......................................................................................4 800

31158.1976. "Tanítóképző Főiskola Sárospatak" egyoldalas, öntött bronz plakett, eredeti tokban (111mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................3 600

31159.1977. "MG (Mezőgazdasági) Kombinát Bóly - 1977 november 7" egyoldalas, öntött bronz plakett fa
talpon (152x129mm) T:1- ......................................................................................................................3 600

31160.1978. "Debrecen / Hortobágytól Sárrétig" kétoldalas bronz plakett, eredeti dísztokban (75mm) T:1- ..2 400
31161.1978. "Medicor Budapest - Egyszerhasználatos tűrekonstrukció Debrecen 1978" egyoldalas bronz

plakett, eredeti tokban (79x59mm) T:1- ................................................................................................3 600
31162.1978. "Mindszenty József Magyarország bíboros hercegprímása / Esztergom 1978" peremén

jelzett Ag emlékérem (23,92g/0.999/38mm) T:1 ...................................................................................6 500
31163.Ligeti Erika(?) (1934-2004) 1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" öntött Br emlékérem

függesztőkarikával (40x36mm) T:1- .........................................................................................................800
31164.1978. "Törzsgárda / 30 éves a Gyapjú és Textil Nyersanyagforgalmi Vállalat" Br emlékérem

(63mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
31165.1979. "70 éve született Radnóti Miklós" egyoldalas Br emlékérem (53mm) T:2- kis patina, a hátulján

egy nagyobb repedés ............................................................................................................................3 400
31166.1979. "II. Előadóművész Fesztivál - 1979 Veszprém" kerámia plakett fa talapzaton (105mm) T:2 ......1 000
31167.1980. "Beton és Vasbetonipari Művek Nívódíja - Alapítva 1980" kétoldalas, öntött Br plakett (99mm)

eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................3 400
31168.1980. "Eredményes Propaganda Munkáért" egyoldalas Br plakett, hátoldalán gravírozva (70mm)

T:1- kis patina ........................................................................................................................................1 600
31169.1980. "MTI - Magyar Távirati Iroda 1880-1980 - Hungarian News Agency" kétoldalas, öntött bronz

emlékérem (70mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31170.~1980. "MSZBT (Magyar-Szovjet Baráti Társaság) Szovjet művek kiváló tolmácsolásáért"

egyoldalas Br plakett eredeti dísztokjában (78mm) T:2 kis patina ........................................................3 400
31171.1980. "Szent Gellért / Szeged MDCCCLXXX - Árvízi fogadalom MCMLXXX" kétoldalas bronz

emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 400
31172.1981. "Emlékérem a Lengyel Kultúra 30 éves évfordulója alkalmából" kétoldalas Br emlékplakett

(83mm) T:2 kis anyaghiány ...................................................................................................................2 000
31173.1982. "Kandó Kálmán 1869-1931" kétoldalas Br emlékplakett a magyar villamos vontatás 50.

évfordulójára (~77mm) + MÁV-os fém kitűző és nyakkendőtű tokban T:2 patina, a nyakkendőtű
műviaszos dísze lejött ...........................................................................................................................6 500

31174.1982. "Lehel 1952-1982 / Harmincéves a Hűtőgépgyár" kétoldalas bronz emlékérem (49mm) T:1- ...3 000
31175.1983. "A szobi könyvtár 30 éve szolgálja a közművelődést 1983" egyoldalas, öntött bronz plakett

(90mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 600
31176.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" kétoldalas

ezüstpatinázott bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................2 400
31177.1984. "VII. Nyomásos és Fémöntészeti Napok Szeged" egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban

(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................7 000
31178.1984. "A Gyöngyösi Gimnázium fennállásának 350. évfordulójára" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ......1 400
31179.1984. "Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete 1984. ápr. 27. / Magyar Bélyeggyűjtők Országos

Szövetsége" ezüstözött fém emlékérem nem saját tokban T:2 ...............................................................800
31180.1985. "II. Rákóczi Ferenc emlékére - Rodostó 1735 - Szécsény" jelzett Ag emlékérem

(34,52g/0.640/42,5mm) T:1- (PP) patina ..............................................................................................7 500
31181.1985. "A Felszabadulás 40. évfordulójára" egyoldalas öntött Br plakett (96mm) T:2 kis ph. ................2 600
31182.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" vastag Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............1 000
31183.1985. "Felszabadulásunk 40. évfordulójára" egyoldalas Br érem. Szign.: K.O. (96mm) T:2 ................1 600
31184.1985. "Fiatalok Fóruma - Kecskemét 1985" mázas kerámiaplakett (126x59mm) T:1- .........................1 200
31185.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem, plombált, sérült ÁPV tokban (2x) T:1- (eredetileg PP) fo. ......................1 600
31186.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban + Lapis András (1942-) 1991. "200 éve született
Katona József / 25 éves a szervezett éremgyűjtés Kecskeméten 1991" kétoldalas Br emlékérem
(42,5mm) T:1- a tok eltört ......................................................................................................................1 400
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31187.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000

31188.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -
Kecskemét" fém emlékérem, plombált ÁPV tokban T:1 ........................................................................1 000

31189.1987. "Landler J. MÁV Jármű jav. üzem / Központi Kormányszelep Javító 1964-1987. - 500.000"
öntött Br emlékérem (80mm) T:2 patina ...............................................................................................2 600

31190.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm) T:1-
..................................................................................................................................................................800

31191.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm) T:1-
hátlapon patina .........................................................................................................................................800

31192.1988. "SZOCFILEX '88 / Nemzetközi Bélyegkiállítás - Kecskemét 1988. VIII.12-21." kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) ..................................................................................................................1 200

31194.1988. "Túrkeve - 40 éves a Vörös Csillag Termelőszövetkezet / SZAKADOZVA FELETTE
GYENGÉK VAGYUNK EGY SZÍVÜEK EGYAKARTÚAK " kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................2 000

31195.1990. "A kanizsai vár visszafoglalásának 300 éves emlékére Nagykanizsa Város Tanácsa"
kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................................................2 800

31196.1990. "A Nagykanizsai Mezőgazdasági és Gépészeti Szakközépiskola 50 éves / Cserháti Sándor
növénynemesítő-kutató az iskola névadója" T:1 ...................................................................................1 400

31197.1990. "Nemzetközi Karikatúra Fesztivál Budapest 1990" egyoldalas bronz emlékérem (42,5mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 200

31198.1990-1996. Magyar emlékveret-gyűjtemény, a tételben a legtöbb emlékérem aranyozott Br, de
7db-nak a Br változat is megtalálható. Összesen 24db-os emlékérem-tétel, mindegyik
kapszulában, közte Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa
látogatása - Esztergom / Pécs / Szombathely / Máriapócs / Debrecen" 5xklf aranyozott Br
emlékérem, 24 férőhelyes éremtartó kazettával (egy kivehető tálcával, 5x5cm-es rekeszekkel).
T:PP,BU ..............................................................................................................................................44 000

31199.1993. "Bozó Gyula 80 éves / Egyedül Istenben s nem az szerentsében reménye fejemnek -
Erdőkövesdi Bozó család 1685" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1 .......................................1 600

31200.1993. "Centrum Áruházak Részvénytársaság / Október 4-16. "II. Magyar Áruk Hete - 1993. október
4-16." aranyozott fém emlékérem (65mm) T:PP fo. ..............................................................................3 600

31201.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Végső hazatérésének
emlékére 1993. szeptember 4." jelzett Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal
(32,58g/0.925/40mm) T:1 ......................................................................................................................8 000

31202.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Végső hazatérésének
emlékére 1993. IX. 4." tombak emlékérem műanyag dísztokban, tanúsítvánnyal (40mm) T:1,1- ........1 800

31203.1994. "Első választó" kétoldalas fém emlékérem (25mm) T:1-,2 fo. .....................................................1 000
31204.1996. "Nemzeti Történeti Emlékpark Ópusztaszer / Feszty-körkép A magyarok bejövetele"

ezüstözött fém emlékérem műanyag dísztokban (42,5mm) T:1 patina ................................................2 000
31205.1996. "Újdonságdíj - HUNGEXPO - MÉTE 1996 - foodapest / HUNGEXPO - MÉTE - NOVELTY

AWARD" kétoldalas, öntött bronz díjplakett (132mm) T:1- ...................................................................8 000
31206.1997. "1897 - Szilády Áron - 1922 / Szilády Áron Református Gimnázium - Kiskunhalas" kétoldalas

bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 200
31207.1997- "Sárkányölő Szent György - ORFK / Police - Rendőrség" kétoldalas bronz emlékérem

(42,5mm) T:1- fo. ..................................................................................................................................1 200
31208.1999. "BM Központi Kórház és Intézményei - 50. évforduló emlékére" ezüstözött fém emlékérem

kapszulában (42,5mm) T:PP patina ......................................................................................................2 000
31209.2000. "A görög katolikus templom szentelése 2000. VI. 11." egyoldalas, öntött Br emlékérem

eredeti tokban, benne "Köszönjük a támogatását" műanyag táblával (80mm) T:2 ...............................1 600
31210.2000. "A Magyar Gyógyszerész Kamara a Millennium emlékezetére" kétoldalas Br emlékérem

eredeti díszdobozában (42mm) T:1 ......................................................................................................3 600
31211.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas Br naptárérem (42,5mm)

T:1- kis patina Adamo BP50 .................................................................................................................1 200
31212.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" kétoldalas Br naptárérem (42,5mm)

T:1- kis ph Adamo BP50 .......................................................................................................................1 400
31213.2000. "Pünkösd 2000" egyoldalas, öntött Br emlékérem eredeti tokban, benne "Köszönjük a

támogatását" műanyag táblával (67mm) T:2 ........................................................................................1 200
31214.2004. "10 éves a Sony Hungária Kft. 1994-2004 / Sony. Önnel bármire képes" jelzett Ag

emlékérem (31,53g/0.999/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina ......................................................8 000
31215.2004. "BM Központi Kórház és Intézményei - 55. évforduló emlékére" ezüstözött fém emlékérem

kapszulában (42,5mm) T:PP patina, ujjlenyomat ..................................................................................1 800
31216.2005. "Országos Tudományos Diákköri Tanács / II. OMDK SZTE JGYTFK 2005" kétoldalas Br

emlékérem (60mm) T:2 patina, ph ........................................................................................................4 200
31217.2006. "Roden Mérnöki Iroda, Az alapítás 15. évfordulója alkalmából - Alapítva 1991" Br plakett

(96mm) T:1 peremén egy apró sérülés .................................................................................................1 600
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31218.2007. "Életfa Emlékplakett Bronz Fokozat" névre szóló Br díjplakett eredeti tokban (99mm) T:1- .......2 000
31219.2007. "Solt Városért" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalon gravírozva, városi címeres

dísztokban (94mm ) T:1- .......................................................................................................................5 000
31220.~2010. "BKIK - Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara - 1850" egyoldalas Br plakett, eredeti

tokban (122mm) T:1 ..............................................................................................................................3 200
31221.2016. "Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. évfordulója" Ag emlékérem

(10,15g/0.999/30mm) T:PP ...................................................................................................................6 000
31222.2021. Az 1956-os forradalom 65. évfordulójára kiadott kétoldalas, zománcozott Br emlékérme füllel,

mellszalagon T:1- ..................................................................................................................................1 600
31223.DN "Falun végzett kiváló pedagógiai munkásságért - 20 év" egyoldalas, öntött bronz plakett

(126mm) T:2 ..........................................................................................................................................5 000
31224.DN "20 éves a Miskolci Kertabarát Mozgalom - Alkotó Együttműködésért" kétoldalas, öntött Br

emlékérem (89mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31225.DN "A Debreceni Bélyeggyűjtők Egyesülete 25 éves" egyoldalas Br emlékérem, hátoldalon "92"-es

sorszámmal (51mm) T:1- kis ph. ...........................................................................................................2 000
31226.DN "Alkotó Ifjúság Pályázat és Kiállítás" Br emlékérem eredeti tokban (80mm) T:2 ............................1 000
31227.DN "Árpád vezér - Feszty körkép Ópusztaszer / Szeged" kétoldalas bronz emlékérem. Szign.: LS

(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................2 600
31228.DN "Boromisza Tibor emlékérem / Hortobágyi alkotótáborért" Br emlékérem (107mm) T:1- ...............2 400
31229.DN "Budapest Főváros Tanácsa / A főváros kiváló szolgálatában" Br emlékplakett (82mm) T:2 ........1 600
31230.DN "Élelmiszeripari fiatalok vetélkedője - Zala" jelzett hollóházi porcelán emlékérem, eredeti tokban

(74mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 000
31231.DN "Ferencvárosi Önkormányzat - Ferencváros Szolgálatáért Díj" egyoldalas Br emlékérem eredeti

tokban (65mm) T:1 ................................................................................................................................2 000
31232.DN "Ferihegy Airport" ezüstözött, kétoldalas fém plakett (65mm) T:2,2- ph., fo. ..................................2 600
31233.DN "Goethe 1749-1832" egyoldalas Br plakett. Szign.: Arnold Hartig (75mm) T:1- patina ..................7 500
31234.DN "József Attila 1905-2005" fém emlékérem (42,5mm) T:1- ..............................................................2 000
31235.DN "Kiváló Propaganda Munkáért - Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete

elnöksége" Br plakett (79mm) T:2- ...........................................................................................................800
31236.DN "Kocsmai életkép" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina ...................................................1 800
31237.DN "Kórházakért - Hadifoglyokért - Tüdőbetegekért - SAS (Siess-Adj-Segíts)" egyoldalas, öntött

bronz plakett (149mm) T:1- .................................................................................................................14 000
31238.DN "MAE - Társadalmi tudományos tevékenységért / Szocialista faluért" Br plakett (80mm) T:2 ...........800
31239.DN "MAE - Társadalmi tudományos tevékenységért / Szocialista faluért" kétoldalas bronz plakett

eredeti tokban (80mm) T:1- ...................................................................................................................1 000
31240.DN "Melachton 1497-1560" Philipp Melanchthon-t ábrázoló, egyoldalas bronz emlékplakett T:1- ......6 500
31241."Mező-túr - Anno 1378 / A 600 éves városért 1378-1978" kétoldalas, öntött bronz emlékérem,

eredeti tokban (84mm) T:1- ...................................................................................................................3 600
31242.DN "Mezőgéptröszt" Br emlékérem. Szign.: BE (76mm) T:2 ................................................................1 600
31243.DN "Nagyhegyesért / Dr. Gazda László" egyoldalas Br emlékérem, hátoldalán gravírozva, eredeti,

dekoratív fadobozában (82mm) T:1- ph ................................................................................................1 600
31244.DN "Nyelvünk előmozdítója - Dugonics András királyi oktató" egyoldalas Br emlékérem (55mm)

T:2- ph ...................................................................................................................................................2 600
31245.DN öntött Br egyoldalas, egyházi emlékplakett hátoldalán akasztóval (44x53mm) T:2 ........................1 000
31246.DN "Pásztó Fejlesztéséért" kétoldalas Br plakett (105mm) T:2 patina .................................................1 600
31247.DN "Pártmunkáért" egyoldalas öntött Br emlékplakett (74mm) T:2 patina ...........................................1 600
31248.DN "Segedin (Szeged)" egyoldalas Br emlékérem (53mm) T:2 patina .................................................1 400
31249.DN "Szegedi Tudományegyetem" egyoldalas Br emlékérem (60mm) T:2 patina, kis ph .....................3 000
31250.4db vegyes emlékérme tétel, közte Lebó Ferenc (1960-) 1992. "Európában, Európáért /

Magyarország - Sevilla Expo 1992" aranyozott emlékérem (42,5mm) + 1993. "56-os Magyarok
Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők összefogásával lesz magyar
feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) + Lebó Ferenc (1960-) 1996. "II.
János Pál pápa látogatása - Pannonhalma, Győr" Br emlékérem (42,5mm) + "A Honfoglalás
emlékére - Emese álma / Álmos áldozata" Br emlékérem (42,5mm) T:1- patina, az egyiken kis ph ....3 200

Sportdíjak és sport emlékérmek
31251.Exner Károly (1850-1919) 1905. "Magyar Tanulók Országos Tornaversenye - 1905 / Küzdj és Bízva

Bízzál" jelzett Ag díjérem "S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár)" gyártói jelzéssel
(~15g/0.800/34mm) és Br sportérem, egyik mellszalagon (34mm) T:2 patina .....................................8 000

31252.Berán Lajos (1882-1943) 1922. "Magyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége" kétoldalas Br
díjérem füllel (40mm) T:2 ......................................................................................................................1 600
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31253.Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Gróf Klebelsberg Kunó, a Nemzeti Sportuszoda megteremtője
1930.XII.7. / Magyar Úszó Szövetség 1907" Br emlékérem, peremén "Ludvig Budapest" gyártói
jelzéssel (50mm) T:2 HP 1442. .............................................................................................................5 000

31254.~1930-1940. "Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek
Szövetsége) ifjúsági versenyérme" Zn díjérem "LUDVIG" gyártói jelzéssel (2xklf) (37mm) + 2db klf
díjérem, egyik "B.M. IT" gravírozással (33mm, 40mm) T:1-,2 patina ....................................................1 600

31255.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Magyar Evezős Szövetség" Zn sportérem (50mm) + DN "Magyar
Úszó Szövetség" Br emlékérem (34mm) T:2,2- ....................................................................................1 000

31256.Gáll Gyula (1939-) 1965. "Universiade 1965" bronz atlétikai díjérem nyakszalagon, eredeti tokban
(70mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

31257.Gáll Gyula (1939-) 1965. "Universiade 1965" aranyozott bronz atlétikai díjérem nyakszalagon,
eredeti tokban (70mm) T:2 kis ph., kis ü. ..............................................................................................4 000

31258.Gáll Gyula (1939-) 1965. "Universiade 1965" ezüstözött bronz atlétikai díjérem nyakszalagon,
eredeti tokban (70mm) T:2 kis ü., kis ph. ..............................................................................................4 000

31259.Göröntsér Greff Lajos (1888-1976) 1939 "MOTESZ (Magyar Orvostudományi Társaságok és
Egyesületek Szövetsége) - MFSE (Magyar Futósport Egyesület) I. mérkőzése 1939.II.19."
egyoldalas Br sport plakett, közepén ezüstözött fém rátéttel, "Ludvig BP" gyártói jelzéssel,
gravírozva (87x50mm) T:1- patina ......................................................................................................10 000

31260.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, eredeti
tokban (77mm) T:1- ...............................................................................................................................3 600

31261.Iván István (1905-1968) 1951. "Váltófutás a felszabadulás ünnepére / Fővárosi Tanács, Budapesti
Testnevelési és Sportbizottság 1951. IV. 4." kétoldalas Br emlékérem (65mm) T:1- patina ................1 600

31262.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Participants / XLIV. Championnats du Monde d'Escrime (XLIV. Vívó
világbajnokság)" ezüstözött fém résztvevői emlékérem T:1- (PP) ........................................................1 000

31263.Szentgyörgyi István (1881-1938) 1931. "Szegedi Vívó Egyesület - 1899-1924" egyoldalas Br
emlékérem, hátoldalán gravírozással (60mm) T:2 patina .....................................................................6 000

31264.Vincze Dénes (1914-1972) 1965. "FISU Világversenyei - Universiade 1965 Budapest" kétoldalas Br
sportérem (55mm) T:2,2- ......................................................................................................................1 600

31265.~1900. "Magyar Országos Torna Szövetség" ezüstözött Br jelvény (53x41mm) T:2 / Hungary
~1900. "Hungarian National Gymnastics Federation" silver plated Br badge (53x41mm) C:XF .........34 000

31266.1912. "Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság Sportegyesülete a sport terén elért
kiváló kiváló érdemek jutalmazására - 1912 / Concordia parvaeres crescunt discordia maximae
dilabuntur durateet vosmet rebus servate secundis" ezüstözött, Br díjérem, peremén "BRONZ"
jelzéssel (40mm) T:2- ph. ......................................................................................................................2 400

31267.1930. "KTK" ezüstözött Br, labdarúgó sport emlékplakett, hátoldalon "Halapy Sándor eredményes
titkári működéséért" gravírozással (37x54mm) T:2 ...............................................................................2 200

31268.1930. "Vezér István VII. o.t. 1929-1930 évi házi bajnoknak 350-400°-on" Br lemezplakett
(85x52mm) és "Bajnok" ábrázolású Br éremmel (140mm), fekete fatalapzaton, akasztóval
(185x256x16mm) T:2- ...........................................................................................................................2 400

31269.~1930-1948. 4db klf sportérem, díjérem, közte 1935. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége / Tart.
bajn. II. oszt. 1940-1941" Br díjérem füllel (32x45mm) +  1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság
Szabadság Ünnepe" bronzfokozatú Br lemezjelvény (32x27mm) T:1-2 ..................................................800

31270.1931. "D.S.C. síverseny 1931.II.8. I." ezüstözött Br díjplakett (46x72mm) T:2,2- .................................1 000
31271.1932. A Duna Sport Club evezős, egyoldalas Br sport emlékplakettje, hátoldalon "BELVÁROSI

VÉSNÖK ÜZLET" gyártói jelzéssel (49x71mm) T:2 ..............................................................................1 800
31272.1933. "Gy.A.C. 1933. II." Br teniszező díjérem mellszalagon. Szign.: Huguenin T:2 ............................1 000
31273.1935. "BSE (Budapest Sport Egyesület) Autómotor Szakosztály Buday Béla B. Kenesei

(Balatonkenesei) Emléktúra 1935" egyoldalas zománcbetétes Br plakett (59x40mm) fehér
márványtalapzaton (73x111x16mm) T:2 Hungary 1935. "Budapest Sport Association Automotor
Department Béla Buday Memorial Tour)" one-sided Br plaque with enamel inlay (59x40mm) on a
white marble pedestal (73x111x16mm) C:XF .......................................................................................4 000

31274.1935. "Károly Béla 100. játékára K.T.K." egyoldalas Br, labdarúgó sportérem, eredeti díszdobozban
(50x72mm) T:2- .....................................................................................................................................6 000

31275.1937. "Doleschal József szeretett elnökünknek a BBTE (Budapesti Budai Torna Egylet) Evezős
Szakosztálya" fém plakett a tagok gravírozott aláírásával és zománcozott emlékérem
(150x170mm,45mm), márványtalpon (168x222mm) T:2 ....................................................................11 000

31276.1937. "MASZ 1897-1937" zománcozott jelvény (34x25mm) valamint "Magyar Athletikai Szövetség
40 éves fennállásának emlékére" Br lapka fa talpon T:1- .....................................................................5 500

31277.1938. "VII. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" fém gomblyukjelvény (29mm) T:2 ...............................3 600
31278.1938. "Komárom visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6." lemez díjplakett nagyméretű,

emlékoszlopként kialakított fehér márványtalapzaton. (~30kg) T:1- / Hungary 1938. "Komárom
visszatértének Tornász vándordíja 1938. nov. 6. (Gymnastics Challenge Cup for the return of
Komárom 6. November 1938.)" commemorative sheet plaque on large-size white marble
foundation in memorial coulmn fashion. (~30kg) C:AU .....................................................................100 000

31279.1938. Sport témájú Br emlékplakett márványlapon "DEZSŐ BÁTYÁNKNAK SZERETETTEL
G.S.E.- VERSENYZŐK 1938 KARÁCSONY" gravírozással (79x55mm) T:2 .......................................1 200
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31280.1939. "MOATSZ (Magyar Országos Asztali Tenisz Szövetség) - Nemzeti Sportmunka elismeréséül
1939.VII.1." asztalitenisz sport Br plakett, eredeti "SCHUBAUER JÁNOS BUDAPEST VI.
DUNA-UCCA 6." jelzésű gyártói tokban (52x50mm) T:1 ......................................................................1 200

31281.1939. "Vízművek Sport és Önképző E. - V.S.Ö.E." ezüstpatinázott sport emlékérem, előlapon
gravírozva "Evezős Szakosztály", hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel (59mm) T:1- ..........................2 200

31282.~1940. "Duna Sport Club - 1929 - Sporttal a hazáért" ezüstözött Br emlékérem, rajta "DSC"
zománcozott címere, illetve a klub összes szakosztálya felsorolva, eredeti tokban (60mm) T:1- ........3 000

31283.1941. "Magyar Evezős Szövetség" ezüstözött bronz sport díjérem, hátoldalon "Senior Egyes I.
1941. VII. 6" gravírozással, valamint "BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (35mm) T:1-  TP 218. .....1 400

31284.1941. "Magyar Tekéző Szövetség 1934" egyoldalas Br díjplakett, "MAGYARORSZÁG 8-AS CS.B.
ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 1941-2" gravírozással (71x49mm) T:2 ......................................................1 200

31285.1941. "MOTESZ (Magyar Torna Szövetség) - MEFSOK (Magyar Egyetemi és Főiskolai Sport
Egyletek Országos Központja) II. tornaviadal 1941 V. 18." sárgaréz lemezplakett (52x19mm) +
Damkó József (1872-1955) / Exner Károly (1850-1919) DN Br érem (45mm) + Kerényi Jenő
1908-1975) DN ezüstözött Br érem (40mm) együtt, sötétbarna fa talapzatra erősítve
(129x86x17mm) T:1- .............................................................................................................................5 000

31286.1942. "MAGYAR EVEZŐS SZÖVETSÉG LEVENTÉK HALADÓ NYOLCASA BUDAPEST 1942
VI.28-29" Br plakett "BERÁN N BPEST DÖBRENTEI U 2." gyártói jelzéssel (85x130mm) T.2-
korrózió .................................................................................................................................................2 200

31287.1942. "RADVÁNY VÁNDORDÍJ III." Br labdarúgó díjérem eredeti dobozában ("BOCZÁN KÁROLY
BUDAPEST VIII. CSOKONAI U. 8.") (40mm) T:1- ................................................................................3 600

31288.1943. "A magyar bajnokságért 1943. VII. L. E.-től" Zn díjplakett (86x61mm) T:2 .................................2 000
31289.1943. "Ecsedy Lukács hűséges bajtársunknak hálás megemlékezésül 23 évi munkásságáért -

Budapesti Vasutas Sport Club 1920-1943." Br plakett és tábla (100x138mm, 32x99mm)
márványtalpon tokba ragasztva (168x230mm) T:2 .............................................................................14 000

31290.1943. "MLSZ - BUDAPESTI KERÜLET - V.L.E.A. BAJNOKA 1942-43." ezüstözött Br díjérem.
Szign.: Grantner-Tamási-Hawel (40mm) T:2- .......................................................................................2 600

31291.1948. "Magyar Országos Tornaszövetség 1885 / Osztrák-Magyar torna viadal Budapest,
1948.II.28." Zn emlékplakett (104x104mm) T:2 ....................................................................................2 000

31292.1956. "A seregszemle kerületi döntőjén elért eredményért / Kilián György Seregszemle 1956" Zn
díjérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................................800

31293.1960. "Magyar Olimpiai Bizottság Róma 1960" zománcozott bronz plakett, eredeti dísztokban
(99x70mm) T:1- .....................................................................................................................................3 600

31294.1962. "GH(eorgiu). DEJ HAJÓGYÁR VASAS SPORTKÖR - EMLÉKÜL 1962" Br érem (78mm) és
"MÁTYÁS TIBOR SPORTTÁRSNAK EREDMÉNYES MUNKÁJÁÉRT" feliratú Br lemezplakett
(81x20mm) fa talapzaton (108x170x26mm) T:2- ..................................................................................2 800

31295.1970. "Belügyminisztérium Sportbajnokság 1945-1970. / Emlékül" fém emlékplakett tokban
(77x63mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

31296.~1970-1980. "Testnevelési és Sport Érdemes Dolgozója" műgyantás jelvény (24x18mm) T:1 ...........1 000
31297.1971. "Pécsi Bányász - 50" kétoldalas, öntött bronz jubileumi emlékérem, eredeti tokban (87mm)

T:1- ........................................................................................................................................................3 600
31298.1979. "Majális - VIII.ker. - IX.ker. - Május 1. Sportversenyei" Br lemezérem (56mm) emléklapon T:2 ....500
31299.1981. "Grand Prix Budapest / 1981 súlylökés I." Br díjérem láncra fűzve. Szign.: CP (68x68mm) T:2

...............................................................................................................................................................2 000
31300.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" kétoldalas, bronz futósport

emlékérem (60mm) T:1- ........................................................................................................................1 400
31301.1986. "MIK (Mexikói Interkontakt?) Bp. - Mexico 86" füge alakú öntött Br plakett az 1986-os

labdarúgó Világbajnokságra (68x115mm) T:2 ......................................................................................3 600
31302.1986. "Vasas 75 - 1911-1986" egyoldalas bronz emlékérem eredeti tokban (70mm) T:1 ....................1 000
31303.~1990. "Királyi Magyar Automobil Club" Br autójelvény hiányos zománcozással, műgyantás

koronával, nem saját tokban (102x84mm) T:2 ....................................................................................11 000
31304.1995. "104. Nemzetközi Olimpiai Bizottsági Ülés Budapest" angol és francia nyelvű Br emlékérem

(22mm) (2db) T:1-,2 ..............................................................................................................................1 000
31305.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................5 000
31306.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban

(88mm) T:1 ............................................................................................................................................4 000
31307.2011. "A Game World Siker Olimpia nyertese 2011/1. GW Montecassino - Game World" üveg díj

eredeti tokban (50x80x131mm) T:1 ujjlenyomatok ...............................................................................1 000
31308.2019. "15th European Maccabi Games 2019 Budapest (15. Európai Maccabi Játékok)" sport

emlékérem, szalag nélkül (105x66mm) T:2 karc ..................................................................................1 400
31309.DN "A horgászsportért" aranyozott, egyoldalas öntött bronz emlékplakett eredeti tokban. Szign.:

MR (59mm) T:1- patina .........................................................................................................................1 000
31310.DN Br labdarúgó díjérem irredenta motívummal, gravírozva "Schmidt U.R.A.K." "A HÉT HŐSÉNEK

- A HÉTFŐI NAPLÓ" (45x45mm) T:2 ....................................................................................................5 000
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31311.DN Nagyméretű öntött Br sportérem (142mm) nyolcszögletű márványtalapzaton (170x170x21mm)
T:2 .........................................................................................................................................................3 400

31312.Ausztria 1920. "CFGE Belső Verseny" kétoldalas, ezüstözött Br díjérem (45mm) T:2 Austria 1920.
"Interne Wettkämpfe CFGE" two-sided, silvered Br medal (45mm) C:XF ............................................1 200

31313.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött
Br díjérem (40mm) T:2- ezüstözés kopott Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion (40mm)
C:VF silvering is worn ..............................................................................................................................500

31314.Lengyelország 1984. "XXX. Janusza Kusocinski emlékverseny 1984" zománcbetétes Br plakett
(50x68mm) T:1- Poland 1984. "XXX. Memorial Janusza Kusocinskiego 1984" Br plaque with
enamel inlay (50x68mm) C:AU .............................................................................................................3 000

31315.NDK ~1950. "Demokratikus Sportmozgalom - Legjobb teljesítményért - Kézilabdában / Készen áll
megvédeni a munkát és a békét - Német Ifjúsági Találkozó Berlin 1950. május 27-30." fém
emlékérem (55mm) T:2- korr. GDR ~1950. "Demokratische Sportbewegung - Für die besten
Leistungen - Im Handball / Bereit zur Arbeit und zur verteidigung des Friedens - Deutschlandtreffen
der Jugend Berlin 27-30.5.1950." metal medallion (55mm) C:VF corrosion ............................................800

31316.5xklf, főleg Br sport díjérem, közte 1948. "II." Zn úszó díjérem (36mm) T:1-2 ......................................1 000
31317.6xklf Br sport díjérem klf sportágakkal T:1- ...........................................................................................1 000
31318.6db-os sport díj- és emlékérem tétel, közte két darab füllel +  1954. "Dunai árvízvédelemért" Br

jelvény, tű letört (37mm) T:1-,2,2- .........................................................................................................1 000
31319.8xklf sportérem-tétel T:2-3 ....................................................................................................................1 000
31320.8xklf sportérem-tétel T:2-3 ....................................................................................................................1 000
31321.30db-os, főleg sport díjéremből álló tétel, közte több Újpest (Budapesti Dózsa) és leventeverseny +

3db pénzérme, közte Német Birodalom 1886F 1M Ag T:vegyes 30pcs, mostly sport award medals,
including several Újpest (Budapesti Dózsa) and levente competition + 3pcs coins, within German
Empire 1886F 1 Mark Ag C:mixed ........................................................................................................5 500

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31322.2015. "Nemzetünk forradalmai" teljes szett, benne: "Nemzeti Dal" Au emlékérem fa dísztokban

(2.00g/0.585/18mm) + 6xklf Ag emlékérem (15g/0.999/34mm), mindegyik érem kapszulában,
karton díszlapon T:PP fo. Hungary 2015. "Revolutions of our nation" complete set, within:
"Nemzeti Dal" Au medallion in woodden display case (2.00g/0.585/18mm) + 6xdiff Ag medallions
(15g/0.999/34mm), all medallions in capsules on cardboard display sheet T:PP spotted ..................40 000

31323.DN "A Himnusz emlékérmeken 1-8. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérmek (8xklf)
tanúsítvánnyal, tájékoztatóval, tulajdonosi oklevéllel, eredeti díszdobozban (36x46mm/db) T:PP
patina ..................................................................................................................................................24 000

31324.DN "A magyar pénz krónikája - Tatárjárás" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31325.DN "A magyar pénz krónikája - Merénylet a trónörökös ellen" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31326.DN "A magyar pénz krónikája - Széchenyi és a reformkor" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31327.DN "A magyar pénz krónikája - Mohácsi vész" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31328.DN "A magyar pénz krónikája - II. András keresztes hadjárata" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31329.DN "A magyar pénz krónikája - Őszirózsás forradalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31330.DN "A magyar pénz krónikája - A Rákosi korszak" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..........5 000
31331.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31332.DN "A magyar pénz krónikája - A III. Köztársaság kikiáltása" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31333.DN "A magyar pénz krónikája - Boszorkányok márpedig nincsenek" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31334.DN "A magyar pénz krónikája - Szent László törvényei" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31335.DN "A magyar pénz krónikája - Csatlakozás az Európai Unióhoz" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31336.DN "A magyar pénz krónikája - Tanácsköztársaság" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31337.DN "A magyar pénz krónikája - Az első felelős magyar kormány" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000
31338.DN "A magyar pénz krónikája - A rendszerváltás küszöbén" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,

dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................5 000
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31339.DN "A magyar pénz krónikája - Dualizmus - két ország, egy uralkodó" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm) T:PP ...........................................................................................5 000

31340.DN "A magyar pénz krónikája - IV. Béla, a második honalapító" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31341.DN "A magyar pénz krónikája - Aranyalapú pénz, a Korona" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31342.DN "A magyar pénz krónikája - Zsigmond, a konstanzi zsinat atyja" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31343.DN "A magyar pénz krónikája - Egri csillagok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31344.DN "A magyar pénz krónikája - Ónodi országgyűlés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31345.DN "A magyar pénz krónikája - I. világháború" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

31346.DN "A magyar pénz krónikája - Magyar jakobinus mozgalom" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31347.DN "A magyar pénz krónikája - Millenium - 1000 éves államiság" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

31348.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................2 800

31349.DN "A Szózat emlékérmeken - 1. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31350.DN "A Szózat emlékérmeken - 2. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31351.DN "A Szózat emlékérmeken - 3. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31352.DN "A Szózat emlékérmeken - 4. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31353.DN "A Szózat emlékérmeken - 5. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31354.DN "A Szózat emlékérmeken - 6. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31355.DN "A Szózat emlékérmeken - 7. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 400

31356.DN "A Szózat emlékérmeken - 8. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31357.DN "A Szózat emlékérmeken - 9. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis sérülés a kapszulán ....................................................................................................2 400

31358.DN "A Szózat emlékérmeken - 10. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 400

31359.DN "A Szózat emlékérmeken - 11. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 400

31360.DN "A Szózat emlékérmeken - 12. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, kis sérülés a kapszulán ...............................................................................................2 400

31361.DN "A Szózat emlékérmeken - 13. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP patina, kis karc, enyhe sérülés a kapszulán .................................................................................2 400

31362.DN "A Szózat emlékérmeken - 14. versszak" ezüstözött, festett rézötvözet emlékérem (36x46mm)
T:PP kis patina, enyhe sérülés a kapszulán .........................................................................................2 400

31363.DN "Nemzetünk Nagyjai - Az árvízi hajós - Wesselényi Miklós / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal, díszdobozban (15g/0.333/35mm) + 5xklf aranyozott vagy ezüstözött
Cu-Ni emlékérem, mind díszdobozban, tanúsítvánnyal T:PP ...............................................................8 000

31364.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1908. 1 Korona" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 600

31365.Hollandia 1996. 3 Daalders Cu-Ni (5xklf) "A Holland Kelet-India Társaság" fantáziaveretek
tanúsítvánnyal, holland nyelvű leírással, eredeti karton dísztokban T:1 Netherlands 1996. 3
Daalders Cu-Ni (5xdiff) "The Dutch East India Company (VOC)" fantasy coins with certificate, a
description in Dutch, in original cardboard case C:UNC .......................................................................5 000

31366.1998. "Ausztria - Viktor Klima" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Österreich -
Viktor Klima" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31367.1998. "Franciaország - Jacques Chirac" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998.
"France - Jacques Chirac" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from
"Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .................800
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31368.1998. "Holland - Wim Kok" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Nederland -
Wim Kok" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31369.1998. "Nagy-Britannia - V. György" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Great Britain
- George V." gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31370.1998. "Nagy-Britannia - Tony Blair" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Great Britain
- Tony Blair" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31371.1998. "Németország - I. Frigyes Vilmos" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998.
"Germany - Friedrich Wilhelm I" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion
from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .........800

31372.1998. "Németország - Helmut Kohl" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Germany -
Helmut Kohl" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31373.1998. "Olaszország - Romano Prodi" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Italia -
Romano Prodi" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31374.1998. "Spanyolország - XII. Alfonz" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Espana -
Alfons XII" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31375.1998. "Spanyolország - Jose Maria Aznar" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998.
"Espana - Jose Maria Aznar" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion
from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP .........800

31376.1998. "Svédország - III. Gusztáv" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP 1998. "Sverige -
Gustav III" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31377.1998. "Svédország - Göran Persson" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  1998. "Sverige -
Göran Persson" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31378.1999. "Amszterdam" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999.
"Amsterdam" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP .........800

31379.1999. "Helsinki" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999. "Helsinki"
gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP ...............................800

31380.1999. "Koppenhága" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999.
"Kobenhavn" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP ..........800

31381.1999. "Lisszabon" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999. "Lisboa"
gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP ...............................800

31382.1999. "Luxemburg" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999.
"Luxembourg" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP ........800

31383.1999. "Stockholm" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem" (40mm) T:PP  1999.
"Stockholm" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion (40mm) C:PP ...........800

31384.2000. "Hollandia (Erasmus von Rotterdam)" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die
ersten Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  2000.
"Nederland (Erasmus von Rotterdam)" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative
medallion from "Die ersten Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm)
C:PP .........................................................................................................................................................800

31385.2000. "Nagy-Britannia (I. Erzsébet)" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  2000. "Great Britain
(Elisabeth I)" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31386.2000. "Spanyolország (I. Izabella)" aranyozott Cu-Ni, részben kézzel festett emlékérem"Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" sorozatból, sorszámozott tanúsítvánnyal (40mm) T:PP  2000. "Espana
(Isabella I)" gold plated Cu-Ni, partially hand painted commemorative medallion from "Die ersten
Farb-Europa-Prägungen" series, with serial numbered certificate (40mm) C:PP ....................................800

31387.Németország DN 17,5E Ag "Alexanderplatz" műanyag kapszulában (25,04g/0.925) T:PP patina
Germany ND 17,5 Euro Ag "Alexanderplatz" in plastic capsule (25,04g/0.925) C:PP patina ...............8 500
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31388.Csontos Attila DN 5xklf aranyozott Cu-Ni emlékérem (Délvidék, Őrvidék, Hungária, Erdély,
Felvidék) + 2020. "Trianon" aranyozott emlékérem, "Határtalanul" gyűjtői mappában,
tanúsítványokkal, tulajdonosi tanúsítvánnyal és térképpel T:PP ..........................................................6 000

31389.ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok" 5xklf aranyozott Cu-Ni emlékérem (Szent István,
Szent László, Könyves Kálmán, II. András, IV. Béla) + 2019. "Hunyadi Mátyás 1464-1490. / A
koronázás 555. évfordulója" aranyozott Cu-Ni emlékérem, "Királyok hazája" gyűjtői mappában,
tanúsítványokkal, valamint tulajdonosi tanúsítvánnyal T:PP .................................................................6 000

31390.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Arany János" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31391.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem kapszulában, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ........................................................................1 400

31392.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Kossuth Lajos" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31393.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Munkácsy Mihály" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31394.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Deák Ferenc" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31395.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Gróf Széchenyi István" aranyozott Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..............................................................................................1 400

31396.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Pázmány Péter" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31397.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Hunyadi Mátyás" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31398.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent Erzsébet" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31399.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent László" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31400.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31401.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent-Györgyi Albert" aranyozott Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ..............................................................................................1 400

31402.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Ady Endre" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31403.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Eötvös Loránd" aranyozott Cu emlékérem
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP .................................................................................................................1 400

31404.DN "A legértékesebb magyar érmék - Bethlen Gábor ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31405.DN "A legértékesebb magyar érmék - III. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31406.DN "A legértékesebb magyar érmék - Báthori István ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31407.DN "A legértékesebb magyar érmék - Bocskai István ezüst tallér replika" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...................................................................................1 400

31408.DN "A legértékesebb magyar érmék - Mária Terézia ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31409.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. Ulászló ezüst guldiner replikája" ezüstözött Cu emlékérem,
"COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...................................................................................1 400

31410.DN "A legértékesebb magyar érmék - Hunyadi Mátyás ezüst garasának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31411.DN "A legértékesebb magyar érmék - Lotharingia Ferenc tallérjának ezüst replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31412.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31413.DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31414.DN "A legértékesebb magyar érmék - Ferenc József 100 Koronásának replikája" aranyozott Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31415.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüst denárjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31416.DN "A legértékesebb magyar érmék - Buda város autonómdénár replika" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 400

31417.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:1 (eredetileg PP) fo. ...........................................................800
31418.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
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31419.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31420.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31421.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31422.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31423.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31424.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31425.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31426.1908KB 100K Au "Ferenc József" jelzés nélküli 'vöröses arany" utánveret (34,23g/0.900/37mm)

T:1- Hungary 1908KB 100 Korona Au "Franz Joseph" unmarked 'reddish gold' restrike
(34,23g/0.900/37mm) C:AU Adamo K10 ..........................................................................................900 000

31427.2013. 5000Ft Au "Robert Capa" (0,5g/0.999) T:P  Hungary 2013. 5000 Forint Au "Robert Capa"
(0,5g/0.999) C:P Adamo EM233 .........................................................................................................16 000

31428.Aceh Szultanátus 1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) T:2 Aceh Sultanate
1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) C:XF ............................................................26 000

31429.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,49g/0.986) T:1- karc Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3,49g/0.986) C:AU scratches Krause KM# 2267 .......................................70 000

31430.Dél-Afrika 1990. 1K Au "Paul Kruger" (34,00g/0.917) T:1 South Africa 1990. 1 Krugerrand Au
"Paul Kruger" (34,00g/0.917) C:UNC Krause KM# 73 ......................................................................850 000

31431.Franciaország / Második Császárság 1857A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2-  France
/ Second Empire 1857A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF  Krause KM# 781.1 ..120 000

31432.Franciaország / Második Császárság 1859A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2-  France
/ Second Empire 1859A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF  Krause KM# 781.1 ..120 000

31433.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,43g/0.900) T:2 France 1901. 20 Francs Au (6,43g/0.900) C:XF
Krause KM#847 ................................................................................................................................120 000

31434.Franciaország 1902. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 France 1902. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#847 ................................................................................................................................120 000

31435.Olaszország 1865T-BN 20L Au "II. Viktor Emánuel" (6,39g/0.900) T:2-  Italy 1865T-BN 20 Lire
Au "Vittorio Emanuelle II" (6,39g/0.900) C:VF Krause KM#10 ..........................................................120 000

31436.Svájc 1935B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,45g/0.900) T:2 ph. Switzerland 1935B 20 Francs Au
"Helvetia" Bern (6,45g/0.900) C:XF edge error Krause KM#35.1 .....................................................110 000

31437.3db modern mini Au pénz lezárt műanyag tokban: Amerikai Egyesült Államok 1909. 1D, Panama
1971. 1B, Spanyolország 1870. 5P (0.333/10mm) T:1 kis patina 3pcs of modern mini Au coins in
sealed plastic case: USA 1909. 1 Dollar, Panama 1971. 1 Balboa, Spain 1870. 5 Peseta
(0.333/10mm) C:UNC small patina .......................................................................................................7 000

31438.~1960. "EVM (Egyesült Vegyiművek)" jelzett Au kitűző, közepén mesterséges rubin betéttel
(br.3,62g/0.750/41x15mm) T:1 Hungary ~1960. "EVM (Combined Chemicals)" marked Au badge,
with an artificial ruby insert in the middle (br.3,62g/0.750/41x15mm) C:UNC .....................................55 000

Külföldi bankjegyek
31439.Afganisztán 1991. 500A + 1993. 10.000A + 2002. 1A + 2002. 2A T:I,I- Afghanistan 1991. 500

Afghanis + 1993. 10.000 Afghanis + 2002. 1 Afghani + 2002. 2 Afghanis C:UNC,AU .........................1 000
31440.Afganisztán 1991. 500A (37x) sorszámkövetők T:I,I- Afghanistan 1991. 500 Afghanis (37x)

consecutive serials C:UNC,AU Krause P#60c ......................................................................................1 000
31441.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1957) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy

Baker Priest - Robert B. Anderson" T:III USA 1957-1961. (1957) 1 Dollar "Silver Certificate - Small
size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert B. Anderson" C:F Krause 419. ..........................................2 000

31442.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1957) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy
Baker Priest - Robert B. Anderson" T:III ly. USA 1957-1961. (1957) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert B. Anderson" C:F holes Krause 419. .......................1 200

31443.Angola 1970-1973. 20E-1000E (7xklf) T:III Angola 1970-1973. 20 Escudos - 1000 Escudos (7xdiff)
C:F ........................................................................................................................................................1 600

31444.Angola 2012. 10K (2x) közeli sorszámok T:I  Angola 2012. 10 Kwanzas (2x) close serials C:UNC ....2 400
31445.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1957) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy

Baker Priest - Robert B. Anderson" T:II USA 1957-1961. (1957) 1 Dollar "Silver Certificate - Small
size", blue seal, "Ivy Baker Priest - Robert B. Anderson" C:XF Krause 419. ........................................4 000

31446.Arcah / Hegyi-Karabah 2004. 10D (2x) sorszámkövetők T:I Artsakh / Nagorno-Karabakh 2004. 10
Dram (2x) consecutive serials C:UNC Krause P#902 ...........................................................................4 000

31447.Argentína 1949-1952. 10P "JJB, AGM" + 1967-1968. 50P "EI, PR" T:II- Argentina 1949-1952. 10
Pesos "JJB, AGM" + 1967-1968. 50 Pesos "EI, PR" C:VF Krause P#265, P#271 ..................................800

31448.Argentína DN (1989-1990) 100A "05.381.843 D" T:II Argentina ND (1989-1990) 100 Australes
"05.381.843 D" C:XF Krause P#327 .....................................................................................................1 200
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31449.Ausztria 1919. (1902) 1000K, 2. kiadás, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel,
mindkét oldal német, eltérő hátlappal T:III hajtások mentén szakadások, de ettől eltekintve szép
papír Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, 2nd issue, with horizontal "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint, both sides in german, and the reverse side is different from the obverse C:F tears along
fold lines, but nice paper Krause P#61 .................................................................................................1 200

31450.Ausztria 1919. (1902) 1000K "1798 11603-11613" (7x sorszámkövetők és közeli sorszámmal),
függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldal német T:II,II- Austria
1919. (1902) 1000 Kronen "1798 11603-11613" (7x with consecutive and close serial numbers),
with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH" overprint, both sides in German C:XF,VF Krause P#58,
Adamo SK35/1 ....................................................................................................................................12 000

31451.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr + 2sch + 5sch "22H 271383" T:III folt, kis firka
Austria / Allied Occupation 1944. 50 Groschen + 2 Schilling + 5 Schilling "22H 271383" C:F spotts,
small doodle Krause P#102,104,105 ....................................................................................................3 600

31452.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 50gr-100Sch (8xklf) T:II-III közte hajtatlan darabok
Austria / Allied occupation 1944. 50 Groschen - 100 Schilling (8xdiff) C:XF-F within unfolded
banknotes ............................................................................................................................................12 000

31453.Ausztria 1945. 10Sch (3x) T:III fo. Austria 1945. 10 Schilling (3x) C:F spotted Krause#114 ................7 000
31454.Ausztria 1966. 1000Sch "Bertha von Suttner" T:III Austria 1966. 1000 Schilling "Bertha von Suttner"

C:F Krause P#147 .................................................................................................................................5 000
31455.Ausztria 1984. 100Sch (3x) T:III az egyiken kis szakadások Austria 1984. 100 Schilling (3x) C:F

small tears on one of them Krause P#150 ............................................................................................3 800
31456.Bahamák 2001. 50c T:I- Bahamas 2001. 50 Cents C:AU Krause P#68 ...............................................1 400
31457.Banglades 2012. 60T "60 éves a bengáli nyelvi mozgalom" emlékkiadás T:I Bangladesh 2012. 60

Taka "60 Years of Bengali Language Movement 1952-2012" commemorative issue C:UNC Krause
P#61 ......................................................................................................................................................1 600

31458.Banglades 2013. 25T "A The Security Printing Corporation (Bangladesh) Ltd. ezüst jubileuma
1988-2013" emlékkiadás T:I Bangladesh 2013. 25 Taka "Silver Jubilee of "The Security Printing
Corporation (Bangladesh) Ltd. 1988-2013" commemorative issue C:UNC Krause P#62 ....................1 000

31459.Banglades 2018. 70T "A fejlődő Banglades" emlékkiadás T:I Bangladesh 2018. 70 Taka
"Developing Bangladesh" commemorative issue C:UNC Krause P#65 ...............................................1 600

31460.Belgium 1943.05.04. 100Fr / 20B T:III szép papír Belgium 1943.05.04. 100 Francs / 20 Belgas C:F
fine paper ..............................................................................................................................................6 000

31461.Belize 2007. 2$ T:I Belize 2007. 2 Dollars C:UNC Krause P#66 ..........................................................1 400
31462.Bhután 2006 1Ng + 2013. 1Ng T:I Bhutan 2006. 1 Ngultrum + 2013. 1 Ngultrum C:UNC Krause

P#27 ......................................................................................................................................................1 000
31463.Bhután 2006. 10Ng T:I Bhutan 2006. 10 Ngultrum C:UNC Krause P#29 .............................................1 000
31464.Bhután 2006. 20Ng T:I Bhutan 2006. 20 Ngultrum C:UNC Krause P#30 .............................................1 200
31465.Bhután 2013. 20Ng T:I Bhutan 2013. 20 Ngultrum C:UNC Krause P#30 .............................................1 200
31466.Bhután 2015. 5Ng T:I Bhutan 2015. 5 Ngultrum C:UNC Krause P#28 ....................................................800
31467.Bolívia 1951. 1B "EMISIÓN 1951 - G14 016091" + 1952. 1B "EMISIÓN 1952 - W15 001752" T:III,I-

Bolívia 1951. 1 Boliviano "EMISIÓN 1951 - G14 016091" + 1952. 1 Boliviano "EMISIÓN 1952 -
W15 001752" C:F,AU Krause P#128b, P#128c ....................................................................................1 000

31468.Bolívia 1962. 10P + 50P + 100P T:I-II Bolivia 1962. 10 Pesos + 50 Pesos + 100 Pesos C:UNC-XF ...1 000
31469.Bolívia 1981-1984. 500P + 50.000P + 100.000P T:I Bolivia 1981-1984. 500 Pesos + 50.000 Pesos

+ 100.000 Pesos C:UNC .......................................................................................................................1 000
31470.Bosznia-Hercegovina 1992. 25D + 50D + 1000D + 1993. 100.000D (felülbélyegzett 10D bankjegy)

T:I,I- Bosnia and Hercegovina 1992. 25 Dinara + 50 Dinara + 100 Dinara + 1993. 100.000 Dinara
(overprinted 10 Dinara banknote) C:UNC,AU .......................................................................................1 800

31471.Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság / Banja Luka 1992. 1000D (2x) sorszámkövetők "AA
2322638 - AA 2322639" T:I  Bosnia and Hercegovina / Serbian Republic / Banja Luka 1992. 1000
Dinara (2x) consecutive serials "AA 2322638 - AA 2322639" C:UNC ..................................................2 000

31472.Brazília 1944-1953. 1000R (1C) T:III,III- Brazil 1944-1953. 1000 Réis (1 Cruzeiro) C:F,VG Krause
P#131A ....................................................................................................................................................800

31473.Brazília DN (1974) 5C T:I- Brazil ND (1974) 5 Cruzeiros C:AU Krause P#192c ..................................1 200
31474.Brazília DN (1974) 100C T:III foltos Brazil ND (1974) 100 Cruzeiros C:F spotts Krause P#195Aa.2 ...1 200
31475.Bulgária 1974. 5L "OA 4341201" T:III  Bulgaria 1974. 5 Leva "OA 4341201" C:F  Krause P#95b .......1 200
31476.Bulgária 1974. 10L "00 9026498" T:III szép papír Bulgaria 1974. 10 Leva "00 9026498" C:F nice

paper Krause P#96b .............................................................................................................................1 200
31477.Chile 1962-1975. 1E T:II- kis beszakadások Chile 1962-1975. 1 Escudo C:VF little tears Krause

P#135 .......................................................................................................................................................800
31478.Chile 1962-72. 100E T:III középen beszakadás Chile 1962-72. 100 Escudos C:F tear in the middle

Krause P#141 ..........................................................................................................................................800
31479.Cook-szigetek 1987. 3$ T:III Cook Islands 1987. 3 Dollars C:F  Krause 3 ...........................................1 200
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31480.Costa Rica 1992. 5C T:I Costa Rica 1992. 5 Colones C:UNC Krause P#236 ......................................1 200
31481.Csehszlovákia 1919. 1K T:III  Czechoslovakia 1919. 1 Koruna C:F  Krause 6.a .................................1 800
31482.Csehszlovákia 1919. 5K T:III Czechoslovakia 1919. 5 Korun C:F Krause P#7 ....................................4 000
31483.Csehszlovákia 1921. 5K "2. sorozat" T:IV ragasztva Czechoslovakia 1921. 5 Korun "Serie 2" C:G

taped Krause P#15 ...............................................................................................................................1 600
31484.Csehszlovákia 1926. 20K "Jf 647995" T:III Czechoslovakia 1926. 20 Korun "Jf 647995" C:F Krause

P#21 ......................................................................................................................................................2 400
31485.Csehszlovákia 1944-1988. 1K-100K (5x) T:III,III- Czechoslovakia 1944-1988. 1 Korunu - 100 Korun

(5x) C:F,VG ...........................................................................................................................................2 400
31486.Csehszlovákia 1945. 20K "NE 031832" T:III  Czechoslovakia 1945. 20 Korun "NE 031832" C:F 

Krause P#61 .........................................................................................................................................3 600
31487.Csehszlovákia 1945. 100K T:III  Czechoslovakia 1945. 100 Korun C:F  Krause P#63 ........................4 000
31488.Csehszlovákia 1945-1948. 50K "MD953113" T:III szép papír Czechoslovakia 1945-1948. 50 Korun

"MD953113" C:F fine paper  Krause P#62 ...........................................................................................4 000
31489.Csehszlovákia 1949. 5K + 1960. 10K (3x) + 1970. 20K (2x) + 1986. 10K (4x, közte sorszámkövető

pár) T:III,III- Czechoslovakia 1949. 5 Korun + 1960. 10 Korun (3x) + 1970. 20 Korun (2x) + 1986. 10
Korun (4x, within consecutive serials) C:F,VG .........................................................................................800

31490.Csehszlovákia 1986. 10K "SPECIMEN" perforációval "V 25 086821" T:II Czechoslovakia 1986. 10
Korun with "SPECIMEN" perforation "V 25 086821" C:XF ..................................................................20 000

31491.Csehszlovákia 1988. 20K T:I,I- Czechoslovakia 1988. 20 Korun C:UNC,AU .......................................1 200
31492.Csehszlovákia 1989. 100K T:I,I- Czechoslovakia 1989. 100 Korun C:UNC,AU ...................................1 200
31493.Csehország 1994. 20K T:III szép papír Czech Republic 1994. 20 Korun C:F fine paper Krause

P#10 ......................................................................................................................................................1 200
31494.Dnyeszter-menti Köztársaság 1993. 50R (2x) sorszámkövető T:I Transnistria 1993. 50 Ruble (2x)

consecutive serials C:UNC Krause P#19 ..............................................................................................1 000
31495.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 1R (2x) sorszámkövető T:I Transnistria 1994. 1 Ruble (2x)

consecutive serials C:UNC Krause P#16 ..............................................................................................1 000
31496.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 5R (2x) sorszámkövető T:I Transnistria 1994. 5 Ruble (2x)

consecutive serials C:UNC Krause P#17 ..............................................................................................1 000
31497.Dnyeszter-menti Köztársaság 1994. 10R (2x) sorszámkövető T:I Transnistria 1994. 10 Ruble (2x)

consecutive serials C:UNC Krause P#18 ..............................................................................................1 000
31498.Dnyeszter-menti Köztársaság 2007. 1R (2x) sorszámkövető T:I Transnistria 2007. 1 Ruble (2x)

consecutive serials C:UNC Krause P#42 ..............................................................................................1 000
31499.Ecuador 1988. 5S "09450618" T:II Ecuador 1988. 5 Sucres "09450618" C:XF Krause P#113d .........1 200
31500.Ecuador 1988. 10S "08252855" T:II Ecuador 1988. 10 Sucres "08252855" C:XF Krause P#121 .......1 200
31501.Ecuador 1988. 10S "LR 07308428" T:I Ecuador 1988. 10 Sucres "LR 07308428" C:UNC Krause

P#121 ....................................................................................................................................................1 000
31502.Egyiptom 1986-1996. 10p "Hamed" T:I Egyiptom 1986-1996. 10 Piastres "Hamed" C:UNC Krause

P#184 .......................................................................................................................................................800
31503.Eritrea 1997. 1N + 1997. 5N + 1997. 10N T:I Eritrea 1997. 1 Nakfa + 1997. 5 Nakfa + 1997. 10

Nakfa C:UNC ........................................................................................................................................1 800
31504.Etiópia 2000. 1B (2x) sorszámkövető T:I Ethiopia 2000. 1 Birr (2x) consecutive serials C:UNC

Krause P#46 .........................................................................................................................................1 200
31505.Észak-Korea 1947. 5W + 1978. 1W T:II,III  North Korea 1947. 5 Won + 1978. 1 Won C:XF,F ............1 600
31506.Észak-Korea 1978. 100W T:I North Korea 1978. 100 Won C:UNC Krause P#22 ................................1 200
31507.Észak-Korea 1978. 100W T:I North Korea 1978. 100 Won C:UNC Krause P#22 ................................1 200
31508.Észak-Korea 1998. 5W + 2002. 5W T:I North Korea 1998. 5 Won + 2002. 5 Won C:UNC Krause

P#40, P#58 ...........................................................................................................................................1 600
31509.Észak-Korea 1998. 5W T:I North Korea 1998. 5 Won C:UNC Krause P#40 ...........................................800
31510.Észak-Korea 2002. 5W (2x) sorszámkövetők T:I North Korea 2002. 5 Won (2x) consecutive serials

C:UNC Krause P#58 .............................................................................................................................1 400
31511.Észak-Korea 2002. 10W (2x) sorszámkövetők T:I North Korea 2002. 10 Won (2x) consecutive

serials C:UNC Krause P#59 ..................................................................................................................1 400
31512.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal

T:I North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31513.Észak-Korea 2005. 200W T:I North Korea 2005. 200 Won C:UNC Krause P#48 ...................................800
31514.Észak-Korea 2006. 5000W (2x) sorszámkövetők T:I North Korea 2006. 5000 Won (2x) consecutive

serials C:UNC Krause P#46 ..................................................................................................................1 800
31515.Észak-Korea 2007. 500W T:I North Korea 2007. 500 Won C:UNC Krause P#44 ................................1 000
31516.Észak-Korea 2008. 200W T:I North Korea 2008. 200 Won C:UNC Krause P#62 ...................................800
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31517.Észak-Korea 2013. 5000W "Kim Ir Szen születésének 100. évfordulója" emlékkiadás T:I North
Korea 2013. 5000 Won "100th Anniversary of Kim Il Sung's Birthday" commemorative issue C:UNC
Krause P#CS18 ....................................................................................................................................1 200

31518.Észak-Korea 2017. 5000W "Kim Dzsongszuk, Kim Ir Szen első feleségének születésének 100.
évfordulójára" felülbélyegzéssel, "MINTA" felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal T:I North
Korea 2017. 5000 Won "100th birthday of Kim Jong Sook, first wife of Kim Il Sung" overprint with
"SPECIMEN" overprint and "0000000" serial C:UNC ...........................................................................1 200

31519.Észak-Korea 2019. 5000W "A KNDK és Kína közötti diplomáciai kapcsolatok felvételének 70.
évfordulója" felülbélyegzéssel T:I North Korea 2019. 5000 Won "70th anniversary of Establishment
of Diplomatic Relations between China and DPR Korea" C:UNC .........................................................1 200

31520.Észak-Macedónia 1992. 10D (2x) T:I,I- North Macedonia 1992. 10 Denari (2x) C:UNC,AU Krause
P#1 ........................................................................................................................................................1 000

31521.Észak-Macedónia 1993. 10D T:I  North Macedonia 1993. 10 Denari C:UNC ......................................2 000
31522.Észak-Macedónia 2005. 10D (2x) sorszámkövető T:I,I- North Macedonia 2005. 10 Denari (2x)

consecutive serial number C:UNC,AU Krause P#14 ............................................................................1 000
31523.Észak-Macedónia 2008. 10D (2x) közeli sorszámok T:I North Macedonia 2008. 10 Denari (2x)

close serial numbers C:UNC Krause P#14 ...........................................................................................1 000
31524.Észak-Macedónia 2011. 10D (2x) sorszámkövetők "456019 - 456020" T:I  North Macedonia 2011.

10 Denari (2x) consecutive serials "456019 - 456020" C:UNC Krause P#14 .......................................2 400
31525.Észak-Macedónia 2011. 10D + 2018. 10D T:I,I- North Macedonia 2011. 10 Denari + 2018. 10

Denari C:UNC,AU Krause P#14 ...........................................................................................................1 000
31526.Észtország 2007. 2K T:I Estonia 2007. 2 Krooni C:UNC Krause P#85 ................................................1 000
31527.Fehéroroszország 2000. 20R-1000R (6db, 5xklf) T:I Belarus 2000. 20 Rubles - 1000 Rubles (6pcs,

5xdiff) C:UNC ........................................................................................................................................1 600
31528.Fehéroroszország 2000. 1R T:II Belarus 2000. 1 Ruble C:XF Krause P#21 ........................................1 200
31529.Fehéroroszország 2000. 5R T:I Belarus 2000. 5 Rubles C:UNC Krause P#22 ....................................1 200
31530.Franciaország 1792. 25s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel, "1762" T:III folt, ragasztónyom

France 1792. 25 Sols "Assignat" with watermark and embossed stamp "1762" C:F spot, tapemark
Krause A55 ...........................................................................................................................................2 800

31531.Franciaország 1792. 10L "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel "1777" T:III- folt, kis szakadás,
ragasztónyom, a szárazpecsét lekopott France 1792. 10 Livres "Assignat" with watermark and
embossed stamp "1777" C:VG spot, small tear, tapemark, worn stamp Krause A66 ...........................2 800

31532.Franciaország 1927. 50Fr + 1930. 50Fr T:III-,IV France 1927. 50 Francs + 1930. 50 Francs C:VG,G
Krause P#77, P#80 ...............................................................................................................................1 200

31533.Franciaország 1939. 100Fr + 1941. 100Fr (anyaghiány) T:III,III- France 1939. 100 Francs + 1941.
100 Francs (missing material) C:F,VG Krause P#86, P#94 ..................................................................2 000

31534.Franciaország 1945. 5Fr T:III tűly., fo. France 1945. 5 Francs C:F pin holes, spotted Krause P#98a .1 000
31535.Franciaország 1990. 50Fr (2x) T:III,III- tűlyukak France 1990. 50 Francs (2x) C:F,VG needle holes

Krause P#152 .......................................................................................................................................1 000
31536.Független Horvát Állam 1941. 500K + 1000K T:III Independent State of Croatia 1941. 500 Kuna +

1000 Kuna C:F ......................................................................................................................................3 600
31537.Fülöp-szigetek 2010. 20P "H225764" T:I Philippines 2010. 20 Piso "H225764" C:UNC Krause

P#206a .....................................................................................................................................................800
31538.Ghána 2003. 2000C "NP 8874180" T:II Ghana 2003. 2000 Cedis "NP 8874180" C:XF Krause

P#33h ....................................................................................................................................................1 200
31539.Ghána 2014. 1C + 2019. 1C T:I Ghana 2014. 1 Cedi + 2019. 1 Cedi C:UNC ......................................1 000
31540.Guatemala 2006. 1Q "B 30438815 B" T:I Guatemala 2006. 1 Quetzal "B 30438815 B" C:UNC

Krause P#109 .......................................................................................................................................1 200
31541.Guatemala 2008. 1Q "B00994948C" T:I Guatemala 2008. 1 Quetzal "B00994948C" C:UNC Krause

P#109 ....................................................................................................................................................1 000
31542.Guinea 1998. 100Fr "KL123483" + 2012. 100Fr "FF 296418" T:I Guinea 1998. 100 Francs

"KL123483" + 100 Francs "FF 296418" C:UNC Krause P#35 .................................................................800
31543.Guinea 2006. 5000Fr "FR 464381" T:II Guinea 2006. 5000 Francs "FR 464381" C:XF Krause

P#41a ....................................................................................................................................................1 800
31544.Guyana 1992. 10$ T:I,I- Guyana 1992. 10 Dollars C:UNC,AU Krause P#23.f ........................................800
31545.Guyana 2016. 50$ "Guyana függetlenségének 50. évfordulója" emlékkiadás (2x) sorszámkövetők

T:II hajtatlan Guyana 2016. 50 Dollars "AA743496" "50 Years of Guyana's Independence"
commemorative issue (2x) consecutive serials C:XF unfolded Krause P#41 .......................................1 400

31546.Haiti 2001. 20G "Az 1801-es Alkotmány bicentenáriuma" emlékkiadás T:I,I- Haiti 2001. 20 Gourdes
"Bicentennial Anniversary of Constitution of 1801" commemorative issue C:UNC,AU Krause P#271 .1 000

31547.Haiti 2004. 10G "Haiti függetlenségének bicentenáriuma" (2x) sorszámkövetők, emlékkiadás T:I
Haiti 2004. 10 Gourdes "Bicentennial of Haiti's Independence" (2x) consecutive serial numbers,
commemorative issue C:UNC Krause P#272 .......................................................................................1 400
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31548.Haiti 2009. 25G "FN231518" T:I Haiti 2009. 25 Gourdes "FN231518" C:UNC Krause P#266d ...........1 000
31549.Haiti 2014. 25G "GC560314" T:I Haiti 2014. 25 Gourdes "GC560314" C:UNC Krause P#266e ..........1 000
31550.Holland Antillák 1970. 1G T:I Netherlands Antilles 1970. 1 Gulden C:UNC Krause P#20 ....................2 400
31551.Hollandia 1993. 10 ECU "172453011" fantázia bankjegy T:I- Netherlands 1993. 10 ECU

"172453011" fantasy money C:AU ........................................................................................................1 400
31552.Honduras 2001. 1L T:I Honduras 2001. 1 Lempira C:UNC Krause P#84b ..............................................800
31553.Honduras 2004. 5L T:I Honduras 2004. 5 Lempiras C:UNC Krause P#85d .........................................1 200
31554.Honduras 2008. 1L T:I Honduras 2008. 1 Lempira C:UNC Krause P#89a ..............................................800
31555.Honduras 2010. 1L T:I Honduras 2010. 1 Lempira C:UNC Krause P#89b ..............................................800
31556.Honduras 2014. 1L T:I Honduras 2014. 1 Lempira C:UNC Krause P#96b ..............................................800
31557.Honduras 2019. 1L T:I Honduras 2019. 1 Lempira C:UNC Krause P#96 (B#344d) ................................800
31558.Honduras 2019. 2L T:I Honduras 2019. 2 Lempiras C:UNC Krause P#97 (B#345d) ...........................1 000
31559.Horvátország 1991. 1D (3x, közte közeli sorszámok) + 1991. 10D (2x, közeli sorszámok) + 25D (2x,

közeli sorszámok) + 1993. 100.000D T:I,I- Croatia 1991. 1 Dinar (3x, within close serials) + 1991.
10 Dinara (2x, close serials) + 25 Dinara (2x, close serials) + 1993. 100.000 Dinara C:UNC,AU ........1 200

31560.Horvátország 1991. 5D "B 9527702" T:I- Croatia 1991. 5 Dinara "B 9527702" C:AU Krause P#17a ..1 200
31561.India 1985. 1R "05G 73JJ82" T:II hajtatlan, tűzőgép lyukak India 1985. 1 Rupee "05G 73JJ82" C:XF

unfolded, stapler holes Krause P#78Aa ................................................................................................1 200
31562.India DN (1985-1990) 2R "04L J32J28" T:III tűzőgép lyukak India ND (1985-1990) 2 Rupees "04L

J32J28" C:F stapler holes Krause P#79 ...............................................................................................1 200
31563.India DN (1997-2003) 5R "95D 643389" T:II hajtatlan, tűzőgép lyukak India ND (1997-2003) 5

Rupees "95D 643389" C:XF unfolded, stapler holes Krause P#80s .....................................................1 200
31564.Indonézia 1959. 10R "10DBA 04628" T:I- Indonesia 1959. 10 Rupiah "10DBA 04628" C:AU Krause

P#66 ......................................................................................................................................................1 200
31565.Indonézia 2016. 1000R "HAG 038713" T:II hajtatlan Indonesia 2016. 1000 Rupiah "HAG 038713"

C:XF unfolded Krause P#154a .............................................................................................................1 200
31566.Indonézia 2016. 2000R "HBJ 553804" T:II hajtatlan Indonesia 2016. 2000 Rupiah "HBJ 553804"

C:XF unfolded Krause P#155a .............................................................................................................1 200
31567.Indonézia 2016. 2000R "UTR 258503" T:I- Indonesia 2016. 2000 Rupiah "UTR 258503" C:AU

Krause P#148h .....................................................................................................................................1 200
31568.Indonézia 2016. 2000R (2x) sorszámkövetők "BA 5449823 - BA 5449824" T:I Indonesia 2016. 2000

Rupiah (2x) consecutive serials "BA 5449823 - BA 5449824" C:UNC Krause P#155a ........................2 400
31569.Indonézia 2016. 5000R "RAE 770233" T:I Indonesia 2016. 5000 Rupiah "RAE 770233" C:UNC

Krause P#156a .....................................................................................................................................1 200
31570.Irak DN (1980-1982) 5D T:II hajtatlan Iraq ND (1980-1982) 5 Dinars C:XF unfolded  Krause P#70 ....1 200
31571.Irak 1986. 25D + 1991. 100D "Öbölháborús kiadás" T:I Iraq 1986. 25 Dinars + 1991. 100 Dinars

"Emergency Gulf War Issue" C:UNC ....................................................................................................1 000
31572.Irak 1993. 1/4D T:II kis folt Iraq 1993. 1/4 Dinar C:XF small spotts Krause P#77 ................................1 200
31573.Irak 1995. 250D T:I,I- Iraq 1995. 250 Dinars C:UNC,AU  Krause P#85 ...............................................1 200
31574.Irak DN (1995) 250D T:II Iraq ND (1995) 250 Dinars C:XF Krause P#85a ...........................................1 200
31575.Irak 2003. 50D T:I- Iraq 2003. 50 Dinars C:AU Krause P#90 ...............................................................1 200
31576.Irak 2003. 1000D T:I Iraq 2003. 1000 Dinars C:UNC Krause P#93a ....................................................1 200
31577.Irak 2018. 250D (látássérültek jelzéseivel) T:I Iraq 2018. 250 Dinars (with marks for the visually

impaired) C:UNC Krause P#97b ...........................................................................................................1 200
31578.Irán DN (1982) 100R T:II hajtatlan Iran ND (1982) 100 Rials C:XF unfolded Krause P#135 ...............1 200
31579.Irán DN (1982-2002) 1000R T:I- kis anyaghiány Iran ND (1982-2002) 1000 Rials C:AU small

material error Krause P#138 .................................................................................................................1 200
31580.Irán DN (1986-2005) 2000R T:I- Iran ND (1986-2005) 2000 Rials C:AU Krause P#141k ....................1 200
31581.Irán DN (1992) 1000R T:I Iran ND (1992) 1000 Rials C:UNC Krause P#143b .....................................1 200
31582.Irán DN (1992) 1000R T:I- Iran ND (1992) 1000 Rials C:AU Krause P#143d ......................................1 200
31583.Irán DN (1993-2009) 5000R első kiadás T:III Iran ND (1993-2009) 5000 Rials 1st issue C:F Krause

P#145 ....................................................................................................................................................1 200
31584.Irán DN (1997) 10.000R T:I Iran ND (1997) 10.000 Rials C:UNC Krause P#146d ...............................1 200
31585.Irán DN (2003-2009) 500R T:I- Iran ND (2003-2009) 500 Rials C:AU Krause P#137A .......................1 200
31586.Irán DN (2005) 100R T:I kis vágáshiba Iran ND (2005) 100 Rials C:UNC small miscut Krause

P#140g ..................................................................................................................................................1 200
31587.Irán 2005. 100R + 2005. 2000R T:I Iran 2005. 100 Rials + 2005. 2000 Rials C:UNC .............................800
31588.Irán DN (2005) 2000R T:I- Iran ND (2005) 2000 Rials C:AU Krause P#144b ......................................1 200
31589.Irán DN (2014-2019) 20.000R T:I- Iran ND (2014-2019) 20.000 Rials C:AU Krause P#153 ................1 200
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31590.Irán DN (2015-2018) 5000R második kiadás T:III Iran ND (2015-2018) 5000 Rials 2nd issue C:F
Krause P#152 .......................................................................................................................................1 200

31591.Irán DN (2017-2019) 10.000R T:III szép papír Iran ND (2017-2019) 10.000 Rials C:F nice paper
Krause P#159 .......................................................................................................................................1 200

31592.Jamaika 2003. 50$ "GK 009436" T:II  Jamaica 2003. 50 Dollars "GK 009436" C:XF Krause P#79d ...1 200
31593.Japán 1942. 5J T:II Japan 1942. 5 Yen C:XF Krause P#43 .................................................................1 000
31594.Japán 1943-1944. 5J T:III Japan 1943-1944. 5 Yen C:F Krause P#50 ................................................1 000
31595.Jersey 1989. 1P T:III Jersey 1989. 1 Pound C:F Krause P#15 ...............................................................800
31596.Jugoszlávia 1968. 50D "AD 2161357" T:I- Yugoslavia 1968. 50 Dinara "AD 2161357" C:AU Krause

P#83c ....................................................................................................................................................1 200
31597.Jugoszlávia 1993. 10.000D "AB 1388197" T:III kis folt Yugoslavia 1993. 10.000 Dinara "AB

1388197" C:F small spot Krause P#129 ...............................................................................................1 200
31598.Jugoszlávia 1993. 50.000D (5x) közte sorszámkövető pár és közeli sorszámúak + 500.000D (5x)

közte sorszámkövető pár és közeli sorszámúak T:I-II Yugoslavia 1993. 50.000 Dinara (5x) with a
consecutive serial number pair and close serial numbers + 500.000 Dinara (5x) with a consecutive
serial number pair and close serial numbers C:UNC-XF Krause P#130-131 .......................................1 200

31599.Jugoszlávia 1993. 5.000.000D (8x) közte sorszámkövetők + 1994. 50.000D (7x) közte
sorszámkövetők T:I--III folt Yugoslavia 1993. 5.000.000 Dinara (8x) with consecutive serials in it +
1994. 50.000 Dinara (7x) with consecutive serials in it C:AU-F spotts Krause P#132,142 ...................1 200

31600.Jugoszlávia 1993. 5.000.000.000D (10x) "AA 6078351-6078360" sorszámkövetők +
50.000.000.000D (10x) "AA 7641951-7641960" sorszámkövetők T:I-,II folt, hullámos papír
Yugoslavia 1993. 5.000.000.000 Dinara (10x) "AA 6078351-6078360" consecutive serials +
50.000.000.000 Dinara (10x) "AA 7641951-7641960" consecutive serials C:AU,XF spotts, wavy
paper Krause P#135-136 ......................................................................................................................1 200

31601.Jugoszlávia 1994. 1000D "AA 1200482" T:III Yugoslavia 1994. 1000 Dinara "AA 1200482" C:F
Krause P#140 .......................................................................................................................................1 200

31602.Kambodzsa DN (1972) 1R "069620" T:II Cambodia ND (1972) 1 Riel "069620" C:XF Krause P#4c ...1 200
31603.Kambodzsa 1972. 50R T:I,I- Cambodia 1972. 50 Riel C:UNC,AU Krause P#7.d ...................................800
31604.Kambodzsa 1972. 100R "461479" T:I- hullámos papír Cambodia 1972. 100 Riels "461479" C:AU

wavy paper Krause P#12 ......................................................................................................................1 200
31605.Kambodzsa DN (1972) 100R "508735" T:I-  Cambodia ND (1972) 100 Riels "508735" C:AU Krause

P#13b ....................................................................................................................................................1 200
31606.Kambodzsa DN (1972) 100R "788513" T:II Cambodia ND (1972) 100 Riels "788513" C:XF Krause

P#8c2 ....................................................................................................................................................1 200
31607.Kambodzsa DN (1972-1973) 1000R "234142" T:I- Cambodia ND (1972-1973) 1000 Riels "234142"

C:AU Krause P#17 ................................................................................................................................1 200
31608.Kambodzsa DN (1975) 500R "371247" T:II Cambodia ND (1975) 500 Riels "371247" C:XF Krause

P#16b ....................................................................................................................................................1 200
31609.Kambodzsa 1979. 1R (5x) sorszámkövetők T:I,I- Cambodia 1979. 1 Riel (5x) consecutive serials

C:UNC,AU Krause P#28 .......................................................................................................................1 000
31610.Kambodzsa 1992. 50R T:I- Cambodia 1992. 50 Riels C:AU Krause P#35a ........................................1 200
31611.Katar DN (2008-2015) 1R T:I- Qatar ND (2008-2015) 1 Riyal C:AU Krause P#28 ...............................1 200
31612.Katar 2020. 1R "j/61 889123" T:II Qatar 2020. 1 Riyal "j/61 889123" C:XF ..........................................1 200
31613.Kenya 1992. 10Sh "AV 6647285" T:II Kenya 1992. 10 Shillings "AV 6647285" C:XF Krause P#24d ..1 200
31614.Kenya 1995. 20Sh "AD 8560462" T:III szép papír Kenya 1995. 20 Shillings "AD 8560462" C:F nice

paper Krause P#32 ...............................................................................................................................1 200
31615.Kenya 2006. 100Sh "CP 6612931" T:III szép papír Kenya 2006. 100 Shillings "CP 6612931" C:F

nice paper Krause P#48 ........................................................................................................................1 200
31616.Kenya 2010. 50Sh "DP5659562" T:III  Kenya 2010. 50 Shillings "DP5659562" C:F Krause P#47e ....1 200
31617.Kenya 2010. 200Sh "DU7894157" T:III  Kenya 2010. 200 Shillings "DU7894157" C:F Krause P#49 ..1 200
31618.Kirgizisztán 1997. 10Sz T:I Kyrgyzstan 1997. 10 Som C:UNC Krause P#14 ..........................................800
31619.Kína / Bank of Communications 1914. 10Y fekete "Shanghai" felülbélyegzéssel T:III China / Bank of

Communications 1914. 10 Yuan with "Shanghai" overprint C:F Krause P#118 ...................................6 000
31620.Kína / Japán megszállás 1940. 5s T:III China / Japanese occupation 1940. 5 Sen C:F Krause

P#M10 ...................................................................................................................................................1 000
31621.Kína / Japán megszállás DN (1945) 100Y "17" T:III kis folt China / Japanese occupation ND (1945)

100 Yen "17" C:F small spotts Krause P#M30 ......................................................................................5 000
31622.Kína / Hainan Bank 1949. 5F T:I- China / Hainan Bank 1949. 5 Fen C:AU Krause P#S1453 ..............1 200
31623.Kína / Hongkong 1992. 10$ "MR 332030" T:II China / Hong Kong 1992. 10 Dollars "MR 332030"

C:XF  Krause P#191c ...........................................................................................................................1 200
31624.Kongó 2003. 10Fr "HA 2374739 B" T:I Congo 2003. 10 Francs "HA 2374739 B" C:UNC Krause

P#93A ...................................................................................................................................................1 200
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31625.Kongó 2003. 10Fr + 2013. 50Fr T:I-II Congo 2003. 10 Francs + 2013. 50 Francs C:UNC-XF ................500
31626.Kuvait 1968-2014. 1/4D - 20D (11xklf) T:I, egyik III Kuwait 1968-2014. 1/4 Dinar - 20 Dinars

(11xdiff) C:UNC, one is F ....................................................................................................................20 000
31627.Laosz 1988. 1K T:I Laos 1988. 1 Kip C:UNC Krause P#8 .......................................................................800
31628.Laosz 1988. 500K "DB 9535169" T:II hajtatlan Laos 1988. 500 Kip "DB 9535169" C:XF unfolded

Krause P#31a .......................................................................................................................................1 200
31629.Laosz 1988. 500K (2x) sorszámkövetők T:I Laos 1988. 500 Kip (2x) consecutive serial numbers

C:UNC Krause P#31 .............................................................................................................................1 400
31630.Laosz 2003. 5000K "PC 2452007" T:II Laos 2003. 5000 Kip "PC 2452007" C:XF Krause P#34b .......1 200
31631.Lengyelország 1919. 20M + 500M + 1934. 100Zl (2x) + 1940. 10Zl (2x) + 20Zl T:III,III- közte folt,

kis szakadás, egy ceruzás firka Poland 1919. 20 Marek + 500 Marek + 1934. 100 Zlotych (2x) +
1940. 10 Zlotych (2x) + 20 Zlotych C:F,VG spot, small tear, a pencil doodle .....................................14 000

31632.Lengyelország 1919. 1000M "D 604709" T:III folt, kis szakadás Poland 1919. 1000 Marek "D
604709" C:F spotts, small tear Krause P#22 ........................................................................................3 000

31633.Lengyelország 1919. 1000M "M 651610" T:III  Poland 1919. 1000 Marek "M 651610" C:F Krause
P#22a ....................................................................................................................................................6 000

31634.Lengyelország 1920. 5000M "131676" T:III kis szakadás Poland 1920. 5000 Marek "131676" C:F
small tear Krause P#31.1 ......................................................................................................................1 800

31635.Lengyelország 1922. 10.000M "E 1376161" T:III kis folt Poland 1922. 10.000 Marek "E 1376161"
C:F small spotts Krause P#32 ...............................................................................................................6 000

31636.Lengyelország 1922. 50.000M "N 6141052" T:III kis ceruzás firka Poland 1922. 50.000 Marek "N
6141052" C:F small pencil doodle Krause P#33 ...................................................................................3 600

31637.Lengyelország 1929. 10Zl "GB 4855856" T:III szakadás Poland 1929. 10 Zlotych "GB 4855856"
C:F tear Krause P#69 ...........................................................................................................................2 400

31638.Lengyelország 1931. 20Zl (2x) T:III kis folt Poland 1931. 20 Zlotych (2x) C:F small spotts Krause
P#73 ......................................................................................................................................................4 400

31639.Lengyelország 1936. 20Zl (2x) közeli sorszámúak T:III Poland 1936. 20 Zlotych (2x) close serials
C:F Krause P#77 ...................................................................................................................................4 400

31640.Lengyelország / Német megszállás 1941. 2Zl (2x) "AF 7690669-7690670" sorszámkövetők T:II-III
kis folt Poland / German Occupation 1941. 2 Zloty (2x) "AF 7690669-7690670" consecutive serials
C:XF-F small spotts Krause P#100 .......................................................................................................1 800

31641.Lengyelország / Német megszállás 1941. 50Zl "D 3358099" T:III folt Poland / German Occupation
1941. 50 Zlotych "D 3358099" C:F spotts Krause P#102 .....................................................................2 400

31642.Lengyelország 1946. 10Zl + 1948. 100Zl "GS 8517102" T:III- az egyik ragasztva  Poland 1946. 10
Zloty + 1948. 100 Zloty "GS 8517102" C:VG one of them is taped  Krause P#126,139 .......................2 400

31643.Lengyelország 1948. 50Zl "DI 9102134" T:III  Poland 1948. 50 Zlotych "DI 9102134" C:F Krause
P#138 ....................................................................................................................................................2 400

31644.Lengyelország 1979-1982. 10Zl-500Zl (6xklf) T:I-II Poland 1979-1982. 10 Zlotych - 500 Zlotych
(6xdiff) C:UNC-XF .................................................................................................................................2 400

31645.Lengyelország 1982. 10Zl (5x) "E 6401074-6401078" sorszámkövetők T:II Poland 1982. 10 Zlotych
(5x) "E 6401074-6401078" consecutive serials C:XF Krause P#148 ...................................................2 800

31646.Lengyelország 1982. 5000Zl "BY 3913887" + 1988. 10.000Zl "AA 5339196" T:III  Poland 1982.
5000 Zloty "BY 3913887" + 1988. 10.000 Zloty "AA 5339196" C:F  Krause P#150a,151b ..................1 800

31647.Libanon DN (1978-1988) 250L T:III minimális sarokhiány Lebanon ND (1978-1988) 250 Livres C:F
minimal corner missing Krause P#67 ....................................................................................................1 200

31648.Libanon 1986. 5L T:I Lebanon 1986. 5 Livres C:UNC Krause P#62 ....................................................1 200
31649.Libanon 1986. 5L + 1988. 100L + 2016. 1000L T:I Lebanon 1986. 5 Livres + 1988. 100 Livres +

2016. 1000 Livres C:UNC Krause P#62, P#66, P#90 ...........................................................................1 600
31650.Libanon 1986. 10L T:I- Lebanon 1986. 10 Livres C:AU Krause P#63f .................................................1 200
31651.Libéria 2003. 5$ "AJ 9927863" T:III szép papír Liberia 2003. 5 Dollars "AJ 9927863" C:F nice paper

Krause P#26a .......................................................................................................................................1 200
31652.Libéria 2003. 5$ + 2009. 10$ T:I Liberia 2003. 5 Dollars + 2009. 10 Dollars C:UNC Krause P#26,

P#27 ......................................................................................................................................................1 200
31653.Libéria 2003. 10$ "BC 1539964" T:I- Liberia 2003. 10 Dollars "BC 1539964" C:AU Krause P#27a .....1 200
31654.Libéria 2011. 20$ "CJ 2142316" T:I Liberia 2011. 20 Dollars "CJ 2142316" C:UNC Krause P#28g ....1 200
31655.Libéria 2011. 20$ (2x) sorszámkövetők T:I Liberia 2011. 20 Dollars (2x) consecutive serials C:UNC

Krause P#28g .......................................................................................................................................1 800
31656.Libéria 2011. 50$ "DE 2193395" T:I- kissé hullámos papír Liberia 2011. 50 Dollars "DE 2193395"

C:AU slightly wavy paper Krause P#29f ...............................................................................................1 200
31657.Libéria 2016. 5$ T:I Liberia 2016. 5 Dollars C:UNC Krause P#31 ...........................................................800
31658.Libéria 2016. 5$ (2x) sorszámkövetők "AA9370428 - AA9370429" T:I  Liberia 2016. 5 Dollars (2x)

consecutive serials "AA9370428 - AA9370429" C:UNC .......................................................................3 000
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31659.Libéra 2016. 20$ T:I Liberia 2016. 20 Dollars C:UNC ...........................................................................1 600
31660.Litvánia 1991. 0,10T + 0,20T T:II-III  Lithuania 1991. 0,10 Talonas + 0,20 Talonas C:XF-F  Krause

P#29,#30 ...............................................................................................................................................1 200
31661.Litvánia 1991. 0,50T (2xklf) T:III kis foltok Lithuania 1991. 0,50 Talonas (2xdiff) C:F small spotts

Krause P#31 .........................................................................................................................................1 200
31662.Líbia 1963. 1/2P T:III-,IV Libya 1963. 1/2 Pound C:VG,G Krause P#24 ..................................................800
31663.Líbia DN (1984) 1/4D "3 E/3 254230" T:III kis folt Libya ND (1984) 1/4 Dinar "3 E/3 254230" C:F

small spot Krause P#47 ........................................................................................................................1 200
31664.Líbia DN (2002) 1/2D T:I Libya ND (2002) 1/2 Dinar C:UNC Krause P#63 ..........................................1 200
31665.Líbia 2019. 1D T:I Libya 2019. 1 Dinar C:UNC Krause P#85a .............................................................1 000
31666.Madagaszkár 1996-2004. 500Fr T:I Madagascar 1996-2004. 500 Francs C:UNC Krause P#75b .......1 000
31667.Madagaszkár 2004. 100A + 200A + 500A + 1000A + 2000A T:I Madagascar 2004. 100 Ariary + 200

Ariary + 500 Ariary + 1000 Ariary + 2000 Ariary C:UNC .......................................................................3 000
31668.Madagaszkár 2017. 100A + 200A + 500A (2x) + 1000A T:I Madagascar 2017. 100 Ariary + 200

Ariary + 500 Ariary (2x) + 1000 Ariary C:UNC ......................................................................................3 000
31669.Madagaszkár DN (2017) 200A "C 90026219" T:I Madagascar ND (2017) 200 Ariary "C 90026219"

C:UNC Krause P#98a ...........................................................................................................................1 200
31670.Makaó 2013. 10P "AG 587616" T:II kissé hullámos papír Macau 2013. 10 Patacas "AG 587616"

C:XF slightly wavy paper Krause P#108b .............................................................................................1 200
31671.Makaó 2013. 10P "AG 587610" T:II kissé hullámos papír Macau 2013. 10 Patacas "AG 587610"

C:XF slightly wavy paper Krause P#108b .............................................................................................1 200
31672.Malajzia / Japán megszállás DN (1942-1944) 10$ "Banános Bankjegy" "MN" eltolódott nyomat T:III

tűzőgép lyukak Malaysia / Japanese Occupation ND (1942-1944) 10 Dollars "Banana Money" "MN"
shifted print C:F stapler holes Krause P#M7b .......................................................................................1 800

31673.Malajzia DN (1989.) 1R "FR 9697200" T:III  Malaysia ND (1989.) 1 Ringgit "FR 9697200" C:F
Krause P#27 .........................................................................................................................................1 200

31674.Malawi 1995. 5K "AG 542097" T:I- Malawi 1995. 5 Kwacha "AG 542097" C:AU Krause P#30 ...........1 200
31675.Malawi 2007. 50K "BJ 2947124" T:III szép papír Malawi 2007. 50 Kwacha "BJ 2947124" C:F nice

paper Krause P#53c .............................................................................................................................1 200
31676.Maldív-szigetek 1998. 10R "D547667" T:I- Maldives 1998. 10 Rufiyaa "D547667" C:AU Krause

P#19b ....................................................................................................................................................1 200
31677.Maldív-szigetek 2000. 5R "E595233" T:II Maldives 2000. 5 Rufiyaa "E595233" C:XF Krause P#18b .1 200
31678.Maldív-szigetek 2017. 5R "A 257672" T:I Maldives 2017. 5 Rufiyaa "A 257672" C:UNC Krause

P#26A ...................................................................................................................................................1 200
31679.Maldív-szigetek 2017. 5R T:I Maldives 2017. 5 Rufiyaa C:UNC Krause P#26A ..................................1 000
31680.Mauritius 2003. 25R "AS 936856" T:III Mauritius 2003. 25 Rupees "AS 936856" C:F Krause P#49b ..1 200
31681.Mauritius 2013. 25R "HJ 876928" T:I Mauritius 2013. 25 Rupees "HJ 876928" C:UNC Krause P#64 .1 200
31682.Mexikó 1975. 10P "Z 7302475" T:I- Mexico 1975. 10 Pesos "Z 7302475" C:AU Krause P#63h ..........1 200
31683.Mexikó 1977. 20P "W 5795036" T:II Mexico 1977. 20 Pesos "W 5795036" C:XF Krause P#64d ........1 200
31684.Myanmar / Burma 1986. 15K "EV 5265468" T:I- Myanmar / Burma 1986. 15 Kyats "EV 5265468"

C:AU Krause P#62 ................................................................................................................................1 200
31685.Mianmar 1990. 1K "OU 2304329" T:I- Myanmar 1990. 1 Kyat "OU 2304329" C:AU Krause P#67 ......1 200
31686.Mianmar DN (1994) 50P T:I Myanmar ND (1994) 50 Pyas C:UNC Krause P#68 ................................1 200
31687.Mianmar DN (1994) 20K "CV 3135707" T:I  Myanmar ND (1994) 20 Kyats "CV 3135707" C:UNC

Krause P#72 .........................................................................................................................................1 200
31688.Mianmar DN (1996) 1K T:I kis folt Myanmar ND (1996) 1 Kyat C:UNC small spotts Krause P#69 ......1 200
31689.Mianmar DN (1996) 100K "CF 5097276" T:II Myanmar ND (1996) 100 Kyats "CF 5097276" C:XF

Krause P#74b .......................................................................................................................................1 200
31690.Mianmar DN (1997) 5K "AQ 1509419" T:I  Myanmar ND (1997) 5 Kyats "AQ 1509419" C:UNC

Krause P#70b .......................................................................................................................................1 200
31691.Mianmar DN (1997) 10K "BP 3724121" T:I  Myanmar ND (1997) 10 Kyats "BP 3724121" C:UNC

Krause P#71b .......................................................................................................................................1 200
31692.Mianmar DN (1997) 50K "CJ 2749328" T:I-  Myanmar ND (1997) 50 Kyats "CJ 2749328" C:AU

Krause P#73b .......................................................................................................................................1 200
31693.Mianmar DN (1998) 1000K "GA 7938739" T:II hullámos papír Myanmar ND (1998) 1000 Kyats "GA

7938739" C:XF wavy paper Krause P#80 .............................................................................................1 200
31694.Mianmar DN (2004) 200K "QB 4425589" T:I- Myanmar ND (2004) 200 Kyats "QB 4425589" C:AU

Krause P#78 .........................................................................................................................................1 200
31695.Mianmar DN (2004) 500K "RS 5906908" T:II hullámos papír Myanmar ND (2004) 500 Kyats "RS

5906908" C:XF wavy paper Krause P#79 .............................................................................................1 200
31696.Moldova 2009. 5L "176246" T:I Moldova 2009. 5 Lei "176246" C:UNC Krause P#9f ...........................1 200
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31697.Moldova 2009. 10L "351480" T:I- Moldova 2009. 10 Lei "351480" C:AU Krause P#10f ......................1 200
31698.Moldova 2010. 1L + 2013. 1L + 2015. 5L T:I,I- Moldova 2010. 1 Leu + 2013. 1 Leu + 2015. 5 Lei

C:UNC,AU Krause P#8, P#21A ............................................................................................................1 200
31699.Mongólia 1966. 1T + 1993-2014. 1T-100T (17db, 16xklf, közte közeli sorszámok) T:III,I Mongolia

1966. 1 Tenge + 1993-2014. 1 Tenge - 100 Tenge (17pcs, 16xdiff, within close serial numbers)
C:F,UNC ................................................................................................................................................1 600

31700.Mongólia 2000. 50T "AD 8607703" T:II hajtatlan Mongolia 2000. 50 Tögrög "AD 8607703" C:XF
unfolded Krause P#64 ...........................................................................................................................1 200

31701.Mongólia 2008. 1T "AD 7885703" T:II hajtatlan Mongolia 2008. 1 Tögrög "AD 7885703" C:XF
unfolded Krause P#61A ........................................................................................................................1 200

31702.Mongólia 2008. 5T "AD 1324103" T:I Mongolia 2008. 5 Tögrög "AD 1324103" C:UNC Krause
P#61B ...................................................................................................................................................1 200

31703.Mongólia 2008. 100T "AN 6581403" T:I- Mongolia 2008. 100 Tögrög "AN 6581403" C:AU Krause
P#65 ......................................................................................................................................................1 200

31704.Mongólia 2011. 10T "AH 4723103" T:I- Mongolia 2011. 10 Tögrög "AH 4723103" C:AU Krause
P#62 ......................................................................................................................................................1 200

31705.Mongólia 2011. 20T "AG 8442103" T:I Mongolia 2011. 20 Tögrög "AG 8442103" C:UNC Krause
P#63 ......................................................................................................................................................1 200

31706.Mongólia 2013. 1000T "AS 2601887" T:I- Mongolia 2013. 1000 Tögrög "AS 2601887" C:AU Krause
P#67 ......................................................................................................................................................1 200

31707.Montenegró 1914. 1P + Szerbia 1941. 20D T:III- Montenegro 1914. 1 Perper + Serbia 1941. 20
Dinara C:VG Krause P#9, P#25 ............................................................................................................1 200

31708.Mozambik 1961. 100E + 1967. 500E (2x, egyik 7, másik 8 jegyű sorszámmal) + 1972. 1000E
mindegyik fekete "BANCO DE MOCAMBIQUE" felülbélyegzéssel T:I,II mind hajtatlan, egyiken
kisebb gyűrődések és egy nagyon apró beszakadás Mozambique 1961. 100 Escudos + 500
Escudos (2x, one with 7, one with 8 digit serial number) + 1000 Escudos, all with black "BANCO DE
MOCAMBIQUE" overprint C:UNC,XF all unfolded, one with small creases and a very small tear
Krause P#117, P#118, P#119 ...............................................................................................................1 800

31709.Mozambik 1980. 50M "AA 0001374" T:I- Mozambique 1980. 50 Meticais "AA 0001374" C:AU
Krause P#125 .......................................................................................................................................1 200

31710.Nagy-Britannia 1955-1960. 1P "L.K. O'Brien" T:III United Kingdom 1955-1960. 1 Pound "L.K.
O'Brien" C:F Krause P#369.c ................................................................................................................1 000

31711.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1956. 1Ł "3. sorozat" (2x) sorszámkövetők T:I United Kingdom /
British Armed Forces 1956. 1 Pound "3rd series" (2x) consecutive serials C:UNC Krause P#M29 .....1 400

31712.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1Ł "4. sorozat" (2x) sorszámkövetők T:I United Kingdom /
British Armed Forces 1962. 1 Pound "4th series" (2x) consecutive serials C:UNC Krause P#M36 .....1 400

31713.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 10P "6. sorozat" (2x) sorszámkövetők T:I United Kingdom /
British Armed Forces 1972. 10 Pence "6th series" (2x) consecutive serials C:UNC Krause#M45 ..........800

31714.Nepál DN (1974) 5R T:III Nepal ND (1974) 5 Rupees C:F Krause P#23a ...........................................1 200
31715.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M "526 289519" T:II Germany / Weimar Republic

1920. 1 Mark "526 289519" C:XF Krause P#58 ....................................................................................1 200
31716.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000.000M T:III Germany / Weimar Republic

1923. 5.000.000.000 Mark C:F Krause P#115 ......................................................................................1 600
31717.Németország 1923-~1945. 5db-os bankjegytétel T:III,III- közte szép papír Germany 1923-~1945.

5pcs banknote lot C:F,VG within nice paper .........................................................................................1 200
31718.Német Harmadik Birodalom 1933. 50M + 1935. 100M T:III szakadások German Third Reich 1933.

50 Mark + 1935. 100 Mark C:F tears ....................................................................................................3 600
31719.Német Harmadik Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 1/2M "038886554" T:III German Third

Reich / Allied occupation 1944. 1/2 Mark "038886554" C:F Krause P#191a ........................................1 400
31720.Német Szövetségi Köztársaság 1970. 5M T:III  Federal Republic Germany 1970. 5 Mark C:F 

Krause#30 ................................................................................................................................................800
31721.Nicaragua 2007. 10C (2x) közeli sorszámok T:I Nicaragua 2007. 10 Córdobas (2x) close serial

numbers C:UNC Krause P#201 ............................................................................................................1 600
31722.Nicaragua 2007. 10C + 2014. 10C T:I Nicaragua 2007. 10 Córdobas + 2014. 10C C:UNC Krause

P#201, P#209 .......................................................................................................................................1 600
31723.Nicaragua 2020. 5C "Nicaragua Központi Bankjának 60. évfordulója" emlékkiadás T:I Nicaragua

2020. 5 Córdobas "60 Years of the Central Bank of Nicaragua" commemorative issue C:UNC Krause
P#219a .....................................................................................................................................................800

31724.Nicaragua 2020. 5C "Nicaragua Központi Bankjának 60. évfordulója" emlékkiadás T:I Nicaragua
2020. 5 Córdobas "60 Years of the Central Bank of Nicaragua" commemorative issue C:UNC Krause
P#219a .....................................................................................................................................................800

31725.Nigéria (1984-2000) 20N "K/17 260096" T:I- Nigeria (1984-2000) 20 Naira "K/17 260096" C:AU
Krause P#26 .........................................................................................................................................1 200

31726.Nigéria 2001. 10N "G96 978752" T:III szép papír Nigeria 2001. 10 Naira "G96 978752" C:F nice
paper Krause P#25 ...............................................................................................................................1 200
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31727.Nigéria 2002. 5N "H/13 032975" T:II Nigeria 2002. 5 Naira "H/13 032975" C:XF Krause P#24 ...........1 200
31728.Nigéria 2006. 5N + 2013. 5N + 2011. 10N + 2007. 20N T:I Nigeria 2006. 5 Naira + 2013. 5 Naira +

2011. 10 Naira + 2007. 20 Naira C:UNC ...............................................................................................2 000
31729.Nigéria 2006. 50N "BF 1102254" T:I- Nigeria 2006. 50 Naira "BF 1102254" C:AU Krause P#35a ......1 200
31730.Nigéria 2009. 10N (2x) közeli sorszámok T:I Nigeria 2009. 10 Naira (2x) close serial numbers

C:UNC Krause P#39a ...........................................................................................................................1 000
31731.Nigéria 2010. 50N "Nigéria függetlenségének 50. évfordulója" T:I Nigeria 2010. 50 Naira "50th

anniversary of Nigeria's independence" C:UNC Krause P#37 ..............................................................1 200
31732.Nigéria 2015. 5N (2x) sorszámkövető T:I Nigeria 2015. 5 Naira (2x) consecutive serials C:UNC

Krause P#38f ........................................................................................................................................1 000
31733.Nigéria 2017-2020. 5N (3xklf) T:I Nigeria 2017-2020. 5 Naira (3xdiff) C:UNC Krause P#38 ................1 200
31734.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L + Olaszország 1935. 10L T:III  Italy /

Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 1 Lire + Italy 1935. 10 Lire C:F,VG ................................1 400
31735.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 1L-100L (5xklf) T:III az egyiken kis

firka, kis szakadás Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918 1 Lira - 100 Lire (5xdiff) C:F
small doodle, small tear Krause P#M4-M8 .........................................................................................30 000

31736.Olaszország 1943. 50L "Farkas" + 1944. 5L + 100L + 1951. 50L T:III kis szakadás, egy firka Italy
1943. 50 Lire "Wolf" + 1944. 5 Lire + 100 Lire + 1951. 50 Lire C:F small tear, a doodle ......................6 500

31737.Olaszország 1966. 10.000L "P0272 098347" "Michelangelo" T:III kis szakadás Italy 1966. 10.000
Lire "P0272 098347" "Michelangelo" C:F small tear Krause P#97 .......................................................4 400

31738.Olaszország 1984. 10.000L "ED 116133W" T:III Italy 1984. 10.000 Lire "ED 116133W" C:F Krause
P#112b ..................................................................................................................................................1 200

31739.Omán 2020. 100B "W/2 0796195" T:I kissé hullámos papír Oman 2020. 100 Baisa "W/2 0796195"
C:UNC slightly wavy paper ...................................................................................................................1 200

31740.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R (2x), klf színárnyalatok. Szign.: Shipov T:II-,III szép papír
Russian Empire 1912-1917. (1909) 25 Rubles (2x), diff hues. Sign.: Shipov C:VF,F fine paper
Krause 12 ..............................................................................................................................................6 000

31741.Pakisztán DN (1985-1999) 2R "KQ 6751225" T:III tűzőgép lyukak, kis szakadás Pakistan ND
(1985-1999) 2 Rupees "KQ 6751225" C:F stapler holes, small tear Krause P#37 ...............................1 200

31742.Paraguay 1963. 5G T:I-,II Paraguay 1963. 5 Guaranies C:AU,XF Krause P#195b .................................800
31743.Peru 1958. 10S + 1965. 500S + 1968. 500S T:II-III- Peru 1958. 10 Soles de Oro + 1965. 500 Soles

de Oro + 1968. 500 Soles de Oro C:XF-VG ............................................................................................800
31744.Peru 1972. 10S "I 287491927" T:II Peru 1972. 10 Soles de Oro "I 287491927" C:XF Krause P#100 .1 200
31745.Románia 1952. 1L + 1966. 10L (2x) + 1999. 2000L "Napfogyatkozás" T:III Romania 1952. 1 Leu +

1966. 10 Lei (2x) + 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" C:F ...........................................................................800
31746.Románia 1952. 100L "N21 265827" T:III kis szakadás, folt Romania 1952. 100 Lei "N21 265827"

C:F small tear, spot Krause P#90b .......................................................................................................4 600
31747.Románia 1966. 10L (2x) "D0208 727742-43" sorszámkövetők T:III Romania 1966. 10 Lei (2x)

"D0208 727742-43" consecutive serials C:F Krause P#94a .................................................................2 600
31748.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" (2x) sorszámkövetők T:I  Romania 1999. 2000 Lei "Solar

eclipse" (2x) with consecutive serials C:UNC  Krause P#111 ...............................................................2 800
31749.Ruanda 2003. 100Fr T:I Rwanda 2003. 100 Francs C:UNC Krause P#29. ..........................................1 000
31750.Ruanda 2013. 500Fr "AD9878917" T:I Rwanda 2013. 500 Francs "AD9878917" C:UNC Krause

P#38 ......................................................................................................................................................1 400
31751.Salamon-szigetek DN (2006-2012) 5$ "C/5 601303" T:I Solomon Islands ND (2006-2012) 5 Dollars

"C/5 601303" C:UNC Krause P#26 .......................................................................................................1 200
31752.Sao Tomé és Príncipe 1996. 5000D T:I Saint Thomas & Prince Islands 1996. 5000 Dobras C:UNC

Krause P#65 .........................................................................................................................................1 400
31753.Seychelle-szigetek DN (2004) 50R "AC 960826" T:III Seychelles ND (2004) 50 Rupees "AC

960826" C:F Krause P#39A ..................................................................................................................1 800
31754.Sierra Leone 2010. 1000L "DL340014" T:I Sierra Leone 2010. 1000 Leones "DL340014" C:UNC

Krause P#30b .......................................................................................................................................1 200
31755.Sierra Leone 2010. 2000L "EJ 008527" T:I-  Sierra Leone 2010. 2000 Leones "EJ 008527" C:AU

Krause P#31a .......................................................................................................................................1 200
31756.Sierra Leone 2013. 1000L "EH 629822" T:I-  Sierra Leone 2013. 1000 Leones "EH 629822" C:AU

Krause P#30b .......................................................................................................................................1 200
31757.Skócia 1978. 1P "Clydesdale Bank" T:III Scotland 1978. 1 Pound "Clydesdale Bank" C:F Krause

P#204 .......................................................................................................................................................800
31758.Skócia 1985. 1P T:III beszakadás Scotland 1985. 1 Pound C:F tear Krause P#341 ..............................800
31759.Skócia 2010. 5Ł "C/42 364171" T:III szép papír Scotland 2010. 5 Pounds "C/42 364171" C:F nice

paper Krause P#352 .............................................................................................................................2 400
31760.Srí Lanka 2004. 10R T:I Sri Lanka 2004. 10 Rupees C:UNC Krause P#108e ........................................800
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31761.Srí Lanka 2005. 10R T:I Sri Lanka 2005. 10 Rupees C:UNC Krause P#108f .........................................800
31762.Srí Lanka 2006. 20R T:I Sri Lanka 2006. 20 Rupees C:UNC Krause P#109e .....................................1 000
31763.Srí Lanka 2010. 20R "W/175 439953" T:I Sri Lanka 2010. 20 Rupees "W/175 439953" C:UNC

Krause P#123 .......................................................................................................................................1 200
31764.Srí Lanka 2010. 20R T:I Sri Lanka 2010. 20 Rupees C:UNC Krause P#123a .....................................1 000
31765.Srí Lanka 2010. 50R "V/4 066130" T:I- Sri Lanka 2010. 50 Rupees "V/4 066130" C:AU Krause

P#124 ....................................................................................................................................................1 200
31766.Srí Lanka 2010. 50R T:I Sri Lanka 2010. 50 Rupees C:UNC Krause P#124a .....................................1 200
31767.Srí Lanka 2015. 20R T:I Sri Lanka 2015. 20 Rupees C:UNC Krause P#123c .....................................1 000
31768.Srí Lanka 2016. 50R T:I Sri Lanka 2016. 50 Rupees C:UNC Krause P#124d .....................................1 200
31769.Suriname 1982. 5G (2x) + 1961. 10G + 1985. 25G (2x) + 1985. 100G T:I Suriname 1982. 5 Gulden

(2x) + 1961. 10 Gulden + 1985. 25 Gulden (2x) + 1985. 100 Gulden C:UNC ......................................3 000
31770.Suriname 1985. 25G T:I Suriname 1985. 25 Gulden C:UNC Krause P#127 ........................................1 600
31771.Suriname 1986. 100G + 1988. 250G T:I Suriname 1986. 100 Gulden + 1988. 250 Gulden C:UNC

Krause P#133, P#134 ...........................................................................................................................1 800
31772.Suriname 1988. 25G "AG 513455" T:I  Suriname 1988. 25 Gulden "AG 513455" C:UNC Krause

P#132b ..................................................................................................................................................1 200
31773.Suriname 1996. 25G (2x) közeli sorszámok T:I Suriname 1996. 25 Gulden (2x) close serial

numbers C:UNC Krause P#138 ............................................................................................................1 200
31774.Suriname 2000. 5G + 10G T:I Suriname 2000. 5 Gulden + 10 Gulden C:UNC Krause P#146, P#147

...............................................................................................................................................................1 800
31775.Svédország 2004-2011. 50Kr "1880260798" T:III szép papír Sweden 2004-2011. 50 Kronor

"1880260798" C:F nice paper Krause P#64 .........................................................................................2 600
31776.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "77E 057952" T:I-,II hajtatlan  Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar "77E 057952" C:AU,XF unfolded .................................................3 000
31777.Szerbia 1941. 50D + 500D + 1942. 50D T:III- szakadás, anyaghiány Serbia 1941. 50 Dinara + 500

Dinara + 1942. 50 Dinara C:VG tear, material error Krause P#26,27b,29 ............................................2 800
31778.Szíria 1991. 10P T:II hajtatlan Syria 1991. 10 Pounds C:XF unfolded Krause P#101e ........................1 200
31779.Szlovákia 1940. 100K T:III  Slovakia 1940. 100 Korun C:F ..................................................................4 000
31780.Szlovákia 1993. (1961) 100K + (1988) 20K mindkettő szlovák bélyeggel T:I-  Slovakia 1993. (1961)

100 Korun + (1988) 20 Korun both with Slovakian stamp C:AU ...........................................................1 400
31781.Szlovákia 1997. 20K + 1999. 100K + 2001. 20K + 100K T:III Slovakia 1997. 20 Korun + 1999. 100

Korun + 2001. 20 Korun + 100 Korun C:F ............................................................................................1 200
31782.Szlovénia 1992. 10T (3x) + 50T + 100T + 200T T:III Slovenia 1992. 10 Tolarjev (3x) + 50 Tolarjev +

100 Tolarjev + 200 Tolarjev C:F ............................................................................................................1 600
31783.Szomália 1991. 50Sh "AO1944993" T:I Somalia 1991. 50 Shillings "AO1944993" C:UNC Krause

P#R2 ........................................................................................................................................................800
31784.Szomáliföld 1994. 10Sh + 2005-2008. 500Sh (2xklf) + 2011. 1000Sh T:I,I- Somaliland 1994. 10

Shillings + 2005-2008. 500 Shillings (2xdiff) + 2011. 1000 Shillings C:UNC,AU ..................................2 200
31785.Szovjetunió / Oroszországi Szovjet Szövetségi Szocialista Köztársaság 1918. 1R-1000R (10xklf)

T:III kis szakadások Soviet Union / Russian Soviet Federative Socialist Republic 1918. 1R-1000R
(10xklf) T:III small tears .......................................................................................................................11 000

31786.Szovjetunió 1937. 1Ch + 3Ch + 5Ch + 10Ch T:III,III- szakadás, folt Soviet Union 1937. 1
Chervonetz + 3 Chervontsa + 5 Chervontsev + 10 Chervontsev C:F,VG tear, spotts Krause
P#202-205 .............................................................................................................................................8 000

31787.Szovjetunió 1937. 10Ch (5x) T:III kis szakadás, folt Soviet Union 1937. 10 Chervontsev (5x) C:F
small tear, spotts Krause P#205 ...........................................................................................................8 000

31788.Szovjetunió 1938. 1R + 3R + 5R T:II-III Soviet Union 1938. 1 Rouble + 3 Roubles + 5 Roubles
C:XF-F ...................................................................................................................................................4 000

31789.Szovjetunió 1961. 3R (2xklf sorozatjellel) + 1961. 10R (5x, 2x2db sorszámkövető) T:II-III Soviet
Union 1961. 3 Rubles (2xdiff serial letters) + 1961. 10 Rubles (5x, within 2x2pcs consecutive
serials) C:XF-F ......................................................................................................................................1 000

31790.Szváziföld 2014. 10E "AB 0564298" T:I Swaziland 2014. 10 Emalangeni "AB 0564298" C:UNC
Krause P#36 .........................................................................................................................................1 400

31791.Tanzánia DN (2003-2008) 5000Sh "AB8833795" T:II Tanzania ND (2003-2008) 5000 Shillings
"AB8833795" C:XF Krause P#38 ..........................................................................................................1 800

31792.Tanzánia 2010. 1000Sh T:I Tanzania 2010. 1000 Shillings C:UNC Krause P#41a .............................1 200
31793.Tádzsikisztán 1999. 1D + 1999. 1S T:I Tajikistan 1999. 1 Diram + 1999. 1 Somoni C:UNC ...................800
31794.Tonga 2009. 1P T:I,I- Tonga 2009. 1 Pa'anga C:UNC,AU Krause P#37 ..............................................1 400
31795.Törökország 1979. 10L "B27 083520" T:III szép papír Turkey 1979. 10 Lira "B27 083520" C:F nice

paper Krause P#192 .............................................................................................................................1 200
31796.Trinidad és Tobago 2002. 1$ T:I Trinidad and Tobago 2002. 1 Dollar C:UNC Krause P#41 ...............1 000
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31797.Trinidad és Tobago 2006. 1$ T:I Trinidad and Tobago 2006. 1 Dollar C:UNC Krause P#46 ...............1 000
31798.Trinidad és Tobago 2006. 5$ T:I,I- Trinidad and Tobago 2006. 5 Dollar C:UNC,AU Krause P#47 ......1 200
31799.Trinidad és Tobago 2020. 1$ T:I Trinidad and Tobago 2020. 1 Dollar C:UNC Krause P#60a .............1 000
31800.Trinidad és Tobago 2020. 1$ T:I Trinidad and Tobago 2020. 1 Dollar C:UNC Krause P#60a .............1 000
31801.Türkmenisztán DN (1993) 1M "AB 0534268" T:II Turkmenistan ND (1993) 1 Manat "AB 0534268"

C:XF Krause P#1 ..................................................................................................................................1 200
31802.Türkmenisztán 2005. 50M "AB 9036573" T:I Turkmenistan 2005. 50 Manat "AB 9036573" C:UNC

Krause P#17 ............................................................................................................................................800
31803.Türkmenisztán 2005. 50M "AB 0489255" T:I Turkmenistan 2005. 50 Manat "AB 0489255" C:UNC

Krause P#17 .........................................................................................................................................1 200
31804.Türkmenisztán 2005. 100M "AB 5179961" T:I- Turkmenistan 2005. 100 Manat "AB 5179961" C:AU

Krause P#18 .........................................................................................................................................1 200
31805.Türkmenisztán 2017. 1M "21. Ázsiai Beltéri és Harcművészeti Játékok" emlékkiadás T:I

Turkmenistan 2017. 1 Manat "XXIth Asian Indoor and Martial Arts Games" commemorative issue
C:UNC Krause P#17 ................................................................................................................................800

31806.Uganda 2010. 1000Sh T:I Uganda 2010. 1000 Shilingi C:UNC Krause P#49 ......................................1 000
31807.Ukrajna / Német megszállás 1942. 5K T:III Ukraine / German occupation 1942. 5 Karbowanez C:F

Krause P#51 .........................................................................................................................................2 000
31808.Uruguay 1937. 1P "EG, FSZ, JCN" T:III- Uruguay 1937. 1 Peso "EG, FSZ, JCN" C:VG Krause P#28d

..................................................................................................................................................................800
31809.Üzbegisztán 1994. 3Sz + 50Sz + 100Sz T:I Uzbekistan 1994. 3 So'm + 50 So'm + 100 So'm C:UNC

...............................................................................................................................................................1 000
31810.Üzbegisztán 1997. 200Sz + 1999. 500Sz + 2001. 1000Sz T:I Uzbekistan 1997. 200 So'm + 1999.

500 So'm + 2001. 1000 So'm C:UNC ....................................................................................................1 000
31811.Üzbegisztán 1999. 500Sz + 2001. 1000Sz + 2021. 2000Sz T:I Uzbekistan 1999. 500 So'm + 2001.

1000 So'm + 2021. 2000 So'm C:UNC ..................................................................................................1 000
31812.Venezuela 1988. 10B + 1998. 100B + 1989. 5B T:I Venezuela 1988. 10 Bolívares + 1998. 100

Bolívares + 1989. 5 Bolívares C:UNC ...................................................................................................1 000
31813.Venezuela 2007-2018. 2B-5000B (11db, 10xklf, közte 2018. 5B (2x) sorszámkövető) T:I,I-

Venezuela 2007-2018. 2 Bolívares - 5000 Bolívares (11pcs, 10xdiff, within 2018. 5 Bolívares (2x)
consecutive serials) T:I,I- ......................................................................................................................1 000

31814.Venezuela 2007-2018. 2B-20.000B (12db, 10xklf, közte 2007. 2B (2x) sorszámkövető és 2016.
1000B (2x) sorszámkövető) T:I,I- Venezuela 2007-2018. 2 Bolívares - 20.000 Bolívares (12pcs,
10xdiff, within 2007. 2 Bolívares (2x) consecutive serials and 2016. 1000 Bolívares (2x) consecutive
serials) T:I,I- ..........................................................................................................................................1 000

31815.Venezuela 2012-2018. 2B-2000B (12db, 8xklf, közte 2013. 2B (2x) sorszámkövető, 2014. 5B (2x)
sorszámkövető, 2017. 500B (2x) sorszámkövető, 2016. 2000B (2x) sorszámkövető) T:I,I-
Venezuela 2012-2018. 2 Bolívares - 2000 Bolívares (12pcs, 10xdiff, within 2013. 2 Bolívares (2x)
consecutive serials, 2014. 5 Bolívares (2x) consecutive serials, 2017. 500 Bolívares (2x)
consecutive serials, 2016. 2000 Bolívares (2x) consecutive serials) T:I,I- ............................................1 000

31816.Venezuela 2013. 2B + 2018. 2B T:I- Venezuela 2013. 2 Bolívares + 2018. 2 Bolívares C:AU Krause
P#88, P#101 .........................................................................................................................................1 400

31817.Vietnam / Dél-Vietnam 1955. 2D + 1962. 10D + 1962. 20D + 1966. 100D T:II-III- Vietnam / South
Vietnam 1955. 2 Dong + 1962. 10 Dong + 1962. 20 Dong + 1966. 100 Dong C:XF-VG ......................1 200

31818.Vietnam 1987. 20D + 1988. 500D + 1988. 1000D T:I Vietnam 1987. 20 Dong + 1988. 500 Dong +
1988. 1000 Dong C:UNC .........................................................................................................................800

31819.Vietnam 1988. 500D + 2000D T:I- Vietnam 1988. 500 Dong + 2000 Dong C:AU Krause P#101,
P#107 ....................................................................................................................................................1 200

31820.Vietnam 1988. 500D "NF 6340204" T:III kis folt Vietnam 1988. 500 Dong "NF 6340204" C:F small
spot Krause P#101a ..............................................................................................................................1 200

31821.Zambia 1980-1988. 2K T:I- Zambia 1980-1988. 2 Kwacha C:AU  Krause#24 ........................................800
31822.Zambia DN (1986-1988) 5K "45/C 165253" T:I- Zambia ND (1986-1988) 5 Kwacha "45/C 165253"

C:AU Krause P#25d ..............................................................................................................................1 200
31823.Zambia DN (1986-1988) 10K "128/D 922594" T:II Zambia ND (1986-1988) 10 Kwacha "128/D

922594" C:XF Krause P#26e ................................................................................................................1 200
31824.Zambia 2012. 2K "AA/12 1454919" T:I- Zambia 2012. 2 Kwacha "AA/12 1454919" C:AU Krause

P#49a ....................................................................................................................................................1 200
31825.Vegyes: ~1960-1990. 7db vegyes bankjegy tétel klf országokból, közte Libanon, Jamaica T:I-IV

Mixed: ~1960-1990. 7pcs of mixed banknotes from diff countries, with Lebanon, Jamica C:UNC-G ...2 000
31826.8db vegyes európai bankjegy tétel, közte Németország, Olaszország, Oroszország, Szlovénia

bankjegyei T:III-IV közte szakadás, anyaghiány, kis firka 8pcs of mixed european banknotes, in it
Germany, Italy, Russia, Slovenia C:F-G tear, material error, small doodle ..........................................2 400

31827.16db-os orosz bankjegy tétel, nagyrészt a századfordulóról T:III,III- folt, szakadás 16pcs of mixed
russian banknotes, mostly from the early 1900s C:F,VG spotts, tear .................................................16 000
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31828.20db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Litvánia, Vietnám, Jugoszlávia, Jemen stb. T:III,III-
20pcs of mixed foreign banknote lot, in it Latvia, Vietnam, Yugoslavia, Yemen etc. C:F,VG ...............3 800

31829.30db-os vegyes, külföldi bankjegytétel, közte Franciaország, Egyiptom, India, Svédország, Kuba,
Suriname, Lengyelország, Irak, Sierra Leone, Kambodzsa T:I-IV 30pcs mixed, foreign banknote lot,
within France, Egypt, India, Sweden, Cuba, Suriname, Poland, Iraq, Sierra Leone, Cambodia
C:UNC-G ...............................................................................................................................................1 000

31830.72db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Kína, Litvánia, Mexikó, Zaire stb. bankjegyei C:III-IV
72pcs of mixed foreign banknote lot, in it China, Lithuania, Mexico, Zaire etc. C:F-G ..........................6 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31831.Afganisztán 1951. 25p Br + 1961. 2A acél + 5A acél T:2- patina, ph Afghanistan 1951. 25 Pul Br +

1961. 2 Afghanis steel + 5 Afghanis steel C:VF patina, edge error Krause KM#941, #954-955 ..........1 200
31832.Amerikai Egyesült Államok 1881. 1c Br "Indián fej" + 1904. 1c Br "Indián fej" T:2- patina, ü. USA

1881. 1 Cent Br "Indian Head" + 1904. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF patina, ding Krause KM#90a ..1 800
31833.Amerikai Egyesült Államok 1884O 1$ Ag "Morgan" T:2,2- patina, ph USA 1884O 1 Dollar Ag

"Morgan" C:XF,VF patina, edge error Krause KM#110 ......................................................................12 000
31834.Amerikai Egyesült Államok 1887. 5c Ni "Liberty" T:3 USA 1887. 5 Cent Ni "Liberty" C:F Krause KM#

112 ........................................................................................................................................................1 000
31835.Amerikai Egyesült Államok 1889. 1$ Ag "Morgan" T:2 ph. USA 1889. "Morgan" Dollar Ag C:XF

edge error Krause KM#110 .................................................................................................................11 000
31836.Amerikai Egyesült Államok 1891-1909. 1c Br "Indián fej" (13db/10xklf) + 1935. 5c Cu-Ni "Buffalo"

T:2-,3 USA 1891-1909. 1 Cent Br "Indian head" (13pcs/10xdiff) + 1935. 5 Cents Cu-Ni "Buffalo"
C:VF,F Krause KM#90a, #134 ............................................................................................................16 000

31837.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Columbiai fél dollár" T:2 patina  USA 1893. 1/2 Dollars
Ag "Columbian Half-Dollar" C:XF patina Krause KM#117 ....................................................................6 000

31838.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Columbiai fél dollár" T:2-,3 fülnyom, patina, ph USA
1893. 1/2 Dollars Ag "Columbian Half-Dollar" C:VF,F ear marks, patina, edge error Krause KM#117
...............................................................................................................................................................4 000

31839.Amerikai Egyesült Államok 1899-1911. 5c Cu-Ni (4xklf) T:3 USA 1899-1911. 5 Cents Cu-Ni (4xdiff)
C:F Krause KM#112 ..............................................................................................................................1 600

31840.Amerikai Egyesült Államok 1917. 1/2$ Ag T:3 patina USA 1917. 1/2 Dollar Ag C:F patina Krause
KM#142 .................................................................................................................................................2 000

31841.Amerikai Egyesült Államok 1920. 5c Cu-Ni "Buffalo" + 25c Ag "Álló Liberty" T:2- USA 1920. 5 Cents
Cu-Ni "Buffalo" + 25 Cents Ag "Standing Liberty" C:VF Krause KM#145 .............................................2 800

31842.Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2 kis patina  USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan"
C:XF small patina  Krause KM#110 ....................................................................................................11 000

31843.Amerikai Egyesült Államok 1921D 1$ Ag "Morgan" T:2- patina, kis ph USA 1921D 1 Dollar Ag
"Morgan" C:VF patina, small edge error Krause KM#110 ...................................................................10 000

31844.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2 USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF  Krause
KM#150 ...............................................................................................................................................11 000

31845.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2- patina, ph, ü.  USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace"
C:VF patina, edge error, dings  Krause KM#150 ..................................................................................8 500

31846.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2- patina, kis ph, karc USA 1922. 1 Dollar Ag
"Peace" C:VF patina, small edge error, scratch  Krause KM#150 ........................................................8 500

31847.Amerikai Egyesült Államok 1923S 1$ Ag "Béke" T:2-,3 patina, karc, ü.  USA 1923S 1 Dollar Ag
"Peace" C:VF,F patina, scratch, dings  Krause KM#150 ....................................................................10 000

31848.Amerikai Egyesült Államok 1941S 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2 patina USA 1941S 1/2 Dollar Ag
"Walking Liberty" C:XF patina Krause KM#142 ....................................................................................3 200

31849.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3 patina, kis ph USA 1942. 1/2
Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF,F patina, small edge error Krause KM#142 .....................................3 600

31850.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1d Ag "Mercury" + 1963. 1d Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2- patina
USA 1943. 1 Dime Ag "Mercury" + 1963. 1 Dime Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:VF patina ........................3 000

31851.Amerikai Egyesült Államok 1944. 25c Ag T:2,2-  USA 1944. 25 Cents Ag C:XF,VF  Krause KM#164
...............................................................................................................................................................1 600

31852.Amerikai Egyesült Államok 1963. 25c Ag T:2 patina USA 1963. 25 Cents Ag C:XF patina Krause
KM#164 .................................................................................................................................................1 600

31853.Amerikai Egyesült Államok 1964. 25c Ag T:2 karc, kis ü. USA 1964. 25 Cents Ag C:XF scratch,
small ding Krause KM#164 ...................................................................................................................1 600

31854.Amerikai Egyesült Államok 1964. 25c Ag T:2 kis patina USA 1964. 25 Cents Ag C:XF small patina
Krause KM#164 ....................................................................................................................................1 600

31855.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina  Krause KM#202 ...............................................................................................................2 000

31856.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina, kis karc USA 1964. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina, small scratch Krause KM#202 ........................................................................3 600
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31857.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF 
Krause KM#202a ..................................................................................................................................1 400

31858.Amerikai Egyesült Államok 1965. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina Krause KM#202a ..............................................................................................................1 400

31859.Amerikai Egyesült Államok 1965-1976. 10c Cu-Ni "Roosevelt" (3xklf) T:2,2- kis patina, ph, karc
USA 1965-1976. 10 Cents Cu-Ni "Roosevelt" (3xdiff) C:XF,VF small patina, edge error, scratch
Krause KM#195a ..................................................................................................................................1 000

31860.Amerikai Egyesült Államok 1965-1967. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2,2- USA 1965-1967. 1/4
Dollar Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF,VF .................................................................................................800

31861.Amerikai Egyesült Államok 1965-1973. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2xklf) T:2- patina, karc USA
1965-1973. 1/4 Dollar Cu-Ni "Washington" (2xdiff) C:VF patina, scratch Krause KM#164a ................1 400

31862.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 kis patina USA 1966. 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:AU,XF small patina Krause KM#202a .............................................................................1 400

31863.Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" + 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" + 1969D 1/2$ Ag
"Kennedy" T:1-,2 patina  USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" +
1969D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU,XF patina  Krause KM#202a ....................................................6 000

31864.Amerikai Egyesült Államok 1966-1968D 1/2$ Ag (3xklf) "Kennedy" + 1971D-1976. 1$ Cu-Ni (3xklf)
"Eisenhower" és "A függetlenség 200. évfordulója" T:2,2- patina, kis ph, kis karc USA 1966-1968D
1/2 Dollar Ag (3xdiff) "Kennedy" + 1971D-1976. 1 Dollar Cu-Ni (3xdiff) "Eisenhower" and
"Bicentennial, 200th Anniversary of Independence" C:XF,VF patina, small edge error, small
scratches Krause KM#202a, #203, #206 ..............................................................................................5 000

31865.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina Krause KM#202a ..............................................................................................................1 400

31866.Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"
C:XF patina Krause KM#202a ..............................................................................................................1 400

31867.Amerikai Egyesült Államok 1967-1968D. 1/2$ Ag (2xklf) "Kennedy" T:2 patina USA 1967-1968D 1/2
Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF patina Krause KM#202a .................................................................2 200

31868.Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina  USA 1968D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 400

31869.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina  USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 400

31870.Amerikai Egyesült Államok 1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 patina USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF patina Krause KM#202a .............................................................................................1 400

31871.Amerikai Egyesült Államok 1979. 1$ Cu-Ni "Susan B. Anthony" (4x) T:2,2- USA 1979. 1 Dollar
Cu-Ni "Susan B. Anthony" (4x) C:XF,VF Krause KM#207 ....................................................................1 800

31872.Amerikai Egyesült Államok 1983-1984. 1/4$ Cu-Ni "Washington" (2x) T:2 USA 1983-1984. 1/4 Dollar
Cu-Ni "Washington" (2x) C:XF .................................................................................................................800

31873.Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok, Los Angeles" T:1 USA
1983S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIII Olympiad" C:UNC Krause KM#209 .........................................8 500

31874.Amerikai Egyesült Államok 2007-2016. 1$ Cu-Ni-Zn (39xklf) "Elnöki Dollárok" T:PP,1 patina USA
2015-2016. 1 Dollar Cu-Ni-Zn (39xdiff) C:PP,UNC patina ..................................................................44 000

31875.Amerikai Egyesült Államok ~600db-os érmetétel mintegy 30 Dollár névértékben T:vegyes USA
~600pcs coins with a face value of about 30 USD C:mixed ..................................................................7 500

31876.Andorra 2010. 10D Ag "A világ festői - Albrecht Dürer" részben multicolor T:PP  Andorra 2010. 10
Diners Ag "Painters of the World - Albrecht Dürerr" partially multicolor C:PP  Krause KM#283 ...........8 000

31877.Argentína 1892. 2c Br T:2-  Argentina 1892. 2 Centavos Br C:VF  Krause KM#33 ..............................1 400
31878.Argentína 1989. 1a Al tanúsítvánnyal, kapszulában T:1- kis felületi karc Argentina 1989. 1 Austral

Al with certificate in capsule C:AU slightly scratched Krause KM#100 .................................................1 200
31879.Ausztrália 1922. 3p Ag "V. György" T:2-,3 patina Australia 1922. 3 Pence Ag "George V" C:VF,F

patina Krause KM#24 ............................................................................................................................1 400
31880.Ausztrália 1926. 3p Ag "V. György" T:2-,3 patina, karc Australia 1926. 3 Pence Ag "George V"

C:VF,F patina, scratch Krause KM#24 ..................................................................................................1 400
31881.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- kis karc Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"

C:XF,VF small scratches Krause KM#67 ..............................................................................................3 000
31882.Ausztrália 1984-2005. 1$-2$ (11xklf, közte 7db forgalmi emlékpénz) T:1--3 Australia 1968-2005. 1

Dollar - 2 Dollars (11xdiff, within 7pcs circulating commemorative coins) C:AU-F ...............................6 000
31883.Ausztrália 1988. 5$ Al-Br "Parlament" + 1911. 1Sh Ag "V. György" "Nemzetközösségi Bank"

fóliatokban T:1-,3 Australia 1988. 5 Dollars Al-Br "Parliament" + 1911. 1 Shilling Ag "George V" in
"Commonwealth Bank" foil packing C:AU,F Krause KM#102, KM#26 .................................................2 800

31884.Ausztria 1618. Tallér Ag "Albert és Erzsébet" (27.72g) T:2- Austria 1618. Thaler Ag "Albertus and
Elisabet" (27.72g) C:VF .......................................................................................................................40 000

31885.Ausztria 1761G 1kr Cu "Mária Terézia" T:2- Austria 1761G 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" C:VF
Krause KM#1993 ..................................................................................................................................2 000

31886.Ausztria 1769IC-SK 30kr Ag "Mária Terézia" (7,01g) T:1,1- juszt. Austria 1769IC-SK 30 Kreuzer
Ag "Maria Terézia" (7,01g) C:UNC,AU adjusted Krause KM#1835 ....................................................40 000
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31887.Ausztria / Csehország - Történelmi tartomány 1776EvS-IK 20kr Ag "Mária Terézia" (6,32g) T:2-,3
patina, karc Austria / Bohemia 1776EvS-IK 20 Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,32g) C:VF,F patina,
scratch Krause KM#800 ........................................................................................................................3 600

31888.Ausztria 1769IC-SK 30kr Ag "Mária Terézia" T:2- patina, ly. Austria 1769IC-SK 30 Kreuzer Ag
"Maria Terézia" C:VF patina, holed Krause KM#1835 ........................................................................16 000

31889.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- kis patina, ph  Austria 1780SF Thaler Ag
"Maria Theresia" restrike C:AU small patina, edge error Krause KM#T1 .............................................8 000

31890.Ausztria 1801F 3Kr Cu "I. Ferenc" Hall T:2 karc Austria 1801F 3 Kreuzer Cu "Franz II" Hall C:XF
scratch ...................................................................................................................................................6 000

31891.Ausztria 1806A 20kr Ag "I. Ferenc" T:3  Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F  Krause
KM#2141 ...............................................................................................................................................3 000

31892.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" Bécs T:3 ly. Austria 1820 5 Kreuzer Ag "Franz I" Vienna C:F hole
...............................................................................................................................................................2 000

31893.Ausztria 1835-1872. 3kr-20kr Ag (12db/5xklf) T:1--3 patina Austria 1835-1872. 3 Kreuzer - 20
Kreuzer Ag (12pcs/5xdiff) C:AU-F patina ............................................................................................20 000

31894.Ausztria 1840A 3kr Ag "I. Ferdinánd" + 1870. 10kr Ag T:3 patina Austria 1840A 3 Kreuzer Ag
"Ferdinand I" + 1870. 10 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2191, KM#2206 ...............................................1 400

31895.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2- patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF patina  Krause KM#2200 .........2 200
31896.Ausztria 1851A 3kr Cu T:2-,3 patina, ph, kopott felület Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:VF,F patina,

edge error, worn surface Krause KM#2193 ..........................................................................................2 600
31897.Ausztria 1859V 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:3 karc, ü. Austria 1859V 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:F scratch, ding Krause KM#2214 ......................................................................................................1 800
31898.Ausztria 1851A 1/2kr Cu + 1851A 1kr Cu + 1860A 1kr Cu + 1861A 1kr Cu + 1878. 1kr Cu + 1885.

1kr Cu T:3,3- Austria 1851A 1/2 Kreuzer Cu + 1851A 1 Kreuzer Cu + 1860A 1 Kreuzer Cu + 1861A
1 Kreuzer Cu + 1878. 1 Kreuzer Cu + 1885. 1 Kreuzer Cu C:F,VG .....................................................1 000

31899.Ausztria 1862A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., patina  Austria 1862A 1 Florin Ag "Franz
Joseph" C:XF,VF edge error patina  Krause KM#2219 ......................................................................12 000

31900.Ausztria 1868. 10kr Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1868. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:F
Krause KM#2206 ..................................................................................................................................1 200

31901.Ausztria 1868. 20kr Ag "Ferenc József" T:3 kissé hajlott  Austria 1868. 20 Kreuzer Ag "Franz
Joseph" C:F slightly bent Krause KM#2212 ..........................................................................................1 000

31902.Ausztria 1876. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 kis ph, pár karc Austria 1876. 1 Florin Ag "Franz
Joseph" C:AU,XF small edge error, a few scratches Krause KM#2222 ...............................................5 000

31903.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- patina, kis ph Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:AU patina, small edge error Krause KM#2222 ..................................................................................5 000

31904.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- kis ph, kis karc Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:AU small edge error, small scratch Krause KM#2222 .......................................................................5 000

31905.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- kis ph Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU
small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................5 000

31906.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- kis karc Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU
small scratch Krause KM#2222 ............................................................................................................5 000

31907.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................4 400

31908.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-  Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF 
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................4 400

31909.Ausztria 1893-1917. 2h-20h (12db) T:2-3 Austria 1893-1917. 2 Heller - 20 Heller (12pcs) C:XF-F .....1 000
31910.Ausztria 1893-1916. 1h-20h (16db, 13xklf) T:1--3 Austria 1893-1916. 1 Heller - 20 Heller (16pcs,

13xdiff) C:AU-F .....................................................................................................................................1 000
31911.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:3  Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:F  Krause

KM#2804 ...............................................................................................................................................1 000
31912.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1900. 5 Corona "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2807 ...............................................................................................................................................7 000
31913.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:3 patina Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz

Joseph - Jubilee" C:F patina  Krause KM#2808 ...................................................................................2 200
31914.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" T:2 karc  Austria 1914. Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

scratch Krause KM# 2820 .....................................................................................................................1 600
31915.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina  Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF

patina Krause KM#2820 ........................................................................................................................1 400
31916.Ausztria 1918. 20h Fe T:1-,2 kis ph. Austria 1918. 20 Heller Fe C:AU,XF small edge error Krause

KM#2826 ..................................................................................................................................................800
31917.Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni T:1-,2  Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni C:AU,XF  Krause KM#2581 ..........1 200
31918.Ausztria 1946. 1Sch Al + 1951. 2gr Al T:2,2- patina, ph,  Austria 1946. 1 Schilling Al + 1951. 2

Groschen Al C:XF,VF patina, edge error Krause KM#2871, #2876 .....................................................1 200
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31919.Ausztria 1957-1972. 10Sch Ag (5db, 4xklf) + 1985. 10Sch Cu-Ni + 1992. 5Sch Cu-Ni T:1--2- Austria
1957-1972. 10 Schilling Ag (5pcs, 4xdiff) + 1985. 10 Schilling Cu-Ni + 1992. 5 Schilling Cu-Ni
C:AU-VF ................................................................................................................................................2 600

31920.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" + 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:1-,2 patina
Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer von Welsbach" + 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehár"
C:AU,XF patina .....................................................................................................................................8 000

31921.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- patina Austria 1972. 50 Schilling Ag
"350th Anniversary - Salzburg University" C:AU patina Krause KM#2913 ...........................................4 400

31922.Ausztria 1975. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1- (PP) patina  Austria 1975. 2
Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:AU (PP) patina ............................................5 000

31923.Ausztria 1976. 2gr-10Sch (7xklf) forgalmi sor lezárt fólia tokban T:1- (PP) patina  Austria 1976. 2
Groschen - 10 Schilling (7xdiff) coin set in foil packing C:AU (PP) patina ............................................5 000

31924.Ausztria 1979. 10gr Al (6db) + 1983-1998. 1Sch Al-Br (11db, 8xklf) + 1981-1983. 5Sch Cu-Ni (2xklf)
T:1-2 Austria 1979. 10 Groschen Al (6pcs) + 1983-1998. 1 Schilling Al-Br (11pcs, 8xdiff) +
1981-1983. 5 Schilling Cu-Ni (2xdiff) C:UNC-XF ..................................................................................1 000

31925.Ausztria 1980. 2gr-20Sch (8xklf) + "Hauptmünzamt" emlékérem, forgalmi sor, karcos műanyag
tokban T:PP  Austria 1980. 2 Groschen - 20 Schilling (8xdiff) + "Hauptmünzamt" commemorative
coin, coin set in scratched plastic case C:UPP .....................................................................................3 000

31926.Ausztria 2004. 10E Ag "Artstetten kastély" T:1,1- peremen fo.  Austria 2004. 10 Euro Ag "Artstetten
Castle" C:UNC,AU spotted on edge Krause KM#3115 .........................................................................5 000

31927.Ausztria 2005. 5E Ag "A sísport 100. évfordulója" karton díszlapon T:1 Austria 2005. 5 Euro Ag
"100th Anniversary of Sport Skiing" on cardboard information sheet C:UNC Krause KM#3117 ..........2 800

31928.Ausztria 2016. 2E "200 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1-,2 Austria 2016. 2 Euro "200th
anniversary of the Austrian National Bank" C:AU,XF Krause KM# 3248 ..............................................1 000

31929.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2 patina Belgium 1873. 5 Francs Ag "Leopold II" C:XF patina 
Krause KM#24 ......................................................................................................................................9 000

31930.Belgium 1911-1998. 2c-50Fr (14xklf) T:1--3 Belgium 1911-1998. 2 Cent - 50 Francs (14xdiff)
C:AU-F ..................................................................................................................................................3 000

31931.Belgium 1934. 20Fr Ag "Albert" hátlap enyhén elfordult T:2-,3 Belgium 1934. 20 Francs Ag "Albert"
backside lightly shifted C:VF,F Krause KM#104.1 ................................................................................5 000

31932.Belgium 1971. 25c-10Fr (5xklf) holland feliratú forgalmi sor karton tokban T:1--2 patina Belgium
1971. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with dutch inscriptions in cardboard case C:AU-XF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31933.Belgium 1971. 25c-10Fr (5xklf) francia feliratú forgalmi sor karton tokban T:1-,2 patina Belgium
1971. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with french inscriptions in cardboard case C:AU,XF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31934.Belgium 1972. 25c - 10Fr (5xklf) francia feliratú forgalmi sor karton tokban T:1,1- patina Belgium
1972. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with french inscriptions in cardboard case
C:UNC,AU patina ..................................................................................................................................1 200

31935.Belgium 1972. 25c-10Fr (5xklf) holland feliratú forgalmi sor karton tokban T:1-,2 patina Belgium
1972. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with dutch inscriptions in cardboard case C:AU,XF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31936.Belgium 1973. 25c-10Fr (5xklf) holland feliratú forgalmi sor karton tokban T:1--2- patina Belgium
1973. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with dutch inscriptions in cardboard case C:AU-VF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31937.Belgium 1973. 25c - 10Fr (5xklf) francia feliratú forgalmi sor karton tokban T:1-,2 patina, karc
Belgium 1973. 25 Centimes - 10 Francs (5xdiff) coin set with french inscriptions in cardboard case
C:AU,XF patina, scratch ........................................................................................................................1 200

31938.Belgium 1975. 25c - 10F (10xklf, 5x vallon + 5x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor karton díszlapon, műanyag tokban T:1 patina Belgium 1975. 25
Centimes - 10 Francs (10xdiff, 5x "Belgique" 5x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique -
Koninklijke Munt van België" coin set on cardboard, in a plastic case C:UNC patina ...........................2 400

31939.Belgium 1978. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1978. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31940.Belgium 1980. 50c - 20F (8xklf, 4x vallon + 4x flamand) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke
Munt van België" forgalmi sor eredeti lezárt műanyag tokban T:1 patina Belgium 1980. 50 Centimes
- 20 Francs (8xdiff, 4x "Belgique" 4x "Belgie" ) "Monnaie Royale de Belgique - Koninklijke Munt van
België" coin set in original sealed plastic case C:UNC patina ...............................................................1 800

31941.Belgium 1989. 50c - 50Fr (10xklf, 5x vallon, 5x flamand) forgalmi sor + "Belga Királyi Pénzverde"
emlékveret szettben, karton dísztokban T:1 kis patina Belgium 1989. 50 Centimes - 50 Francs
(10xdiff, 5x walloon, 5x flemish) coin set + "The Royal Belgian Mint" commemorative coin in original
cardboard case C:UNC small patina .....................................................................................................2 400

31942.Belgium 1996. 5E Cu-Ni fantázia kiadás T:1 Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni fantasy issue C:UNC ........4 200
31943.Bhután 1979. 5c Br aranyozva, műanyag csomagolásban T:1 Bhutan 1979. 5 Chhertum Br gilt, in

plastic case C:UNC Krause KM#45 .........................................................................................................800
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Nézzen körül webshopunkban is!

31944.Brazília 1923-1940. 100R - 400R Cu-Ni (4xklf) T:2,2- Brasil 1923-1940. 100 Reis - 400 Reis Cu-Ni
(4xdiff) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000

31945.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Judo" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Judo" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 711 .......1 000

31946.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Kosárlabda" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Basketball" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 704 ................................................................................................................................................1 000

31947.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Labdarúgás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Soccer" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM#
708 ........................................................................................................................................................1 000

31948.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Paralimpiai atlétika" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil
2015. 1 Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paralympic Athletics" circulating commemorative coin
C:UNC Krause KM# 710 .......................................................................................................................1 000

31949.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Parakenu" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Paracanoe" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 706 ................................................................................................................................................1 000

31950.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Rögbi" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1 Real
Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Rugby" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM# 707 ....1 000

31951.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Röplabda" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Volleyball" circulating commemorative coin C:UNC Krause
KM# 709 ................................................................................................................................................1 000

31952.Brazília 2015. 1R bimetál "Riói Olimpia 2016 - Vitorlázás" forgalmi emlékpénz T:1 Brasil 2015. 1
Real Bimetallic "Rio Olympics 2016 - Sailing" circulating commemorative coin C:UNC Krause KM#
705 ........................................................................................................................................................1 000

31953.Bulgária 1881. 2s Br "I. Sándor" + 1912. 2s Br "I. Ferdinánd" + 10s Cu-Ni "I. Ferdinánd" T:2- patina,
az egyiken kis ph Bulgaria 1881. 2 Stotinki Br "Alexander I" + 1912. 2 Stotinki Br "Ferdinand I" + 10
Stotinki Cu-Ni "Ferdinand I" C:VF patina, small edge error on one of them Krause KM#1, #23.2, #25
...............................................................................................................................................................2 400

31954.Bulgária 1881. 10s Br T:2- kis ph. Bulgaria 1881. 10 Stotinki Br C:VF small edge error Krause
KM#3 .....................................................................................................................................................1 200

31955.Bulgária 1891KB 1L Ag "I. Ferdinánd" Körmöcbánya T:2-,3 Bulgaria 1891KB 1 Lev Ag "Ferdinand I"
Kremnitz C:VF,F Krause KM#13 ...........................................................................................................6 000

31956.Bulgária 1912-1992. 1s-10L (15xklf) T:2,2- patina, ph Bulgaria 1912-1992. 1 Stotinka - 10 Leva
(15xdiff) C:XF,VF patina, edge error .....................................................................................................1 200

31957.Bulgária 1913-2002. 1sz-2L (25xklf, közte forgalmi emlékérmék) T:2-3 Bulgaria 1913-2002. 1
Stotinka - 2 Leva (25xdiff, within circulating commemorative coins) C:XF-F ........................................2 400

31958.Bulgária 1930. 10L Cu-Ni "III. Borisz" + 20L Ag "III. Borisz" T:2- karc Bulgaria 1930. 10 Leva Cu-Ni
"Boris III" + 20 Leva Ag "Boris III" C:VF scratch Krause KM#40-41 ......................................................2 800

31959.Bulgária 1970. 5L Ag "Ivan Vazov születésének 120. évfordulója" T:2 ph. Bulgaria 1970. 5 Leva Ag
"120th Anniversary - Birth of Ivan Vazov" C:XF edge error  Krause KM#78 .........................................7 000

31960.Ciprus 1983-1998. 2c-50c (6xklf) T:2,2- Cyprus 1983-1998. 2 Cents - 50 Cents (6xdiff) C:XF,VF .........800
31961.Ciprus 2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 2003. 1c aranyozott érme műanyag tokban T:1,1- 

Cyprus 2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 2003. 1 Cent gilt coin in plastic case C:UNC,AU ......3 000
31962.Cook-szigetek 2009. 1$ "A természet csodái" ezüstözött multicolor Cu-Ni (7xklf) T:PP egyiken

patina Cook Islands 2009. 1 Dollar "Wonders of nature" silvered multicolor Cu-Ni (7xdiff) C:PP one
with patina ...........................................................................................................................................20 000

31963.Curacao 1947 1/4G Ag "I. Vilma" T:2,2- Curacao 1947 1/4 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:XF,VF
Krause KM#44 ......................................................................................................................................8 000

31964.Csehország / történelmi tartomány / Olmütz 1674. 6kr Ag "Karl II von Liechtenstein-Kastelkorn"
(3,13g) T:2 patina Bohemia / Olmutz 1674. 6 Kreuzer Ag "Karl II von Liechtenstein-Kastelkorn"
(3,13g) C:XF patina Krause KM# 236.2 ................................................................................................9 000

31965.Csehország 2019. 20K acél "Alois Rašín" + 20K acél "Karel Engliš" + 20K acél "Vilém Pospíšil"
mindegyik kapszulában T:1,1- Czech Republic 2019. 20 Korun steel "Alois Rašín" + 20 Korun steel
"Karel Engliš" + 20 Korun steel "Vilém Pospíšil" all in capsule C:UNC.AU ...........................................8 000

31966.Csehszlovákia 1922-1938. 10h-5K (9db, 7xklf) + Cseh-Morva Protektorátus 1943. 1K Zn (3db)
T:2-3 Czechoslovakia 1922-1938. 10 Haleru - 5 Korun (9pcs, 7xdiff) + Protectorate of Bohemia and
Moravia 1943. 1 Korun Zn (3pcs) C:XF-F .............................................................................................2 000

31967.Csehszlovákia 1947-1991. 1h-3K (13xklf) T:1--3 Czechoslovakia 1947-1991. 1 Haler - 3 Korun
(13xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................1 600

31968.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:2 patina, ph  Czechoslovakia 1951. 100 Korun
Ag "Klement Gottwald" C:XF patina, edge error Krause KM#33 ..........................................................3 800

31969.Dánia 1999. 25ö - 20K (7xklf) forgalmi sor karton dísztokban T:1 Denmark 1999. 25 Öre - 20
Kroner (7xdiff) coin set in original cardboard case C:UNC ...................................................................2 600

31970.Dominikai Köztársaság 1961. 10c Ag + Katar és Dubai 1966. 25D Cu-Ni T:2- patina, kis ph
Dominican Republic 1961. 10 Centavos Ag + Qatar and Dubai 1966. 25 Dirhams Cu-Ni C:VF
patina, small edge error Krause KM#19, #4 ..........................................................................................3 000
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31971.Dominikai Köztársaság 1968 1/2P Cu-Ni T:2-,3 Dominican Republic 1968 1/2 Peso Cu-Ni C:VF,F
Krause KM#21a.1 .................................................................................................................................2 000

31972.Dominika 1970. 4$ "FAO" T:1- Dominica 1970. 4 Dollars "FAO" C:AU Krause KM# 11 ......................6 000
31973.Egyiptom 1904. (1293/30) 10q Ag T:2-,3 patina Egypt 1904. (1293/30) 10 Qirsh Ag C:VF,F patina

Krause KM#295 ....................................................................................................................................3 000
31974.Egyiptom 1916. 10p Ag T:2,2- patina Egypt 1916. 10 Piastres Ag C:XF,VF patina Krause KM#319 ...6 000
31975.Egyiptom 1917. 10p Ag T:2-,3 patina Egypt 1917. 10 Piastres Ag C:VF,F patina Krause KM#319 .....5 000
31976.Falkland-szigetek 1983. 50p Cu-Ni "150. évforduló" díszlapon T:BU Falkland Islands 1983. 50

Pence Cu-Ni "150th anniversary" on cardboard C:BU Krause KM#19 .................................................3 000
31977.Finnország 1874S 50p Ag "II. Miklós" T:2- patina, ph Finland 1874S 50 Pennia Ag "Nicholas II"

C:VF patina, edge error Krause KM#2.2 ...............................................................................................3 600
31978.Finnország 2000. 10p - 10M (5xklf) + "Finn Pénzverde" emlékérem, forgalmi sor dísztokban T:1

Finland 2000. 10 Pennia - 10 Markkaa (5xdiff) + "Mint of Finland Ltd" medallion, coin set in paper
case C:UNC ..........................................................................................................................................3 400

31979.Finnország 2004-2012. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 1990. 50p aranyozott érme műanyag tokban
T:1,1-  Finland 2004-2012. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 1990. 50 Pennia gilt coin in plastic
case C:UNC,AU ....................................................................................................................................2 600

31980.Francia Guyana / Cayenne 1789A 2s billon (0.208) T:3 French Guiana / Cayenne 1789A 2 Sous
billong (0.208) C:F Krause KM#1 ..........................................................................................................3 600

31981.Francia Indokína 1946. 1P Cu-Ni + Vietnám / Minh Mang DN (1822-1841) 1c sárgaréz T:2,2- patina
France Indo-China 1946. 1 Piastre Cu-Ni + Vietnam / Minh Mang ND (1822-1841) 1 Cash brass
C:XF,VF patina Krause KM#32.1, 182 ..................................................................................................3 000

31982.Franciaország 1631E Double Tournois (2d) Cu "XIII. Lajos" (3,36g) T:3 France 1631E Double
Tournois (2 Deniers) Cu "Louis XIII" (3,36g) C:F ..................................................................................3 600

31983.Franciaország ~1790. 2db bronzpénz XVI. Lajos korából T:3 France ~1790. 2pcs of diff bronze
coins from Louis XVI C:F ......................................................................................................................1 800

31984.Franciaország 1865-1951. 50c-50Fr (23db, közte 1865. 50c Ag "III. Napóleon" rossz állapotban)
T:2-4 France 1865-1951. 50 Centimes - 50 Francs (23pcs, within 1865. 50 Centimes Ag "Napoleon
III" in weak condition) C:F .....................................................................................................................2 000

31985.Franciaország 1873A 5Fr Ag "Herkules csoport" T:2 ph. France 1873A 5 Francs Ag "Hercules
group" C:XF edge error Krause KM#820.1 ...........................................................................................9 000

31986.Franciaország 1876A 5Fr Ag "Herkules csoport" T:2,2- patina, ph.  France 1873A 5 Francs Ag
"Hercules group" C:XF,VF patina, edge error  Krause KM#820.1 ........................................................9 000

31987.Franciaország 1898. 2Fr Ag + 1915. 1Fr Ag T:2,2- patina France 1898. 2 Francs Ag + 1915. 1
Franc Ag C:XF,VF patina Krause KM#845.1, #844.1 ...........................................................................3 600

31988.Franciaország 1906. 5c Br T:2,2- France 1906. 5 Centimes Br C:XF,VF Krause KM#842 .....................800
31989.Franciaország 1908-1996. 45db-os érmetétel, közte több forgalmi emlékérme T:vegyes France

1908-1996. 45pcs coin lot, within several circulating commemorative coins C:mixed ..........................5 000
31990.Franciaország 1919-1994. 10c-100Fr (24db) T:2-3 France 1919-1994. 10 Centimes - 100 Francs

(24pcs) C:XF-F ......................................................................................................................................1 600
31991.Franciaország 1932-1935. 10c Cu-Ni (2xklf) T:1-,2 France 1932-1935. 10 Centimes Cu-Ni (2xdiff)

C:AU,XF Krause KM#866a ...................................................................................................................1 200
31992.Franciaország 1934. 10Fr Ag + 1937. 20Fr Ag T:2,2- patina, kis ph France 1934. 10 Francs Ag +

1937. 20 Francs Ag C:XF,VF patina, small edge error Krause KM#878-879 .......................................2 400
31993.Franciaország 1960-1995. 2Fr - 10Fr (10xklf) nagyrészt forgalmi emlékérmék, valamint 1960. 5Fr

Ag T:1-,2 kis patina France 1960-1995. 2 Francs - 10 Francs (10xdiff) mostly circulating
commemorative coins, and 1960. 5 Francs Ag C:AU,XF small patina .................................................3 200

31994.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:2,2- patina, folt France 1960. 5 Francs Ag C:XF,VF patina, stain
Krause KM#926 ....................................................................................................................................2 400

31995.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:1- patina France 1965. 10 Francs Ag C:AU patina Krause KM#932 ..9 000
31996.Franciaország 1967. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2 patina, ph. France 1967. 10 Francs Ag

"Hercules group" C:AU,XF patina, edge error Krause KM#932 ............................................................9 000
31997.Franciaország 1977. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:2 patina France 1977. 50 Francs Ag "Hercules

group" C:XF patina  Krause KM#941.1 .................................................................................................8 500
31998.Franciaország 1978. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:2 patina France 1978. 50 Francs Ag "Hercules

group" C:XF patina  Krause KM#941.1 .................................................................................................8 500
31999.Franciaország 1982. 100Fr Ag T:1-,2 karc, kis ü. France 1982. 100 Francs Ag C:AU,XF scratch,

small ding Krause KM# 951.1 ...............................................................................................................6 500
32000.Franciaország 1999-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 1977. 1Fr aranyozott érme műanyag

tokban T:1,1-  France 1999-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 1977. 1 Franc gilt coin in
plastic case C:UNC,AU .........................................................................................................................2 600

32001.Franciaország 2016. 2E "UEFA labdarúgó Európa Bajnokság 2016" forgalmi emlékkiadás T:2 kis
ph France 2016. 2 Euro "UEFA EURO 2016 FRANCE" circulating commemorative coin C:XF small
edge error ..............................................................................................................................................1 200
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

32002.Gibraltár 1992. 2,8 ECU Cu-Ni "Lovag" T:1-,2 ph. Gibraltar 1992. 2,8 ECU Cu-Ni "Cavalier"
C:AU,XF edge error Krause KM#293 ....................................................................................................1 800

32003.Gibraltár 1992. 14E/10P Ag "II. Erzsébet" T:1 (eredetileg PP) Gibraltar 1992. 14 Ecus / 10 Pounds
Ag "Elizabeth II" C:UNC (originally PP) Krause KM#87 ........................................................................8 000

32004.Görögország 1882A 5l Cu "I. György" T:2-  Greece 1882A 5 Lepta Cu "George I" C:VF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................1 000

32005.Görögország 1882-1895. 5l-20l (7xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:3 Greece
1882-1895. 5 Lepta - 20 Lepta (7xdiff) coin set in plastic case C:F ......................................................1 000

32006.Görögország 1912-1930. 5l-5Dr (10xklf) forgalmi összeállítás műanyag tokban T:2-3 Greece
1912-1930. 5 Lepta - 5 Drachmai (10xdiff) coin set in plastic case C:XF-F ..........................................2 000

32007.Grúzia 1993-2006. 2T-2L (8xklf) T:1--2- Georgia 1993-2006. 2 Tetri - 2 Lari (8xdiff) C:AU-VF ............1 400
32008.Guyana 1967. 10c Cu-Ni + Kelet-Karibi Államok 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2,2- Guyana

1967. 10 Cents Cu-Ni + East Caribbean States 1981. 25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:XF,VF ............3 000
32009.Hollandia 1922. 1/2G Ag "I. Vilma" T:2- Netherlands 1922. 1/2 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF

Krause KM#160 ....................................................................................................................................6 000
32010.Hollandia 1930. 1G Ag "I. Vilma" T:2- kis ph, karc Netherlands 1930. 1 Gulden Ag "Wilhelmina"

C:VF small edge error, scratch Krause KM#161.1 ................................................................................3 600
32011.Hollandia 1931. 1G Ag "I. Vilma" Vilma királynő tiszteletére kiadott bélyegívvel, díszcsomagolásban

T:2,2- Netherlands 1931. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" with Wilhelmina" stamps in case C:XF,VF
Krause KM#160 ....................................................................................................................................5 000

32012.Hollandia 1962. 2 1/2G Ag "I. Julianna" T:2,2- kis patina Netherlands 1962. 2 1/2 Gulden Ag
"Juliana" C:XF,VF small patina Krause KM#185 ..................................................................................4 000

32013.Hollandia 1965. 1G Ag "I. Julianna" T:2,2- kis karc Netherlands 1965. 1 Gulden Ag "Juliana"
C:XF,VF small scratch Krause KM#184 ................................................................................................2 000

32014.Hollandia 2000. 5c - 5G (6xklf) forgalmi sor karton tokban T:1  Netherlands 2000. 5 Cents - 5
Gulden (6xdiff) coin set in cardboard case C:UNC ...............................................................................1 600

32015.Holland Antillák 1980. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" emlékérem dísztokban T:1-
patina Netherlands Antilles 1980. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks Munt"
commemorative medal in original case C:AU patina ............................................................................3 000

32016.Holland Antillák 1983. 1c - 1G (6xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" emlékérem műanyag dísztokban
T:1 Netherlands Antilles 1983. 1 Cent - 1 Gulden (6xdiff) coin set + "Rijks Munt" commemorative
medal in original plastic case C:UNC ....................................................................................................3 000

32017.Holland Antillák 1985. 1c - 2 1/2G (7xklf) forgalmi sor + "Rijks Munt" emlékérem műanyag
dísztokban T:1 patina Netherlands Antilles 1985. 1 Cent - 2 1/2 Gulden (7xdiff) coin set + "Rijks
Munt" commemorative medal in original plastic case C:UNC patina ....................................................3 000

32018.Holland Kelet-India 1/4G Ag + Curacao 1948. 2 1/2c Br + 1/4G Ag T:1--3 Netherlands Indie 1/4
Gulden Ag + Curacao 1948. 2 1/2 Cent Br + 1/4 Gulden Ag C:AU-F ...................................................3 000

32019.Indiai Államok 1823-1920. 5xklf érmetétel T:2-3 Indian States 1823-1920. 5xdiff coin lot C:XF-F .......4 000
32020.Indonézia 1970-2002. 1R-500R (18xklf) T:1-2- Indonesia 1970-2002. 1 Rupiah - 500 Rupiah

(18xdiff) C:UNC-VF ...............................................................................................................................3 400
32021.Irán / Perzsia 1736-1747. Rúpia Ag "Nádir sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1736-1747. Rupee Ag

"Nader Shah" (11,53g) C:VF Krause KM#385 ....................................................................................26 000
32022.Irán 1876-1888. 50D Cu T:3 Iran 1876-1888. 50 Dinar Cu C:F Krause KM#883 .................................1 600
32023.Irán 1935-1996. 10D-250R (9xklf) T:2- patina Iran 1935-1996. 10 Dinar - 250 Rials (9xdiff) C:VF

patina ....................................................................................................................................................2 600
32024.Irán 1943. 50d Al-Br + 1959. 1R (2x) + 1971. 2R Cu-Ni + 1972-1973. 5R Cu-Ni (2xklf) T:2,2- ............4 000
32025.Izrael 1984. 10Sh Cu-Ni "Herzl Tivadar" (2db) + 1985. 100Sh "Ze'ev Jabotinsky" (2db) + 1988. 1Sh

Cu-Ni "Maimonidész" T:1-,2 Israel 1984. 10 Sheqalim Cu-Ni "Theodor Herzl" (2pcs) + 1985. 100
Sheqalim "Ze'ev Jabotinsky" (2pcs) + 1988. 1 Sheqel Cu-Ni "Maimonides" C:AU,XF Krause
KM#137, KM#151, KM#198 ..................................................................................................................1 000

32026.Izrael 2002. 1NS Ag "Gyermekek Izraelben / Függetlenség" T:PP Israel 2002. 1 New Sheqel Ag
"Independence - Children in Israel" C:PP Krause KM#380 ..................................................................6 500

32027.Izrael 2002. 1NS Ag "Önkéntesség" tanúsítvánnyal T:PP Israel 2002. 1 New Sheqel Ag
"Volunteering" with certificate C:PP Krause KM#356 ...........................................................................6 500

32028.Izrael 19xklf érméből álló tétel T:1--3 Israel 19xdiff coin lot C:AU-F .....................................................3 400
32029.Írország 1805. 1/2p Cu "III. György" T:3 ph., ü. Ireland 1805. 1/2 Penny Cu "George III" C:F edge

error, ding Krause KM#147 ...................................................................................................................2 000
32030.Írország 1805. 1/2p Cu "III. György" T:3 ph., ü.  Ireland 1805. 1/2 Penny Cu "George III" C:F edge

error, ding Krause KM#147 ......................................................................................................................500
32031.Írország 1806. Farthing Cu "III. György" T:3- Ireland 1806. Farthing Cu "George III" C:VG Krause

KM#146 .................................................................................................................................................2 000
32032.Írország 1931-1939. 1Sh Ag (2xklf) + 1928-1941. 2Sh Ag (2xklf) + 1940. 2Sh6p Ag T:2-3 patina

Ireland 1931-1939. 1 Shilling (2xdiff) + 1928-1941. 2 Shilling Ag (2xdiff) + 1940. 2 Shilling 6 Pence
Ag C:XF-F patina ................................................................................................................................16 000
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32033.Írország 1942-1996. 17xklf érméből álló tétel T:2-3 Ireland 1942-1996. 17xdiff coin lot C:XF-F ..........3 400
32034.Írország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 2000. 1p aranyozott érme műanyag tokban T:1,1- 

Ireland 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 2000. 1 Penny gilt coin in plastic case C:UNC,AU ....3 000
32035.Írország 2003-2012. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Ireland 2003-2012. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................3 000

32036.Jordánia 1949. 100f Cu-Ni T:3 Jordan 1949. 100 Fils Cu-Ni C:F Krause KM#7 ...................................1 000
32037.Jugoszlávia 1925. 1D Cu-Ni "I. Sándor" (3x) + 1925. 2D Cu-Ni "I. Sándor" + 1938. 25p Br + 1D

Al-Br (2x) + 2D Al-Br + 1945. 1D Zn + 1953-1963. 1D-5D Al (4x) + 1955. 10D-50D Al-Br (7x) + 10D
Cu-Ni "Sutjeskai csata 40. évfordulója" + Szerbia 1912. 5p Cu-Ni + 1943. 10D Zn T:2-3 Yugoslavia
1925. 1 Dinar Cu-Ni "Alexander I" (3x) + 1925. 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" + 1938. 25 Para Br + 1
Dinar Al-Br (2x) + 2 Dinara Al-Br + 1945. 1 Dinar Zn + 1953-1963. 1 Dinar - 5 Dinara Al (4x) + 1955.
10 Dinara - 50 Dinara Al-Br (7x) + 10 Dinara Cu-Ni "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" +
Szerbia 1912. 5 Para Cu-Ni + 1943. 10 Dinara Zn C:XF-F ...................................................................1 200

32038.Jugoszlávia 1938. 10D Ni "II. Péter" T:2 Yugoslavia 1938. 10 Dinara Ni "Petar II" C:XF Krause
KM#22 ......................................................................................................................................................800

32039.Jugoszlávia 1938. 1D Al-Br + 2D Al-Br nagy korona T:2 patina, karc Yugoslavia 1938. 1 Dinar Al-Br
+ 2 Dinara Al-Br large crown C:XF patina, scratches Krause KM#19,#20 ............................................1 400

32040.Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:1 (PP) kis patina  Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito"
C:UNC (PP) small patina Krause KM#78a ............................................................................................7 000

32041.Jugoszlávia. Kis doboznyi (33db) vegyes érme tétel névérték szerint válogatva T:vegyes
Yugoslavia. Small box of mixed coins sorted by denomination (33pcs) C:mixed .................................1 200

32042.Kamerun 2010. 1000Fr Ag "Ámor" tanúsítvánnyal T:PP Cameroon 2010. 1000 Francs Ag "Angel of
Love" with certificate C:PP Krause KM#37 ...........................................................................................9 000

32043.Kanada 1918. 1c Br + 25c Ag T:2- patina, kis ph Canada 1918. 1 Cent Br + 25 Cents Ag C:VF
patina, small edge error Krause KM#21,24 ...........................................................................................2 400

32044.Kanada 1953. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2,2-  Canada 1953. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF,VF patina
Krause KM#54 ......................................................................................................................................6 000

32045.Kanada 1963. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2  Canada 1963. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF  Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................5 000

32046.Kanada 1967. 25c Ag "Hiúz" (2x) T:2 patina Canada 1967. 25 Cents Ag "Lynx" C:XF  Krause KM#
68 ..........................................................................................................................................................1 400

32047.Kanada 1973-2009. 25c (25xklf) forgalmi emlékkiadások "Warman's Canadian 25 Cents" karton
éremgyűjtő albumban + "Warman's Canadian Cents" karton éremgyűjtő album T:1- ..........................3 600

32048.Kanada 1976. 10$ Ag "Montreali Olimpia" dísztokban T:BU Canada 1976. 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games" in case C:BU Krause KM#87 ...................................................................................12 000

32049.Kanada 1996. 2$ bimetál "Jegesmedve" díszkiadásban, eredeti tokban T:1 Canada 1996. 2 Dollars
bimetallic "Polar Bear" in original cardboard case C:UNC Krause KM#270 .........................................2 000

32050.Kanada 2017. 2$ bimetál "Lelkek tánca" (technológiai hibás veret: a perembe ütött szöveg betűi
látszanak az érme hátlapján) T:1-,2 Canada 2017. 2$ bimetallic "Dance of the Spirits" (technological
error: the letters of the text on the edge are appear on the obverse) C:AU,XF Krause KM# 2323.2 .......800

32051.Katanga 1961. 1Fr Br + 5Fr Br T:2- Katanga 1961. 1 Franc Br + 5 Francs Br C:VF Krause KM#1,
KM#2 .....................................................................................................................................................5 000

32052.Kína ~1600-1900. 10db szuvenír érme szett fóliacsomagolásban T:2,2- China ~1600-1900. 10pcs
in souvenir coin set, in foil packing C:XF,VF .........................................................................................1 000

32053.Kínai Császárság ~19. század 1C sárgaréz T:2 kis ph Chinese Empire ~19th Century 1 Cash
Brass C:XF small edge error .................................................................................................................1 200

32054.Kínai Császárság ~19. századi 5xklf Cu cash T:3 Chinese Empire ~19th century 5xdiff Cu cash C:F
...............................................................................................................................................................3 000

32055.Kínai Császárság ~19. századi 5xklf Cu cash T:2-,3 Chinese Empire ~19th century 5xdiff Cu cash
C:VF,F ...................................................................................................................................................3 000

32056.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Hsien Feng DN (1853-1854) 50C sárgaréz (66,90g/54mm)
T:2- patina, ph Chinese Empire / Ching Dynasty / Xianfeng ND (1853-1854) 50 Cash Brass
(66,90g/54mm) C:VF patina, edge error ...............................................................................................6 000

32057.Kínai Köztársaság 1940. 10f Cu-Ni + Tajvan 1950. 2J Al + 1969. 1$ Cu-Ni "F.A.O." forgalmi
emlékérme + 1989. 10$ Cu-Ni T:2,2- patina Republic of China 1940. 10 Fen Cu-Ni + Taiwan 1950.
2 Jiao Al + 1969. 1 New Dollar Cu-Ni "F.A.O." circulating commemorative coin + 1989. 10 New
Dollars Cu-Ni C:XF,VF patina ...............................................................................................................2 400

32058.Kína / Hongkong 1948-1992. 5c-5$ (33xklf) T:2,2- China / Hong Kong 1948-1992. 5 Cents - 5
Dollars (33xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................................5 500

32059.Kína 1987. 5J Ag "Li Bai költő" T:PP kis fo.  China 1987. 5 Yuan "Poet Li Bai" C:PP small spot 
Krause KM#174 ..................................................................................................................................26 000

32060.Kína 1990. 5J Ag "Li Zicheng forradalmár" T:PP halvány patina China 1990. 5 Yuan "Li Zicheng,
Revolutionary" C:PP faint patina Krause KM#310 ..............................................................................26 000
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32061.Kína / Hongkong 1993-2017. 10c-10$ (32xklf) T:2,2- China / Hong Kong 1993-2017. 10 Cents - 10
Dollars (32xdiff) C:XF,VF ......................................................................................................................5 500

32062.Kuba 1897. 1P Ag "Szuvenír Peso" közeli dátum, csillag a dátum vonalában (22,47g) T:2,2- ph.,
ü. Cuba 1897. 1 Peso Ag "Souvenir Peso" closely spaced date, star to right is aligned with date
(22,47g) C:XF,VF edge error, ding Krause X#M3 ...............................................................................70 000

32063.Kuba 1898. 1P Ag (22,36g) T:2- ph. Cuba 1898. 1 Peso Ag (22,36g) C:VF edge error Krause
KM#A8 ................................................................................................................................................80 000

32064.Kuba 1934. 1P Ag T:2- patina, ph, karc Cuba 1934. 1 Peso Ag C:VF patina, edge error, scratch
Krause KM#15.2 .................................................................................................................................10 000

32065.Kuba 1953. 50c Ag "Jose Marti" T:2- patina Cuba 1953. 50 Centavos Ag "Jose Marti" C:VF patina
Krause KM#28 ......................................................................................................................................3 000

32066.Lengyel-Litván Nemzetközösség 1661. 1 Solidus Cu "II. János Kázmér" T:3 patina
Polish-Lithuanian Commonwealth 1661. 1 Solidus Cu "Johann II Casimir C:F patina Krause
KM#110 .................................................................................................................................................1 800

32067.Lengyel Királyság 1774AP 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3  Poland 1774AP 1 Grosz Cu "Stanislaus
Augustus" C:F  Krause KM#177 ...........................................................................................................1 800

32068.Lengyelország / Német megszállás 1917FF 10f Fe T:3 Poland / German Occupation 1917FF 10
Fenigow Fe C:F Krause Y#6 .................................................................................................................1 000

32069.Lengyelország 1923-1936. 1gr-1Zl (14db) T:2-3 Poland 1923-1936. 1 Grosz - 1 Złoty (14pcs)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

32070.Lengyelország 1949. 1gr-1Zl (11db, 10xklf) T:2-3 Poland 1949. 1 Grosz - 1 Złoty (11pcs, 10xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

32071.Lengyelország 2001-2012. 2Zl Cu-Zn-Al (30db forgalmi emlékérme, 28xklf) T:1-,2 Poland
2001-2012. 2 Złote Cu-Zn-Al (30pcs circulating commemorative coins, 28xdiff) C:AU,XF .................14 000

32072.Lengyelország 2009. 2Zl Cu-Al-Zn "Lengyel Titkos Állam megalapításának 70. évfordulója" T:1-
Poland 2009. 2 Zlotych Cu-Al-Zn "70th Anniversary of creating the Polish Underground State" C:AU
Krause Y#707 .......................................................................................................................................1 200

32073.Lengyelország 2009. 20Zl Ag "Lengyel festők - Władysław Strzemiński" részben festett T:1
(eredetileg PP) Poland 2009. 20 Zlotych Ag "Polish Painters - Władysław Strzemiński" partially
painted C:UNC (originally PP) Krause Y#706 .......................................................................................8 000

32074.Lengyelország 2014. 2Zl Cu-Al-Zn "II. János Pál szentté avatása" T:1  Poland 2014. 2 Zlotych
Cu-Al-Zn "Canonisation of John Paul II" C:UNC ...................................................................................1 200

32075.Lettország 1924. 1L Ag T:2 kis ph, karc Latvia 1924. 1 Lats Ag C:XF small edge error, scratch
Krause KM#7 ........................................................................................................................................1 200

32076.Libéria 2001. 10$ "A szabadság pillanatai" 15xklf multicolor érme eredeti tálcán T:PP néhányon
fo. Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom" 15xdiff multicolor coins on original holder C:PP
few pcs with spots ...............................................................................................................................15 000

32077.Liechtenstein 1900. 1K Ag "II. Johann" T:2 Liechtenstein 1900. 1 Krone Ag "Johann II" C:XF Krause
Y# 2 .......................................................................................................................................................8 000

32078.Luxemburg 1962-1990. 25c-20Fr (8xklf) T:2-3 Luxembourg 1962-1990. 25 Centimes - 20 Francs
(8xdiff) C:XF-F .......................................................................................................................................1 800

32079.Malajzia 1979-1997. 1s-1R (10xklf) T:1-,2 Malaysia 1979-1997. 1 Sen - 1 Ringgit (10xdiff) C:AU,XF .2 200
32080.Man-sziget 1839. Farthing Cu "Viktória" T:2-,3 Isle of Man 1839. Farthing Cu "Victoria" C:VF,F

Krause KM#12 ......................................................................................................................................4 000
32081.Man-sziget 1976. 1C Cu-Ni "Az amerikai Függetlenség 200. évfordulója" T:1- patina, kis ph Isle of

Man 1976. 1 Crown Cu-Ni "Bicentenary of American Independence" C:AU patina, small edge error
Krause KM#37 ......................................................................................................................................2 000

32082.Man-sziget 1976. 1C Cu-Ni "A Lóvasút 100. évfordulója" T:BU ujjlenyomat, patina Isle of Man 1976.
1 Crown Cu-Ni "100th Anniversary of the Horse Tram" C:BU fingerprints, patina Krause KM#38 .......2 000

32083.Marokkó ~1850. Falus Br T:3 Morocco ~1850. Falus Br C:F ................................................................2 000
32084.Marokkó 1872. (1289) 4f Br "IV. Sidi Mohamed" T:3 patina Morocco 1872 (1289) 4 Falus Br "Sidi

Mohammed IV" C:F patina ....................................................................................................................6 000
32085.Málta 1972-1998. 1c-50c (20x) T:1-,2 Malta 1972-1998. 1 Cent - 50 Cents (20x) C:AU,XF ................1 200
32086.Mexikó 1943-1994. 5c-50P (11xklf) T:2-3 Mexico 1943-1994. 5 Centavos - 50 Pesetas (11xdiff)

C:XF-F ...................................................................................................................................................1 800
32087.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:2 karc Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:XF scratch

Krause KM#479.1 .................................................................................................................................4 000
32088.Monaco 1996. 10Fr bimetál T:2 Monaco 1996. 10 Francs bimetallic C:XF Krause P#163 ..................2 000
32089.Monaco 1943-1979. 1Fr-10Fr (3xklf) + 2011. 2EUR bimetál "II. Albert" + 2014. 1EUR bimetál "II.

Albert" T:2,2- közte patina, karc, ph, ü. Monaco 1943-1979. 1 Franc - 10 Francs (3xdiff) + 2011. 2
Euro bimetallic "Albert II" + 2014. 1 Euro bimetallic "Albert II" C:XF,VF within patina, scratch, edge
error, ding ..............................................................................................................................................2 400

32090.Mongólia / Arany Horda 1291-1312. Dirham Ag "Tokta kán" (2,33g) T:2- patina Mongolia / Golden
Horde 1291-1312. Dirham Ag "Toqta khan" (2,33g) C:VF patina .......................................................15 000
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32091.Mongólia 1925. 50m Ag + 1t Ag T:2,2- patina, kis ph Mongolia 1925. 50 Möngö Ag + 1 Tögrög Ag
C:XF patina, small edge error  Krause KM#7-8 ..................................................................................30 000

32092.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - A Kínai Nagy Fal" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,90g/0.999/39mm) T:PP Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - The Great Wall of
China" in capsule with certificate (19,90g/0.999/39mm) C:PP ..............................................................6 500

32093.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Buddha" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,13g/0.999/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Buddha" in
capsule with certificate (19,13g/0.999/39mm) C:PP patina ..................................................................6 500

32094.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Dzsingisz kán" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,88g/0.999/39mm) T:PP kis ph Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Genghis Khan"
in capsule with certificate (19,88g/0.999/39mm) C:PP small edge error ..............................................6 500

32095.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Edmund Hillary" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,80g/0.999/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Edmund
Hillary" in capsule with certificate (19,80g/0.999/39mm) C:PP patina ..................................................6 500

32096.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Konfuciusz" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,60g/0.999/39mm) T:PP kis patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Confucius"
in capsule with certificate (19,60g/0.999/39mm) C:PP small patina .....................................................6 500

32097.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Marco Polo" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,44g/0.999/39mm) T:PP  Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Marco Polo" in
capsule with certificate (19,44g/0.999/39mm) C:PP .............................................................................6 500

32098.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Tádzs Mahal" kapszulában (19,12g/0.999/39mm)
T:PP folt, kis ph Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia - Taj Mahal" in capsule
(19,12g/0.999/39mm) C:PP spot, small edge error ...............................................................................6 500

32099.Mongólia 2003. 1000T Ag "Ázsia történelme - Transz-Szibériai Expressz" kapszulában,
tanúsítvánnyal (19,50g/0.999/39mm) T:PP patina Mongolia 2003. 1000 Tugrik Ag "History of Asia -
Trans-Siberian Express" in capsule with certificate (19,50g/0.999/39mm) C:PP patina .......................6 500

32100.Anglia 1189-1199. Penny Ag "I. Richárd" (1,21g) T:2- patina, rep. England 1189-1199. Penny Ag
"Richard I" (1,21g) C:VF patina, cracked ............................................................................................26 000

32101.Nagy-Britannia 1748. 1/2p Cu "II. György" T:3- Great Britain 1748. 1/2 Penny Cu "George II" C:VG
Krause KM# 579.1 ...................................................................................................................................500

32102.Nagy-Britannia 1797. 2p Cu "III. György" T:3- ph.  Great Britain 1797. 2 Pence Cu "George III" C:VG
edge error Krause KM#619 ......................................................................................................................500

32103.Nagy-Britannia 1842. 4p Ag "Viktória" T:3 United Kingdom 1842. 4 Pence Ag "Victoria" C:F patina
Krause KM#731 ....................................................................................................................................5 000

32104.Nagy-Britannia 1849. 3p Ag "Viktória" T:3 patina Great Britain 1849. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
patina Krause KM#730 ..........................................................................................................................1 800

32105.Nagy-Britannia 1865-1866. 1p Br "Viktória" (2x) T:3- ph., patina  Great Britain 1865-1866. 1 Penny Br
"Victoria" (2x) C:VG edge error, patina Krause KM#749.2 ......................................................................500

32106.Nagy-Britannia 1872. 6p Ag + 1877. 1Sh Ag "Viktória" T:3 patina United Kingdom 1872. 6 Pence
Ag + 1877. 1 Shilling "Victoria" C:F patina Krause KM#751, KM#734 ..................................................4 600

32107.Nagy-Britannia 1892. 3p Ag "Viktória" T:3 karc, patina Great Britain 1892. 3 Pence Ag "Victoria" C:F
scratch, patina  Krause KM#758 ...........................................................................................................2 000

32108.Nagy-Britannia 1895. 3p Ag "Viktória" T:2 Great Britain 1895. 3 Pence Ag "Victoria" C:XF  Krause
KM#777 .................................................................................................................................................3 800

32109.Nagy-Britannia 1907. 1Fl/2Sh Ag "VII Eduárd" T:3 United Kingdom 1907. 1 Florin / 2 Shillings Ag
"Edward VII" C:F Krause KM#801 ........................................................................................................5 000

32110.Nagy-Britannia 1921. 1Fl Ag "V. György" T:3 United Kingdom 1921. 1 Florin Ag "George V" C:F
Krause KM#817a ..................................................................................................................................6 000

32111.Nagy-Britannia 1929-1946. 6p Ag (4xklf) T:2-3 patina United Kingdom 1929-1946. 6 Pence Ag
(4xdiff) C:XF-F patina ............................................................................................................................3 800

32112.Nagy-Britannia 1939. 2Sh Ag "VI. György" T:2- United Kingdom 1939. 2 Shillings Ag "George VI"
C:VF Krause KM#855 ...........................................................................................................................5 000

32113.Nagy-Britannia 1943. 2Sh Ag "VI. György" T:2- patina United Kingdom 1943. 2 Shillings Ag
"George VI" C:VF patina Krause KM#855 ............................................................................................5 000

32114.Nagy-Britannia 1945. 2Sh Ag "VI. György" T:2 United Kingdom 1945. 2 Shillings Ag "George VI"
C:XF Krause KM#855 ...........................................................................................................................5 000

32115.Nagy-Britannia ~1950-2000. "A brit pénzverés változó arca" 16xklf aranyozott, festett fémpénzből
álló szett díszdobozban, tanúsítványokkal a "The London Mint Office" kiadásában T:vegyes Great
Britain ~1950-2000. "The Changing Face of British Coinage" 16pcs of gilr, painted metal coins in
decorative case, with certificates from "The London Mint Office" C:mixed .........................................20 000

32116.Nagy-Britannia 1965. 1C Cu-Ni "II. Erzsébet / Churchill" műanyag dísztokban T:1 United Kingdom
1965. 1 Crown Cu-Ni "Elizabeth II / Churchill" in plastic display case C:UNC Krause KM#910 ...........1 000

32117.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Nagy-Britannia első decimális érméi" forgalmi
összeállítás kartonlapon, leírással, eredeti műanyag tokban T:1,1- patina Great Britain 1968-1971.
1/2 Penny - 10 New Pence (5xdiff) "Britain's first Decimal Coins" coin set in cardboard with
description, in original plastic case C:UNC,AU patina ..........................................................................2 400
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32118.Nagy-Britannia 1973-2016. 50p Cu-Ni (40xklf forgalmi emlékérme) + Man-sziget 1997. 50p Cu-Ni
"Motorsport" forgalmi emlékérme T:1--3 United Kingdom 1973-2016. 50 Pence Cu-Ni (40xdiff
circulating commemorative coins) + Isle of Man 1997. 50 Pence Cu-Ni "Motorsport" circulating
commemorative coins C:AU-F ............................................................................................................14 000

32119.Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Ezüst Jubileum - II. Erzsébet" eredeti műanyag tokban T:1-
United Kingdom 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee - Elizabeth II" in original plastic case
C:AU Krause KM#920 ...........................................................................................................................1 000

32120.Nagy Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" műanyag tokban T:1
United Kingdom 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen Elizabeth the Queen Mother" in
plastic case C:UNC Krause KM#921 ....................................................................................................1 000

32121.Nagy-Britannia 1981. 25p Ag "Károly és Diana esküvője" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP felszíni
karcok United Kingdom 1981. 25 New Pence Ag "Wedding of Prince Charles and Lady Diana"
with certificate, in display case C:PP surface scratches Krause KM#925a ........................................11 000

32122.Nagy-Britannia 1983-2012. 1P "II. Erzsébet" (20xklf) + 1986. 2P "XIII. Nemzetközösségi Játékok"
forgalmi emlékérme T:1--2- karc United Kingdom 1983-2012. 1 Pound "Queen Elizabeth II"
(20xdiff) + 1986. 2 Pounds "XIII Commonwealth Games" circulating commemorative coin C:AU-VF
scratch .................................................................................................................................................12 000

32123.Nagy-Britannia 1984-2009. 1P Ni-sárgaréz (5xklf) + 2016. 1P Ni-sárgaréz T:2-3 Great Britain
1984-2009. 1 Pound Ni-Brass (5xdiff) + 2016. 1 Pound Ni-Brass C:XF-F ............................................3 000

32124.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain
1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ................1 000

32125.Német Államok / Szilézia / Württemberg-Ölsi Grófság 1696LL 3kr Ag "Christian Ulrich von
Bernstadt" (1,46g) T:3 German States / Silesia / Duchy of Württemberg-Oels 1696LL 3 Kreuzer Ag
"Christian Ulrich von Bernstadt" (1,46g) C:F Krause KM# 61 ...............................................................1 000

32126.Német Államok / Szilézia 1698CB 3kr Ag "I. Lipót" T:2-,3 patina German States / Silesia 1698CB 3
Kreuzer Ag "Leopold I" C:VF,F patina Krause KM#516 ........................................................................3 000

32127.Német Államok / Szászország 1707. 1/12 Tallér billon "I. Frigyes Ágost" T:2- German States /
Saxoy 1707. 1/12 Thaler billon "Frederick August I" C:VF ....................................................................3 600

32128.Német Államok / Bajorország 1754. 1kr Ag "III. Miksa József" (0,76g) T:3 patina German States /
Bayern 1754. 1 Kreuzer Ag "Maximilian III. Joseph" (0,76g) C:F patina Krause KM# 474 ...................3 000

32129.Német Államok / Poroszország 1775A 1/48T Ag T:3 patina German States / Prussia 1775A 1/48
Thaler Ag C:F patina Krause KM#327 ..................................................................................................2 000

32130.Német Államok / Mecklenburg-Schwerin 1781. 1Sch Ag "II. Frigyes" (1,03g) T:3 patina German
Sates / Mecklenburg-Schwerin 1781. 1 Schilling Courant Ag "Friedrich II" (1,03g) C:F patina Krause
KM# 204 ................................................................................................................................................2 400

32131.Német Államok / Bajorország 1852. 1pf Cu T:2- German States / Bavaria 1852. 1 Pfennig Cu C:VF
Krause KM#797.2 .................................................................................................................................1 000

32132.Német Államok / Nassau 1861. 1Kr Cu T:2 German States / Bavaria 1861. 1 Kreuzer Ag C:XF
Krause KM#74 ......................................................................................................................................3 000

32133.Német Államok / Poroszország 1864A 1pf Cu T:2-,3 German States / Prussia 1864A 1 Pfennig Cu
C:VF,F Krause KM#480 ........................................................................................................................1 000

32134.Német Birodalom 1876-1929. 1pf-50pf (10xklf), közte 1928A 50pf Ni T:2-3 German Empire
1876-1929. 1 Pfennig - 50 Pfennig (10xdiff), within 1928A 50 Reichspfennig Ni C:XF-F .....................2 000

32135.Német Államok / Poroszország 1911A 3M Ag "II. Vilmos" T:3 karc, ph. German States / Prussia
1911A 3 Mark Ag "Wilhelm II" C:F scratch, edge error .........................................................................4 000

32136.Német Államok / Poroszország 1913A 3M Ag "II. Vilmos uralkodásának 25 éves évfordulója" T:2-
German States / Prussia 1913A 3 Mark Ag "25th anniversary of the reign of Wilhelm II" C:VF
Krause KM#535 ..................................................................................................................................11 000

32137.Német Államok / Poroszország 1913A 3M Ag "Napóleon legyőzésének 100 éves évfordulója" T:1-
füllel German States / Prussia 1913A 3 Mark Ag "100 Years - Defeat of Napoleon" C:AU with ear
Krause KM#534 ..................................................................................................................................11 000

32138.Német Államok / Poroszország 1913A 5M Ag "II. Vilmos" Berlin T:2 lapkahiba German States /
Prussia 1913A 5 Mark Ag "Wilhelm II" Berlin C:XF planchet error Krause KM#536 ...........................16 000

32139.Német Birodalom 1914A 1M Ag "II. Vilmos" + Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" fa
díszdobozban, "Központi Hatalmak az I. Világháborúban" tanúsítvánnyal T:1-,2 German Empire
1914A 1 Mark Ag "Wilhelm II" + Austria 1914. 1 Corona Ag "Franz Joseph" in a wooden case, with
"Central Powers in the WW I" certificate C:AU,XF ................................................................................5 000

32140.Németország / Weimari Köztársaság 1922G 3M Al "3 éves weimari alkotmány" forgalmi emlékérme
T:2 karc Germany / Weimar Republic 1922G 3 Mark Al "3 Years of Weimar Constitution" circulating
commemorative coin C:XF scratch Krause KM#29 ..............................................................................1 200

32141.Németország / Weimari Köztársaság 1923A 500M Al T:2 patina Germany / Weimar Republic
1923A 500 Mark Al C:XF patina Krause KM#36 ...................................................................................1 000

32142.Német Harmadik Birodalom 1937-1939. 1pf-1M (11xklf) T:1--3 German Third Empire 1937-1939. 1
Reichspfennig - 1 Reichsmark (11xdiff) C:AU-F ...................................................................................3 600

32143.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1942-1943. 10h-1K Zn (5xklf) + Szlovákia
1993-1998. 10h-10K (7xklf) T:2-3 German Third Empire / Protectorate of Bohemia and Moravia
1942-1943. 10 Haéřů - 1 Koruna Zn (5xdiff) + Slovakia 1993-1998. 10 Halierov - 10 Korún (7xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 800
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32144.NSZK 1950-1968. 2pf Br (46xklf) T:1--2- GFR 1950-1968. 2 Pfennig Br (46xdiff) C:AU-VF ................1 000
32145.NDK 1956-1982. 1M-5M (6xklf) T:2,2- GDR 1956-1982. 1 Mark - 5 Mark (6xdiff) C:XF,VF .................2 000
32146.NSZK 1957F 2M Cu-Ni "Max Planck" + NDK 1950. 50pf Al-Br + 1969. 5M Ni-sárgaréz "Az NDK

fennállásának 20. évfordulója" + 1973-1980. 20pf sárgaréz (2xklf) + 1989. 1pf Al T:2-3 GFR 1957F
2 Mark Cu-Ni "Max Planck" + GDR 1950. 50 Pfennig Al-Br + 1969. 5 Mark Ni-sárgaréz "20th
anniversary of the German Democratic Republic" + 1973-1980. 20 Pfennig brass (2xklf) + 1989. 1
Pfennig Al C:XF-F .................................................................................................................................2 000

32147.Német Szövetségi Köztársaság 1972D 10M Ag "Müncheni Olimpia - Spirál" T:2 patina, kis karc
Federal Republic Germany 1972D 10 Mark Ag "Münich Olympics - Spiral" C:XF patina, small
scratch Krause KM#134.1 .....................................................................................................................2 400

32148.Németország 2004-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 1960. 1M aranyozott érme műanyag tokban
T:1,1-  Germany 2004-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 1960. 1 Mark gilt coin in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

32149.Németország 2011A 10E Cu-Ni "Az Archeopteryx felfedezésének 150. évfordulója" T:1-  Germany
2011D 10 Euro Cu-Ni "150 Years of Archaeopteryx Discovery" C:AU Krause KM#301 ......................4 600

32150.Németország 2012D 2E "10 éves az Euró" T:2,2- Germany 2012D 2E "10th anniversary of the Euro"
C:XF,VF Krause KM#306 .........................................................................................................................800

32151.Németország 2012D 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- Germany 2012D
10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU ...........................................4 400

32152.Németország 2013F 10E Cu-Ni "Georg Büchner születésének 200. évfordulója" T:1-  Germany
2013F 10 Euro Cu-Ni "200th Anniversary of the birth of Georg Büchner" C:AU Krause KM#318 ........5 000

32153.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Hammurápi törvénykönyve" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,70g/0.999/39mm) T:PP patina Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - The Lawcodes of
Hamurabbi" in capsule with certificate (19,70g/0.999/39mm) C:PP patina ...........................................6 500

32154.Niue 2003. 5$ Ag "Ázsia történelme - Terrakotta harcosok" kapszulában, tanúsítvánnyal
(19,47g/0.999/39mm) T:PP ujjlenyomat Niue 2003. 5 Dollars Ag "History of Asia - Terracotta
Warriors" in capsule with certificate (19,47g/0.999/39mm) C:PP fingerprints .......................................6 500

32155.Norvégia 1892. 10ö Ag T:3-  Norway 1892. 10 Öre Ag C:VG  Krause KM#350 ...................................1 400
32156.Norvégia 1925. 1K Cu-Ni + 1926. 50ö Cu-Ni + 1927. 50ö Cu-Ni + 1929. 50ö Cu-Ni (ritkább évjárat)

T:2-,3 Norway 1925. 1 Krone Cu-Ni + 1926. 50 Öre Cu-Ni + 1927. 50 Öre Cu-Ni + 1929. 50 Öre
Cu-Ni (rarer year) C:VF,F Krause KM#385, KM#386 ...........................................................................1 000

32157.Norvégia 1926-1995. 1ö-20Kr (13xklf) T:2-3 Norway 1926-1995. 1 Öre - 20 Kroner (13xdiff) C:XF-F .1 200
32158.Nyugat-Afrikai Államok 2017. 1500Fr Ag "Afrikai egység" kapszulában, tanúsítvánnyal, fa

díszdobozban (93g/0.999/55mm) T:P West African States 2017. 1500 Francs Ag "African Unity" in
capsule, with certificate, in wooden display case (93g/0.999/55mm) C:P ..........................................50 000

32159.Olasz Államok / Nápolyi Királyság 1309-1343. Gigliato Ag "Bölcs Róbert" (3,93g) T:2 Italian States
/ Kingdom of Naples 1309-1343. Gigliato Ag "Robert the Wise" (3,93g) C:XF ...................................40 000

32160.Olasz Államok / Mantova 1484-1519. Quattrino Br "Francesco II Gonzaga" (1,74g) T:3 Italian
States / Mantova 1484-1519. Quattrino Br "Francesco II Gonzaga" (1,74g) C:F .................................3 000

32161.Olasz Államok / Velence 1700-1709. Soldo billon "II. Alvise Mocenigo" (1,89g) T:2- ph. patina
Italian States / Venice 1700-1709. Soldo billon "Alvise (Aloysius) Mocenigo II" (1,89g) C:VF edge
error, patina Krause KM#443 ................................................................................................................2 000

32162.Olasz Államok / Szardíniai Királyság 1784. 2,6S billon "III. Viktor Amádé" T:3 Italian States /
Kingdom of Sardinia 1784. 2,6 Soldi billon "Vittorio Amedeo III" C:F Krause KM# 82 ..........................3 000

32163.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1822M 1c Cu T:2- patina, kis ph Italian States /
Lombardy-Venetia 1822M 1 Centesimo Cu C:VF patina, small edge error Krause C#1.2 ...................1 600

32164.Olasz Államok / Lombardia-Velence 1824M 1/2S Ag "I. Ferenc" (12,97g) T:2 Italian States /
Lombardy-Venetia 1824M 1/2 Scudo Ag "Franz I" (12,97g) C:XF Krause C#7 ..................................75 000

32165.Olaszország 1861-1904. 1c-20c (7xklf), közte 1893R 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3 Italy 1861-1904. 1
Centesimo - 20 Centesimi (7xdiff), within 1893R 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F .......................1 000

32166.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2- Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF
Krause KM#27.1 ...................................................................................................................................1 000

32167.Olaszország 1895R 5c Cu "I. Umberto" ritkább évjárat T:3- Italy 1895R 5 Centesimi Cu "Umberto I"
rarer year C:VG Krause KM#31 ............................................................................................................1 000

32168.Olaszország 1910-1926. 1c-2L (10db, 9xklf) közte 1926. 2L Cu-Ni T:2-3 Italy 1910-1926. 1
Centesimo - 2 Lire (10pcs, 9xdiff) within 1926. 2 Lire Cu-Ni C:XF-F ....................................................1 000

32169.Olaszország 1919-1934. 5c Cu "III. Viktor Emánuel" (8xklf) + 1920-1935. 10c Cu "III. Viktor
Emánuel" (4xklf) T:2-3 Italy 1919-1934. 5 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" (8xdiff) + 1920-1935.
10 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele III" (4xdiff) C:XF-F .......................................................................1 200

32170.Olaszország 1922. 1L Ni T:2 Italy 1922. 1 Lira Ni C:XF Krause KM# 62 ..............................................1 000
32171.Olaszország 1929R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2- patina Italy 1929R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele

III" C:VF patina Krause KM#67.1 ..........................................................................................................2 800
32172.Olaszország 1937-1942. 5c-2L (8xklf) T:1--3 Italy 1937-1942. 5 Centesimi - 2 Lire (8xdiff) C:AU-F ....1 200
32173.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................28 000
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32174.Olaszország 1950-1996. 1L-500L (18db) T:1--3 Italy 1950-1996. 1 Lira - 500 Lire (18pcs) C:AU-F ....1 000
32175.Olaszország 1958R-1961R 500L Ag "Kolumbusz hajói" (4xklf) T:2 Italy 1958R-1961R 500 Lire Ag

"Columbus' Ships" (4xdiff) C:XF Krause KM#98 .................................................................................12 000
32176.Olaszország 1959R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2,2- patina Italy 1959R 500 Lire Ag "Columbus'

ships" C:XF,VF patina Krause KM#98 ..................................................................................................3 000
32177.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" T:2 ph.  Italy 1961. 500 Lire Ag "Italian

Unification Centennial" C:XF edge error Krause KM#99 ......................................................................4 600
32178.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (5x) T:2,2- Italy 1961. 500 Lire Ag

"Italian Unification Centennial" (5x) C:XF,VF Krause KM#99 .............................................................17 000
32179.Olaszország 1961. 500L Ag "Olasz egység századfordulója" (6x) T:2,2- Italy 1961. 500 Lire Ag

"Italian Unification Centennial" (6x) C:XF,VF Krause KM#99 .............................................................20 000
32180.Olaszország 1973-1997. 10L-500L (13xklf) forgalmi emlékérme kiadások T:2,2- Italy 1973-1997. 10

Lire - 500 Lire (13xdiff) circulating commemorative issues C:XF,VF ....................................................1 000
32181.Olaszország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Vatikán 200L aranyozott érme műanyag tokban

T:1,1-  Italy 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Vatican 200 Lire gilt coin in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

32182.Orosz Birodalom 1751. Denga (1/2k) Cu + 1758. 5k Cu "Erzsébet" + Moldova és Havasalföld 177?
2p Br T:3 Russian Empire 1751. Denga (1/2 Kopek) Cu + 1758. 5 Kopeks Cu "Elizabeth" +
Moldavia and Wallachia 177? 2 Para Br C:F ........................................................................................2 400

32183.Oroszország / Kongresszusi Lengyelország 1840. 1g Cu T:2 Russia / Congress Poland 1840. 1
Grosz Cu C:XF Krause C# 106 .............................................................................................................1 600

32184.Oroszország 1855. 1R Ag Szentpétervár (20,71g) T:1- kis ph. Russia 1855. 1 Rouble Ag, St.
Petersburg mint (20,71g) C:AU small edge error Krause C#168.1 .......................................................1 000

32185.Orosz Birodalom 1897. 50k Ag "II. Miklós" T:2- patina, ph, karc Russian Empire 1897. 50 Kopecks
Ag "Nicholas II" C:VF patina, edge error, scratch Krause Y#58.1 ........................................................3 000

32186.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3  Russian Empire 1897. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F 
Krause Y#59.3 ......................................................................................................................................6 000

32187.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 patina, ph, ü. Russian Empire 1899. 1 Ruble Ag
"Nicholas II" C:VF,F patina, edge error, ding Krause Y#59.3 .............................................................15 000

32188.Orosz Birodalom 1901-1925. 10k-20k Ag (12xklf) T:2-3 patina Russian Empire 1901-1925. 10
Kopecks - 20 Kopecks Ag (12xdiff) C:XF-F patina ..............................................................................10 000

32189.Orosz Birodalom 1915. 20k Ag T:2,2- Russian Empire 1915. 20 Kopecks Ag C:XF,VF Krause
Y#22a.2 .................................................................................................................................................1 000

32190.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Ny. I. Lobacsevszkij matematikus" T:1,1- (eredetileg PP) fo. Russia
1992. 1 Ruble Cu-Ni C:AU "N.I. Lobachevsky mathematician" C:UNC,AU (originally PP) spotted
Krause Y#321 .......................................................................................................................................1 200

32191.Oroszország 1992. 1R Cu-Ni "Jakub Kolasz" T:1- (eredetileg P) fo. Russia 1992. 1 Ruble Cu-Ni
C:AU "Yakub Kolas" C:AU (originally P) spotted Krause Y#305 ...........................................................1 200

32192.Oroszország 1993. 50R bimetál (5xklf) "Vörös Könyv - Veszélyeztetett Állatok" forgalomba nem
került emlékérmek, összesen 300.000 példányban készültek T:1- patina, az egyiken karc Russia
1993. 50 Rubles bimetallic (5xdiff) "Red Book - Endangered Animals" non-circulating
commemorative issues, made in a total of 300,000 pieces C:AU patina, scratch on one of them
Krause Y#330-334 ..............................................................................................................................12 000

32193.Oroszország 2011. 25R Cu-Ni "2014-es Téli Olimpia, Szocsi" lezárt műanyag tokban T:1 Russia
2011. 25 Roubles Cu-Ni "Winter Olympics 2014, Sochi" in plastic case C:UNC Krause Y#1298 ........2 000

32194.Oroszország 2018. 25R Cu-Ni "2018 FIFA Labdarúgó Világbajnokság" forgalmi emlékérme T:1-,2
karc Russia 2018. 25 Rubles Cu-Ni "2018 FIFA World Cup Russia" circulating commemorative coin
C:AU,XF scratch ...................................................................................................................................1 000

32195.Oroszország 23db-os forgalmi összeállítás, közte 5xklf 1991-es évjáratú szovjet forgalmi érmével
T:1-2 Russia 23pcs circulating coin lot, within 5xdiff Soviet circulating coin from 1991 C:UNC-XF ......3 000

32196.Oszmán Birodalom 1704. (1115.) 1/2Z Ag (8,78g) T:2-,3 ü., ly., rep. Ottoman Empire 1704.
(1115.) 1/2 Zolota Ag (8,78g) C:VF,F ding, holed, cracked ................................................................12 000

32197.Oszmán Birodalom 1781. (1187/9) Altmislik Ag (27,54g) T:3 korr. Ottoman Empire 1781. (1187/9)
Altmislik Ag (27,54g) C:F corrosion Krause KM#402 ............................................................................7 000

32198.Oszmán Birodalom 1841. (1255/3) Yirmilik (20p) Ag (1,32g) T:3 Ottoman Empire 1841. (1255/3.)
Yirmilik (20 Para) Ag (1,32g) C:F Krause KM#653 ...............................................................................1 000

32199.Oszmán Birodalom 1856. 40p Cu + 1910. 2k Ag "V. Mehmed" + 1915. 5k Ag "V. Mehmed" T:2-3
patina, ph Ottoman Empire 1856. 40 Para Cu + 1910. 2 Kurus Ag "Mehmed V" + 1915. 5 Kurus Ag
"Mehmed V" C:XF-F patina, edge error Krause KM#670,#749,#771 ...................................................5 000

32200.Örményország 1994-2003. 10D-200D (5xklf) T:2,2- patina Armenia 1994-2003. 10 Dram - 200
Dram (5xdiff) C:XF,VF patina ................................................................................................................1 400

32201.Pakisztán 1949. 1/4R Cu-Ni T:2 Pakistan 1949. 1/4 Rupee Cu-Ni C:XF Krause KM#5 .......................1 000
32202.Panama 1974. 20B Ag "Simon Bolivár" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal (129,59g/0.925) T:PP

fo. Panama 1974. 20 Balboas Ag "Simon Bolivar" (129,59g/0.925) C:PP spotted Krause KM#31 ....38 000
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32203.Peru 1738LN 1R "VII. Fülöp" (3,29g) T:3 Peru 1738LN 1 Real "Felipe VII" (3,29g) C:F Krause
KM#31a ...............................................................................................................................................14 000

32204.Peru 1877. 2c Br T:2- Peru 1877. 2 Centavos Br C:VF Krause KM# 188.1a .......................................1 400
32205.Portugália 1883-1928. 1c-20R (8xklf) T:2-3- Portugal 1883-1928. 1 Centavo - 20 Réis (8xdiff)

C:XF-VG ................................................................................................................................................5 000
32206.Portugál India 1886. 1/8T Br "I. Lajos" T:3- Portugal India 1881. 1/8 Tanga Br "Ludovicus I" C:VG ....1 600
32207.Rodézia 1964. 6p/5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1970. 1/2c Br T:2-,3 Rhodesia 1964. 6 Pence / 5 Cents

Cu-Ni "Elizabeth II" + 1970. 1/2 Cent Br C:VF,F Krause KM#1, KM#9 .................................................5 000
32208.Románia 1867. 10b Cu "Watt & Co." T:3 patina, karc Romania 1867. 10 Bani Cu "Watt & Co." C:F

patina, scratch Krause KM#4.2 .............................................................................................................1 600
32209.Románia 1900. 2b Br "I. Károly" + 1921. 50b Al + 1924. 1L Cu-Ni + 1930. 5L Ni-sárgaréz "I. Mihály"

+ 1930. 10L Ni-sárgaréz "II. Károly" (2x) + 1943-1944. 100L Fe "I. Mihály" (2xklf) + 1947. 2L Br +
1947. 5L Al "I. Mihály" T:2-3 Romania 1900. 2 Bani Br "Carol I" + 1921. 50 Bani Al + 1924. 1 Leu
Cu-Ni + 1930. 5 Lei Ni-brass "Mihai I" + 1930. 10 Lei Ni-brass "Carol II" (2x) + 1943-1944. 100 Lei
Fe "Mihai I" (2xklf) + 1947. 2 Lei Br + 1947. 5 Lei Al "Mihai I" C:XF-F ..................................................2 000

32210.Románia 1900. 2b Br "I. Károly" + 5b Cu-Ni "I. Károly" + 10b Cu-Ni "I. Károly" T:2 patina, ph
Romania 1900. 2 Bani Br "Carl I" + 5 Bani Cu-Ni "Carl I" + 10 Bani Cu-Ni "Carl I" C:XF patina, edge
error Krause KM#27-29 .........................................................................................................................3 000

32211.Románia 1910. 1L Ag T:2- kis patina  Romania 1910. 1 Leu Ag C:VF small patina  Krause KM#42 ...3 200
32212.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2- patina Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:VF patina

Krause KM#63 ......................................................................................................................................1 600
32213.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:2  Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:XF  Krause KM#63 ...1 400
32214.Románia 1945. 200L "I. Mihály" + 500L "I. Mihály" T:2,2- patina Romania 1945. 200 Lei "Mihai I" +

500 Lei "Mihai I" C:XF,VF patina Krause KM#66-67 .............................................................................2 000
32215.Románia 1946. 2000L "I. Mihály" + 1947. 10.000L "I. Mihály" T:2 kis patina Romania 1946. 2000

Lei "Mihai I" + 1947. 10.000 Lei "Mihai I" C:XF small patina Krause KM#69,76 ...................................2 000
32216.Románia 1949-1957. 5b-1L (19db, 13xklf) T:2-3 Romania 1949-1957. 5 Bani - 1 Leu (19pcs,

13xdiff) C:XF-F ......................................................................................................................................1 400
32217.Románia 1952. 5b + 25b + 1954. 5b + 1955. 5b + 50b + 1956. 10b T:2,2- patina Romania 1952. 5

Bani + 25 Bani + 1954. 5 Bani + 1955. 5 Bani + 50 Bani + 1956. 10 Bani C:XF,VF patina ..................3 000
32218.Románia 2011-2019. 50b Ni-sárgaréz (5x) T:1-,2 Romania 2011-2019. 50 Ni-sárgaréz (5x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200
32219.Románia. Kis doboznyi (~138db) vegyes érme tétel névérték szerint válogatva T:vegyes Romania.

Small box of mixed coins sorted by denomination (~138pcs) C:mixed .................................................1 400
32220.Salamon-szigetek 2016. 5$ Ag "8 Precious" részben nemesfémekkel (arannyal, platinával,

ródiummal, palládiummal, ruténiummal, rózsa arannyal) futtatva, dísztokban (31,1g/0.999) T:BU
Solomon Islands 2016. 5 Dollars Ag "8 Precious" partially plated with precious metals (gold,
platinum, rhodium, palladium, ruthenium, rose gold) (31,1g/0.999) C:BU ..........................................50 000

32221.Salamon-szigetek 2018. 10D Ag "Sacré Coeur Bazilika / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott
tanúsítvánnyal "705/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2018. 10
Dollars Ag "Sacré Coeur Basilica / Elisabeth II" in capsule, with certificate "705/999", in wooden
display case (100g/0.999/55mm) C:UNC ............................................................................................70 000

32222.Salamon-szigetek 2019. 10D Ag "Leonardo da Vinci - Vitruviai ember / II. Erzsébet" részben
lakkfestékkel színezett, kapszulában, tanúsítvánnyal, díszdobozban (155,5g/0.999/60mm) T:PP
Solomon Islands 2019. 10 Dollars Ag "Leonardo da Vinci - Vitruvian Man / Elisabeth II" partially
enamel colored, in capsule, with certificate, in display case (155,5g/0.999/60mm) C:PP ..................80 000

32223.Salamon-szigetek 2019. 10D Ag "Tádzs Mahal / II. Erzsébet" kapuszlában, sorszámozott
tanúsítvánnyal "602/999", fa díszdobozban (100g/0.999/55mm) T:1 Solomon Islands 2019. 10
Dollars Ag "Taj Mahal / Elisabeth II" in capsule, with certificate "602/999", in wooden display case
(100g/0.999/55mm) C:UNC ................................................................................................................70 000

32224.San Marino 1975. 100L T:1- patina San Marino 1975. 100 Lire C:AU patina Krause KM#46 ..............1 000
32225.San Marino 1975. 1L - 20L (5xklf) forgalmi sor emlékkiadásokból, eredeti tokban T:1  San Marino

1975. 1 Lira - 20 Lire (5xdiff) circulating commemorative coin set in original case C:UNC ..................3 600
32226.San Marino 1991. 500L "Terra Ospitale 1944" T:2 patina San Marino 1991. 500 Lire "Terra Ospitale

1944" C:XF patina Krause KM#269 ......................................................................................................1 000
32227.San Marino 2006-2008. 1c-50c forgalmi összeállítás + 2009. 1E T:1,1- San Marino 2006-2008. 1

Cent - 50 Cent unofficial coin set + 2009. 1 Euro C:UNC,AU ...............................................................2 000
32228.Skócia 1931. 1Fl Ag "V. György" T:3 Scotland 1931. 1 Florin Ag "George V" C:F Krause KM#834 ....5 000
32229.Spanyolország 1822MSR 4R Ag "VII. Ferdinánd" T:3 Spain 1822MSR 4 Real Ag "Fernando VII"

C:F Krause KM#476 ............................................................................................................................13 000
32230.Spanyolország 1863. 2R Ag "II. Izabella" verdejelben hatágú csillag T:3,3- Spain 1863. 2 Real Ag

"Isabel II" 6-pointed star in mint mark C:F,VG Krause KM#606.2 .........................................................2 000
32231.Spanyolország 1878EM-M 5P Ag "XII. Alfonz" (25,04g) T:2,2-ph  Spain 1878EM-M 5 Pesetas Ag

"Alfonso XII" (25,04g) C:XF,VF edge error  Krause KM# 676 .............................................................10 000
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32232.Spanyolország 1892. 50c Ag "XIII. Alfonz" T:3 patina Spain 1892. 50 Centimos Ag "Alfonso XIII"
C:F patina Krause KM#690 ...................................................................................................................3 600

32233.Spanyolország 1975. (1979.) 1P-50P (4xklf) forgalmi szett tanúsítvánnyal, leírással, eredeti
műanyag tokban T:1 (BU) ujjlenyomat, patina  Spain 1975. (1979.) 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff)
coin set with certification, description, in original plastic case C:UNC (BU) fingerprints, patina ...........1 800

32234.Spanyolország 1975. (1976.) 50c - 100P (6xklf) forgalmi szett tanúsítvánnyal, leírással, eredeti
műanyag tokban T:BU ujjlenyomat, patina  Spain 1975. (1976.) 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff)
coin set with certification, description, in original plastic case C:BU fingerprints, patina ......................2 200

32235.Spanyolország 1975. (1977.) 1P-25P (3xklf) forgalmi szett tanúsítvánnyal, leírással, eredeti
műanyag tokban T:BU ujjlenyomat, patina  Spain 1975. (1977.) 1 Peseta - 25 Pesetas (3xdiff) coin
set with certification, description, in original plastic case C:BU fingerprints, patina ..............................1 600

32236.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Labdarúgó Világbajnokság 1982" forgalmi sor, műbőr
tokban T:1,1- Spain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin
set, in faux leather case C:UNC,AU ......................................................................................................1 200

32237.Spanyolország 1996. 2000P Ag "Francisco de Goya" T:1 Spain 1996. 2000 Pesetas Ag "Francisco
de Goya" C:UNC Krause KM#968 ........................................................................................................7 000

32238.Spanyolország 1966. (68) 100P Ag "Franco" T:2  Spain 1966. (68) 100 Pesetas Ag "Franco" C:XF 
Krause KM#797 ....................................................................................................................................5 000

32239.Spanyolország 64db-os érme tétel T:1-,2,2-  Spain 64pcs of coins lot C:AU,XF,VF ............................1 800
32240.Straits Settlements / Brit gyarmat 1890. 1c Cu "Viktória" T:2-,3 kis ph. Straits Settlements / British

Colony 1890. 1 Cent Cu "Victoria" C:VF,F Krause KM# 16 ..................................................................1 600
32241.Svájc 1885. 5r Cu-Ni + 1908. 20r Ni + 1920. 20r Ni + 1921. 20r Ni + 1939. 20r Cu-Ni + 1981. 5r

Al-Br + 1939. 20r Cu-Ni + 2008. 20r Cu-Ni + 2011. 20r Cu-Ni T:1--3 Switzerland 1885. 5 Rappen
Cu-Ni + 1908. 20 Rappen Ni + 1920. 20 Rappen Ni + 1921. 20 Rappen Ni + 1939. 20 Rappen
Cu-Ni + 1981. 5 Rappen Al-Br + 1939. 20 Rappen Cu-Ni + 2008. 20 Rappen Cu-Ni + 2011. 20
Rappen Cu-Ni T:1--3 .............................................................................................................................1 000

32242.Svájc 1921. 1/2Fr Ag T:2,2-  Switzerland 1921. 1/2 Franc Ag C:XF,VF  Krause KM#23 .....................1 000
32243.Svájc 1936B 1/2Fr Ag T:2 patina Switzerland 1936B 1/2 Francs Ag C:XF patina Krause KM#23 .......1 400
32244.Svájc 1939B 1Fr Ag T:2 patina, kis ph Switzerland 1939B 1 Franc Ag C:XF patina, small edge error

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 200
32245.Svájc 1944B-1960B 1/2Fr Ag (2xklf) + Svédország 1937. 10Ö Ag "V.Gusztáv" T:2-3 patina, ph, ü.

Switzerland 1944B-1960B 1/2 Franc Ag (2xdiff) + Sweden 1937. 10 Öre Ag "Gustaf V" C:XF-F
patina, edge error, ding Krause KM#23, #780 ......................................................................................1 600

32246.Svájc 1957B 2Fr Ag T:2 patina, kis ph Switzerland 1957B 2 Francs Ag C:XF patina, small edge
error Krause KM#21 ..............................................................................................................................2 000

32247.Svájc 1962-1986. 5r-2Fr (27db, 22xklf, névérték 9,5 Frank) T:1--3 Switzerland 1962-1986. 5
Rappen - 2 Francs (27pcs, 22xdiff, face value is 9,50 CHF) C:AU-F ...................................................2 000

32248.Svédország 1876ST 1K Ag "II. Oszkár" uralkodói címben "O" T:3 Sweden 1876ST 1 Krona Ag
"Oscar II" with "O" in title C:F Krause KM#741 .....................................................................................8 000

32249.Svédország 1897. 1K Ag "II. Oszkár" T:3 Sweden 1897. 1 Krona Ag "Oscar II" C:F Krause KM#760 .2 000
32250.Svédország 1927. 25ö Ag "V. Gusztáv" T:2 Sweden 1927. 25 Öre Ag "Gustaf V" C:XF Krause

KM#785 .................................................................................................................................................3 600
32251.Svédország 1930G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1930G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32252.Svédország 1931. 10ö Ag + 1938. 25ö Ag + 1957-1958. 10ö Ag (2xklf) T:2-3 patina Sweden 1931.

10 Öre Ag + 1938. 25 Öre Ag + 1957-1958. 10 Öre Ag (2xdiff) C:XF-F patina ....................................1 600
32253.Svédország 1931G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1931G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32254.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32255.Svédország 1932G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1932G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32256.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32257.Svédország 1935G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1935G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32258.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32259.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32260.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
32261.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause

KM#786 .................................................................................................................................................2 000
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32262.Svédország 1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32263.Svédország 1940G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1940G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32264.Svédország 1941G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2-  Sweden 1941G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32265.Svédország 1941G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1941G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

32266.Svédország 1946TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" + 1950. 10ö Ag + 1954. 25ö Ag + 1954. 1Kr Ag "VI.
Gusztáv Adolf" marásnyom? + Hollandia 1914. 10c Ag "Vilma" T:2-3 patina Sweden 1946TS 1
Krona Ag "Gustaf V" + 1950. 10 Öre Ag + 1954. 25 Öre Ag + 1954TS 1 Krona Ag "Gustaf Adolf VI"
error on the coin + Netherlands 1914. 10 Cent Ag "Wilhelmina" C:XF-F patina ...................................1 800

32267.Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" (3x) T:2,2- Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V." (3x)
C:XF,VF Krause KM#814 ......................................................................................................................2 200

32268.Svédország 1947TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:1-,2 patina Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf V"
C:AU,XF patina Krause KM#815 ..........................................................................................................2 600

32269.Svédország 1953-1970. 1ö-5ö Br (13xklf) T:1-,2 patina, kis ph Sweden 1953-1970. 1 Ore - 5 Ore Br
(13xdiff) C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#820-822 ............................................................800

32270.Svédország 1965U 2K Ag "VI. Gusztáf" T:1-  Sweden 1965U 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU  Krause
KM#827 .................................................................................................................................................2 000

32271.Szent Ilona 1984. 50p Cu-Ni "András herceg uralkodói látogatása" T:1- St. Helens 1984. 50 Pence
Cu-Ni "Royal Visit of Prince Andrew" C:AU Krause KM#13 ..................................................................2 200

32272.Szlovákia 1939-1945. 10h-5K (13db, 9xklf) T:2,2- Slovakia 1939-1945. 10 Halierov - 5 Korún
(13pcs, 9xdiff) C:XF,VF .........................................................................................................................2 000

32273.Szlovákia 1939-1945. 10h-5K (13db, 9xklf) T:2,2- Slovakia 1939-1945. 10 Halierov - 5 Korún
(13pcs, 9xdiff) C:XF,VF .........................................................................................................................2 000

32274.Szlovénia 2007-2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + 2000. 1T aranyozott érme műanyag tokban
T:1,1-  Slovenia 2007-2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + 2000. 1 Tolar gilt coin in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................3 000

32275.Szlovénia 2010. 2E "Ljubljana Botanikus Kert 200. évfordulója" T:1-  Slovenia 2010. 2 Euro "200th
anniversary of the botanical garden in Ljubljana" C:AU Krause KM#94 ...............................................1 200

32276.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:2-,3 patina, kis ph Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag
C:VF,F patina, small edge error  Krause Y#89.1 ..................................................................................3 600

32277.Szovjetunió 1925-1928. 15K Ag (3xklf) T:2- patina Soviet Union 1925-1928. 15 Kopecks Ag (3xdiff)
C:VF patina Krause Y#87 .....................................................................................................................2 400

32278.Szovjetunió 1932-1957. 1k-20k (21xklf) T:1--3 Soviet Union 1932-1957. 1 Kopeck - 20 Kopecks
(21xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................1 000

32279.Szovjetunió 1957-1991. 1k-10R (34xklf) T:1-3 Soviet Union 1957-1991. 1 Kopeck - 10 Rubles
(34xdiff) C:UNC-F .................................................................................................................................1 000

32280.Szovjetunió 1964. 2k + 1966. 2k + 1966. 3k + 1965. 50k + 1966. 50k + 1968. 50k + 1974. 50k +
1977. 50k (kevésbé gyakori évjáratok) T:2-3 Soviet Union 1964. 2 Kopecks + 1966. 2 Kopecks +
1966. 3 Kopecks + 1965. 50 Kopecks + 1966. 50 Kopecks + 1968. 50 Kopecks + 1974. 50 Kopecks
+ 1977. 50 Kopecks (less common years) C:XF-F Krause Y#127a, Y#128a, Y#133a.1 ......................1 000

32281.Szovjetunió 1965-1979. 1R (15db, 8xklf forgalmi emlékpénz) T:1--3 Soviet Union 1965-1979. 1
Ruble (15pcs, 8xdiff circulating commemorative coins) C:AU-F ...........................................................3 000

32282.Szovjetunió 1967. 10k-1R Cu-Ni (5xklf) "Az Októberi Forradalom 50. évfordulója" T:2-3 Soviet
Union 1967. 10 Kopecks - 1 Ruble Cu-Ni (5xdiff) "50th Anniversary of the October Revolution"
C:XF-F Krause Y#136, Y#137, Y#138, Y#139, Y#140 .........................................................................1 200

32283.Szovjetunió 1967. 10k-1R Cu-Ni (5xklf) "Az Októberi Forradalom 50. évfordulója" T:2-3 Soviet
Union 1967. 10 Kopecks - 1 Ruble Cu-Ni (5xdiff) "50th Anniversary of the October Revolution"
C:XF-F Krause Y#136, Y#137, Y#138, Y#139, Y#140 .........................................................................1 200

32284.Szovjetunió 1978. 1R Cu-Ni "Kreml" (2xklf: normál, és hibás óra változat, 4 helyett 6! (IV helyett VI))
T:2 ph. Soviet Union 1978. 1 Rouble Cu-Ni "Kremlin" (2xdiff: normal and clock error variant, 6
instead of 4 (VI instead of IV)) C:XF edge error Krause Y#153.1, Y#153.2 ..........................................2 000

32285.Tonga 1980. 2P Cu-Ni "IV. Taufa'ahau / 100 pálmafa" T:1- Tonga 1981. 2 Pa'anga Cu-Ni
"Taufa'ahau IV / 100 Palm Trees" C:AU  Krause KM#73 ......................................................................3 000

32286.Törökország 1972-2002. 5k-100.000L (18xklf) T:1--3 Turkey 1972-2002. 5 Kurus - 100.000 Lira
(18xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................3 000

32287.Tunézia 1921-2007. 20db-os érmetétel, közte 1921. 2Fr Al-Br + 1946. 5Fr Al-Br + 1954. 5Fr Cu-Ni
T:1--3 Tunisia 1921-2007. 20pcs coin lot, within 1921. 2 Francs Al-Br + 1946. 5 Francs Al-Br +
1954. 5 Francs Cu-Ni C:AU-F ...............................................................................................................3 000

32288.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:1- (P)
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:AU (P) Krause KM#9 ..................................................................................................3 000

32289.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Kijevi emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kiev" C:AU (P) Krause KM#13 ...............................3 000
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32290.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Odesszai emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995.
200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Odessa" C:AU (P) Krause KM#12 ............3 000

32291.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Szevasztopoli emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995.
200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Sevastopol" C:AU (P) Krause KM#14 ......3 000

32292.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "A nagy honvédő háborúban aratott győzelem emlékére 1941-1945"
T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "50th Anniversary of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" C:AU (P) Krause KM#10 ..............................................................................3 000

32293.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Kercsi emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kerch" C:AU (P) Krause KM#11 .............................3 000

32294.Ukrajna 1995. 200.000K Cu-Ni "Bohdan Hmelnickij" forgalomba nem került emlékérme +
2016-2021. 5H alpakka (4xklf) forgalomba nem került emlékkiadások + Belgium 1983. 100S
alpakka bárca T:1- (PP) ujjlenyomat, karc Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Bohdan
Khmelnytsky" non-circulating coin + 2016-2021. 5 Hryven nickel-silver (4xdiff) non-circulating
commemorative issues + Belgium 1983. 100 Stuiver nickel-silver trade token C:AU (PP)
fingerprints, scratch .............................................................................................................................11 000

32295.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................3 000

32296.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................3 000

32297.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" T:1- (P) patina Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Lesya Ukrainka" C:AU (P) patina Krause KM#17 ................................................3 000

32298.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................3 000

32299.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" T:1 (eredetileg P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" C:UNC (originally P) Krause KM#27 ..............................3 000

32300.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................3 000

32301.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Kijevi Nemzeti Egyetem" T:1 (eredetileg PP) fo. Ukraine 2004. 2 Hryvni
Cu-Ni-Zn "Kyiv National University" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#210 ..............................800

32302.Ukrajna 2017-2021. 5H alpakka (6xklf) forgalomba nem került emlékkiadások T:1- (PP)
ujjlenyomat Ukraine 2017-2021. 5 Hryven nickel silver (6xdiff) non-circulating commemorative
issues C:AU (PP) fingerprints .............................................................................................................11 000

32303.Új-Guinea 1936. 1Sh Ag "V. György" T:1- New Guinea 1936. 1 Shilling Ag "George V" C:AU Krause
KM#5 .....................................................................................................................................................5 000

32304.Új-Guinea 1938. 1Sh Ag T:2 patina New Guinea 1938. 1 Shilling Ag C:XF patina ..............................2 000
32305.Vanuatu 1990. 50V Cu-Ni T:1 Vanuatu 1990. 50 Vatu Cu-Ni C:UNC Krause KM#8 ............................1 000
32306.Vatikán 2004. 1c-10EUR (4xklf) próbaveret T:P,PP ujjlenyomat Vatican 2004. 1 Cent - 10 Euro

(4xdiff) specimen C:P,PP fingerprint .....................................................................................................1 600
32307.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Cook kapitány" részben multicolor érme

T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Captain Cook" partially
multicolor coin C:PP Krause KM#99 .....................................................................................................4 800

32308.Zambia 2000. 1000K Cu-Ni "A felfedezések 1000 éve - Roald Amundsen" részben multicolor érme
T:PP Zambia 2000. 1000 Kwacha Cu-Ni "1000 Years of Exploration Series - Roald Amundsen"
partially multicolor coin C:PP Krause KM#100 ......................................................................................4 800

32309.Zimbabwe 1980-1997. 5c - 2$ (4xklf) forgalmi összeállítás T:2,2- Zimbabwe 1980-1997. 5 Cents - 2
Dollars (4xdiff) coin set C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

32310.Vegyes: Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" + Spanyolország 1901. 1P Ag "XIII. Alfonz" T:3
patina Mixed: Austria 1893. 1 Krone Ag "Franz Joseph" + Spain 1901. 1 Peseta Ag "Alfonso XIII"
C:F patina ..............................................................................................................................................2 000

32311.Vegyes: Orosz Birodalom 1908. 10k Ag + Svédország 1960. 25ö Ag T:2-,3 patina Mixed: Russian
Empire 1908. 10 Kopecks Ag + Sweden 1960. 25 Öre Ag C:VF,F patina Krause Y#20a.2, KM#824 ..1 000

32312.Vegyes: Szaúd-Arábia 1958. (1358.) 4q Cu-Ni + Irán 1972-1973. 10R Cu-Ni "FAO + 20R "FAO"
Cu-Ni T:2-,3 ph. Mixed: Saudi Arabia 1958. (1358.) 4 Qirsh Cu-Ni + Iran 1972-1973. 10 Rials Cu-Ni
"FAO + 20 Rials "FAO" Cu-Ni C:VF,F edge errors ...............................................................................3 000

32313.Vegyes: Portugália / Ausztria / Finnország / Hollandia 2009-2012. 2,5E-5E (4xklf) T:1-,2 egyiken
szennyeződés Mixed: Portugal / Austria / Finland / NEtherlands 2009-2012. 2,5-5E (4xdiff)
C:AU,XF one is dirty ..............................................................................................................................8 000

32314.Vegyes 4db-os külföldi Ag érmetétel, közte Ausztrália 1941. 3p Ag "VI. György" + Nagy-Britannia
1920. 1Fl Ag "V. György" + Svédország 1946TS 1Kr Ag "V. Gusztáv" + Szovjetunió 1923. 20K Ag
T:2-,3 patina, ph 4pcs of mixed foreign Ag coin lot, in it Australia 1941. 3 Pence Ag "George VI" +
Great Britain 1920. 1 Florin Ag "George V" + Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" + Soviet
Union 1923. 20 Kopecks Ag C:VF,F patina, edge error ........................................................................3 000

32315.Vegyes 5db-os külföldi érmetétel, közte Csehország 1996. 1K acél + Jugoszlávia 1925. 2D "I.
Sándor" + 1996. 1D + Nagy-Britannia 1948. 6p Cu-Ni "VI. György" + Románia 1999. 500L Al T:2,2-
patina, kis ph 5pcs of mixed foreign coin lot, in it Czech Republic 1996. 1 Koruna steel + Yugoslavia
1925. 2 Dinara "Alexander I" + 1996. 1 Dinar + Great Britain 1948. 6 Pence Cu-Ni "George VI" +
Romania 1999. 500 Lei Al C:XF,VF patina, small edge error ...............................................................1 400
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32316.6 db-os marokkói érmetétel, közte 1921. 1Fr Ni + 1952. 10Fr Al-Br + 50Fr Al-Br + 1960. 1D Ag +
1965. 1D Ni + 1974. 10c Cu-Al-Ni T:2,2- patina, karc 6pcs of moroccan coin lot, in it 1921. 1 Franc
Ni + 1952. 10 Francs Al-Br + 50 Francs Al-Br + 1960. 1 Dirham Ag + 1965. 1 Dirham Ni + 1974. 10
Centimes Cu-Al-Ni C:XF,VF patina, scratch .........................................................................................3 000

32317.8db-os vegyes, 16. századi osztrák Ag érmetétel, közte Osztrák Államok / Salzburgi Érsekség
1540. Zweier Ag "Matthäus Lang von Wellenburg" (0.49g) T:2-,3 8pcs of mixed, 16th century
austrian Ag coin lot, in it Austrian States / Archbishopric of Salzburg 1540. Zweier Ag "Matthäus
Lang von Wellenburg" (0.49g) C:VF,F ..................................................................................................4 000

32318.8db vegyes, 16-17. századi, főleg lengyel Ag érmetétel, közte 1508. 1/2Gr Ag "I. Zsigmond"
(0,88g) T:2-,3 8pcs of mixed, 16th-17th century, mostly polish Ag coin lot, in it 1508. 1/2 Groschen
Ag "Sigismund I" (0,88g) C:VF,F .........................................................................................................16 000

32319.10db-os vegyes, nagyrészt külföldi Ag érmetétel a 16-18. századból, közte Német Államok /
Augsburg 1636. 2kr Ag (1,01g) + Raguzai Köztársaság 1627. 1gr Ag (0,70g) T:2-,3 több közülük
törött  10pcs of mixed, mostly foreign Ag coin lot from the 16th-18th century, in it German States /
Augsburg 1636. 2 Kreuzer Ag (1,01g) + Republic of Ragusa 1627. 1 Grosetto Ag (0,70g) C:VF,F
several of them are broken .................................................................................................................10 000

32320.Vegyes: 11db-os mexikói, chilei és kubai érmékből álló tétel T:2-3 Mixed: 11pcs coin lot from
Mexico, Cuba and Chile C:XF-F ...........................................................................................................1 200

32321.12db-os 2E érme tétel, forgalmi emlékkiadások, mind különböző T:2 12pcs of 2 Euro coins lot,
circulating commemorative issues, all different C:XF .........................................................................16 000

32322.Vegyes: 19db-os érme tétel, közte 1625K-B Denár Ag "II. Ferdinánd", Lengyel Királyság 1624.
Poltorak / 3 Polker Ag "III. Zsigmond", Lengyel Királyság 1492-1501. 1/2Gr Ag "I. János Albert"
T:3,3- .....................................................................................................................................................7 000

32323.19db-os vegyes, főleg thaiföldi érmetétel, közte forgalmi emlékérmék T:1--2- 19pcs mixed coin lot,
mostly from Thailand, within circulating commemorative coins C:AU-VF .............................................3 000

32324.~1990-2000. 23db vegyes fémpénz, nagyrészt ciprusi érmékkel T:vegyes patina ~1990-2000.
23pcs of mixed coins, mostly with coins from Cyprus C:mixed patina ..................................................1 200

32325.28db-os ciprusi érmetétel, közte 1955. 50m Cu-Ni "II. Erzsébet" T:1--2- patina 28 pcs of cyprian
coin lot, in it 1955. 50 Mils Cu-Ni " Queen Elizabeth II" C:AU-VF patina ..............................................1 800

32326.Vegyes: 39db középkori Ag érmetétel, Indiából és az Abbaszida Birodalomból T:vegyes Mixed:
39pcs of medieval Indian and Abbasid silver coins C:mixed ............................................................180 000

32327.50xklf vegyes, külföldi érmetétel, csak Európán kívüli országok T:1-2 50xdiff mixed, foreign coin lot,
without European countries C:UNC-XF ................................................................................................1 000

32328.64db-os vegyes, külföldi érmetétel, közte Dél-Korea, NSZK, Dnyeszter-menti Köztársaság, Chile,
Brazília, Amerikai Egyesült Államok, Szlovákia, Olaszország, stb. T:vegyes 64pcs mixed, foreign
coin lot, within South Korea, GFR, Transnistria, Chile, Brazil, USA, Slovákia, Italy, etc. C:mixed .......3 000

32329.Vegyes kis doboznyi (~94db) érme tétel ország és névérték szerint válogatva T:vegyes Small box
of mixed coins sorted by country and denomination (~94pcs) C:mixed ................................................1 400

32330.Vegyes kis doboznyi (~132db) érme tétel ország és névérték szerint válogatva T:vegyes Small box
of mixed coins sorted by country and denomination (~132pcs) C:mixed ..............................................1 400

32331.~280db-os külföldi érmetétel, benne sok klf ország nem hivatalos forgalmi összeállítása, több
egzotikus darabbal T:1-2- ~280pcs foreign coin lot, within many different countries unofficial coin
sets, within many egzotic pcs C:UNC-VF .............................................................................................3 000

32332.~700xklf érméből álló tétel, országok szerint szétválogatva (~100 klf ország/terület! Többek között:
Barbados, Izland, Uruguay, Kolumbia, Málta, Makaó, Peru, Dominika, Egyiptom, Irak, Namíbia,
stb.) T:vegyes ~700xdiff coin lot, sorted by country (~100 diff countries or area! Within: Barbados,
Iceland, Uruguay, Colombia, Malta, Macau, Peru, Dominica, Egypt, Iraq, Namibia, etc.) C:mixed ......5 000

32333.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, 1959-ig, közte több egzotikus darab,
Spanyolország ~1930 bélyeges szükségpénz, Kínai Császárság, Finnország 1917. 25p Ag (2x),
Románia 1910. 50b Ag, Amerikai Egyesült Államok 1942. 1d Ag "Mercury", Oszmán Birodalom
~15. század kisméretű Ag érme (3x) T:vegyes Mixed foreign coin lot (~1kg) before 1959, within
many egzotic pcs, Chinese Empire, Spain ~1930 necessity money with stamp, Finland 1917. 25
Penniä Ag (2x), Romania 1910. 50 Bani Ag, USA 1942. 1 Dime Ag "Mercury", Ottoman Empire
~15th Century small Ag coin (3x) C:mixed ............................................................................................2 000

32334.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte sok verdefényes és egzotikus darabbal T:1-2-
Mixed foreign coin lot (2kg) within many uncirculated and egzotic pcs C:UNC-VF ..............................3 000

32335.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte sok verdefényes és egzotikus darabbal T:1-2-
Mixed foreign coin lot (2kg) within many uncirculated and egzotic pcs C:UNC-VF ..............................3 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
32336.Amerikai Egyesült Államok 1984. "Dwight D. Eisenhower - Normandiai partraszállás 40.

évfordulója" fém emlékérem (38mm) T:2 USA 1984. "Dwight D. Eisenhower - 40th Anniversary of
the Normandy Landing" metal commemorative medal (38mm) C:XF ...................................................1 200

32337.Amerikai Egyesült Államok 2001. "Az UCLA (Kaliforniai Egyetem) orvosképzésének 50. évfordulója
1951-2001" kétoldalas Br emlékérem kopottas dísztokban, peremén "The Franklin Mint" gyártói
jelzéssel (76mm) T:1 USA 2001. "50th anniversary of the UCLA's school of medicine 1951-2001"
two-sided Br medallion in worn case, with "The Franklin Mint" maker's mark on the edge (76mm)
C:UNC ...................................................................................................................................................4 800
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32338.Ausztria 1846. "A Grazi Városháza / A német föld- és erdőgazdálkodók 10. gyűlése
Stájerországban 1846" kétoldalas Br emlékérem. Szign.:Konrad Lange (1855-1921) (49mm) T:1-
hátoldalán ragasztónyom Austria 1846. "Town Hall of Gratz / The 10th Assembly of German Land
and Forestry Farmers in Styria 1846" two-sided Br commemorative medallion. Sign.: Konrad Lange
(1855-1921) (49mm) C:AU gluemark on reverse ..................................................................................9 000

32339.Ausztria 1935. "Bécsi Regatta Egyesület / 50. évfordulós regatta" kétoldalas Br emlékplakett
(50mm) T:1- patina, kis ph Austria 1935. "Vienna Regatta Association / 50th Anniversary Regatta
(Wiener Regattaverein / 50 Jubilaumsregatta)" two-sided Br commemorative medallion (50mm)
C:AU patina, small edge error ...............................................................................................................2 600

32340.Ausztria 1936. "250 éves a bécsi városi tűzoltóság" ezüstözött Br emlékplakett, peremén fémjellel.
Szign.: Karl Perl (46x65mm) T:2 patina Austria 1936. "250 Jahre Feuerwehr der Stadt Wien"
silvered Br plaque, hallmark on the edge. Sign.: Karl Perl (46x65mm) C:XF patina .............................8 000

32341.Ausztria 1966. "I. Ferdinánd" jelzett Ag emlékveret az 1527-es Pfunder (12kr) mintájára,
díszdobozban (13,50g/0,900/30mm) T:2- patina Austria 1966. "Ferdinand I" marked Ag
commemorative coin of the Pfunder (12kr) coin from 1527, in original case (13,50g/0,900/30mm)
C:VF patina ...........................................................................................................................................5 000

32342.Ausztria / Bécs 1978. "Bécsi Kereskedelmi Kamara / Hűséges Munkáért - Rudolf Drevo úrnak Bécs
1978" ezüstözött Br emlékérem, peremen "Bronze" beütéssel. Szign.: Grienauer (70mm) T:1-
Austria / Vienna 1978. "Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien (Chamber of Commerce for
Vienna) / Für treue Mitarbeit herrn Rudolf Drevo Wien 1978 (For Faithful Work to Mr. Ludwig Kopic
Vienna 1965)" silvered Br medal with "Bronze" hallmark on the edge. Sign.: Grienauer (70mm)
C:AU ......................................................................................................................................................2 000

32343.Ausztria 1988. "II. János Pál pápa Ausztriában / Igen a hitre, igen az életre" Br plakett, hátoldalán
lyuk a függesztéshez. Szign.: EH (164x72mm) T:2 ph Austria 1988. "Pope Johannes Paulus II in
Österreich - Yes to faith, yes to Life (Ja zum glauben ja zum leben)" Br plaque with hole for hanging
on backside. Sign.: EH (164x72mm) C:XF edge error ..........................................................................8 000

32344.Ausztria 1990. "Vénusz - Naptár 1990" jelzett Ag naptárérem (25,87g/0.900/40mm). Szign.: ZA /
Wähner T:2 Austria 1990. "Venus - Jahresregent 1990" hallmarked Ag calendar medallion
(25,87g/0.900/40mm). Sign.: ZA / Wähner C:XF ..................................................................................8 000

32345.Belgium ~1900. "Brüsszeli Madártani Társaság / Nemzetközi verseny" ezüstözött Br érem. Szign.:
A. Mighaux F. (51mm) T:2 Belgium ~1900. "Société Bruxelloise d'Ornithologie / Concours
International - Brussels Society of Ornithology / International competition". Sign: A. Mighaux F.
(51mm) C:XF .........................................................................................................................................4 800

32346.Csehszlovákia 1978. "Érme és Érem Múzeum / 650 éves a Körmöcbányai Verde" ezüstözött fém
emlékérem plombált tokban. Szign.:C.I.Fodor (38mm) T:1- (PP) patina Czechslovakia 1978.
"Múzeum Mincí A Medaili / 650 Rokov Mesta Kremnice 1328-1978" silver-plated metal medallion in
a sealed plastic case. Sign.:C.I.Fodor (38mm) C:AU (PP) patina .........................................................8 000

32347.Franciaország 1844. "Liszt Ferenc koncert 1844 Párizs" kétoldalas Br emlékérem, jelzett utánveret
"BOVY" szignó "HR" jelzéssel kiegészítve. Szign.: A. Bovy (30,5mm) T:1 France 1844. "Franz Liszt
/ 1844 Paris - The Italian Theatre Concert" double-sided Br medallion, hallmarked restrike with
"BOVY" signature and with "HR" mark. Sign: A. Bovy (30,5mm) C:UNC .............................................2 000

32348.Franciaország 1878. "Francia Köztársaság / Párizsi Világkiállítás 1878 - Trocadero" Br emlékérem.
Szign.: Alphée Dubois, Eug?ne André Oudiné (51mm) T:2-,3 ph. France 1878. "Republique
Francaise / Exposition Universelle Paris 1878 - Palais de Trocadero" Br commemorative medallion.
"REPUBLIQUE FRANCAISE / EXPOSITION UNIVERSELLE PARIS 1878 - PALAIS DU
TROCADERO - ADMINon DES MONNAIES ET MÉDAILLES" Sign.: Aplhée Dubois, Eug?ne André
Oudiné (51mm) C:VF,F edge error .......................................................................................................7 000

32349.Franciaország DN "Antoine Loisel 1536-1617 - Robert Joseph Pothier 1699-1772 / Notariat
Francais caisse des Depots" Br emlékérem. Szign.: Mérelle (59mm) T:1- France ND "Antoine Loisel
1536-1617 - Robert Joseph Pothier 1699-1772 / Notariat Francais caisse des Depots" Br
emlékérem. Sign.: Mérelle (59mm) C:AU .............................................................................................3 000

32350.Franciaország DN "Vouziers-i Mezőgazdasági Kiállítás" kétoldalas, bronz emlékérem, füllel (56mm)
T:1-,2 France ND "COMICE AGRICOLE DE L'ARROND DE VOUZIERS (ARDENNES)"
double-sided bronze commemorative medallion with ear (56mm) C:AU,XF ........................................5 000

32351.Görögország DN "Rodos Görögország / Opap" aranyozott fém emlékérem (50mm) plexi alapon
(85x85mm) T:1- Greece ND "Rodos Greece / Opap" gilt metal commemorative medallion (50mm)
on plexiglass (85x85mm) C:AU .............................................................................................................1 600

32352.Habsburg Birodalom 1773. "Galícia hódolata Mária Terézia előtt" Ag zseton. "IOSEPHVS II. M.
THERESIA AVGG. / GALICIA - LODOMERIA - CAET - IN FIDEM - RECEPTAE - MDCCLXXIII"
(3,97g/25mm) T:2- karc Habsburg Monarchy 1773. "Homage of Galicia to Maria Theresia" Ag
commemorative medallion (3,97g/25mm) C:VF scratched Montenuovo 2053. ..................................11 000

32353.Habsburg Birodalom 1792. "II. (I.) Ferenc frankfurti koronázása" jelzetlen Ag zseton.
"FRANCISCVS - HVNG ET BOH REX - ARCH AVST M D HETR - ELECTVS - REX ROMANORVM
- CORONATVS - FRANCOFVRTI - XIV IVL - MDCCXCII / LEGE ET FIDE". Alkotó: Johann
Nepomuk Würth (2,20g/20,5mm) T:2 - ly., patina / Habsburg Monarchy 1792. "Coronation of Franz
II (I) in Frankfurt" Ag token. Maker: Johann Nepomuk Würth (2,20g/20,5mm) C:VF hole, patina
Montenuovo 2270. ................................................................................................................................3 600

32354.Izrael 1986. "Az Izraeli Filharmonikus Zenekar 50. évfordulója 1936-1986" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "10916", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel
ND "Jubileee of the Israel Philharmonic Orchestra 1936-1986" double-sided bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "10916" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 000
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32355.Izrael DN "Genezáreti tó" peremen jelzett Ag emlékérem, peremen sorszámozott "0725"
sorszámmal, fa dísztokban (26,08g/0.935/37mm) T:1 (eredetileg PP) Israel ND "Lake Genezareth"
Ag commemorative medallion, hallmarked on edge, with "0725" serial number in wooden display
case (26,08g/0.935/37mm) C:UNC (originally PP) ...............................................................................8 000

32356.Izrael DN "Jeruzsálem kapui" peremen jelzett Ag emlékérem, peremen sorszámozott "4081"
sorszámmal, fa dísztokban (26,11g/0.935/37mm) T:1 (eredetileg PP) Israel ND "Gates of
Jerusalem" Ag commemorative medallion, hallmarked on edge, with "4081" serial number in
wooden display case (26,11g/0.935/37mm) C:UNC (originally PP) ......................................................8 000

32357.Izrael DN "Masszáda nem eshet el újra" peremen jelzett Ag emlékérem, peremen sorszámozott
"3146" sorszámmal, dísztokban (12,00g/0.935/27mm) T:1 (eredetileg PP) Israel ND "Masada shall
not fall again" Ag commemorative medallion, hallmarked on edge, with "3146" serial number in
display case (12,00g/0.935/27mm) C:UNC (originally PP) ...................................................................8 000

32358.Jugoszlávia 1973. "Tito" Ag emlékérem (2.99g/0.925/20mm) T:1- (PP) ujjlenyomat, kis patina
Yugoslavia 1973. "Tito" Ag medallion (2,99g/0.925/20mm) C:AU (PP) fingerprints, small patina ........1 800

32359.Kanada 1978. "65. születésnapom és a Kanadában töltött 30 boldog esztendőm megünneplésére -
Dora de Pédery-Hunt - 1913. november 16. - 1948. július 23. / Országom Kanada - A mari usque
ad mare" Br emlékérem kapszulában. Dora de Pédery-Hunt éremművész 1937 és 1943 között a
Magyar Iparművészeti Főiskolán tanult díszítőszobrász szakon. Mesterei Ohmann Béla, Lux Elek
és Reményi József voltak, 1948 óta Kanadában élt. 1967-től a Kanadai Királyi Művészeti Akadémia
tagja volt, leginkább éremművészettel foglalkozott. Pénzérméi közül a legismertebb munkája II.
Erzsébet királynő 1990 és 2003 közötti portréja, amely a kanadai érméken látható. Szign.: DH
(Dora de Pédery-Hunt?) (38mm) T:2 Canada 1966. "To celebrate my 65th birthday and my 30
happy years in Canada - Dora de Pédery-Hunt - November 16. 1913 - July 23. 1948 / Mon pays
Canada - My country Canada - A mari usque ad mare" Br commemorative medallion in original
case. She trained for six years with scholarships at what is now the Hungarian University of Fine
Arts, Budapest, studying under Elek Lux, Béla Ohmann, and József Reményi. She was a member
of Royal Canadian Academy of Arts since 1967. She created the effigy of Queen Elizabeth II that
was used on Canadian coinage in 1990, which were used until 2003. Sign.: DH (Dora de
Pédery-Hunt?) (38mm) C:XF ................................................................................................................1 000

32360.Lengyelország ~1980. "Szent Maximilian Kolbe" ferences szerzetes kétoldalas Br emlékérme T:2
patina Poland ~1980. "O. Maksymilian Maria Kolbe" two-sided Br commemorative medallion C:XF
patina ....................................................................................................................................................1 600

32361.Lengyelország 1983. "A bécsi török ostrom 300. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, előlapján
Sobieski János király, hátlapján Mária a gyermek Jézussal. Szign.:Ewa Olszewska-Borys. Eredeti
tokjában (42,67g/0,916/45mm) T:1- kis patina Poland 1983. "300th Anniversary of the turkish
siege of Vienna" marked Ag commemorative medallion, King John Sobieski on the obverse, on
the reverse Mary with the child Jesus. Sign.:Ewa Olszewska-Borys. In its original case
(42,67g/0,916/45mm) C:AU small patina ............................................................................................11 000

32362.Lengyelország 1983. "Kielcei Nemzeti Múzeum 1908-1983" Br emlékérem. Szign.: ST (69mm) T:2
Poland 1983. "Muzeum Narodowe Kielcha 1908-1983" Br commemorative medallion. Sign.: ST
(69mm) C:XF ............................................................................................................................................800

32363.Lengyelország 1985. "Varsói Építőipari Cég" kétoldalas Br emlékérem (70mm) T:2 Poland 1985.
"Warsaw Construction Company" two-sided Br medallion (70mm) C:XF ................................................500

32364.Monaco DN "A monte-carlói casino / Monte-Carloi Tengeri Fürdőző Társaság (Société des Bains
de Mer Monte-Carlo) aranyozott, jelzett Br emlékplakett (64mm) T:1- patina, ph Monaco ND "The
Monte Carlo Casino / Monte-Carlo Sea Bathing Society (Société des Bains de Mer Monte-Carlo)
gilt, marked Br commemorative medallion (64mm) C:AU patina, edge error ........................................1 000

32365.Nagy-Britannia 1985. "A Yeoman Őrség alapításának 500. évfordulója" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem kissé sérült díszlapon T:BU United Kingdom 1985. "500th anniversary of the Yeoman
Warders" two-sided Cu-Ni medallion on a little damaged cardboard C:BU ..........................................1 000

32366.Nagy-Britannia DN "Arundel kastély" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (38mm) T:PP United
Kingdom ND "Arundel Castle" two-sided Br medallion in original plastic case (38mm) C:PP ..............1 000

32367.Nagy-Britannia DN "Nelson admirális, a Trafalgari győztes" peremen jelzett és számozott Ag
emlékérem. Szign: Nathan (38,12g/0.925/44mm) T:PP kis patina Great Britain ND "Admiral
Nelson, Victor of Trafalgar" Ag commemorative medallion hallmarked and numbered on the edge.
Sign.: Nathan (38,12g/0.925/44mm) C:PP small patina .....................................................................12 000

32368.Németország / Weimar Köztársaság 1925. "Uerdingen - 925-1925 - A rajnavidéki ezredéves
ünnepség" egyoldalas, bronz emlékplakett (57x38mm) T:1-,2 Germany / Weimar Republic 1925.
"STADT UERDINGEN A. RHEIN - 925-1925 JAHRTAUSENDFEIER DER RHEINLANDE"
one-sided bronze commemorative plaque (57x38mm) C:AU,XF ..........................................................6 000

32369.Német Szövetségi Köztársaság 1971. "Gottfried von Herrder-Preis / Hamburg" kétoldalas
emlékérem eredeti dísztokban (90mm) T:1- Federal Republic Germany 1971. "Gottfried von
Herrder-Preis / Hamburg" double-sided, cast bronze commemorative medallion in original case
(90mm) C:AU ........................................................................................................................................8 000

32370.NDK 1983. 20M Cu-Ni "Marx" forgalmi emlékérme (32mm) + DN "A potsdami megállapodás
történelmi emlékműve / Cecilienhof" meisseni porcelán emlékérem (63mm) + Franciaország DN
"Vénissieux" Cu-Al-Ni turisztikai emlékérem (30mm) T:2 patina, a porcelán pereme több helyen
letört GDR 1983. 20 Mark Cu-Ni "Marx" circulating commemorative coin (32mm) + DN "Historical
monument to the Potsdam Agreement / Cecilienhof" porcelain meissen commemorative coin
(63mm) + France DN "Ville de Venissieux" tourist souvenir coin (30mm) C:XF patina, the edge of
the porcelain is broken in several places ..............................................................................................1 200
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32371.NDK 1984. "BFC Dynamo / Az NDK futballbajnoka" kétoldalas fém emlékérem T:1- patina GDR
1984. "BFC Dynamo / The football champion of the GDR (Fußballmeister der DDR)" two-sided
metal commemorative coin C:AU patina ...............................................................................................1 200

32372.Németország 1988. "Geislingeni Hazatérők Egyesülete" kétoldalas, ezüstözött Br emlékérem
(50mm) T:2 Germany 1988. "40 Jahre - Verband der Heimkehrer Geislingen/Stg. 1948/1988"
two-sided, silver plated medallion (50mm) C:XF ...................................................................................2 800

32373.Németország 1992. "ECU - Egység, szabadság, igazság" fém emlékérem T:1- (PP) Germany
1992. "ECU - Einigkeit, Recht, Freiheit" metal commemorative Ag medallion C:AU (PP) ....................1 200

32374.Olaszország / Firenze 1898. "Girolamo Savonarola és társai kivégzésének 400. évfordulója"
egyoldalas fém emlékérem, hátlapon akasztó (139mm/297g) T:2 patina Italy / Florance 1898.
"400th Anniversary of the Execution of Girolamo Savonarola and others" one-sided metal
commemorative medallion, on the back with hanger (139mm/297g) C:XF patina ..............................15 000

32375.Olaszország / Trieszt 1938. "Az Adriai Biztosító Társulat 100 éves jubileumára" kétoldalas Br
emlékérem. Szign.:Mistruzzi / Pagani (56mm) T:1- patina, ph Italy / Triest 1938. "100th Anniversary
of the Adriatic Insurance Company" two-sided Br commemorative medallion. Sign:Mistruzzi /
Pagani (57mm) C:AU patina, edge error ...............................................................................................5 000

32376.Olaszország DN "Raffaello Sanzio / Enciclopedia Numismatica Internazionale" kétoldalas, jelzett
Ag emlékérem (25,02g/0.925/40mm) T:1 (eredetileg PP) Italy ND "Raffaello Sanzio / Enciclopedia
Numismatica Internazionale" double sided, hallmarked Ag commemorative medallion
(25,02g/0.925/40mm) C:UNC (originally PP) ........................................................................................7 500

32377.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A "Ferenc József koronázása Budán" Ag zseton.
"Franciscus Iosephus I.D.G. Austriae Imperator / Virtuti Confido -Coronatus Rex Hungariae Budae
MDCCCLXVII" (3,28g/20mm) T:1-,2 patina, ü. Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A
"Coronation of Franz Joseph in Buda" Ag jeton "Franciscus Iosephus I.D.G. Austriae Imperator /
Virtuti Confido -Coronatus Rex Hungariae Budae MDCCCLXVII" (3,28g/20mm) C:AU,XF patina,
ding .....................................................................................................................................................12 000

32378.Románia DN "Búcsújáró helyek" aranyozott multicolor fém emlékérem szett (24xklf) matricákkal,
2db zarándok útlevéllel, gyűrűs mappában tájékoztatókkal és képeslapokkal T:1 Romania ND
"Places of pilgrimage" gilt multicolor metal commemorative coin set (24xdiff) with stickers, with
2pcs of pilgrim passports, in a ring folder with information and postcards C:UNC .............................20 000

32379.Szlovákia DN "Körmöcbányai Múzeum" ezüstözött fém múzeumi zseton (27mm) T:2 kis patina
Slovakia ND "Museum of Kremnica" silver plated metal token (27mm) C:XF small patina .....................800

32380.Szlovákia DN Milan Rastislav Stefánik politikust/diplomatát ábrázoló egyoldalas Br emlékplakett
(100x70mm) T:2 patina, ph Slovakia ND One-sided Br commemorative plaque depicting politician /
diplomat Milan Rastislav Stefánik (100x70mm) C:XF patina, edge error ..............................................2 000

32381.Szlovákia DN "Pozsony (Bratislava)" kétoldalas ezüstözött fém plakett (70mm) T:1- ph Slovakia ND
"Bratislava" two-sided, silver-plated metal plaque (70mm) C:AU edge error ........................................2 000

32382.Szlovákia DN "Skalke üdülőház Körmöcbányán" egyoldalas aranyozott Br emlékérme (60mm) T:2
kissé kopott aranyozás Slovakia ND "Skalke holiday house in Kremnica" one-sided, gilt Br
commemorative medallion (60mm) C:XF slightly worn gilt ...................................................................1 600

32383.Szovjetunió 1971. "Szergej Timofejevics Konyenkov / 1874-1971" Br emlékérem. Szign.:
"Levtskaya" (65mm) T:1- Soviet Union 1971. "Sergey Timofeyevich Konenkov / 1874-1971" Br
medallion. Sign.: "Levtskaya" (65mm) C:AU .........................................................................................2 200

32384.Szovjetunió 1973. "Ivan Babuskin 1873-1906" kétoldalas Br emlékérem. Szign: Korlovszkij (65mm)
T:1- Soviet Union 1973. "Ivan Babushkin 1873-1906" two-sided Br medallion. Sign: Korlovskiy
(65mm) C:AU ........................................................................................................................................2 400

32385.Szovjetunió 1984. "Fjodor Gladkow 1883-1958." Br emlékérem "AML" gyártói jelzéssel. (60mm) T:2
Soviet Union 1984. "Feodor Gladkov 1883-1958" Br medallion with "AML" maker's mark (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................3 600

32386.Szovjetunió DN "Lenin" Br lemezérem sérült támasztóval (95mm) T:2 Soviet Union ND "Lenin" Br
plate medal with damaged support (95mm) C:XF .................................................................................1 000

32387.Szovjetunió DN "Makszim Gorkij (Alekszej Makszimovics Peskov) 1868-1936" ezüstözött Br plakett
(108mm) T:2 patina, kopott ezüstözés, kis ph Sovietunion ND "Maxim Gorky (Alekszej
Makszimovics Peskov) 1868-1936" silver-plated Br plaquet (108mm) C:XF patina, worn
silver-plating, small edge error ..............................................................................................................3 400

32388.Szovjetunió DN "Rimszkij-Korszakov emlékmű / Leningrád" Al emlékérem (60mm) T:1 Soviet Union
ND "Rimski-Korsakov monument / Leningrad" Al medallion (60mm) C:UNC .......................................1 400

32389.Vatikán 1960. "VI. Pál pápa" kétoldalas fém emlékérme füllel (33mm) T:2 patina Vatican 1960.
"Pope Paul VI" two-sided metal commemorative medallion with ear (33mm) C:XF patina ..................1 600

32390.Vatikán DN (~2002/2003) "II. János Pál" jelzett Ag kétoldalas emlékérem, 1453/6000 peremen
jelzett sorszámmal (40,30g/0,986/44mm) T:1- patina Vatican ND (~2002/2003) "John Paul II"
marked Ag two-sided commemorative medallion with 1453/6000 serial number mark on the edge
(40,30g/0,986/44mm) C:AU patina .....................................................................................................18 000

32391.Vatikán DN "II. János Pál" Br emlékérem füllel. Szign.: E. Manfrini (36mm) T:3 Vatican ND "John
Paul II" Br commemorative medallion with ear. Sign.: E. Manfrini (36mm) T:3 .....................................1 200

32392.Vegyes 7db-os külföldi szuvenir medál tétel, közte spanyol, olasz, román darabok. Mind füllel.
T:1-,2 egyik medál füle sérült ................................................................................................................1 000
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32393.Római Birodalom / Róma / Caligula 37-38. As Br (9,82g) T:3 Roman Empire / Rome / Caligula

37-38. As Br "C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT / VESTA - S - C" (9,82g) C:F RIC
I 38. .....................................................................................................................................................10 000

32394.Római Birodalom / Róma / Claudius (Germanicus nevében) 42-54. As Br (10,14g) T:2-,3 Roman
Empire / Rome / Claudius (in the name of Germanicus) 41-54. As Br "GERMANICVS CAESAR TI
AVG F DIVI AVG N / TI CLAVDIVS CAESAR AVG GERM P M TR P IMP P P - S - C" (10,14g)
C:VF,F RIC I 106 .................................................................................................................................10 000

32395.Római Birodalom / Róma / Nero 54-68. As Br (10,34g) T:2-,3 Roman Empire / Rome / Nero 54-68.
As Br "NERO CAESAR AVG GERM IMP / PACE P R VBIQ PARTA IANVM CLVSIT S - C"
(10,34g) C:VF,F RIC I 309. .................................................................................................................10 000

32396.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. Sestertius Br (24,37g) T:3,3- Roman Empire / Rome /
Trajan 103-111. Sestertius Br "[IMP CAES NERVAE T]RAIANO AVG GER DAC P[ M TR P COS V
PP] / [S P Q R OPTIMO PRINCIPI S-C]" (24,37g) C:F,VG RIC II 534. ................................................1 000

32397.Római Birodalom / Róma / Diva Faustina 141 után AE Dupondius (11,09g) T:3 Roman Empire /
Rome / Diva Faustina After 141. AE Dupondius "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS - SC" (11,09g)
C:F RIC III 1156. ...................................................................................................................................6 000

32398.Római Birodalom / Thesszaloniki / Maximianus 298-299. AE Follis Br (7,57g) T:3 Roman Empire /
Thessalonica / Maximianus 298-299. AE Follis Br "IMP C MA MAXIMIANVS PF AVG / GENIO
POPV-LI ROMANI" (7,57g) C:F RIC VI 19. ...........................................................................................1 000

32399.Római Birodalom / Róma / Maximianus 300-301. AE Follis Br (8,62g) T:2- Roman Empire / Rome /
Maximianus 300-301. AE Follis Br "IMP C MAXIMIANVS PF AVG / SACRA MON VRB AVGG ET
CAESS NOSTR - S" (8,62g) C:VF RIC VII 100b ..................................................................................6 000

32400.Római Birodalom / Róma / I. Constantius 302-303. AE Follis Br (8,78g) T:3 Roman Empire / Rome /
Constantius I 302-303. AE Follis Br "CONSTANTIVS NOB CAES / SAC MON [VRB AVGG] ET
CAESS NN" (8,78g) C:F RIC VI 106. ....................................................................................................1 600

32401.Római Birodalom / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br (8,23g) T:2- / Roman
Empire / Heraclea / Galerius Maximianus 308-309. AE Follis Br "IMP C GAL VAL MAXIMIANVS PF
AVG / GENIO IMP-E-RATORIS - .HTA." (8,23g) C:VF RIC VI 37a. .....................................................4 000

32402.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. AE Follis Br (2,41g) T:2- Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-315. AE Follis Br "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - A - SIS"
(2,41g) C:VF RIC VII 8 ..........................................................................................................................2 000

32403.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. AE Follis Br (3,51g) T:2,2- Roman Empire / Siscia /
Licinius I 313-315. AE Follis Br "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI - SIS" (3,51g)
C:XF,VF RIC VII 8 .................................................................................................................................2 000

32404.Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. AE Follis Br (3,90g) T:2- Roman Empire / Siscia / I.
Licinius 313-315. AE Follis Br "IMP LIC LICINIVS PF AVG / IOVI CON-SERVATORI" (3,90g) C:VF
RIC VII. 9 ...............................................................................................................................................3 000

32405.Római Birodalom / Nicomedia / I. Licinius 313-317. AE Follis Br (2,34g) T:2- Roman Empire /
Nicomedia / I. Licinius 313-317. AE Follis Br "IMP C VAL LICIN LICINIVS PF AVG / IOVI
CONS-ERVATORI" (2,34g) C:VF RIC VII 13. .......................................................................................2 000

32406.Római Birodalom / Aquileia / I. Constantinus 320. AE Follis ezüstözött Br (2,70g) T:2 Roman
Empire / Aquileia / Constantine I 320. AE Follis silver-plated Br "CONSTA-NTINVS AVG /
VIRTVS-EXERCIT - S-F- AQP" (2,70g) C:XF RIC VII 57 .....................................................................3 000

32407.Római Birodalom / Siscia / Crispus 321-324. AE3 Br (3,07g) T:2- Roman Empire / Siscia / Crispus
321-324. AE3 Br "IVL CRIS-PVS NOB C / CAESARVM NOSTRORVM - VOT X - ASIS sunburst"
(3,07g) C:VF RIC VII 181,A ...................................................................................................................3 000

32408.Római Birodalom / Siscia / I. Constantinus 330-333. AE Follis (2,16g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantine I 330-333. AE Follis "VRBS ROMA / Gamma SIS" (2,16g) C:XF RIC VII 222. .................3 000

32409.Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 335-361. AE Follis Br (4,65g) T:2 Roman Empire / Siscia
/ II. Constantius 335-361. AE Follis Br "DN CONSTAN-TIVS PF AVG / CONCORDIA-MILITVM"
(4,65g) C:XF RIC VIII. 280 ....................................................................................................................5 000

32410.Római Birodalom / Siscia / Valens 364-367. AE3 Br (2,64g) T:2 Roman Empire / Siscia / Valens
364-367. AE3 Br "DN VALEN-S PF AVG / GLORIA RO-MANORVM - A star - DBSISC" (2,64g)
C:XF RIC IX 5b, type vii(a) ....................................................................................................................3 000

32411.Római Birodalom 4db bronzpénz az I-IV. századból, közte Róma / Divus Augustus 22-30. AE As
(10,94g) T:2-3  Roman Empire 4pcs of bronze coins from the 1st-4th Century, with Roma / Divus
Augustus 22-30. AE As "DIVVS AVGVSTVS PATER / PROVIDENT - S C" (10,94g) C:XF-F RIC I
81 (Tiberius) ..........................................................................................................................................5 000

32412.Római Birodalom 4db klf bronzpénz 1db ezüsttel a III-IV. századból, közte egy vimináciumi T:3
Roman Empire 4pcs of diff bronze coins with 1 silver piece from the 3-4th Century, with one from
Viminacium C:F .....................................................................................................................................2 800

32413.Római Birodalom 9db-os vegyes ókori, főleg római rézpénz tétel T:2-,3 Roman Empire 9pcs of
various, mostly Roman copper coin lot C:VF,F .....................................................................................3 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32414.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"

bronz kitűző hátlapján "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (30mm) T:1- .......................................................2 000
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32415.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló egyoldalas Br
jelvény, hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 patina .................................................1 800

32416.1884. "Magyar Tűzoltó Szövetség Szolgálati Érme X év után" jelzett Ag kitüntetés (16,62g/37mm)
T:2  Hungary 1884. "The Hungarian Fireman Association, X Years Service Medal" hallmarked Ag
decoration (25,27g/0.750/37mm) C:XF ...............................................................................................20 000

32417.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br
kitüntetés mellszalaggal T:2,2- Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State
Officials" Br decoration with ribbon C:XF,VF NMK 250. ........................................................................3 000

32418.~1910-1930. "Salvator Intézet / Salus Tua Ego Sum" a Salvator nővérek vezette nevelőintézet
zománcozott jelvénye (30x40mm) T:2 zománchibák ............................................................................2 600

32419.~1918-1919. "Éljen a Magyar Nemzeti Tanács" Zn jelvény (25mm) T:1- .............................................4 000
32420.~1920. "Tavaszi Vásár Budapesten" zománcozott gomblyukjelvény, kék zománccal (33x29mm)

T:1- / Hungary ~1920. "Tavaszi Vásár Budapesten (Spring Fair in Budapest)" enamelled buttonhole
badge with blue enamel (33x29mm) C:AU ...........................................................................................9 000

32421.1920-1945. "MOVE Czegléd" a Magyar Országos Véderő Egylet zománcozott, városi címeres
jelvénye (19x15mm) T:1- / Hungary 1920-1945. "MOVE Czegléd" enamelled Br badge of Magyar
Országos Véderő Egylet with the coat of arms of Cegléd (19x15mm) C:AU ........................................6 000

32422.1928. "Országos Kertészeti Kongresszus Budapest" részben festett Br jelvény (26mm) T:1- .............7 000
32423.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:1- ...............1 600
32424.~1930-1940. "Magyar Lengyel Határt" zománcozott Br irredenta jelvény (16x24mm) T:1- /

Hungary ~1930-1940. "Magyar Lengyel Határt" enamelled Br badge (16x24mm) C:AU ...................12 000
32425.~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora" zománcozott jelvény (26x25mm) T:1- / Hungary

~1930-1940. "Szép jövőt - Magyar Ifjúság Tábora (Bright Future - Camp of the Hungarian Youth)"
enamelled badge (26x25mm) C:AU ....................................................................................................18 000

32426.1937. "Lehel Polgári Lövész Egyesület" zománcozott bronz jelvény T:2 ..............................................1 500
32427.~1937-1945. "Magyar Vöröskereszt Légimentő" zománcozott nagyméretű bronz jelvény,

hátlapon rögzítőpántokkal (71x78mm) T:1-,2 fo., zománcon felszíni karcok Hungary ~1937-1945.
"Magyar Vöröskereszt Légimentő (Hungarian Red Cross Airborne Rescue)" large-size enamelled
bronze badge with fold-prongs on reverse (71x78mm) C:AU,XF spotted, enamel with surface
scratches ...........................................................................................................................................160 000

32428.~1940. "Szívgárda" sárgaréz lemezjelvény (37x33mm) T:2 .................................................................2 000
32429.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban

T:2 patina ..............................................................................................................................................2 400
32430.~1950. "Magyar Természetbarát Szövetség - Túravezető" zománcozott fém jelvény (35x42mm) T:2

kis patina ...............................................................................................................................................6 000
32431.~1950. "Szakma kiváló műszaki dolgozója - Kohászat" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés

hátlapon "72353" sorszámmal, miniatűrrel, eredeti tokban T:2 patina ..................................................2 400
32432.1952. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés tokban, miniatűrrel, viselői igazolvánnyal T:2 .......3 600
32433.1953-1954. "Takarékosságért" legyet ábrázoló fém kitűző (42mm) T:1- kis patina ..............................1 000
32434.1954. "1954. évi Dunai Árvízvédelemért" egyoldalas aranyozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 kis

ph ..........................................................................................................................................................1 800
32435.1954. "Dunai árvízvédelemért" Br jelvény, tű letört (37mm) T:1,1- .......................................................1 400
32436.1954. "Munka Érdemérem" zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti

tokban T:1-,2  NMK 606. .......................................................................................................................3 600
32437.1954. "Országos Mezőgazdasági Kiállítás" fémkitűző (27x19mm) T:1- ..................................................500
32438.~1955. "Kiváló dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés, viselői igazolvánnyal T:2 ........2 000
32439.1958. "Felszabadulási Emlékverseny 1958" bronz emlékjelvény (30x24mm) T:1- ...............................1 200
32440.~1960. "I. László Gimnázium (Szent László Gimnázium)" zománcozott iskolajelvény (19x16mm) T:2

...............................................................................................................................................................2 000
32441.1964. "Kiváló Szolgálatért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel és szalagsávval T:2,2- NMK 615 .........................................................................................1 000
32442.1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel, eredeti tokban T:1-,2  Hungary 1964. "Order of Labour" golden grade, golded,
enamelled bronze decoration, with ribbon and thin ribbon, in original case C:AU,XF  NMK 599. ........3 000

32443.1967. "Közúti Gépellátó Vállalatnál 15. éves eredméynes munkáért" járó törzsgárda emléklap +
1976. "Volán Tröszt törzsgárda jelvényének '30 év utáni arany oklevél'" adományozói okirata műbőr
tokban ...................................................................................................................................................1 000

32444.~1970. "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

32445.~1970 "BM. Kun Béla Tiszthelyettesképző Iskola" zománcozott és ezüstözött fém jelvény (35mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 800

32446.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés
mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon T:1- NMK 712. .........................................................................1 400
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32447.~1970. "Kiváló Termelőszövetkezeti Tag" zománcozott, aranyozott bronz kitüntetés T:2 ....................3 600
32448.~1970-1980. "Népszabadság" (2xklf) zománcozott illetve festett jelvény T:1- ......................................1 800
32449.~1970-1980. "Természetvédelmi őr" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "156"-os sorszámmal

(61x45mm) +  DN "KGY - Gimnázium" zománcozott fém jelvény (27mm) + DN "FNACC - JUEZ"
festett jelvény (25x65mm) T:1- ..............................................................................................................1 000

32450.~1970-1980. "UNION DE LA JEUNESSE COMMUNISTE HONGROISE (Magyar Kommunista
Ifjúsági Szövetség)" francia nyelvű, zománcozott KISZ jelvény (25mm) T:1- .......................................1 200

32451.1982. "Krusper István - Méréstechnikai és Automatizálási Tudományos Egyesület 1957 - Benkő
Tiborné 1982" öntött Br emlékérem tokban (63mm) T:2 .......................................................................1 000

32452.~1990. Magyar címeres Br lemezjelvények (2xklf), egyik zománcfestett (38x19mm) + DN "A
magyarok istenére esküszünk" a magyar címert és a turulmadarat ábrázoló zománcozott fém
jelvény (24x18mm) T:2 kis patina .........................................................................................................2 800

32453.2001. "Szent Flórián Érdemjel" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűr
jelvénnyel T:1,1- / Hungary 2001. "St. Florian Badge of Honour" gilt, enamelled Br decoration with
ribbon, with miniature badge C:UNC,AU NMK 780. ............................................................................34 000

32454.DN Címerpajzs kinézetű fém kitűző oroszlánnal és sassal, illetve áthúzott Z betűvel (86x75mm) T:2
hátoldaláról a tű letört ............................................................................................................................1 000

32455.DN Debrecen város címerét ábrázoló öntött, sárgaréz sapkajelvény (35x42mm) T:2-,3 .....................3 200
32456.Ausztria DN "Österr. SAURER Werke Wien" aranyozott, zománcozott fém jelvény, hátlapon "Stöger

Wien" gyártói jelzéssel (25mm) T:2- zománchiba Austria DN "Österr. SAURER Werke Wien" gilt,
enamelled metal badge, with "Stöger Wien" maker's mark on the backside (25mm) C:VF enamel
error .......................................................................................................................................................3 000

32457.Belgium ~1900. "II. Lipót-rend Főtiszti csillaga" jelzetlen Ag csillag, több sérüléssel (79x83mm) T:3
zománchiány, a középső medalion nincs rögzítve Belgium ~1900. "Order of Leopold II, Grand
Officer" unmarked Ag star, damaged is several places (79x83mm) C:F enamell missing, the center
medallion drops out .............................................................................................................................65 000

32458.Franciaország 1955. "Francia Akadémiai Pálma Rend Tiszti fokozata" aranyozott, zománcozott,
jelzett Ag kitüntetés mellszalagon, miniatűr rozettával, eredeti dísztokjában T:2 kis zománchiba,
viseltes tok  France 1955. "Order of the Academic Palms, Officer" gilt, enameled, hallmarked Ag
decoration on ribbon with miniature rosette, in original case C:XF small enamel error, worn case ....20 000

32459.Német Szövetségi Köztársaság DN "Látogatás a Bundestag-nál" fém jelvény (30mm) T:1-  Federal
Republic Germany ND "Visit at the Bundestag" metal badge (30mm) C:XF ........................................1 000

32460.Olaszország DN "Casale F.B.C." zománcozott Br gomblyuk jelvény, hátlapon "S. Johnson, Milano"
gyártói jelzéssel T:1 Italy DN "Casale F.B.C." enamelled Br buttonhole badge, with "S. Johnson,
Milano" maker's mark on the backside C:UNC .....................................................................................3 600

32461.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkereszt" aranyozott és zománcozott
kitüntetés, jelzés nélkül, nyakszalagon (~53x80mm) T:2,2- több zománchiány Spain ~1900-1975.
"Order of Isabella the Catholic Commander Cross" gold plated and enamelled decoration,
unmarked, with neck ribbon (~53x80mm) C:XF,VF enamell missing in several places ......................50 000

32462.Spanyolország ~1938-1975. "Katolikus Izabella-rend nagykeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül, hátoldalán "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" gyártói jelzés (76x76mm) T:2- zománchibák, zománchiány, előlapi medalion
javított/ragasztott Spain ~1938-1975. "Order of Isabella the Catholic Star of Grand Cross" gold
plated and enamelled decoration, unmarked, with "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" on reverse (76x76mm) C:VF enamell errors, enamell missing, the obverse medallion is
repaired/glued .....................................................................................................................................55 000

32463.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül (72x72mm) T:2,2- zománchiba,zománchiány Spain
~1900-1975. "Order of Isabella the Catholic I Class Commander Star" gold plated and enamelled
decoration, unmarked (72x72mm) C:XF,VF enamell error,enamell missing ......................................65 000

32464.Szovjetunió ~1970. "Munka Vörös Zászló Érdemrendje, VI. típus" zománcozott, részben aranyozott
Ag kitüntetés eredeti mellszalagon, kézi gravírozású sorszámmal a hátoldalán T:1- Soviet Union
~1970. "Order of the Red Banner of Labour, Type 6" enamelled, partially gilt Ag decoration with
original ribbon, hand engraved serial number on back C:AU ................................................................1 000

32465.Szovjetunió DN "Légvédelem és vegyvédelem" zománcozott fém jelvény (22x24mm) T:1-,2 Soviet
Union ND "Anti-Aircraft and Chemical Defense" enamelled metal badge (22x24mm) C:AU,XF ..........3 600

32466.3db-os tűzoltó kitüntetés, közte 1956. "Tűzbiztonsági Érem ezüst fokozata" zománcozott,
ezüstözött Br kitüntetés nem eredeti mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokjában, viselői
igazolvánnyal + 1958. "Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért" (2xklf) 5 és 10 éves szolgálatért, ezüstözött
Br és Br kitüntetés mellszalagon, az egyikhez viselői igazolvány T:2 kis patina, az egyik érme füle
letört  NMK 565. ....................................................................................................................................5 000

32467.5db-os úttörő és KISZ jelvény tétel, közte 'Előre - Rajvezető" zománcfestett fém jelvény T:1-,2 .........1 400
32468.6db szocialista kitüntetés és egy emlékplakett, közte ~1960-1980 " A Bányászat Kiváló Dolgozója"

miniatűrrel (2x), "Munka érdemrend" arany fokozat, nem eredeti mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon, "Kiváló Dolgozó", "Veszprém megyéért" kitüntetés mellszalagon, "Tanácsi Munkáért
- Veszprém" bronz fokozatú jelvény + 1976. "25 éves a geofizikusmérnök képzés - NME"
egyoldalas fém emlékplakett (55x75mm), mind tokban T:2 patina .....................................................13 000
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32469.11db-os vegyes szocialista jelvény tétel, egyik igazolvánnyal, közte "25 éves Tanácsi Munkáért"
aranyozott, zománcozott fém jelvény T:2,2- .........................................................................................1 200

32470.17db-os vegyes magyar és külföldi, szocialista jelvény, emlékérem, közte "Önkéntes rendőr"
zománcozott fém jelvény, "MHSZ Honvédelemért" zománcozott fém jelvény T:2,2- ...........................2 400

32471.Kis üvegnyi magyar és külföldi vegyes, nagyrészt szocialista jelvény és kitűző T:2,2- ........................1 800
32472.Kis doboznyi túra és sportjelvény tétel, közte ~1960-1970. "Vasutas Természetjáró" zománcozott

fém kitűző T:2 ........................................................................................................................................8 000
32473."Orden I - Orden der Deutschen Staaten" oldal a Meyers lexikonból, a Német Államok

kitüntetéseinek litográf ábráival, német nyelven ...................................................................................1 000

Militária
32474.1867-1869. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya" Br kitüntetés mellszalaggal, az

ezüstözött medalionban "XVIII" római számmal T:2 / Hungary 1867-1869. "Distinction for 18
Years of Military Service for the Soldiers, 2nd Class" Br decoration with ribbon, with silver plated
medalion C:XF NMK 149. .................................................................................................................200 000

32475.~1870. "Ferenc József I. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremén jelzett Ag kitüntetés mellszalag
nélkül. Szign.:Leisek T:2 patina, kis karc Hungary ~1870. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" Ag
decoration, hallmarked on the edge, without ribbon. Sign: Leisek C:XF patina, small scratch NMK
129. .....................................................................................................................................................20 000

32476.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem modern mellszalaggal T:2 patina, kis ü. Hungary 1873.
"Military Medal" Br medal with modern ribbon C:XF patina, small dings NMK 231. .............................6 000

32477.1890. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon T:1- patina, a kard rátét hiányzik Hungary 1890. "Bronze Military Merit Medal on a
war ribbon with (Signum Laudis)" gold plated Br decoration with ribbon C:AU patina, missing
swords NMK 245/246. .........................................................................................................................11 000

32478.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalaggal T:1-,2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration with ribbon C:AU,XF NMK 249. ..................................................................3 000

32479.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" bronze decoration without ribbon C:AU,XF patina NMK 249. ......................................2 000

32480.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalaggal T:1-,2 patina Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
Br decoration with ribbon C:AU,XF patina NMK 249. ...........................................................................4 400

32481.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" aranyozott Br
kitüntetés nem hozzávaló mellszalaggal T:2 patina, kopott aranyozás Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with not original ribbon C:XF
patina, worn gilt NMK 249. ....................................................................................................................4 400

32482.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" bronz
kitüntetés mellszalag nélkül T:1-,2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" bronze decoration without ribbon C:AU,XF NMK 249. .............................................................2 000

32483.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" Br kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2 Hungary 1908. "Diamond
Jubilee Cross for the Armed Forces" Br decoration with original ribbon C:XF NMK 269. .....................2 000

32484.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés eredeti mellszalaggal T:2- patina,
lekopott aranyozás, karc  Hungary 1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces"gilt Br
decoration with original ribbon C:VF patina, worn gilt, scratches NMK 269. .........................................5 000

32485.1915. Ferenc József és II. Vilmos portréját ábrázoló zománcozott, bronz háborús propaganda
jelvény (25mm) T:2 javított tű / Austro-Hungarian Monarchy 1915. Enamelled bronze war
propaganda badge, depicting Franz Joseph and Wilhelm II (25mm) C:XF repaired needle ................3 600

32486.1915. "Koronás Ezüst Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" karikán jelzett Ag kitüntetés
mellszalagon, függesztőkarikán "BACHRUCH BUDAPEST" gyártói jelzéssel, eredeti, kissé sérült
"ETUIS- U. KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" dísztokban, az adományozásról
szóló 1928-as levéltári igazolvánnyal T:2 zománchiba, peremen lyuk Hungary 1915. "Silver Cross
of Merit with Crown on war ribbon" hallmarked Ag decoration with ribbon, on suspension ring with
"BACHRUCH BUDAPEST" makers mark, in original, sligthly damaged "ETUIS- U.
KASSETTENFABRIK IG. BERGMANN WIEN VII" case, with archival certificate from 1928 C:XF
enamel error, hole on the edge NMK 223. ..........................................................................................55 000

32487.1916. "Károly-csapatkereszt" Zn kitüntetés mellszalagon T:3 Hungary 1916. "Charles Troop Cross"
Zn decoration on ribbon C:F  NMK 295. ...............................................................................................1 200

32488.1917. A 11. győri Császári és királyi Tábori Vadászzászlóalj zománcozott sapkajelvénye,
hátoldalon "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." gyártói jelzéssel "FJB - 1914-1917 - LUBLIN -
IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO" (36x35mm) T:1- /
Austro-Hungarian Monarchy 1917. Cap badge of the 11th K.u.K. Feldjäger Battalion of Győr,
enamelled, with "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." maker's mark on reverse "FJB -
1914-1917 - LUBLIN - IVANGOROD - NIDA - KARPATHEN - SZERETH - ASIAGO - ISONZO"
(36x35mm) C:AU ................................................................................................................................65 000

32489.1917. "Károly Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott, jelzetlen Br kitüntetés, mellszalag nélkül.
Szign.:Kautsch T:2 kopott aranyozás, patina Hungary 1917. "Bronze Militarty Order of Merit" gilt,
unmarked Br decoration without ribbon. Sign.:Kautsch C:XF worn gilt, patina NMK.: 326. ..................6 000
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32490.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag ás függesztőkarika nélkül. Szign.:
Kautsch T:2- patina Hungary 1917. "Bronze Gallantry Meda" bronze decoration without ribbon and
suspension ring. Sign.: Kautsch C:VF patina NMK 310. .......................................................................3 000

32491.1917. "Nagy Katonai Érdemérem kardokkal" jelzett Ag kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 patina
Hungary 1917. "Large Military Merit Medal with swords" marked Ag decoration with original ribbon
C:XF patina NMK 317. ........................................................................................................................12 000

32492.1917. "Tiszti Arany Vitézségi Érem" korabeli, öntött, aranyozott Br kitüntetés eredeti, kissé foszló
mellszalagon, beütések nélkül, szagittális füllel, adományozotti hagyatékból (eredeti, viseleti
példány?) T:2 patina Hungary 1917. "Golden Gallantry Medal for Officiers" contemporary (WWI)
cast, gilt Br decoration in original, slightly damaged ribbon, without marks, with sagittal ear, from
the legacy of an awarded person (original, wearable piece?) C:XF patina NMK 296.var ...................30 000

32493.1918. "Sebesültek Érme" Br kitüntetés, peremén "WA 918" jelzéssel, nem saját mellszalagon
Szign.:R. Placht (38mm) T:2- patina Hungary 1918. "Wound Medal - Laeso Militi" Br decoration,
with "WA 918" mark on the edge, on not original ribbon. Sign.:R. Placht (38mm) C:VF patina NMK
328. .......................................................................................................................................................2 400

32494.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" "Pro Deo et Patria (Az Istenért és a
Hazáért) 1914-1918" ezüstözött, jelzett Br emlékérem mellszalagon T:2 kopott ezüstözés Hungary
1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" "Pro Deo et Patria (For
God and Homeland) 1914-1918" silver-plated, marked Br commemorative medallion with ribbon
C:XF worn silver-plating ........................................................................................................................5 000

32495.1929. "Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" "Pro Deo et Patria (Az Istenért és a
Hazáért) 1914-1918" ezüstözött, jelzett Br emlékérem füllel (40mm) T:2 patina, kopott ezüstözés
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" "Pro Deo et
Patria (For God and Homeland) 1914-1918" silver-plated, marked Br commemorative medallion
with ear (40mm) C:XF patina, worn silver-plating .................................................................................3 200

32496.1939. "Magyar Bronz Érdemkereszt" bronz kitüntetés, eredeti mellszalagon T:1-,2 / Hungary 1939.
"Hungarian Bronze Merit Medal" bronze decoration, with original ribbon C:AU,XF  NMK 389. ..........46 000

32497.1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött bronz kitüntetés fémjel és mellszalag nélkül +
1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" bronz kitüntetés mellszalag és fül nélkül (2x) T:3 NMK 436.,
439. .......................................................................................................................................................3 600

32498.~1939-1945. "A m. kir. 1. honvéd gépkocsizó dandár felderítő zászlóaljának jelvénye - változat"
Cu sapkajelvény (10x46mm) T:1- / Hungary ~1939-1945. "Badge of the Royal Hungarian 1st
Motorised Brigade's Reconaissance Battalion - Version" Cu cap badge (10x46mm) C:AU Sallay:
113/b. ..................................................................................................................................................28 000

32499.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal Szign.:Berán T:2
patina, fakult mellszalag Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania"
Zn medal with ribbon. Sign.:Berán C:XF patina, discolored ribbon NMK 428. ......................................4 000

32500.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" Zn emlékérem mellszalaggal. Szign.: Berán T:2
NMK 428. ..............................................................................................................................................3 000

32501.1941/1942. "Tűzkereszt II. fokozata" hadifém kitüntetés, mellszalagon, adományozói/viselői
igazolvánnyal T:2 patina, viseltes mellszalag Hungary 1941/1942. "Fire Cross, 2nd Class" war
metal decoration with ribbon, with donating / wearing certificate C:XF patina, worn ribbon NMK 447.
...............................................................................................................................................................8 000

32502.~1946. "Fogsági emlék" nyolc elemből álló Al függő, bronz kapcsokkal összefűzve, hét darab
bajorországi település (Wilderana, Hozenberg, Titling, Janahof, Cham, Straubing, Regensburg)
nevével (127x27mm) T:2 oxidáció / Hungary ~1946. "Fogsági emlék (Imprisonment keepsake)"
made of seven pieces of Al, held together by bronze links with the names of seven Bavarian
settlements (Wilderana, Hozenberg, Titling, Janahof, Cham, Straubing, Regensburg) (127x27mm)
C:XF corrosion ....................................................................................................................................11 000

32503.~1948. "Határvadász" zománcozott Br jelvény Tildy-korszakból (60x48mm) T:2 zománchiba /
Hungary ~1948. "Border Defence Officer" enamelled Br badge (60x48mm) C:VF enamel error .......34 000

32504.1951. "Közbiztonsági Érem a rendőrség tagjai részére, bronz fokozat" zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában 20, 25, 30, 35 év"
4db zománcozott kitüntetés mellszalagon pánton összefűzve T:2 .......................................................3 000

32505.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozat" zománcozott aranyozott bronz kitüntetés +
"A Haza Szolgálatáért Érdemérem ezüst fokozat" zománcozott ezüstözött bronz kitüntetés + "A
Haza Szolgálatáért Érdemérem bronz fokozat" zománcozott bronz kitüntetés T:1-,2 ..........................2 400

32506.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany (2x) és ezüst fokozata, zománcozott, aranyozott Br
és ezüstözött Br kitüntetések mellszalagon + 1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres
Szolgálatában 15, 20, 25, 30 év" 4db zománcozott kitüntetés mellszalagon +  1970.
"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés mellszalagon,
pánton összefűzve T:2,2- ......................................................................................................................4 000

32507.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany (2x) és ezüst fokozata, zománcozott, aranyozott Br
és ezüstözött Br kitüntetések mellszalagon + 2db szalagsáv +  1957. "Szolgálati Érdemérem"
zománcozott kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, pánton összefűzve T:2,2- .................2 000

32508.1968. "A Varsói Szerződés Hadseregeinek III. Katonai Filmfesztiválja" egyoldalas, öntött bronz
plakett, eredeti dísztokban (83x97mm) T:1- ..........................................................................................3 600

32509.~1970-1980. "Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola" egyoldalas bronz, festett emlékérem tokban
(70mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
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32510.1978. "I. Konferencia '78. - A Magyar Néphadsereg a Környezetvédelemért" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (71x55mm) T:1- ......................................................................................3 600

32511.1979. "Fegyverbarátságért Érdemérem bronz fokozata" zománcozott, Br kitüntetés mellszalagon,
eredeti tokban T:2 kissé kopott zománcozás Hungary 1979. "Medal for Weapon Friendship, Bronze
Grade" enamelled Br decoration with ribbon in case C:XF slightly worn enamel NMK 719. ................3 000

32512.1996. "Honvédelemért Kitüntető Cím I. osztálya" zománcozott ezüstözött fém kitüntetés
mellszalagon, szalagsávval eredeti dísztokban T:1-  Hungary 1996. "Title of Merit 'For Defence', 1st
Grade" enamelled silvered decoration with ribbon and thin ribbon in original case C:AU NMK 791. ...5 000

32513.DN "Bolyai János Hadmérnöki Díj" egyoldalas Br díjplakett, eredeti dísztokban (50mm) T:1- .............3 000
32514.DN "Honvédelmi Minisztérium" aranyozott és zománcozott fém emlékérem csillag alapon (70mm)

T:1- ........................................................................................................................................................2 000
32515.Belgium ~1900. "Korona Rend Nagykeresztjének csillaga" zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag

csillag, függőleges tűvel (85mm) T:2,2- több zománchiba, ragasztásnyom a medalionon /  Belgium
~1900. "Order of the Crown, Star of the Grand Cross" enamelled, gold plated, unmarked Ag star
with vertical pin (85mm) C:XF,VF several enamel errors, glue mark on the medalion .......................80 000

32516.Belgium DN "Katonai sofőr logisztikai alakulat" fém sapkajelvény T:1- Belgium ND "Military driver
logistical corps" metal cap badge C:AU ................................................................................................2 000

32517.Bulgária ~1933-1939. "Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott bronz kitüntetés
mellszalag nélkül T:2 patina Bulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal
1915-1918" gilt bronze decoration without ribbon C:XF patina .............................................................2 000

32518.Finnország 1942. "Finn Oroszlán Rend Középkereszt" aranyozott és zománcozott, jelzett Ag
kitüntetés nyakszalagon. "A.T." (A. Tillander) gyártói jelzés és "813H" ezüstjelzés a fülön (49mm)
T:2 / Finland 1942. "Order of the Lion Commander's Cross" gold plated and enamelled,
hallmarked Ag decoration with neck ribbon. With "A.T." (A. Tillander) mark and "813H" hallmark on
ear (49mm) C:XF ................................................................................................................................70 000

32519.Franciaország 1974-1980. "E.M.A.T. (Etat-Major de l'Armée de Terre)" ezüstpatinázott fém plakett,
kétoldalt bőrborítású, mágneses fém talpon, rajta rátétes lapkán gravírozott felirat "OFFERT PAR
LE GÉNÉRAL D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", az
alulsó bőrborításon "DRAGO" gyártói jelzéssel (79x79mm) T:1- / France 1974-1980. "E.M.A.T.
(Etat-Major de l'Armée de Terre)" silver plated metal plaque on magnetic metal pedestal coated on
the top and bottom with leather, on it overlay engraved with "OFFERT PAR LE GÉNÉRAL
D'ARMÉE JEAN LAGARDE CHEF D'ETAT-MAJOR DE L'ARMÉE DE TERRE", on the lower side
"DRAGO" maker's mark embossed in the leather (79x79mm) C:AU ....................................................8 000

32520.Hollandia DN "13. Gépesített Lövészdandár" kétoldalas Br emlékérem (35mm) T:1- Netherlands
ND "13th Mechanized Rifle Brigade" two-sided Br medallion (35mm) C:AU ........................................2 000

32521.Lengyelország 1972. "VII Festiwal Filmów Wojskowych - Wroclaw 72(VII. Katonai Filmfesztivál)"
részben zománcozott egyoldalas fém plakett, eredeti tokban (96x67mm) T:1- Poland 1972. "VII
Festiwal Filmów Wosjkowxch - Wroclaw 72 (7th Military Film Festival)" partially enamelled
one-sided plaque in original case (96x67mm) C:AU .............................................................................3 600

32522.Lengyelország DN "Bronisław Gembarzewski, a Lengyel Katonai Múzeum alapítója" kétoldalas Br
emlékérem (70mm) T:1- Poland ND "Bronisław Gembarzewski, founder of the Polish Military
Museum" two-sided Br medallion (70mm) C:AU ...................................................................................3 000

32523.Lengyelország DN "Lengyel Néphadsereg" kétoldalas Br emlékérem. Szign.: St. Sikora (70mm)
T:1- Poland ND "Polish People's Army" two-sided Br medallion. Sign: St. Sikora (70mm) C:AU .........3 000

32524.Német Birodalom 1871-1892. "Császári Német Haditengerészet" aranyozott, zománcozott Br
zászlós jelvény (25x23mm) T:2 zománchiba German Empire 1871-1892. "Imperial German Navy"
gilt, enamelled Br flag-shaped badge (25x23mm) C:XF enamel error ..................................................8 000

32525.NDK ~1970. "Osztályfeladatunkat mindenkor teljesítjük" kétoldalas, ezüstözött fém emlékérem
eredeti tokban (60mm) T:2 GDR ~1970. "We fulfill our class assignment at all times" two-sided,
silvered metal medallion in original case (60mm) C:XF ........................................................................2 000

32526.Olaszország 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" kétoldalas bronz emlékérem,
"SJ (Stefano Johnson)" gyártói jelzéssel. Szign.: Albino Dal Castagn? (49mm) T:1-,2 több kis ph.
Italy 1915. "LA CARNIA A CLEMENTE LEQVIO MCMXV" double-sided bronze commemorative
medallion with "SJ (Stefano Johnson)" maker's mark. Sign.: Albino Dal Castagn? (49mm)
C:AU,XF multiple small edge errors ....................................................................................................12 000

32527.Olaszország 1942. "Római Sas Rend Középkereszt" zománcozott és jelzetlen gyűjtői replika,
nyakszalaggal (50mm) T:2 kis zománchiba Italy 1942. "Order of the Roman Eagle Commander's
Cross" enamelled and unmarked collector's replica with neck ribbon (50mm) C:XF small enamell
error ...................................................................................................................................................100 000

32528.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. A Császári és királyi besztercei 63. gyalogezred zománcozott
bronz jelvénye, mustár sárga zománccal, hátlapon "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel
(30x27mm) T:1- zománchiba / Austro-Hungarian Monarchy ~1915. Badge of the Kaiserliche ung
Königliche 63rd Infantry Regiment of Bistrita, enamelled flag shaped cap badge with mustard
yellow enamel and maker's mark "ARKANZAS BUDAPEST" on reverse (30x27mm) C:AU enamel
error .....................................................................................................................................................65 000

32530.Osztrák-Magyar Monarchia 1916. "A Császári és Királyi Katonai Generális Kormányzat Lovcen
Alapítványa Montenegróban" bronzozott tombak sapkajelvény "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien
VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1916. "LOVCEN-STIFTUNG
DES K.u.K. MILITAR-GENERAL-GOUVERNMNET IN MONTENEGRO 10. JAN. 1916 (Lovcen
Foundation of the k.u.k. Military General Government in Montenegro)" bronze-plated tombac cap
badge "Ausgef.Atel.G. Gurschner Wien VII/2" gyártói jelzéssel (33x31mm) C:XF .............................36 000
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32531.Szovjetunió 1981. "Vlagyimir Poljevktovics Kosztyenko 1881-1956" kétoldalas Br emlékérem.
Szign: Koroljuk (65mm) T:1- Soviet Union 1981. "Vladimir Polievktovich Kostenko 1881-1956"
two-sided Br medallion. Sign: Korolyuk (65mm) C:AU ..........................................................................2 400

32532.6db-os kitüntetés tétel, közte 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum
memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés nem hozzá illő mellszalaggal (2x) + "Jubileumi Emlékérem
Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br kitüntetés mellszalagon +
1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem (Der Tapferkeit)" Br kitüntetés mellszalagon + 1929.
"Magyar Háborús emlékérem kardokkal, sisakkal" "Pro Deo et Patria (Az Istenért és a Hazáért)
1914-1918" ezüstözött, jelzett Br emlékérem mellszalagon + 1938. "Felvidéki Emlékérem, II.
Rákóczi Ferenc" Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ph, patina 6pcs of military decorations, in it
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" Br decoration with not
original ribbon (2x) + "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration
with ribbon + 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" Br decoration with original ribbon +
1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" "Pro Deo et Patria (For
God and Homeland) 1914-1918" silver-plated, marked Br commemorative medallion with ribbon +
1938. "Upper Hungary Medal, Francis II Rákóczi" Br decoration with ribbon C:AU,XF edge error,
patina NMK 249,250,137,418,427 ......................................................................................................30 000

32533.7db-os jelvény tétel, közte: ~1960-1970. "Hadsereg Bajnok" aranyozott, zománcozott jelvény,
"Hadsereg Bajnokság" ezüst fokozat, zománcozott, ezüstözött jelvény, ~1949. "Haditorna ezüst
fokozat" zománcozott Rákosi-címerrel, ezüstözött fém jelvény T:vegyes .............................................1 400

32534.Vegyes: ~1970-1980. 8db-os kitüntetés szalagsáv tétel + 3db-os kitüntetés pánt tétel T:1-,2 .............2 000

Replikák és hamisítványok
32535.1946. 1.000.000.000BP replika, jobb alsó sarkában jelölve T:I ............................................................2 800
32536.DN Hunyadi Mátyás "MATHIAS REX HVNGARIAE" egyoldalas, öntött bronz másolat "COPIE"

jelzéssel (40mm) T:2 .............................................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32537.6db-os vegyes jelvény és kitüntetés tétel, közte "MHSZ", "Szocialista Hazánkért", "Hűséggel a Nép

egészségéért", "A Haza fegyveres szolgálatában", "Kiváló Újító" T:1,1- ..............................................1 600
32538.33db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ókortól napjainkig, közte római bronzok, krajcárok

+ ~1930. "Dulce et Decorum est Pro Patria Mori / Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos
Szövetsége Versenydíja" ezüstözött Br díjérem (36mm) T:vegyes ......................................................6 000

32539.40db-os vegyes, magyar és külföldi érmetétel T:1-2 40pcs mixed, Hungarian and foreign coin lot
C:UNC-XF .............................................................................................................................................1 000

32540.53db-os vegyes magyar és külföldi érméből álló tétel T:vegyes 53pcs mixed Hungarian and foreign
coin lot C:mixed .....................................................................................................................................3 000

32541.74db-os vegyes külföldi fémpénz + 3db bankjegy tétel klf országokból, közte német, thaiföldi,
argentin pénzek T:vegyes 74pcs of mixed coins + 3pcs of banknotes from diff countries, with
German, Thai, Argentine banknotes C:mixed .......................................................................................1 400

32542.87xklf magyar és külföldi érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 000
32543.87xklf magyar és külföldi érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 000
32544.87xklf magyar és külföldi érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 000
32545.87xklf magyar és külföldi érmetétel T:vegyes .......................................................................................1 000
32546.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~500g-os súlyban T:vegyes .................................................1 000
32547.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~720g-os súlyban, közte 1950 előtti darabokkal és

forgalmi emlékpénzekkel T:vegyes .......................................................................................................1 400
32548.Vegyes afrikai országokból származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte Kenya, Namíbia,

Nigéria stb. érméi T:vegyes ..................................................................................................................2 400
32549.Vegyes ázsiai országokból származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte India, Indonézia,

Malajzia stb. érméi T:vegyes .................................................................................................................2 400
32550.Vegyes dél-amerikai országokból származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte Argentína,

Brazília, Ecuador stb. érméi T:vegyes ..................................................................................................2 400
32551.Vegyes észak-európai országokból származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte Norvégia,

Svédország stb. érméi T:vegyes ...........................................................................................................1 400
32552.Vegyes közel-keleti országokból származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte Kuvait,

Törökország, Bahrein stb. érméi T:vegyes ...........................................................................................2 400
32553.Vegyes közép-amerikai és a karibi térségekből származó fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, közte

Dominikai Köztársaság, Mexikó stb. érméi T:vegyes ............................................................................2 400
32554.Vegyes magyar és európai fémpénz tétel ~1,5kg-os súlyban, 1959-ig T:vegyes Mixed Hungarian

and European coin lot (~1,5kg) before 1959 C:mixed ...........................................................................2 000
32555.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~1,9kg-os súlyban, közte Ausztrália 1966. 50c Ag "II.

Erzsébet" füllel T:vegyes .......................................................................................................................1 000
32556.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2kg-os súlyban, nagyrészt 1950 előtti darabokkal, zár

nélküli, hibás páncéldobozban T:vegyes ..............................................................................................2 800
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32557.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Spanyolország, Portugália,
Csehszlovákia stb. érméi T:vegyes .......................................................................................................3 000

32558.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Anglia, Jugoszlávia, Oroszország
stb. érméi T:vegyes ...............................................................................................................................3 000

32559.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Franciaország, Németország,
Kanada stb. érméi T:vegyes .................................................................................................................3 000

32560.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Spanyolország, Lengyelország,
Dánia stb. érméi T:vegyes ....................................................................................................................3 000

32561.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Ausztrália, Olaszország, Belgium,
Törökország stb. érméi T:vegyes ..........................................................................................................3 000

32562.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~2kg-os súlyban, közte Anglia, Olaszország, Románia,
Belgium stb. érméi T:vegyes .................................................................................................................3 000

32563.Egy közepes doboz, "Nagymama kincsesládája", benne nagyrészt külföldi fémpénzek (spanyol,
francia, csehszlovák stb.), valamint pár bankjegy és régi villamosjegy T:vegyes A medium box,
"Grandma's Treasure Chest", containing mostly foreign coins (Spanish, French, Czechoslovak,
etc.) and a few banknotes and old tram tickets C:mixed .......................................................................2 400

32564.79db-os magyar és külföldi bankjegytétel T:III-IV 79pcs Hungarian and foreign banknote lot C:F-G ...1 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 419. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................
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30000 13000
30001 4600
30002 4600
30003 4800
30004 4600
30005 4600
30006 5000
30007 6000
30008 2400
30009 14000
30010 13000
30011 2800
30012 3200
30013 1400
30014 2400
30015 2600
30016 2200
30017 7000
30018 1400
30019 6000
30020 3400
30023 2400
30024 6500
30026 6500
30027 6500
30028 8500
30029 1400
30032 1200
30033 1000
30035 1400
30036 4200
30038 1200
30039 2200
30041 1400
30043 2000
30044 1200
30045 7500
30048 100
30051 8000
30052 2000
30053 2000
30057 1800
30059 1000
30064 1600
30065 2400
30066 1400
30067 3200
30068 3600
30069 2600
30070 1400
30071 2400
30072 1600
30074 3000
30075 1400

30076 1800
30077 1400
30078 1400
30079 1800
30080 1400
30081 1400
30082 1400
30086 1400
30087 1400
30088 1600
30090 3800
30091 2600
30092 2800
30095 1600
30099 1200
30100 1200
30101 1000
30102 1200
30103 1000
30104 1000
30106 1200
30115 1200
30116 1200
30122 1200
30127 1200
30132 1200
30140 1200
30141 1200
30155 1200
30156 1600
30158 2000
30160 2000
30164 1200
30166 1000
30167 1000
30179 1000
30189 1200
30190 1200
30195 1200
30196 2200
30197 1200
30200 1200
30213 3000
30235 1200
30237 1200
30243 4000
30246 7000
30247 1000
30248 2400
30256 1600
30258 2200
30262 2200
30264 1200
30267 10000

30268 1600
30269 3200
30277 4400
30279 12000
30280 1600
30281 3000
30283 3000
30290 1000
30295 5000
30297 1000
30299 2600
30300 2600
30303 2600
30305 5000
30309 46000
30310 4400
30311 3200
30313 1400
30319 3200
30321 2000
30322 1200
30333 1600
30340 1000
30345 13000
30347 1400
30348 8000
30349 1600
30353 1800
30356 2000
30358 3000
30359 8500
30360 2400
30363 1200
30364 4200
30366 3400
30367 2000
30369 3600
30371 3800
30375 4600
30376 1000
30378 6000
30379 1400
30380 1200
30382 7500
30383 5000
30384 38000
30385 4000
30387 2000
30388 24000
30389 4000
30390 3600
30391 3200
30392 44000
30393 1200

30394 1800
30395 2600
30396 11000
30397 2600
30398 1600
30399 13000
30401 3800
30402 5000
30404 2200
30406 1400
30410 1600
30413 2000
30414 8500
30415 36000
30416 38000
30418 3800
30419 1600
30421 75000
30422 8000
30423 12000
30425 80000
30429 10000
30430 10000
30432 6000
30433 22000
30434 7000
30435 2400
30441 28000
30448 11000
30449 17000
30450 2400
30454 3600
30458 2000
30463 2000
30466 8000
30467 18000
30473 6000
30475 10000
30476 7000
30479 9000
30480 8000
30484 32000
30485 4200
30486 5000
30496 40000
30498 800
30500 4000
30508 3800
30509 8500
30510 2600
30511 4400
30512 4400
30513 4200
30514 4200

30515 2600
30516 3200
30517 4200
30519 4000
30522 4000
30525 28000
30526 2000
30530 2000
30532 2600
30533 3000
30537 20000
30539 32000
30540 55000
30541 160000
30543 3400
30547 13000
30549 1400
30551 3000
30552 1800
30554 1400
30556 3200
30557 4000
30558 4000
30559 4000
30561 3600
30562 12000
30563 30000
30567 9500
30568 5500
30569 26000
30571 1800
30572 3400
30573 4400
30578 2000
30579 2800
30580 8000
30581 2400
30582 15000
30583 14000
30584 5500
30585 10000
30586 6500
30587 2200
30589 30000
30590 2400
30591 4800
30592 4200
30593 60000
30594 60000
30595 3600
30596 3600
30597 19000
30598 19000
30599 2600

30601 9000
30602 1600
30605 5500
30606 4000
30607 4000
30608 7000
30609 16000
30610 4400
30611 4000
30612 22000
30613 4600
30614 20000
30615 22000
30616 5000
30617 4200
30619 3600
30620 3800
30621 13000
30622 16000
30623 22000
30624 20000
30625 20000
30626 18000
30627 19000
30628 19000
30629 24000
30630 22000
30631 15000
30633 12000
30634 11000
30635 11000
30636 26000
30637 2800
30638 2800
30639 4400
30640 32000
30641 3200
30642 3200
30643 3200
30644 3200
30645 3200
30646 3000
30647 3000
30648 3000
30649 3000
30650 3000
30651 3000
30652 2800
30653 2800
30654 3600
30655 7000
30656 800
30657 8000
30658 4000



30659 24000
30660 22000
30661 2200
30662 2600
30663 4600
30664 1800
30665 1400
30666 7500
30667 3400
30668 3200
30669 4800
30670 4600
30671 10000
30672 3400
30673 6000
30674 1600
30675 3200
30676 3200
30677 3200
30678 3200
30679 3200
30680 2800
30681 14000
30684 3400
30685 3200
30686 3200
30687 3000
30688 3200
30689 3000
30690 3000
30691 3000
30692 3000
30693 7000
30697 9000
30699 3400
30700 3400
30701 12000
30702 1400
30703 9000
30704 9500
30706 5500
30707 5000
30708 3800
30709 7000
30710 13000
30711 6500
30712 2600
30713 5500
30714 2800
30715 1200
30717 3400
30718 1200
30719 1400
30721 2200

30722 7500
30723 5000
30725 1800
30726 1400
30727 1000
30728 1400
30729 1600
30730 2600
30731 1400
30732 6000
30733 2000
30734 1000
30735 1200
30736 1000
30737 1600
30738 1000
30739 1000
30741 2200
30742 2200
30743 15000
30744 1200
30746 6000
30747 8000
30749 3400
30752 2200
30753 2200
30754 2200
30756 2200
30757 5000
30758 5500
30759 1600
30760 1000
30761 7000
30762 7000
30764 1000
30767 2000
30770 1000
30772 8000
30773 11000
30774 9500
30776 1600
30777 9000
30778 5000
30779 1800
30780 12000
30781 13000
30782 2000
30784 18000
30785 2600
30789 11000
30791 16000
30793 16000
30794 10000
30795 1200

30797 20000
30798 16000
30800 16000
30804 2800
30808 6500
30809 1200
30811 11000
30818 5500
30819 4200
30820 26000
30821 4600
30829 8000
30830 8000
30834 1400
30835 3600
30837 11000
30839 3200
30841 1200
30842 1400
30843 1200
30845 4200
30846 1400
30847 1800
30848 1400
30851 1400
30854 1400
30855 1400
30856 2600
30857 3000
30858 1600
30859 1400
30860 1600
30861 1800
30862 1400
30863 5500
30864 2200
30865 3800
30866 1200
30869 6500
30870 1800
30871 8500
30874 16000
30875 6000
30876 2400
30877 1200
30879 1000
30880 2000
30882 8000
30883 14000
30886 2600
30889 1200
30890 2400
30891 1600
30892 1600

30893 1400
30894 3000
30896 3000
30898 30000
30899 5000
30900 1200
30909 6000
30910 4200
30911 1200
30912 1400
30916 2000
30917 2400
30918 28000
30919 3600
30920 1200
30921 1600
30922 1200
30924 1400
30927 1000
30930 1600
30931 800
30932 3800
30934 3200
30937 1200
30939 1200
30940 2000
30942 9000
30946 3400
30947 4200
30948 3400
30951 7000
30952 15000
30954 6000
30957 4000
30962 3000
30963 3000
30964 6000
30966 2600
30968 8000
30970 8500
30972 1400
30973 9500
30977 20000
30984 3600
30985 2600
30986 16000
30987 1400
30988 4200
30989 4200
30990 4200
30991 1000
30992 1200
30993 9000
30995 4000

30996 8000
31004 16000
31005 13000
31006 1400
31007 2000
31011 1600
31017 500
31019 3400
31037 2400
31043 1000
31048 1600
31050 20000
31051 5000
31054 20000
31055 24000
31056 1000
31058 8000
31060 3200
31063 9500
31066 1200
31069 2600
31070 3600
31075 1400
31076 1400
31078 3600
31079 1600
31080 2200
31082 3000
31083 3000
31084 1600
31085 1600
31088 10000
31091 3600
31093 1000
31095 1600
31097 1000
31103 11000
31105 3000
31107 1400
31108 3800
31109 2000
31111 1200
31114 6000
31115 4200
31116 10000
31117 3200
31118 1600
31120 1400
31123 5500
31124 1200
31126 500
31127 10000
31129 7000
31131 22000

31135 16000
31151 12000
31152 12000
31159 15000
31160 5000
31162 5000
31164 12000
31165 30000
31166 12000
31167 8000
31168 8000
31171 8000
31177 14000
31180 11000
31181 13000
31185 3600
31188 5000
31189 42000
31191 3200
31192 3200
31193 2000
31194 3200
31195 3200
31196 2200
31204 1000
31205 28000
31211 1000
31214 1000
31218 6500
31228 46000
31235 2400
31245 15000
31253 1600
31254 2000
31255 4200
31256 7000
31266 2400
31268 4200
31274 2200
31275 7000
31276 1000
31282 1000
31285 2200
31292 7000
31295 6000
31296 500
31300 2400
31301 2400
31302 2400
31305 2800
31306 2800
31307 2600
31308 2400
31309 2400



31310 2400
31311 2400
31312 2600
31313 2400
31314 2600
31315 3400
31317 2600
31321 2800
31322 2400
31323 2400
31325 2400
31326 2400
31328 2400
31331 1600
31332 1400
31335 1600
31336 1400
31342 1400
31344 1400
31346 1400
31348 1600
31352 1600
31354 1600
31355 2400
31378 1600
31380 20000
31381 10000
31382 6000
31383 3000
31386 1400
31392 120000
31393 75000
31397 7000
31399 2600
31404 2400
31406 2800
31408 2000
31422 2000
31424 3200
31425 7000
31428 2400
31430 3800
31431 2600
31432 1400
31436 1200
31440 4200
31445 6500
31446 3400
31448 300
31449 2800
31450 1400
31451 30000
31452 70000
31453 1800

31454 3200
31458 1200
31459 1200
31460 1200
31461 1200
31462 1200
31463 1200
31472 9000
31483 4000
31484 2400
31487 3200
31488 1400
31489 6000
31490 16000
31492 1200
31517 1200
31521 4600
31522 5500
31523 1600
31525 5500
31526 2600
31537 4800
31541 2000
31543 1600
31544 3600
31546 4200
31550 3600
31551 1400
31552 1000
31555 1600
31556 3200
31559 1200
31570 1200
31574 2800
31577 2800
31581 2000
31585 3400
31588 6500
31589 4000
31594 9000
31596 3800
31601 1400
31626 5000
31630 3800
31631 5500
31632 4400
31633 1000
31634 7000
31637 6000
31640 2600
31641 4600
31643 1200
31648 1600
31652 2000

31657 2000
31658 2000
31662 4000
31669 2000
31671 1200
31673 1200
31678 6500
31680 1400
31681 9000
31684 1200
31685 1200
31686 1200
31692 15000
31693 8000
31702 6500
31704 30000
31705 4600
31706 7000
31714 1200
31715 2600
31717 2000
31727 3200
31730 8000
31731 1200
31732 1200
31733 1200
31737 1000
31755 5000
31760 3200
31765 1400
31766 1600
31768 1400
31769 1800
31770 1400
31771 3800
31772 4400
31776 2400
31777 1000
31779 8000
31780 12000
31783 9000
31784 12000
31785 1800
31786 1600
31787 1800
31788 1600
31789 1600
31790 1600
31791 3000
31792 1600
31793 1600
31794 1800
31795 1800
31796 1800

31797 1800
31798 1600
31799 1600
31800 2200
31801 1600
31802 1600
31803 2200
31804 1600
31805 1600
31806 2200
31807 1600
31808 1600
31809 1800
31810 3200
31811 1600
31812 1600
31813 1600
31814 1600
31815 1600
31816 1600
31817 1800
31818 1600
31819 1400
31820 1400
31821 1600
31826 3000
31827 1800
31828 1800
31831 1600
31832 2000
31833 2000
31834 2000
31835 2000
31836 2600
31837 2000
31838 2400
31839 2000
31840 1600
31841 2000
31842 2000
31843 2000
31844 2000
31845 2000
31846 2000
31847 2000
31848 2000
31849 2400
31850 3200
31851 2000
31852 2800
31853 1600
31854 2000
31855 1600
31862 1800

31864 11000
31870 1600
31871 44000
31872 34000
31874 6500
31875 6000
31876 30000
31877 1400
31879 2200
31880 1600
31883 1200
31884 4000
31885 11000
31887 6500
31888 2400
31889 5000
31891 6000
31893 7000
31894 2800
31895 3800
31896 3800
31898 4200
31899 1600
31900 1200
31905 2800
31906 2800
31908 3000
31910 4000
31911 4400
31913 3200
31916 2600
31922 1800
31923 2400
31925 1000
31928 4000
31929 1000
31938 1200
31946 2000
31948 1600
31954 13000
31955 8000
31956 6000
31962 8500
31966 1400
31968 1200
31969 5500
31970 5500
31973 3000
31974 3000
31975 3000
31980 2000
31984 1200
31985 2200
31988 1400

31991 1400
31993 7000
31994 1200
31996 3000
31997 7500
31999 6500
32000 2000
32001 2000
32003 2000
32004 2000
32006 2000
32010 6000
32013 11000
32015 3800
32023 7000
32027 1400
32034 9000
32035 2200
32036 2000
32041 3600
32042 2400
32043 13000
32044 2000
32046 1800
32047 1600
32048 3200
32049 2000
32050 4200
32051 17000
32052 2600
32054 1600
32055 1600
32056 1000
32058 6000
32060 9000
32067 3200
32069 10000
32070 8000
32071 11000
32076 24000
32078 3000
32081 4000
32083 13000
32084 7000
32085 6500
32086 8000
32088 7000
32089 11000
32090 6000
32091 7000
32092 6000
32093 1000
32094 3200
32095 3000



32096 6000
32099 9500
32100 3000
32102 4000
32106 2600
32109 4000
32110 4000
32114 2000
32118 6000
32119 7000
32122 4000
32125 11000
32127 3600
32130 46000
32132 30000
32134 4000
32135 1800
32136 3000
32137 7000
32138 6500
32139 6000
32143 22000
32144 1400
32145 6000
32147 4800
32148 4200
32149 1800
32150 1400
32152 300
32153 4000
32155 3200
32157 3000
32158 3000
32160 3000
32180 1400
32183 2200
32188 1600
32191 1200
32192 1200
32193 1200
32194 2200
32195 6000
32198 2600
32201 6000
32205 6000
32207 17000
32208 3600
32209 2400
32210 15000
32211 3800
32212 3200
32213 6000
32216 1000
32217 1400

32218 6000
32224 4800
32229 1000
32231 1400
32232 6000
32235 1600
32236 17000
32237 7500
32238 8500
32239 1200
32243 3000
32244 10000
32247 5000
32250 3600
32253 3000
32268 300
32270 10000
32271 1600
32278 5000
32281 15000
32288 1000
32289 1600
32294 3200
32295 6000
32298 1600
32299 10000
32300 8000
32301 6500
32302 6500
32304 4000
32307 17000
32308 50000
32309 3600
32310 2000
32311 3200
32312 4000
32313 4000
32314 16000
32315 6000
32316 2200
32317 1200
32318 13000
32319 5500
32320 42000
32321 3200
32322 48000
32323 40000
32324 7500
32326 3600
32327 4800
32328 12000
32329 160000
32330 2000
32332 28000

32333 26000
32334 1000
32335 1200
32336 1800
32337 11000
32338 13000
32340 6000
32341 1800
32345 3000
32348 36000
32350 190000
32351 7500
32352 1000
32353 36000
32355 2000
32356 2000
32358 1800
32359 6500
32360 1600
32361 200000
32362 300000
32363 5000
32364 4400
32365 2400
32366 19000
32367 1000
32369 1000
32370 4000
32371 1400
32372 3000
32375 1600
32376 1000
32381 1200
32382 1200
32383 1000
32385 1600
32386 15000
32388 13000
32389 55000
32390 7000
32391 3000
32392 7000
32393 13000
32394 4000
32395 1800
32396 2600
32400 2400
32403 1400
32405 1000
32406 1400
32407 1400
32409 9000
32410 1000
32412 100

32415 2400
32416 2400
32417 2000
32418 800
32419 1200
32421 3200
32422 1200
32426 1000
32427 1000
32431 1600
32434 14000
32435 3000
32436 3000
32438 3000
32440 2600
32441 20000
32442 1600
32443 1000
32444 1000
32445 1400
32446 4200
32448 1400
32449 1400
32450 2800
32452 1400
32453 2200
32454 2000
32456 1400
32459 1000
32461 1000
32463 1200
32464 3000
32467 1000
32473 6000
32474 2400
32476 3400
32477 2400
32478 3200
32479 2800
32480 7000
32481 4400
32482 26000
32483 1200


